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Data inventariazione: da 01/01/1900 a 21/06/2023
Sezione: MONTA 

Solo consistenze biblioteca corrente

   Mammarella, Giuseppe <1929- > 

2001 Id: 285085  SBL0321252  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   27/11/1997

La *Germania da Adenauer a oggi / Giuseppe Mammarella. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 183 p. ; 18 cm.

(*Tempi nuovi ; 109)

BNI 79-5641 ;

Germania - 1890-1990 (FN)  

Mammarella, Giuseppe <1929- > 

N. inv. 10869 MONTA P 100 454 

2002 Id: 322354  CFI0010093  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  SUP   11/02/1998

6 : L'*Italia contemporanea : 1943-1985 / Giuseppe Mammarella. - Bologna : Il mulino, 1985. - 580 p. ; 19 cm.

(*Universale paperbacks Il mulino ; 87)

BNI 87-4377 ; ISBN 8815009027 ;

Italia - Storia - 1943-1985 (FN)  

Mammarella, Giuseppe <1929- > 

FA PARTE DI
Materiale moderno 362766 CFI0026639 *Storia d'Italia dall'unità alla Repubblica. - Bologna : Il mulino. - v. ; 18 cm. \\Nella collez. Universale paperbacks Il mulino.

, 6

N. inv. 12734 MONTA P 100 1335 

2003 Id: 151891  RAV0251930  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   25/03/1995

*Storia d'Europa dal 1945 a oggi / Giuseppe Mammarella. - Roma ; Bari : Laterza, 1980. - VIII, 551 p. ; 21 cm
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(*Storia e società)

BNI 80-10556 ;

Politica internazionale - Europa occidentale - 1945-1979 (FN)  

Europa - Storia - 1945-1979 (FN)  

Mammarella, Giuseppe <1929- > 

N. inv. 10978 MONTA P 200 168 

   Mamone, Sara 

2004 Id: 301919  LO10065625  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   18/10/1995

Il *teatro nella Firenze medicea / Sara Mamone. - Milano : Mursia, ©1981. - 156 p. ; 21 cm.

(*Problemi di storia dello spettacolo ; 9)

Mamone, Sara 

N. inv. 12603 MONTA P 200 970 

   Manacorda, Gastone 

2005 Id: 353201  TO00123188  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   06/03/1998

Il *movimento operaio italiano attraverso i suoi congressi : dalle origini alla formazione del partito socialista, 1853-1892 / Gastone Manacorda. - 3. ed. - Roma : Editori riuniti, 1974. - 427  
p. ; 19 cm.

(*Universale ; 1)

Movimento operaio - Italia - 1853-1892 (FN)  

Manacorda, Gastone 

HA PER TITOLO UNIFORME
2707199 UBO4538165 Il *movimento operaio italiano attraverso i suoi congressi

N. inv. 11905 MONTA P 100 1005 

   Manacorda, Giuliano 

2006 Id: 339740  CFI0110220  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  SUP   01/12/1989

*Letteratura italiana d'oggi, 1965-1985 / Giuliano Manacorda. - Roma : Editori riuniti, 1987. - 384 p. ; 22 cm.
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(*Nuova biblioteca di cultura ; 282)

BNI 89-11671 ; ISBN 8835930545 ;

Letteratura italiana - 1965-1985 (FN)  

Manacorda, Giuliano 

N. inv. 12598 MONTA P 200 965 

2007 Id: 333291  UPG0016698  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   02/01/1991

*Storia della letteratura italiana tra le due guerre : 1919-1943 / Giuliano Manacorda. - Roma : Editori riuniti, 1980. - 371 p. ; 21 cm

(*Nuova biblioteca di cultura ; 208)

BNI 82-2123 ;

Letteratura italiana - Storia - 1919-1943 (FN)  

Manacorda, Giuliano 

N. inv. 12597 MONTA P 200 964 

   Mancinelli, Giorgio 

2008 Id: 2738265  CFI0468926  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MIN   14/10/2021

Gli *zingari : [i canti, le fiabe, la storia, il costume] / Giorgio Mancinelli. - Roma : Lato Side, [1982]. - 220 p. : ill. ; 21 cm. ((Compl. del tit. in cop.

(*Cultura popolare ; 2)

BNI 84-3934 ;

Mancinelli, Giorgio 

N. inv. 11126 MONTA P 200 283 

   Mancini, Guido <1918-1990> 

2009 Id: 272317  LO10013153  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MIN   05/03/1996

*Storia della letteratura spagnola / Guido Mancini. - Milano : Feltrinelli, 1982. - 697 p. ; 20 cm

(*Sc/10 ; 112)

BNI 842211 ;

Letteratura spagnola - Storia (FN)  
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Mancini, Guido <1918-1990> 

N. inv. 11156 MONTA P 100 580 

   Mancuso, Stefano <1965- > 

2010 Id: 2195874  CFI0909111  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2015  MED   14/04/2015

*Verde brillante : sensibilità e intelligenza del mondo vegetale / Stefano Mancuso, Alessandra Viola ; [presentazione di Michael Pollan]. - 2. ed. - Firenze ; Milano : Giunti, 2015. - 142 p. :  
ill. ; 22 cm

(*Saggi Giunti. Orizzonti)

ISBN 9788809811096 ;

Mancuso, Stefano <1965- > - Viola, Alessandra <1972- ; Roma> 

HA PER TITOLO UNIFORME
2216208 USM1962157 *Verde brillante.

N. inv. 13385 MONTA P 200 1112 

   Mandrou, Robert 

2011 Id: 266860  UPG0010692  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   13/07/1990

*Dagli umanisti agli scienziati : secoli 16. e 17. / Robert Mandrou. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - 295 p. ; 18 cm. ((Trad. di Maria Garin.

(*Universale Laterza ; 308)

BNI 76-3541 ;

Civiltà - Europa - 1600-1799 (FN)  

Europa - 1500-1699 (FN)  

Mandrou, Robert - Garin, Maria 

HA PER TITOLO UNIFORME
1475620 SBL0560836 *Des humanistes aux hommes de science

N. inv. 11856 MONTA P 100 956 

2012 Id: 2161534  SBL0054352  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   12/11/2014

*Luigi 14. e il suo tempo / Robert Mandrou ; presentazione di Ernesto Sestan. - Torino : Società editrice internazionale, ©1976. - XV, 573 p. ; 22 cm. ((Trad. di D. Devoti.
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(*Conoscenza storica)

BNI 772164 ;

Mandrou, Robert - Devoti, Domenico 

HA PER TITOLO UNIFORME
2161538 RAV2015627 *Louis 14. en son temps, 1661-1715.

N. inv. 12199 MONTA P 200 720 

2013 Id: 27490  RAV0057666  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1979  MED   28/07/1989

1 / Robert Mandrou. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 215 p. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 526)

FA PARTE DI
Materiale moderno 27486 RAV0057661 *Magistrati e streghe nella Francia del Seicento : un'analisi di psicologia storica / Robert Mandrou. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 3 v. (663 p.  
compless.) ; 18 cm.

N. inv. 11873 MONTA P 100 973 

2014 Id: 27494  RAV0057670  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1979  MED   28/07/1989

2 / Robert Mandrou. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 220-414 p. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 527)

FA PARTE DI
Materiale moderno 27486 RAV0057661 *Magistrati e streghe nella Francia del Seicento : un'analisi di psicologia storica / Robert Mandrou. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 3 v. (663 p.  
compless.) ; 18 cm.

N. inv. 11874 MONTA P 100 974 

2015 Id: 27498  RAV0057676  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1979  MED   28/07/1989

3 / Robert Mandrou. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 418-663 p. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 528)

FA PARTE DI
Materiale moderno 27486 RAV0057661 *Magistrati e streghe nella Francia del Seicento : un'analisi di psicologia storica / Robert Mandrou. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 3 v. (663 p.  
compless.) ; 18 cm.

N. inv. 11875 MONTA P 100 975 
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   Manfredi, Valerio Massimo 

2016 Id: 785725  MOL0041407  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2004  MED   10/11/2004

I *greci d'occidente / Valerio M. Manfredi con Lorenzo Braccesi. - Milano : Il Giornale, [2004?]. - 280 p. : ill. ; 22 cm. ((Edizione speciale per il Giornale.

(*Biblioteca storica ; 7)

Magna Grecia (FN)  

Colonie greche (FN)  

Civiltà greca (FN)  

Manfredi, Valerio Massimo - Braccesi, Lorenzo <1941- > 

HA PER TITOLO UNIFORME
1847339 RAV1960672 I *Greci d'occidente

N. inv. 12343 MONTA P 200 826 

   Mangano, Attilio 

2017 Id: 240881  PAL0051491  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   21/08/1999

Le *cause della questione meridionale / Attilio Mangano. - Milano : ISEDI, 1975. - 108 p. ; 19 cm.

(I *grandi eventi storici e le loro cause ; 1)

BNI 779285 ;

Questione meridionale (FN)  

Mangano, Attilio 

N. inv. 10725 MONTA P 100 322 

2018 Id: 378160  SBL0238651  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   03/05/2000

*Origini della nuova sinistra : le riviste degli anni Sessanta : con i confronti antologici da Angelus novus ... / di Attilio Mangano. - Messina ; Firenze : G. D'Anna, 1979. - 192 p. ; 20 cm.

(*Tangenti ; 81)

BNI 797111 ;

Mangano, Attilio 

N. inv. 12607 MONTA P 200 974 
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   Mann, Golo 

2019 Id: 326054  IEI0057813  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  SUP   22/11/1999

*Storia della Germania moderna : 1789-1958 / Golo Mann. - Milano : Garzanti, 1978. - 653 p. ; 24 cm

(*Collana storica)

BNI 79-8250 ;

Germania - 1700-1999 (FN)  

Mann, Golo - Rotsaert, Marie-Louise - Sanna, Simonetta 

HA PER TITOLO UNIFORME
1426388 RAV0135471 *Deutsche Geschichte des 19. und 20. Jahrunderts.

N. inv. 12739 MONTA P 200 1038 

   Mannarino, Lia 

2020 Id: 241103  MIL0010019  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   26/01/1995

La *condizione dell'intellettuale nel Seicento / Lia Mannarino. - Torino : Loescher, 1980. - 287 p. ; 19 cm.

(*Pedagogia ; 13)

BNI 822551 ;

Società - Ruolo [degli] Intellettuali - Europa - 1600-1699 (FN)  

Mannarino, Lia 

N. inv. 11212 MONTA P 100 636 

   Manning, Brian 

2021 Id: 314009  IEI0023669  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  SUP   15/06/1990

*Popolo e rivoluzione in Inghilterra : 1640-1649 / Brian Manning. - Bologna : il Mulino, 1977. - 559 p. ; 22 cm

(*Nuova collana storica)

BNI 78-4149 ;

Inghilterra - Storia - 1640-1649 (FN)  

Rivoluzione inglese <1642-1660> (FN)  

Manning, Brian 
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HA PER TITOLO UNIFORME
1464018 MIL0129236 The *English people and the English revolution: 1640-1649.

N. inv. 11527 MONTA P 200 461 

   Manselli, Raoul 

2022 Id: 65238  RAV0125317  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1979  MIN   21/01/1991

2 / Raoul Manselli. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, c1979. - XVII, 666-1248 p., [36] carte di tav. : ill. ; 25 cm

BNI 799329 ; ISBN 880203480X ;

Civiltà - Storia (FN)  

Manselli, Raoul 

FA PARTE DI
Materiale moderno 65236 RAV0125315 8: L'*Europa medioevale.

Materiale moderno 343681 CFI0014831 *Nuova storia universale dei popoli e delle civiltà. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese. - v. ; 24 cm.

N. inv. 13035 MONTA GR.OP 79 

2023 Id: 2521669  RAV2094788  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1979  MIN   29/05/2019

1 / Raoul Manselli. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1979. - XVI, 662 p., [39] carte di tav. : ill. ; 25 cm.

ISBN 8802034435 ;

Manselli, Raoul 

FA PARTE DI
Materiale moderno 65236 RAV0125315 8: L'*Europa medioevale.

Materiale moderno 343681 CFI0014831 *Nuova storia universale dei popoli e delle civiltà. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese. - v. ; 24 cm.

N. inv. 13034 MONTA GR.OP 78 

   Manteuffel, Tadeusz 

2024 Id: 369999  SBL0574511  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   29/02/2000

*Nascita dell'eresia : gli adepti della poverta volontaria nel medioevo / Tadeusz Manteuffel. - Firenze : Sansoni, c1975. - XVIII, 140 p. ; 20 cm. ((Traduzione italiana di Davide Bigalli.

(*Biblioteca Sansoni ; 93)

Eresie - 1000-1399 (FN)  



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 9 di 350

Manteuffel, Tadeusz - Bigalli, Davide 

HA PER TITOLO UNIFORME
1478101 CFI0014096 *Narodziny herezji.

N. inv. 10968 MONTA P 100 542 

   Mantran, Robert 

2025 Id: 380370  RML0053025  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   18/05/2000

L'*espansione musulmana dal 7. all'11. secolo / Robert Mantran. - Milano : Mursia, ©1978. - 264 p. ; 21 cm.

(*Nuova Clio ; 11)

BNI 79-8298 ;

Civiltà mussulmana - Storia - 600-1099 (FN)  

Mantran, Robert 

HA PER TITOLO UNIFORME
1494779 MIL0425377 L'*expansion musulmane. -

N. inv. 11661 MONTA P 200 533 

2026 Id: 58774  RAV0113816  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MAX   25/10/1990

La *vita quotidiana a Costantinopoli ai tempi di Solimano il Magnifico e dei suoi successori (16.-17. secolo) / Robert Mantran ; traduzione di Maria Luisa Mazzini. - Milano : Rizzoli, 1985. -  
356 p., \10! c. di tav. : ill. ; 18 cm

(*BUR. L ; 558)

ISBN 8817165581 ;

Vita sociale - Costantinopoli - 1500-1699 (FN)  

Cultura - Costantinopoli - 1500-1699 (FN)  

Mantran, Robert - Mazzini, Maria Luisa 

HA PER TITOLO UNIFORME
1465290 CFI0100690 La *vie quotidienne à Costantinople au temps de Soliman le Magnifique et de ses successeurs, 16.e et 17.e siècle. -

N. inv. 12399 MONTA P 100 1212 

   Manzoni, Alessandro <1785-1873> 
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2027 Id: 121098  RAV0208019  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1967  SUP   18/12/1992

*Opere / Alessandro Manzoni ; a cura di Cesare Federico Goffis. - Bologna : Zanichelli, 1967. - 1033 p. ; 20 cm.

(*Classici italiani ; 17)

BNI 67-9945 ;

Manzoni, Alessandro <1785-1873> - Goffis, Cesare Federico 

N. inv. 13486 MONTA P 200 1121 

2028 Id: 157054  RAV0259437  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1973  MIN   05/09/1995

1 / Alessandro Manzoni ; a cura e con introduzione di Mario Martelli ; premessa di Ricccardo Bacchelli. - Firenze : Sansoni, [1973]. - LXXI, 1332 p. ; 22 cm.

FA PARTE DI
Materiale moderno 358431 LO10260616 *Tutte le opere / Alessandro Manzoni ; a cura e con introduzione di Mario Martelli ; premessa di Riccardo Bacchelli. - Firenze : Sansoni, [1973!.  
- 2 v. ; 22 cm. ((In custodia.

N. inv. 13359 MONTA GR.OP 263 

2029 Id: 157056  RAV0259440  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1973  MIN   05/09/1995

2 / Alessandro Manzoni ; a cura e con introduzione di Mario Martelli ; premessa di Riccardo Bacchelli. - Firenze : Sansoni, [1973]. - VI, 1336-2272 p. ; 22 cm.

FA PARTE DI
Materiale moderno 358431 LO10260616 *Tutte le opere / Alessandro Manzoni ; a cura e con introduzione di Mario Martelli ; premessa di Riccardo Bacchelli. - Firenze : Sansoni, [1973!.  
- 2 v. ; 22 cm. ((In custodia.

N. inv. 13360 MONTA GR.OP 264 

   Mao Zedong 

2030 Id: 1014084  UBO1623054  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1969  MIN   10/07/2007

1: *Opere scelte / Mao Tse-tung. - Pechino : casa ed. in lingue estere, 1969. - 370 p. ; 23 cm.

Mao Zedong - Mao Zedong 

FA PARTE DI
Materiale moderno 1014082 UBO0075818 *Opere scelte / Mao Tse-tung. - Pechino : Casa Editrice in Lingue Estere ; Milano : Oriente, [19..]. - v. ; 23 cm.

, 1

N. inv. 749 MONTA P 200 1001 
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2031 Id: 103853  RAV0183617  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MAX   26/03/1992

Il *pensiero politico di Mao Tse-tung / \a cura di! Stuart R. Schram ; traduzione dall'inglese (introduzione e apparati) di Marina Premoli ; traduzione dal cinese (testi di Mao Tse-tung) di  
Renata Corsini Pisu. - Milano : A. Mondadori, 1974. - 395 p. ; 20 cm

(Gli *Oscar studio ; 19)

BNI 75211 ;

Comunismo - Cina (FN)  

Mao Zedong - Mao Zedong - Schram, Stuart R. 

HA PER TITOLO UNIFORME
2238600 UM10151900 The *political Thought of Mao Tse-tung

N. inv. 10524 MONTA P 200 123 

2032 Id: 2283307  IEI0303412  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1965  MIN   06/06/2016

2. - Peking : Foreign Languages Press, 1965. - 468 p. ; 23 cm.

FA PARTE DI
Materiale moderno 2283302 SBL0213856 *Selected works of Mao Tse-tung. - Peking : Foreign languages press. - v. ; 23 cm.

N. inv. 12683 MONTA P 200 1002 

2033 Id: 2283314  MIL0298100  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1961  MIN   06/06/2016

4. - Peking : Foreign languages press, 1961. - 459 p. ; 23 cm.

Mao Zedong 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2283302 SBL0213856 *Selected works of Mao Tse-tung. - Peking : Foreign languages press. - v. ; 23 cm.

N. inv. 12685 MONTA P 200 1004 

2034 Id: 2808338  IEI0303415  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1967  MIN   20/05/2022

3. - Peking : Foreign Languages Press, 1967. - 290 p. ; 23 cm.

FA PARTE DI
Materiale moderno 2283302 SBL0213856 *Selected works of Mao Tse-tung. - Peking : Foreign languages press. - v. ; 23 cm.

N. inv. 12684 MONTA P 200 1003 



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 12 di 350

   Marabini, Jean 

2035 Id: 7342  RAV0016910  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  MAX   17/06/1987

La *vita quotidiana a Berlino sotto Hitler / Jean Marabini ; traduzione di MauraPizzorno. - Milano : Rizzoli, 1987. - 266 p. ; 18 cm.

(*BUR. L ; 626)

ISBN 881716626X ;

Berlino - Condizioni socioeconomiche - 1933-1945 (FN)  

Vita sociale - Berlino - 1933-1945 (FN)  

Marabini, Jean - Pizzorno, Maura 

HA PER TITOLO UNIFORME
1460633 CFI0115792 La *vie quotidienne à Berlin sous Hitler

N. inv. 12411 MONTA P 100 1224 

   Maranini, Giuseppe 

2036 Id: 2362333  RCA0352151  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   30/05/2017

*Storia del potere in Italia, 1848-1967 / Giuseppe Maranini ; con una nota di Silvano Tosi alla nuova edizione. - Firenze : Nuova Guaraldi, c1983. - XXX, 551 p. : ill. ; 21 cm.

(*Collana storico-istituzionale)

Maranini, Giuseppe - Tosi, Silvano 

N. inv. 11462 MONTA P 200 409 

   Maravall, José Antonio 

2037 Id: 2739  RAV0005647  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MED   27/05/1986

La *cultura del barocco : analisi di una struttura storica / José Antonio Maravall. - Bologna : Il mulino, ©1985. - XVIII, 436 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Christian Paez. - Revisione di Luigi  
Glem

(Le *occasioni ; 4)

ISBN 8815008527 ;

Cultura - Spagna - 1600-1699 (FN)  

Arte barocca (FN)  
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Maravall, José Antonio - Paez, Christian 

HA PER TITOLO UNIFORME
1525118 CFI0014008 La *cultura del barroco / José Antonio Maravall.

N. inv. 12384 MONTA P 200 867 

   Marcenaro, Pietro 

2038 Id: 77969  RAV0145689  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MIN   11/06/1991

*Riprendere tempo : un dialogo con postilla / Pietro Marcenaro e Vittorio Foa. - Torino : Einaudi, c1982. - 117 p. ; 21 cm.

(*Microstorie ; 4)

BNI 8412085 ; ISBN 8806054252 ;

Sindacati - Italia - 1977-1982 (FN)  

Marcenaro, Pietro - Foa, Vittorio 

HA PER TITOLO UNIFORME
2844302 BVE0917873 *Riprendere tempo

N. inv. 13525 MONTA P 200 1124 

   Marchegiani Musarra, Giuliana 

2039 Id: 261286  SBL0468669  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   30/09/1991

*Consumate! : analisi della societa opulenta / Giuliana Marchegiani Musarra. - Firenze : Bulgarini, [1973]. - 222 p. ; 18 cm

(Il *quadrifoglio ; 3)

BNI 742030 ;

Consumatori (FN)  

Consumo (FN)  

Marchegiani Musarra, Giuliana 

N. inv. 10466 MONTA P 100 113 

   Marchese, Angelo <1937-2000> 

2040 Id: 2776000  NAP0251095  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   11/02/2022
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La *battaglia degli illuministi / Angelo Marchese. - Torino : Societa Editrice Internazionale, c1981. - 120 p. : ill. ; 22 cm.

(Il *lavoro storico)

ISBN 8805011797 ;

Marchese, Angelo <1937-2000> 

N. inv. 12364 MONTA P 200 847 

   Marchesi, Gustavo 

2041 Id: 36724  RAV0074654  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MED   09/11/1989

*Giuseppe Verdi / Gustavo Marchesi. - Torino : UTET, [1970]. - XVI, 534 p., [30] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

(La *vita sociale della nuova Italia ; 18)

BNI 70-9413 ;

Verdi, Giuseppe <1813-1901> - Biografie (FN)  

Marchesi, Gustavo 

HA PER ALTRO TITOLO
1418337 RAV0074657 *Verdi

HA PER TITOLO UNIFORME
2620196 CFI0164021 *Giuseppe Verdi. -

N. inv. 12936 MONTA P 200 1087 

   Marchi, Alves 

2042 Id: 424122  IEI0025698  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MAX   07/03/2001

Il *pensiero economico inglese prima di Adam Smith : la riflessione economica agli inizi del capitalismo 1549-1767 / Alves Marchi. - Torino : Loescher, 1981. - 432 p. ; 20 cm

(*Economia politica ; 14)

BNI 8312031 ;

Economia - Teorie - Gran Bretagna - 1500-1799 (FN)  

Marchi, Alves 

N. inv. 10538 MONTA P 100 157 

   Marchi, Michele <1977- > 
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2043 Id: 2444211  RAV2077999  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2018  MIN   27/06/2018

*Georges Clemenceau / di Michele Marchi. - Milano : Corriere della Sera, 2018. - 190 p. : ill. ; 21 cm

(*Protagonisti, armi e strategie della Grande guerra ; 16)

Marchi, Michele <1977- > 

HA PER TITOLO UNIFORME
2444213 RAV2078000 *George Clemenceau

N. inv. 12062 MONTA P 200 641 

2044 Id: 2438976  RAV2076877  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2018  MIN   30/05/2018

*H. Philippe Pétain / di Michele Marchi. - Milano : Corriere della sera, 2018. - 190 p. : ill. ; 21 cm

(*Protagonisti, armi e strategie della Grande guerra ; 13)

Marchi, Michele <1977- > 

HA PER TITOLO UNIFORME
2438980 RAV2076879 *H. Philippe Pétain

N. inv. 12059 MONTA P 200 638 

   Marchionatti, Roberto 

2045 Id: 444303  TO00072975  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   09/06/2001

Il *dibattito economico di oggi : Sraffa, gli sviluppi del marxismo, la critica del keynesismo / Roberto Marchionatti. - Torino : Loescher, 1978. - 304 p. ; 20 cm.

(*Economia politica ; 6)

BNI 79-7473 ;

Sraffa, Piero - Economia (FN)  

Marchionatti, Roberto 

HA PER TITOLO UNIFORME
2468909 MSE0071988 Il *dibattito economico di oggi

N. inv. 10720 MONTA P 100 317 

   Marconi, Sergio 
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2046 Id: 121217  RAV0208183  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MAX   21/12/1992

Il *milleottocentoquarantotto / Sergio Marconi ; testi antologici da B. Croce \et al...!. - Messina ; Firenze : D'Anna, 1974. - 199 p. ; 21 cm

(*Secondo millennio ; 19)

Moti del 1848 - Italia (FN)  

Moti del 1848 (FN)  

Marconi, Sergio - Croce, Benedetto <1866-1952> 

N. inv. 12481 MONTA P 200 913 

   Marcuse, Herbert 

2047 Id: 224861  SBL0323647  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   14/06/1994

La *dimensione estetica / Herbert Marcuse ; traduzione di Federico Canobbio Codelli. - Milano : A. Mondadori, 1978. - 101 p. ; 19 cm

(*Oscar saggi ; 36)

BNI 808618 ;

Estetica (FN)  

Marcuse, Herbert - Canobbio Codelli, Federico 

HA PER TITOLO UNIFORME
2239262 UM10149411 The *aesthetic dimension.

N. inv. 10452 MONTA P 100 99 

2048 Id: 1853777  LO10065551  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1968  MIN   15/06/2012

*Eros e civiltà / Herbert Marcuse ; con una nuova prefazione dell'autore ; introduzione di Giovanni Jervis. - Torino : Einaudi, 1968. - 280 p. ; 18 cm. ((Trad. di Lorenzo Bassi

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 96)

Marcuse, Herbert - Jervis, Giovanni 

HA PER TITOLO UNIFORME
1427764 RAV0147657 *Eros and Civilisation

N. inv. 11826 MONTA P 100 926 

2049 Id: 48636  RAV0094441  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1966  MIN   12/03/1990
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*Ragione e rivoluzione : *Hegel e il sorgere della "teoria sociale" / Herbert Marcuse. - Bologna : Il Mulino, 1966, stampa 1965. - XXVII, 481 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Alberto Izzo

(*Collezione di testi e di studi. Storiografia)

BNI 6626 ;

Hegel, Georg Wilhelm Friedrich (FN)  

Marcuse, Herbert - Izzo, Alberto <1933-2014> 

HA PER TITOLO UNIFORME
1585086 SBL0374096 *Reason and Revolution

N. inv. 12340 MONTA P 200 823 

   Margiotta Broglio, Francesco 

2050 Id: 373737  SBL0578812  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   28/03/2000

1: *Fonti / Francesco Margiotta Broglio. - Firenze : La nuova Italia, 1976. - 143 p. ; 20 cm

(*Strumenti ; 56)

BNI 7610352 ;

Margiotta Broglio, Francesco 

FA PARTE DI
Materiale moderno 373735 SBL0328073 *Stato e confessioni religiose / Francesco Margiotta Broglio. - Firenze : La nuova Italia, 1976-1978. - 2 v. ; 20 cm

, 1

N. inv. 12167 MONTA P 100 1148 

2051 Id: 373736  SBL0328074  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   28/03/2000

2: *Teorie e ideologie / Francesco Margiotta Broglio. - Firenze : La nuova Italia, 1978. - 194 p. ; 20 cm

(*Strumenti ; 57)

BNI 7910797 ;

Margiotta Broglio, Francesco 

FA PARTE DI
Materiale moderno 373735 SBL0328073 *Stato e confessioni religiose / Francesco Margiotta Broglio. - Firenze : La nuova Italia, 1976-1978. - 2 v. ; 20 cm

, 2

N. inv. 12168 MONTA P 100 1149 



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 18 di 350

   Marguati, Livio 

2052 Id: 48063  RAV0093526  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   06/03/1990

*Dall'avanguardia storica all'underground : il *ruolo dell'avanguardia letteraria e artistica del '900 / Livio Marguati. - Firenze : Bulgarini, [1973]. - 161 p. ; 19 cm

(Il *quadrifoglio ; 1)

BNI 744294 ;

Letteratura - 1900-1999 (FN)  

Marguati, Livio 

N. inv. 12426 MONTA P 100 1239 

   Marino, Giuseppe Carlo 

2053 Id: 298736  REA0043669  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1998  MIN   08/07/1999

*Storia della mafia : dall'Onorata societa a Cosa nostra, sull'itinerario Sicilia-America-mondo, la ricostruzione critica di uno dei piu inquietanti fenomeni del nostro tempo e delle eroiche  
lotte per combatterlo / Giuseppe Carlo Marino. - Roma : Newton & Compton, 1998. - 366 p., [16] c. di tav. : ill. ; 24 cm

(I *volti della storia ; 30)

ISBN 8882890074 ;

Mafia - Storia (FN)  

Marino, Giuseppe Carlo 

N. inv. 11975 MONTA P 200 605 

   Marino, Luigi <1939-2000> 

2054 Id: 244117  SBL0320075  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   23/08/1996

La *filosofia della Restaurazione / Luigi Marino. - Torino : Loescher, \1978!. - 323 p. ; 20 cm. ((Con un'antologia di testi.

(*Filosofia ; 14)

BNI 804257 ;

Restaurazione - Teorie - Fonti (FN)  

Marino, Luigi <1939-2000> 

HA PER TITOLO UNIFORME
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2705676 PAL0345835 La *filosofia della Restaurazione

N. inv. 10809 MONTA P 100 395 

   Marker, Chris 

2055 Id: 402765  SBL0307818  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MIN   03/11/2000

*Scene della terza guerra mondiale, 1967-1977 / Chris Marker ; prefazione di Goffredo Fofi. - Milano : Feltrinelli, 1980. - 205 p. ; 18 cm. ((Trad. di Massimo Manisco

(*Universale economica ; 913)

BNI 828788 ;

Scene della terza guerra mondiale 1967-1977 <Film> - Sceneggiatura (FN)  

Marker, Chris - Fofi, Goffredo 

HA PER TITOLO UNIFORME
1500319 SBL0307819 Le *fond de l'air est rouge

N. inv. 10429 MONTA P 100 76 

   Marrou, Henri-Irénée 

2056 Id: 2730389  MIL0302716  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   21/09/2021

La *conoscenza storica / Henri-Irénée Marrou. - Bologna : Il Mulino, stampa 1979. - 320 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Attanasio Mozzillo.

(*Universale paperbacks Il mulino ; 17)

Marrou, Henri-Irénée 

HA PER TITOLO UNIFORME
1486954 CFI0083734 *De la connaissance historique.

N. inv. 10875 MONTA P 100 460 

   Marselli, Gilberto Antonio 

2057 Id: 346401  MIL0174327  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MIN   30/12/1994

La *civiltà contadina e la trasformazione delle campagne / Gilberto-Antonio Marselli. - Rist. corretta. - Torino : Loescher, 1976. - 269 p. ; 19 cm. ((Scritti già pubblicati.

(*Scienze sociali ; 6)

Contadini (FN)  
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Agricoltura (FN)  

Marselli, Gilberto Antonio 

N. inv. 12334 MONTA P 100 1201 

   Martelli, Antonio <1936- > 

2058 Id: 1065026  FOG0279544  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2008  MED   05/02/2008

La *lunga rotta per Trafalgar : il conflitto navale anglo-francese / Antonio Martelli. - [Milano] : Il Giornale, [2008?]. - 358 p. : ill. ; 22 cm. ((Suppl. a: Il Giornale.

(*Biblioteca storica ; 12)

Battaglia di Trafalgar <1805> (FN)  

Europa - 1600-1899 (FN)  

Martelli, Antonio <1936- > 

N. inv. 12077 MONTA P 200 656 

   Martin, André 

2059 Id: 932021  SBL0051297  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MIN   28/07/2006

*Sakharov e la lotta per i diritti dell'uomo in URSS / a cura di Andre Martin. - 2. Ed. aggiornata. - Bari : Edizioni paoline, 1976. - 242 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Lucio Pusci

(*Biografie di contemporanei ; 69)

BNI 778228 ;

Saharov, Andrej Dmitrievic (FN)  

Martin, André - Pusci, Lucio 

HA PER TITOLO UNIFORME
1604253 SBL0051298 *Andrey Sakharov et le combat en URSS pour le droits de l'homme .

N. inv. 13398 MONTA P 100 1400 

   Martina, Giacomo 

2060 Id: 2299365  VIA0072666  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   06/09/2016

4: L'*eta del totalitarismo / Giacomo Martina. - 4. ed. - Brescia : Morcelliana, 1979. - 198 p. ; 22 cm. ((Tit. della cop.: La chiesa nell'eta del totalitarismo.

Martina, Giacomo 
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FA PARTE DI
Materiale moderno 318501 LO10340085 La *Chiesa nell'età dell'assolutismo, del liberalismo, del totalitarismo / Giacomo Martina. - Brescia : Morcelliana. - v. ; 22 cm.

, 4

HA PER ALTRO TITOLO
1555953 CFI0012275 La *Chiesa nell'età del totalitarismo. -

N. inv. 12723 MONTA P 200 1030 

   Martinelli, Alberto <1940- > 

2061 Id: 17774  RAV0040270  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   22/03/1989

*Università e società negli Stati Uniti / Alberto Martinelli. - Torino : Einaudi, [1978]. - XIV, 457 p. ; 19 cm

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 329)

BNI 78-11246 ; ISBN 8806484966 ;

Università - Stati Uniti (FN)  

Ambiente sociale - Rapporti [con l'] Educazione - Stati Uniti (FN)  

Martinelli, Alberto <1940- > 

N. inv. 12004 MONTA P 100 1073 

   Marucco, Dora 

2062 Id: 873497  TO00364314  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   10/11/2005

*Capitalismo e lotte operaie in Italia : 1870-1970 / Dora Marucco e Rosann a Tos. - Torino : Societa' Editrice Internazionale, stampa 1983. - 312 p. ; 22 cm.

(Il *lavoro storico)

ISBN 8805013889 ;

Marucco, Dora - Tos, Rosanna 

HA PER TITOLO UNIFORME
2670404 UM10226412 *Capitalismo e lotte operaie in Italia

N. inv. 12374 MONTA P 200 857 

   Marwick, Arthur 
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2063 Id: 311721  CFI0182500  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1991  MIN   10/05/1992

*Storia sociale della bellezza : dal Cinquecento ai giorni nostri / Arthur Marwick ; traduzione di Anna Luisa Zazo. - [Milano] : Leonardo, 1991. - 658 p. : ill. ; 24 cm.

ISBN 8835501199 ;

Bello - Sociologia - 1500-1999 (FN)  

Marwick, Arthur - Zazo, Anna Luisa 

HA PER TITOLO UNIFORME
1457805 CFI0182501 *Beauty in history society, politics and personal appearance c. 1500 to the present / Arthur Marwick.

N. inv. 12779 MONTA P 300 63 

   Marx, Karl <1818-1883> 

2064 Id: 231348  SBL0576074  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   30/03/1998

Il *18. brumaio di Luigi Bonaparte / Karl Marx ; a cura di Giorgio Giorgetti. - 2. ed. - Roma : Editori riuniti, 1974. - 234 p. ; 19 cm. ((Trad. P. Togliatti.

(Le *idee ; 88)

BNI 75945 ;

Marx, Karl <1818-1883> - Giorgetti, Giorgio <1927-1976> - Togliatti, Palmiro 

HA PER ALTRO TITOLO
1488519 BVE0034211 Il *diciotto brumaio di Luigi Bonaparte

HA PER TITOLO UNIFORME
1464700 BRI0010206 Der *18. brumaire des Louis Bonaparte

N. inv. 11623 MONTA P 100 803 

2065 Id: 50412  RAV0097402  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1965  MED   03/04/1990

1.1: (Lib. 1.-pt. 1.). - Roma : Avanzini e Torraca, 1965. - LXXVI, 475 p. ; 17 cm.

(I *classici per tutti ; 15)

FA PARTE DI
Materiale moderno 1877257 IEI0014987 Il *capitale : critica dell'economia politica / Karl Marx ; a cura di Eugenio Sbardella. - Roma : Avanzini e Torraca. - v. ; 17 cm. ((Altro front. in  
tedesco. - Trad. di Ruth Meyer.

N. inv. 11044 MONTA P 100 654 
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2066 Id: 50413  RAV0097404  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1965  MED   03/04/1990

2: (Lib. 1.-pt.2) / Karl Marx. - Roma : Avanzini e Torraca, 1965. - 575 p. ; 17 cm.

(I *classici per tutti ; 16)

Meyer, Ruth 

FA PARTE DI
Materiale moderno 1877257 IEI0014987 Il *capitale : critica dell'economia politica / Karl Marx ; a cura di Eugenio Sbardella. - Roma : Avanzini e Torraca. - v. ; 17 cm. ((Altro front. in  
tedesco. - Trad. di Ruth Meyer.

N. inv. 11045 MONTA P 100 655 

2067 Id: 50414  RAV0097405  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1966  MED   03/04/1990

3: (Lib. 2.-pt. 1.). - Roma : Avanzini e Torraca, 1966. - 415 p. ; 17 cm.

(I *classici per tutti ; 17)

BNI 661195 ;

FA PARTE DI
Materiale moderno 1877257 IEI0014987 Il *capitale : critica dell'economia politica / Karl Marx ; a cura di Eugenio Sbardella. - Roma : Avanzini e Torraca. - v. ; 17 cm. ((Altro front. in  
tedesco. - Trad. di Ruth Meyer.

N. inv. 11230 MONTA P 100 656 

2068 Id: 50416  RAV0097407  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1966  MED   03/04/1990

4: (Lib. 2.-pt. 2., Lib. 3.-pt. 1.). - Roma : Avanzini e Torraca, 1966. - 457 p. ; 17 cm.

(I *classici per tutti ; 18)

BNI 6612350 ;

FA PARTE DI
Materiale moderno 1877257 IEI0014987 Il *capitale : critica dell'economia politica / Karl Marx ; a cura di Eugenio Sbardella. - Roma : Avanzini e Torraca. - v. ; 17 cm. ((Altro front. in  
tedesco. - Trad. di Ruth Meyer.

N. inv. 11231 MONTA P 100 657 

2069 Id: 50417  RAV0097408  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1966  MED   03/04/1990

5: (Lib. 3.- pt. 2.):. - Roma : Avanzini e Torraca, 1966. - 514 p. ; 17 cm.

(I *classici per tutti ; 19)

BNI 669467 ;

FA PARTE DI
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Materiale moderno 1877257 IEI0014987 Il *capitale : critica dell'economia politica / Karl Marx ; a cura di Eugenio Sbardella. - Roma : Avanzini e Torraca. - v. ; 17 cm. ((Altro front. in  
tedesco. - Trad. di Ruth Meyer.

N. inv. 11232 MONTA P 100 658 

2070 Id: 868624  SBL0074470  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1968  MED   25/10/2005

6: (Lib. 3.- pt. ultima) / Karl Marx. - Roma : Avanzini e Torraca, 1968. - 483 p. ; 17 cm

(I *classici per tutti ; 20)

BNI 6810263 ;

FA PARTE DI
Materiale moderno 1877257 IEI0014987 Il *capitale : critica dell'economia politica / Karl Marx ; a cura di Eugenio Sbardella. - Roma : Avanzini e Torraca. - v. ; 17 cm. ((Altro front. in  
tedesco. - Trad. di Ruth Meyer.

N. inv. 11233 MONTA P 100 659 

2071 Id: 335558  SBL0261389  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1964  MED   28/01/1998

La *concezione materialistica della storia : pagine scelte di filosofia politica / Karl Marx. - Firenze : La nuova Italia, 1964. - LXXXVIII, 198 p. ; 20 cm. ((Introduzione, scelta e note di Afredo  
Sabetti

(*Pensatori antichi e moderni ; 63)

BNI 649847 ; BNI 834657 ; ISBN 8822103653 (Rist.); ISBN 9788822103659 (Rist.);

Filosofia politica (FN)  

Marx, Karl <1818-1883> - Sabetti, Alfredo 

HA PER TITOLO UNIFORME
2587919 PAL0327396 La *concezione materialistica della storia

N. inv. 10804 MONTA P 100 390 

2072 Id: 386035  LIA0173234  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MIN   29/06/2000

*Forme economiche precapitalistiche / Karl Marx ; prefazione di Eric J. Hobsbawn. - 3. ed. - Roma : Editori riuniti, 1970. - 168 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Girolamo Brunetti.

(Le *idee ; 10)

Capitalismo (FN)  

Economia (FN)  

Marxismo - Teoria economica (FN)  
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Marx, Karl <1818-1883> - Hobsbawm, E. J. 

HA PER TITOLO UNIFORME
1478200 LO10049242 *Formen, die der kapitalistischen Produktion vorhergehen

N. inv. 10443 MONTA P 100 90 

2073 Id: 382076  UBO0222018  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1973  MED   31/05/2000

6: Ottobre 1845-marzo 1848 / Karl Marx, Friedrich Engels. - Roma : Editori Riuniti, \1973!. - VII, 756 p. ; 22 cm. ((A cura di Fausto Codino, traduzioni di Emma Cantimori Mezzomonti,  
Fausto Codino, Franco Rodano

BNI 745549 ;

Marx, Karl <1818-1883> - Engels, Friedrich - Cantimori Mezzomonti, Emma - Codino, Fausto - Rodano, Franco - Togliatti, Palmiro 

FA PARTE DI
Materiale moderno 7045 RAV0016034 *Opere / Karl Marx, Friedrich Engels. - Roma : Editori riuniti ; [poi] Napoli : La città del sole ; [poi] Milano : Lotta comunista. - volumi ; 23 cm

N. inv. 13372 MONTA GR.OP 276 

2074 Id: 397597  TO00170721  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MED   28/09/2000

Il *pensiero di Karl Marx : una antologia dagli scritti / a cura di Cesare Pianciola. - Torino : Loescher, 1971. - LV, 337 p. ; 20 cm

(*Classici della filosofia)

BNI 72229 ; ISBN 8820113279 ;

Marx, Karl <1818-1883> - Pianciola, Cesare 

N. inv. 10806 MONTA P 100 392 

2075 Id: 2808319  VIA0042125  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MIN   20/05/2022

*Scritti filosofici giovanili / Karl Marx ; [a cura di Sergio Moravia]. - 2. rist. - Firenze : La Nuova Italia, 1976. - XXXIX, 289 p. ; 20 cm

(*Pensatori antichi e moderni ; 83)

Marx, Karl <1818-1883> - Moravia, Sergio 

N. inv. 12681 MONTA P 100 1326 

   Marziano, Nino 
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2076 Id: 450714  LIA0234769  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   06/07/2001

Il *movimento sindacale italiano / Nino Marziano. - Firenze : Bulgarini, 1974. - 236 p. ; 18 cm

(Il *quadrifoglio ; 25)

Sindacati - Italia - Storia (FN)  

Marziano, Nino 

N. inv. 11806 MONTA P 100 906 

   Masani, Alberto 

2077 Id: 45287  RAV0088829  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MAX   05/02/1990

Il *cosmo / Alberto Masani. - Roma : Editori riuniti, \1984!. - 153 p. : ill. ; 20 cm. ((Compl. del tit. in cop.: Quel che c'e da sapere sull'universo

(*Libri di base. Sezione 1. : Il mondo : l'universo, gli ambienti, i paesi)

(*Libri di base ; 76)

ISBN 8835927641 ;

Astronomia (FN)  

Cosmologia (FN)  

Masani, Alberto 

N. inv. 10609 MONTA P 100 210 

   Masi, Edoarda 

2078 Id: 263060  SBL0313466  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   30/09/1991

*Breve storia della Cina contemporanea / Edoarda Masi. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 157 p. : c. geogr. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 538)

BNI 8110085 ;

Masi, Edoarda 

N. inv. 10853 MONTA P 100 438 

   Mason, Timothy W. 

2079 Id: 31919  RAV0065672  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   21/09/1989
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La *politica sociale del Terzo Reich / Timothy W. Mason. - Bari : De Donato, [1980]. - 326 p. ; 23 cm. ((Trad. di Paola Rinaudo

(*Passato e presente ; 3)

Germania - Politica sociale - 1933-1945 (FN)  

Mason, Timothy W. - Rinaudo, Paola 

HA PER TITOLO UNIFORME
1633167 CFI0717292 *Sozialpolitik im Dritten Reich.

N. inv. 12281 MONTA P 200 778 

   Massie, Suzanne 

2080 Id: 79604  RAV0148296  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MED   01/07/1991

La *terra dell'Uccello di fuoco : il *fascino della vecchia Russia dal tempestoso medioevo agli ultimi bagliori degli zar / Suzanne Massie ; traduzione di Anna Ponti. - Milano : A. Mondadori,  
1983. - 484 p., [24] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

(Le *palme)

BNI 84-13673 ;

Cultura - Russia - 900-1999 (FN)  

Massie, Suzanne - Ponti, Anna 

HA PER TITOLO UNIFORME
1499997 RAV0698922 *Land of the firebird.

N. inv. 12749 MONTA P 300 39 

   Mathiez, Albert 

2081 Id: 2047056  IEI0027395  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MAX   13/05/2014

*Carovita e lotte sociali nella Rivoluzione francese : dalla Costituente al Terrore / Albert Mathiez ; traduzione di Franco Venturi e Paolo Serini. - Roma : Newton Compton, 1974. - 508 p. ;  
22 cm

(*Major paperbacks. Sezione di storia e politica ; 9)

BNI 7510745 ;

Mathiez, Albert 

HA PER TITOLO UNIFORME
1659611 IEI0027401 La *vie chère et le mouvement social sous la Terreur
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N. inv. 12300 MONTA P 200 787 

   Mattelart, Armand 

2082 Id: 420309  SBL0313104  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MIN   17/02/2001

I *mass media nella crisi / Armand e Michèle Mattelart. - Roma : Editori riuniti, 1981. - 319 p. ; 19 cm. ((Trad. di Gaetano Salinas.

(*Universale ; 42)

BNI 839419 ;

Comunicazioni di massa (FN)  

Mattelart, Armand - Mattelart, Michèle 

HA PER TITOLO UNIFORME
1504713 SBL0313105 *De l'usage de medias en temps de crise .

N. inv. 10728 MONTA P 100 325 

   Maturi, Walter 

2083 Id: 294079  TSA0018860  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MED   08/09/1999

*Interpretazioni del Risorgimento : lezioni di storia della storiografia / Walter Maturi ; prefazione di Ernesto Sestan ; aggiornamento bibliografico di Rosario Romeo. - 4. ed. - Torino :  
Einaudi, c1962 (stampa 1971). - XXIV, 808 p. ; 22 cm.

(*Biblioteca di cultura storica ; 72)

Risorgimento italiano - Storiografia (FN)  

Maturi, Walter - Romeo, Rosario - Sestan, Ernesto 

N. inv. 12836 MONTA P 200 1060 

   Mauro, Frédéric <1921-2001> 

2084 Id: 406377  UFI0157222  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   24/11/2000

L'*espansione europea: 1600-1870 / Frédéric Mauro ; edizione italiana a cura di Ottavio Barié. - Milano : Mursia, ©1977. - 351 p. : ill. ; 21 cm.

(*Nuova Clio ; 10)

BNI 79175 ;

Mauro, Frédéric <1921-2001> - Barié, Ottavio 
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HA PER TITOLO UNIFORME
1501279 SBL0153358 L'*expansion européenne, 1600-1870.

N. inv. 12333 MONTA P 200 819 

2085 Id: 8052  RAV0018755  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   10/09/1987

L'*Europa del 16. secolo : aspetti economici / Frédéric Mauro. - Milano : Mursia, c1974. - 316 p. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di Mariele Buccellati

(*Nuova Clio)

BNI 75-3889 ;

Europa - Economia - 1500-1599 (FN)  

Mauro, Frédéric <1921-2001> - Buccellati, Mariele 

HA PER ALTRO TITOLO
2534613 PUV0183067 L'*Europa del sedicesimo secolo

HA PER TITOLO UNIFORME
2132738 RAV2009104 Le *16. siècle européen.

N. inv. 11660 MONTA P 200 532 

   Mauro, Walter 

2086 Id: 36728  RAV0074660  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   09/11/1989

Il *blues e l'America nera / Walter Mauro. - Milano : Garzanti, 1977. - 189 p. ; 18 cm

(I *Garzanti. Argomenti ; 30)

Blues (FN)  

Mauro, Walter 

N. inv. 11049 MONTA P 100 567 

   May, Arthur James <1899-1968> 

2087 Id: 366342  SBL0608725  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MIN   21/01/2000

La *monarchia asburgica / Arthur J. May. - Bologna : Il mulino, ©1973 (stampa 1982). - XXI, 726 p. ; 21 cm. ((Trad. di Maria Lida Bonaguidi Paradisi

(*Biblioteca storica)
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BNI 844641 ;

Austria-Ungheria - 1867-1914 (FN)  

May, Arthur James <1899-1968> 

HA PER TITOLO UNIFORME
1467521 SBL0597846 The *Hapsburg monarchy, 1867-1914

N. inv. 11127 MONTA P 200 284 

   Mazzarino, Santo 

2088 Id: 26546  RAV0056177  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1973  MED   21/07/1989

1 / Santo Mazzarino. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - VI, 277 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 243)

FA PARTE DI
Materiale moderno 311967 SBL0460788 L'*impero romano / Santo Mazzarino. - Roma ; Bari : Laterza, 1973-. - 3 volumi ; 18 cm.

N. inv. 11685 MONTA P 100 833 

2089 Id: 26548  RAV0056180  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1980  MAX   21/07/1989

2. - 3. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1980 (stampa 1979). - VII, 282-647 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 244)

FA PARTE DI
Materiale moderno 311967 SBL0460788 L'*impero romano / Santo Mazzarino. - Roma ; Bari : Laterza, 1973-. - 3 volumi ; 18 cm.

N. inv. 11686 MONTA P 100 834 

2090 Id: 26551  RAV0056184  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1973  MAX   21/07/1989

3 / Santo Mazzarino. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - VI, 652-957 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 245)

FA PARTE DI
Materiale moderno 311967 SBL0460788 L'*impero romano / Santo Mazzarino. - Roma ; Bari : Laterza, 1973-. - 3 volumi ; 18 cm.

N. inv. 11687 MONTA P 100 835 

   Mazzi, Maria Serena 
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2091 Id: 21297  RAV0047035  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   31/05/1989

*Salute e società nel Medioevo / Maria Serena Mazzi. - Firenze : La Nuova Italia, 1978. - 158 p. : ill. ; 20 cm

(*Strumenti ; 95)

ISBN 8822111311 ;

Sanità pubblica - Medioevo (FN)  

Mazzi, Maria Serena 

N. inv. 12032 MONTA P 100 1101 

   McAlister, Lyle N. 

2092 Id: 281041  CFI0022263  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  SUP   18/12/1986

*Dalla scoperta alla conquista : Spagna e Portogallo nel Nuovo Mondo, 1492-1700 / Lyle N. McAlister. - Bologna : Il mulino, 1986. - 711 p. ; 22 cm. ((Trad. di Massimo Franceschelli.

(*Biblioteca storica)

BNI 87-7900 ; ISBN 8815009892 ; ISBN 8815034188 ; ISBN 8815077170 ;

America latina - Colonizzazione - 1400-1799 (FN)  

Spagna - Storia - 1400-1799 (FN)  

Portogallo - 1400-1799 (FN)  

McAlister, Lyle N. 

HA PER TITOLO UNIFORME
1467955 CFI0036603 *Spain and Portugal in the New World, 1492-1700. -

N. inv. 12600 MONTA P 200 967 

   McLellan, David 

2093 Id: 317183  FER0100887  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   10/09/1999

*Guida a Marx / David McLellan ; traduzione di Libero Sosio. - Milano : Rizzoli, 1978. - 125 p. ; 18 cm. ((In cop.: Con un'antologia di testi marxiani

(*BUR ; 160)

Bisogno - Concezione - Marx, Karl <1818-1883> (FN)  

McLellan, David - Sosio, Libero 

N. inv. 10624 MONTA P 100 225 
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2094 Id: 17444  RAV0039641  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   13/03/1989

*Marx prima del marxismo : vita e opere giovanili / David McLellan. - Torino : Einaudi, 1974. - VI, 280 p. : 1 carta geografica ; 20 cm. ((Traduzione di Roberto Long.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 222)

Bisogno - Concezione - Marx, Karl <1818-1883> (FN)  

McLellan, David - Long, Roberto 

HA PER TITOLO UNIFORME
1415210 RAV0054374 *Marx before marxism.

N. inv. 11616 MONTA P 100 796 

2095 Id: 17671  RAV0040063  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   20/03/1989

Il *pensiero di Karl Marx / David McLellan. - Torino : Einaudi, [1975]. - VIII, 287 p. ; 18 cm. ((Trad. di Maria Grazia Boffito

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 249)

BNI 7610416 ; ISBN 8806428799 ;

McLellan, David - Boffito, Maria Grazia 

HA PER TITOLO UNIFORME
1415224 RAV0054433 The *thought of Karl Marx.

N. inv. 11606 MONTA P 100 786 

   McNeill, William Hardy 

2096 Id: 303732  LO10059110  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   23/08/1994

*Venezia : il cardine d'Europa, 1081-1797 / William H. McNeill. - Roma : Il veltro, 1979. - 388 p. ; 22 cm

ISBN 8885015042 ;

Venezia <Repubblica> - Storia (FN)  

Venezia <Repubblica> e europa - 1081-1797 (FN)  

Civiltà - Venezia <Repubblica> - Storia (FN)  

McNeill, William Hardy 

HA PER TITOLO UNIFORME
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1485981 CFI0060113 *Venice: the hinge of Europe, 1081-1797

N. inv. 11110 MONTA P 200 267 

   McQuail, Denis 

2097 Id: 236174  CFI0013074  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  SUP   08/07/1986

Le *comunicazioni di massa / Denis McQuail. - Bologna : Il mulino, 1986. - 289 p. ; 21 cm. ((Trad. di Luca Lazzari.

(*Universale paperbacks Il mulino ; 190)

BNI 86-152 ; ISBN 8815009620 ;

Comunicazioni di massa (FN)  

McQuail, Denis 

HA PER TITOLO UNIFORME
1474157 CFI0013671 *Mass communication theory.

N. inv. 12040 MONTA P 200 619 

   Medas, Giulia 

2098 Id: 2441528  RAV2077462  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2018  MIN   13/06/2018

*Giorgio 5. / di Giulia Medas. - Milano : Corriere della sera, 2018. - 190 p. : ill. ; 21 cm. ((Edizione speciale per Il Corriere della Sera

(*Protagonisti, armi e strategie della Grande guerra ; 15)

Medas, Giulia 

HA PER TITOLO UNIFORME
2441530 RAV2077463 *Giorgio 5.

N. inv. 12061 MONTA P 200 640 

   Medvedev, Roj Aleksandrovič 

2099 Id: 134678  RAV0226966  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   05/11/1993

*Intervista sul dissenso in URSS / Roy Medvedev ; a cura di Piero Ostellino. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - 178 p. ; 18 cm.

(*Saggi tascabili Laterza ; 44)

BNI 781089 ;
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Dissenso politico - Unione Sovietica (FN)  

Unione Sovietica - Politica - Interviste (FN)  

Medvedev, Roj Aleksandrovič - Ostellino, Piero 

N. inv. 11678 MONTA P 100 826 

2100 Id: 105120  RAV0185473  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1977  MAX   30/06/1999

1 / Roy A. Medvedev. - Milano : A. Mondadori, 1977. - XLIII, 367 p. ; 19 cm.

Stalinismo (FN)  

Medvedev, Roj Aleksandrovič 

FA PARTE DI
Materiale moderno 105118 RAV0185470 Lo *stalinismo / Roy A. Medvedev ; a cura di David Joravsky e Georges Haupt ; prefazione di Georges Haupt ; traduzione di Raffaello Uboldi. -  
Milano : A. Mondadori, 1977. - 2 v. (XLIII, 770 p. compless.) ; 19 cm.

N. inv. 11398 MONTA P 100 756 

2101 Id: 105121  RAV0185474  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1977  MAX   30/06/1999

2 / Roy A. Medvedev. - Milano : A. Mondadori, 1977. - P. 372-770 ; 19 cm.

Stalinismo (FN)  

Medvedev, Roj Aleksandrovič 

FA PARTE DI
Materiale moderno 105118 RAV0185470 Lo *stalinismo / Roy A. Medvedev ; a cura di David Joravsky e Georges Haupt ; prefazione di Georges Haupt ; traduzione di Raffaello Uboldi. -  
Milano : A. Mondadori, 1977. - 2 v. (XLIII, 770 p. compless.) ; 19 cm.

N. inv. 11399 MONTA P 100 757 

   Mehring, Franz 

2102 Id: 417285  UBO0107128  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MIN   05/02/2001

*Storia della Germania moderna / Franz Mehring ; prefazione di Ernesto Ragionieri. - 2. ed. - Milano : Feltrinelli, 1973. - 295 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Fausto Codino.

(*Universale economica ; 233)

Germania - Storia (FN)  

Mehring, Franz - Ragionieri, Ernesto 

HA PER TITOLO UNIFORME
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1421829 RAV0097955 *Deutsche Geschichte vom ausgang des Mittelalters

N. inv. 13399 MONTA P 100 1401 

2103 Id: 932267  LO10451420  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MIN   29/07/2006

*Vita di Marx / Franz Mehring ; prefazione di Ernesto Ragionieri. - 2. ed. - Roma : Editori Riuniti, 1976. - XLVIII, 557 p. ; 22 cm.

(*Biblioteca di storia)

Mehring, Franz 

HA PER TITOLO UNIFORME
1427785 RAV0147817 *Karl Marx

N. inv. 10355 MONTA P 200 71 

   Meillassoux, Claude 

2104 Id: 258383  TO00023555  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   13/01/1995

*Donne, granai e capitali : uno studio antropologico dell'imperialismo contemporaneo / Claude Meillassoux. - Bologna : Zanichelli, [1978]. - XV, 205 p. ; 21 cm. ((Trad. di Ugo Fabietti.

(*Saggi Zanichelli ; 29)

BNI 80-3335 ;

Economia - 1900-1999 (FN)  

Produzione - Organizzazione (FN)  

Donne - Lavoro - Sociologia (FN)  

Meillassoux, Claude 

HA PER TITOLO UNIFORME
1462389 TO00023591 *Femmes, greniers & capitaux

N. inv. 10792 MONTA P 200 145 

   Meinecke, Friedrich 

2105 Id: 281124  MIL0392023  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MED   02/11/1998

L'*idea della ragion di stato nella storia moderna / Friedrich Meinecke. - Firenze : Sansoni, 1970. - VIII, 451 p. ; 20 cm. ((Trad. di Dino Scolari.

(*Biblioteca Sansoni ; 49)
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BNI 71-170 ;

Ragion di stato - 1500-1999 (FN)  

Meinecke, Friedrich - Scolari, Dino 

HA PER TITOLO UNIFORME
1461555 TO00173660 Die *Idee der Staatsräson in der neueren Geschichte

N. inv. 11147 MONTA P 100 575 

   Meiss, Millard 

2106 Id: 17827  RAV0040404  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   24/03/1989

*Pittura a Firenze e Siena dopo la morte nera : arte, religione e società alla metà del Trecento / Millard Meiss ; saggio introduttivo di Bruno Toscano. - Torino : Einaudi, 1982. - LIX, 303 p.,  
[48] carte di tav. : ill. ; 19 cm. ((Traduzione di Laura Lovisetti Fuà e Mirko Tavoni

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 422)

BNI 845314 ; ISBN 8806531085 ;

Pittura toscana - 1300-1399 (FN)  

Cultura - Siena - 1200-1499 (FN)  

Cultura - Firenze - 1200-1499 (FN)  

Boccaccio, Giovanni <1313-1375> (FN)  

Meiss, Millard - Lovisetti Fuà, Laura - Tavoni, Mirko - Toscano, Bruno <1930- > 

HA PER TITOLO UNIFORME
1415350 RAV0055179 *Painting in Florence and Siena after the black death. -

N. inv. 10753 MONTA P 100 350 

   Melis, Antonio <1942-2016> 

2107 Id: 406511  SBL0370163  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  SUP   24/11/2000

*Che cosa ha veramente detto Che Guevara / A. Melis. - Roma : Ubaldini, 1970. - 185 p. ; 18 cm.

(*Che cosa hanno veramente detto ; 23)

BNI 712617 ;

Guevara, Ernesto (FN)  

Melis, Antonio <1942-2016> 
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   Melis, Giorgio 

2108 Id: 438429  SBL0239780  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MAX   15/05/2001

La *rivoluzione cinese / Giorgio Melis. - Firenze : Le Monnier, 1978. - VI, 121 p. ; 19 cm. ((Con una raccolta di documenti.

(*Storia parallela. Sez. 5., Le contraddizioni irrisolte del mondo contemporaneo)

BNI 7811991 ;

Melis, Giorgio 

N. inv. 12538 MONTA P 100 1255 

   Melograni, Piero 

2109 Id: 505951   Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  REC   13/05/2002

1.:*Storia politica della grande guerra 1915-1918 / Piero Melograni. - Bari : La terza, 1977. - 277 p. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 402)

Melograni, Piero 

FA PARTE DI
Materiale moderno 27288 RAV0057342 *Storia politica della grande guerra : 1915-1918 / Piero Melograni. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - 2 v. ; 18 cm.

, 1

N. inv. 11956 MONTA P 100 1047 

2110 Id: 505952   Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  REC   13/05/2002

2.: *Storia politica della grande guerra 1915-1918 / Piero Melograni. - Roma; Ba ri : Laterza, 1977. - 280-575 p. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 403)

Melograni, Piero 

FA PARTE DI
Materiale moderno 27288 RAV0057342 *Storia politica della grande guerra : 1915-1918 / Piero Melograni. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - 2 v. ; 18 cm.

, 2

N. inv. 11957 MONTA P 100 1048 



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 38 di 350

   Melotti, Umberto 

2111 Id: 538777  SBL0073156  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1967  MIN   28/06/2002

La *rivoluzione cubana / Umberto Melotti. - Milano : Dall'Oglio, 1967. - 305 p., \16! c. di tav. : ill. ; 18 cm.

(I *corvi. Sezione illustrata ; 19)

(I *corvi ; 162)

(Le *grandi rivoluzioni del 20. secolo)

BNI 677076 ;

Melotti, Umberto 

HA PER TITOLO UNIFORME
2591630 UM10216066 La *rivoluzione cubana

N. inv. 10773 MONTA P 100 370 

   Memmi, Albert 

2112 Id: 248942  CFI0207594  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MIN   11/05/1992

Il *razzismo : paura dell'altro e diritti della differenza / Albert Memmi. - Genova : Costa & Nolan, [1989]. - 167 p. ; 22 cm. ((Trad. di Cristina Spano

(*Riscontri ; 16)

ISBN 8876480889 ;

Razzismo (FN)  

Memmi, Albert - Spanò, Cristina 

HA PER TITOLO UNIFORME
2186091 UM10151562 Le *racisme

N. inv. 11271 MONTA P 200 311 

   Mendelssohn, Kurt 

2113 Id: 20684  RAV0045960  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   26/05/1989

La *scienza e il dominio dell'Occidente / Kurt Mendelssohn ; prefazione di Carlo Bernardini. - Roma : Editori riuniti, 1981. - XII, 183 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Paola Ludovici.

(*Universale ; 24)

BNI 827144 ;
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Mendelssohn, Kurt - Bernardini, Carlo <1930-2018> 

HA PER TITOLO UNIFORME
1413795 RAV0045969 *Science and western domination / Kurt Mendelssohn.

N. inv. 10729 MONTA P 100 326 

   Mercuri, Lamberto 

2114 Id: 1939116  SBL0463761  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MIN   30/04/2013

*Canti politici italiani : 1793-1945 / Lamberto Mercuri, Carlo Tuzzi ; prefazione di Ferruccio Parri. - 2. ed. - Roma : Editori riuniti, 1973. - 399 p. ; 19 cm.

(*Universale ; 41)

BNI 7311324 ;

Canti patriottici italiani - 1793-1945 (FN)  

Mercuri, Lamberto - Tuzzi, Carlo - Parri, Ferruccio 

N. inv. 10430 MONTA P 100 77 

   Merežkovskij, Dmitrij Sergeevič 

2115 Id: 56365  RAV0109221  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MAX   04/09/1990

*Leonardo da Vinci : la *resurrezione degli dei / Dimitri Mereskovskij. - Firenze : Giunti : Martello, \1982!. - 651 p. ; 23 cm

(*Storica Giunti-Martello)

Leonardo da Vinci - Opere tra 1901 e 1945 (FN)  

Merežkovskij, Dmitrij Sergeevič 

N. inv. 12460 MONTA P 200 904 

   Meriggi, Marco 

2116 Id: 246658  CFI0060206  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  SUP   19/06/1995

18.2: Il *Regno Lombardo-Veneto / Marco Meriggi. - Torino : UTET, ©1987. - XI, 400 p., [24] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

BNI 88-7969 ; ISBN 8802040435 ;

Lombardo-Veneto <Regno> - Storia (FN)  

Italia settentrionale - Storia - 1800-1899 (FN)  



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 40 di 350

Meriggi, Marco 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2316375 MES0007065 *Storia d'Italia / diretta da Giuseppe Galasso. - Torino : UTET, 1958-. - volumi : ill. ; 25 cm.

, 18.2

N. inv. 12984 MONTA GR.OP 29 

   Merker, Nicolao 

2117 Id: 664119  CFI0175607  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1990  MIN   06/05/2003

La *Germania : storia di una cultura da Lutero a Weimar / Nicolao Merker. - Roma : Editori riuniti, 1990. - XIX, 514 p. ; 22 cm.

(Gli *studi)

ISBN 883593365X ;

Germania - 1500-1999 (FN)  

Cultura - Germania - 1500-1999 (FN)  

Merker, Nicolao 

N. inv. 12361 MONTA P 200 844 

2118 Id: 383216  SBL0467138  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   09/06/2000

L'*Illuminismo tedesco : età di Lessing / Nicolao Merker. - Bari : Laterza, 1974. - VII, 453 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 280)

BNI 745437 ;

Illuminismo - Germania (FN)  

Merker, Nicolao 

N. inv. 11876 MONTA P 100 976 

2119 Id: 21699  RAV0047681  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   05/06/1989

*Karl Marx (1818-1883) / Nicolao Merker. - Roma : Editori riuniti, 1983. - 171 p. : ill. ; 20 cm. ((Complemento del titolo in cop.: La vita del grande pensatore tedesco, la nascita del  
movimento comunista.

(*Libri di base. Sezione 8. : classici, testi, documenti, biografie)

(*Libri di base ; 56)
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ISBN 8835925975 ;

Bisogno - Concezione - Marx, Karl <1818-1883> (FN)  

Merker, Nicolao 

N. inv. 10386 MONTA P 100 33 

   Merquior, José G. 

2120 Id: 362622  CFI0154315  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  SUP   06/10/1999

*Foucault / José G. Merquior. - Roma \ecc.! : Laterza, 1988. - 201 p. ; 18 cm. ((Trad. di Salvatore Maddaloni.

(*Universale Laterza ; 717)

BNI 91-1270 ; ISBN 8842032085 ;

Foucault, Michel (FN)  

Merquior, José G. 

HA PER TITOLO UNIFORME
1449995 CFI0154323 *Foucault. -

N. inv. 10442 MONTA P 100 89 

   Mesarovic, Mihajlo D.́  

2121 Id: 294896  SBL0563617  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   14/01/1993

*Strategie per sopravvivere : l'*umanità a una svolta : secondo rapporto al Club di Roma / di Mihajlo Mesarovic e Eduard Pestel ; commento di Aurelio Peccei e Alexander King. - Milano :  
Edizioni scientifiche e tecniche Mondadori, 1974. - 171 p. : ill. ; 21 cm

(*Biblioteca della EST)

BNI 76288 ;

Risorse naturali - Utilizzazione (FN)  

Sviluppo economico (FN)  

Futurologia (FN)  

Sviluppo demografico (FN)  

Mesarovic, Mihajlo D. - Pestel, Eduard - King, Alexander <1909-2007> - Peccei, Aurelio - Sborgi, Carla ́

HA PER TITOLO UNIFORME
1471819 LO10248652 *Mankind at the turning point
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N. inv. 12187 MONTA P 200 708 

   Messeri, Andrea 

2122 Id: 288676  LO10050351  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   04/06/1991

Il *problema del potere nella società occidentale / Andrea Messeri. - Firenze : Sansoni, [1973]. - 113 p. ; 19 cm

(*Scuola aperta)

(*Scuola aperta. Scienze umane)

Potere (FN)  

Messeri, Andrea 

N. inv. 13405 MONTA P 100 1407 

   Messeri, Patrizia 

2123 Id: 467170  SBL0293422  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   19/10/2001

L'*origine dell'uomo : selezione, adattamento, evoluzione / Patrizia Messeri, Francesco Dessi. - Roma : Editori riuniti, 1982. - 268 p. ; 19 cm.

(*Universale ; 64)

BNI 826052 ;

Uomo - Origini (FN)  

Uomo - Evoluzione (FN)  

Messeri, Patrizia - Dessi, Francesco 

HA PER TITOLO UNIFORME
2503405 PAL0313599 L'*origine dell'uomo

N. inv. 10717 MONTA P 100 314 

   Messori, Marcello 

2124 Id: 437532  TO00071739  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   10/05/2001

La *teoria economica di Keynes / Marcello Messori. - Torino : Loescher, [1978]. - 364 p. ; 19 cm

(*Economia politica ; 5)

BNI 79-4881 ;
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Keynes, John Maynard (FN)  

Messori, Marcello 

HA PER TITOLO UNIFORME
2868821 UFE1042086 La *teoria economica di Keynes

N. inv. 10497 MONTA P 100 136 

   Métraux, Alfred 

2125 Id: 1269491  LIA0945364  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MIN   22/04/2010

Gli *Inca / Alfred Metraux ; introduzione di Ruggiero Romano. - 4. ed. - Torino : Einaudi, stampa 1975. - XXIII, 164 p. : 1 c. geogr. ; 21 cm. ((Trad. di Mariolina Romano.

(*Einaudi paperbacks ; 6)

Métraux, Alfred - Romano, Mariolina - Romano, Ruggiero 

HA PER ALTRO TITOLO
1590106 UMC0379753 Gli *incas : profilo storico-antropologico di una civiltà / Metraux.

HA PER TITOLO UNIFORME
1414069 RAV0047971 Les *incas. -

N. inv. 10180 MONTA P 200 27 

2126 Id: 252984  SBL0382598  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MED   25/09/1997

Il *vodu haitiano : [una religione tra leggenda sanguinaria e realtà etnologica] / Alfred Métraux. - Torino : Einaudi, c1971. - 384 p., [1] carta di tav. ripiegata : ill. ; 21 cm. ((Complemento del  
titolo della copertina. - Traduzione di Adriano Spatola

(*Einaudi paperbacks ; 28)

BNI 726761 ;

Magia - Rapporti [con la] Religione (FN)  

Etnologia (FN)  

Riti (FN)  

Vudù (FN)  

Métraux, Alfred - Spatola, Adriano 

HA PER ALTRO TITOLO
1604442 BRI0313864 Il *vodu haitiano : una religione tra leggenda sanguinaria e realtà etnologica
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HA PER TITOLO UNIFORME
1413627 RAV0044987 Le *vaudou haitien

N. inv. 10518 MONTA P 200 117 

   Meynaud, Jean 

2127 Id: 407664  LO10052475  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1964  MED   01/12/2000

*Destino delle ideologie / Jean Meynaud ; traduzione di Maria Teresa Bellinzier ; introduzione di Franco Ferrarotti. - [Bologna] : Cappelli, stampa 1964. - 228 p. ; 19 cm

(*Universale Cappelli ; 94)

BNI 65-2669 ;

Meynaud, Jean - Bellinzier, Maria Teresa - Ferrarotti, Franco 

HA PER TITOLO UNIFORME
1501629 LO10052496 *Destin des idéologies / Jean Meynaud.

N. inv. 12223 MONTA P 100 1179 

2128 Id: 323634  SBL0532587  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1966  MED   14/03/1997

La *tecnocrazia : mito o realta? / Jean Meynaud ; [traduzione di Antonella Dolci]. - Bari : Laterza, 1966. - 449 p. ; 22 cm.

(*Biblioteca di cultura moderna ; 622)

BNI 662155 ;

Tecnocrazia (FN)  

Meynaud, Jean - Dolci, Antonella 

HA PER TITOLO UNIFORME
1479722 SBL0532588 La *technocratie

N. inv. 10185 MONTA P 200 31 

2129 Id: 250649  SBL0267322  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1965  MED   06/07/1999

*Tecnocrazia e politica / Jean Meynaud ; traduzione di Maria Teresa Bellinzier ; introduzione di Franco Ferrarotti. - Nuova ed. riv. e aumentata. - [Bologna] : Cappelli, stampa 1965. - 178  
p. ; 19 cm.

(*Universale Cappelli ; 99)

BNI 652659 ;
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Meynaud, Jean - Bellinzier, Maria Teresa - Ferrarotti, Franco 

N. inv. 12218 MONTA P 100 1174 

   Miata, Ernesto 

2130 Id: 132484  RAV0223815  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   08/09/1993

*Industria e classe operaia : tappe e problemi dell'industrializzazione in Italia / Ernesto Miata, Dino Terzi. - Firenze : Bulgarini, [1974]. - 271 p. ; 19 cm.

(Il *quadrifoglio ; 27)

Industrializzazione - Italia - Storia (FN)  

Miata, Ernesto - Terzi, Dino 

N. inv. 11805 MONTA P 100 905 

   Miège, Jean-Louis 

2131 Id: 30702  RAV0063268  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   08/09/1989

*Espansione europea e decolonizzazione dal 1870 ai nostri giorni / Jean-Louis Miege ; edizione italiana a cura di Enrico Decleva. - Milano : Mursia, c1976. - 360 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di  
Anna Cozzi.

(*Nuova Clio ; 7)

BNI 78-3374 ;

Europa - Politica coloniale - 1800-1999 (FN)  

Europa - Imperialismo - 1800-1999 (FN)  

Miège, Jean-Louis - Cozzi, Anna - Decleva, Enrico 

HA PER TITOLO UNIFORME
1419747 RAV0083598 *Expansion europeenne et decolonisation de 1870 a nos jours. -

N. inv. 12287 MONTA P 200 784 

2132 Id: 408599  SBL0053312  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   06/12/2000

L'*imperialismo coloniale italiano dal 1870 ai giorni nostri / J. L. Miège ; traduzione di Ines Monti Ottolenghi. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1976. - 328 p., 6 p. di tav. : c. geogr. ;  
18 cm.

(*BUR. L ; 107)

BNI 786152 ;
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Colonie italiane - Storia - 1870-1945 (FN)  

Miège, Jean-Louis - Monti Ottolenghi, Ines 

HA PER ALTRO TITOLO
1501865 SBL0053315 L'*imperialismo coloniale italiano.

1501866 SBL0053314 L'*imperialismo coloniale italiano dal milleottocentosettanta ai giorni nostri.

HA PER TITOLO UNIFORME
1427447 RAV0145150 L'*impérialisme colonial italien de 1870 à nos jours. -

N. inv. 11276 MONTA P 100 688 

   Miegge, Mario 

2133 Id: 2554719  CFI0001776  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   06/11/2019

*Martin Lutero, 1483-1545 / Mario Miegge. - Roma : Editori riuniti, 1983. - 148 p. : ill. ; 20 cm. ((Sottotitolo in copertina: La riforma protestante e la nascita delle società moderne.

(*Libri di base. Sezione 8. : classici, testi, documenti, biografie)

(*Libri di base ; 49)

ISBN 8835900646 ;

Luther, Martin <1483-1546> (FN)  

Protestantesimo (FN)  

Europa - Storia - 1400-1599 (FN)  

Miegge, Mario 

HA PER TITOLO UNIFORME
2701987 UBO4533053 *Martin Lutero.

N. inv. 10393 MONTA P 100 40 

   Migliorini, Bruno 

2134 Id: 341270  SBL0362597  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MIN   30/09/1991

*Storia della lingua italiana / B. Migliorini. - 4. ed. - Firenze : Sansoni, 1971. - XVI, 706 p. ; 20 cm.

(*Biblioteca Sansoni ; 59)

BNI 725799 ;

Lingua italiana - Storia (FN)  
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Migliorini, Bruno 

HA PER TITOLO UNIFORME
2260997 PUV0547410 *Storia della lingua italiana.

N. inv. 11148 MONTA P 100 576 

   Milanesi, Marica 

2135 Id: 249219  MIL0098997  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   03/08/1999

Il *primo secolo della dominazione europea in Asia / Marica Milanesi. - Firenze : Sansoni, c1976. - 105 p. ; 18 cm

(*Scuola aperta. Storia ; 80)

Asia - Colonizzazione - 1400-1599 (FN)  

Milanesi, Marica 

HA PER TITOLO UNIFORME
2527076 MSE0073801 Il *primo secolo della dominazione europea in Asia.

N. inv. 12542 MONTA P 100 1259 

   Milani, Raffaele 

2136 Id: 69584  RAV0132649  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   08/03/1991

Il *cinema underground americano / di Raffaele Milani ; con i confronti antologici da M. Deren... [et al.]. - Messina ; Firenze : D'Anna, 1978. - 190 p. ; 21 cm.

(*Tangenti ; 78)

BNI 792509 ;

Cinema underground (FN)  

Milani, Raffaele - Deren, Maya 

N. inv. 12655 MONTA P 200 993 

   Milano, Giuseppe Francesco 

2137 Id: 915665  TO01512900  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2005  MED   25/05/2006

Un *ragazzo calabrese alla conquista dell'Impero : lettere e appunti per un diario mai scritto, 1934-1936 / G. Francesco Milano ; a cura di Antonio Milano. - [Cosenza] : ICSAIC, 2005. - 96  
p. : ill. ; 23 cm. ((In testa alla copertina: Memorie di calabresi nelle guerre del Novecento
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(I *quaderni della Rivista)

Milano, Giuseppe Francesco - Milano, Antonio <1948- > 

SUPPLEMENTO DI
Materiale moderno 915666 TO01512883 *Rivista calabrese di storia del '900 : semestrale dell'Istituto calabrese per la storia dell'antifascismo e dell'Italia contemporanea. - N. S., a. 1, n.  
1 (dic. 2005)- . - Cosenza : Istituto calabrese per la storia dell'antifascismo e dell'Italia contemporanea, [2005]-. - v. ; 23 cm.

Suppl. al n. 1 (dic. 2005)

N. inv. 12690 MONTA P 300 32 

   Mill, John Stuart 

2138 Id: 110418  RAV0193056  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MAX   24/06/1992

*Saggi sulla religione / John Stuart Mill ; a cura di Ludovico Geymonat. - 2. ed. - Milano : Feltrinelli, 1972. - 162 p. ; 18 cm

(*Universale economica ; 656)

ISBN 8807100657 ;

Mill, John stuart - Religione (FN)  

Mill, John Stuart - Geymonat, Ludovico 

HA PER TITOLO UNIFORME
1601560 LO10838474 *Essays on religion

N. inv. 13402 MONTA P 100 1404 

   Millar, Fergus 

2139 Id: 1701044  RMS2350738  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1968  MIN   03/12/2010

8: Il *mondo mediterraneo nell'antichità 4. L'*Impero romano e i popoli limitrofi / a cura di Fergus Millar. - Milano : Feltrinelli, 1968. - 389 p. : ill. ; 22 cm. ((Prima del titolo comune: L'impero  
romano e i popoli limitrofi. - Traduzione dagli originali in lingua inglese, tedesca e francese di Aldo e Fernanda Comba.

BNI 688318 ;

Impero romano (FN)  

Impero romano - Sec. 1. a. C.-4. (FN)  

Comba, Aldo - Jourdan Comba, Fernanda - Millar, Fergus 

FA PARTE DI
Materiale moderno 301629 CFI0030180 *Storia universale Feltrinelli. - Milano : Feltrinelli, 1967-. - v. ; 20 cm.
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HA PER ALTRO TITOLO
2505075 UTO1311618 L'*Impero romano e i popoli limitrofi

HA PER TITOLO UNIFORME
2218492 VIA0028365 *Fischer-Weltgeschichte. 8, Das Römische Reich und seine Nachbarn. -

N. inv. 12848 MONTA P 100 1376 

   Miller, John Chester 

2140 Id: 170152  RAV0277876  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1965  MIN   24/08/1996

2 / John C. Miller. - [Milano] : A. Mondadori, 1965. - P. 408-818 ; 19 cm.

(*Biblioteca moderna Mondadori ; 820)

(*Biblioteca moderna Mondadori. Sez. Storia, geografia)

FA PARTE DI
Materiale moderno 301085 SBL0417668 *Origini della Rivoluzione americana / John C. Miller ; traduzione di Silvana Spagnolo. - [Milano] : A. Mondadori, 1965. - 2 v. (818 p.  
compless.) ; 19 cm.

N. inv. 12802 MONTA P 100 1349 

   Milward, Alan S. 

2141 Id: 395706  NAP0018261  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  SUP   15/09/2000

*Guerra, economia e societa, 1939-1945 / Alan S. Milward ; introduzione di Enzo Collotti. - Milano : ETAS libri, 1983. - XXI, 376 p. ; 22 cm. . ((Trad. dall'inglese (tit.: War, economy and  
society, 1939-1945) di Guido Abbatista

(*Storia dell'economia mondiale del 20. secolo)

BNI 84-14135 ; ISBN 8845302636 ;

Guerra mondiale 1939-1945 - Economia (FN)  

Milward, Alan S. - Collotti, Enzo 

HA PER TITOLO UNIFORME
1498478 MIL0086187 Der *Zweite Weltkrieg. Krieg, Wirtschaft und Gesellschaft, 1939-1945. -

N. inv. 11426 MONTA P 200 373 
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2142 Id: 224031  SBL0054213  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   30/09/1991

*Storia economica dell'Europa continentale : 1780-1870 / Alan S. Milward, Berrick Saul. - Bologna : Il mulino, 1977. - 672 p., [12] c. geogr. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di F. Bassani

(*Nuova collana storica)

BNI 788066 ;

Europa - Economia - 1780-1870 (FN)  

Milward, Alan S. - Saul, Samuel Berrick - Bassani, Franco 

HA PER TITOLO UNIFORME
1420183 RAV0085560 The *economic development of continental Europe, 1780-1870

N. inv. 11525 MONTA P 200 459 

   Mincuzzi, Rosa 

2143 Id: 127154  RAV0216438  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   03/05/1993

Il *Mezzogiorno d'Italia verso la rivolta di Masaniello / di Rosa Mincuzzi ; testi antologici da J. H. Elliott ... [et al.]. - Messina ; Firenze : D'Anna, 1973. - 155 p. ; 21 cm.

(*Secondo millennio ; 10)

Italia meridionale - Storia - 1500-1650 (FN)  

Napoli <regno> - Storia - 1500-1650 (FN)  

Italia meridionale - 1600-1699 (FN)  

Mincuzzi, Rosa - Elliott, John Huxtable 

N. inv. 11733 MONTA P 200 578 

   Minerbi Belgrado, Anna 

2144 Id: 475261  IEI0090319  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   30/11/2001

*Materialismo e origine della religione nel '700 / Anna Minerbi Belgrado. - Firenze : Sansoni, ©1977. - 94 p. ; 18 cm

(*Scuola aperta)

(*Scuola aperta. Scienze umane ; 82)

BNI 792975 ;

Minerbi Belgrado, Anna 

HA PER ALTRO TITOLO
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2534374 UTO1329134 *Materialismo e origine della religione nel 1700

2534375 UTO1329133 *Materialismo e origine della religione nel Settecento.

N. inv. 12582 MONTA P 100 1295 

   Minerbi, Marco 

2145 Id: 22276  RAV0048547  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   08/06/1989

La *crisi dell'antico regime e l'eversione della feudalità in Francia : 1787-1793 / Marco Minerbi. - Firenze : La nuova Italia, 1979. - 149 p. ; 20 cm

(*Strumenti ; 100)

BNI 79-9443 ;

Minerbi, Marco 

N. inv. 12019 MONTA P 100 1088 

   Minna, Rosario 

2146 Id: 245025  CFI0080085  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   16/12/1988

*Breve storia della mafia / Rosario Minna. - Roma : Editori riuniti, 1984. - 184 p. ; 20 cm.

(*Universale ; 129)

ISBN 8835927455 ;

Mafia - Storia - 1860-1984 (FN)  

Minna, Rosario 

HA PER TITOLO UNIFORME
2716811 BVE0115583 *Breve storia della mafia.

N. inv. 11759 MONTA P 100 859 

   Minnella, Nando 

2147 Id: 450841  LIA0206198  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   06/07/2001

L'*altra America: i neri : 1870-1970 / Nando Minnella. - Milano : Gammalibri, 1980. - 154 p. ; 21 cm.

(*Documento ; 54)

BNI 81141 ;
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Minnella, Nando 

N. inv. 11746 MONTA P 200 591 

   Mintz, Morton 

2148 Id: 414910  SBL0457510  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   24/01/2001

*America Inc. : i padroni degli Stati Uniti / Morton Mintz, Jerry S. Cohen ; introduzione di Ralph Nader ; prefazione di Gianfranco Corsini. - Roma : Editori Riuniti, 1973. - XXVII, 538 p. ; 19  
cm. ((Traduzione di Fabrizio Grillenzoni.

(*Ventesimo secolo ; 10)

BNI 73-9435 ;

Mintz, Morton - Cohen, Jerry S. - Corsini, Gianfranco <1921-2010> - Nader, Ralph 

HA PER TITOLO UNIFORME
1503563 SBL0457511 *America Inc .

N. inv. 10763 MONTA P 100 360 

   Miquel, Pierre <1930-2007> 

2149 Id: 262878  SBL0621819  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   05/12/1998

Le *guerre di religione / Pierre Miquel ; [traduzione di Giovanni Bogliolo, Maria Gabriella Cecchini.]. - Firenze : Sansoni, [1981]. - 636 p. ; 21 cm.

(*Biblioteca storica)

BNI 834348 ;

Guerre di religione. 1559-1648 - Francia (FN)  

Miquel, Pierre <1930-2007> - Bogliolo, Giovanni - Cecchini, Maria Gabriella 

HA PER TITOLO UNIFORME
1462904 SBL0621820 Les *guerres de religion .

N. inv. 11124 MONTA P 200 281 

   Misrahi, Robert 

2150 Id: 52200  RAV0101454  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MIN   29/05/1990

*Spinoza : la vita, il pensiero, i testi esemplari / di Robert Misrahi ; traduzione di Marina Caccio. - Milano : Accademia ; Firenze : Sansoni, c1970. - 239 p., [12] c. di tav. : ill. ; 19 cm



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 53 di 350

(I *memorabili ; 5)

Spinoza, Benedictus de (FN)  

Misrahi, Robert - Cacciò, Marina 

HA PER TITOLO UNIFORME
1531178 CFI0543927 *Spinoza.

N. inv. 13394 MONTA P 100 1396 

   Mitchell, Juliet 

2151 Id: 347196  SBL0434339  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MIN   30/09/1991

La *condizione della donna / Juliet Mitchell ; traduzione di Giovanna Stefancich. - Torino : G. Einaudi, 1972. - 201 p. ; 19 cm

(*Nuovo politecnico ; 53)

BNI 732095 ;

Femminismo (FN)  

Donne - Posizione sociale - 1970-1979 (FN)  

Donne - 1900-1999 (FN)  

Mitchell, Juliet - Stefancich, Giovanna 

HA PER TITOLO UNIFORME
2513381 TO01572780 *Woman's Estate

N. inv. 10216 MONTA P 100 26 

   Mitchell, Reid 

2152 Id: 725999  RAV1188212  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2004  MIN   12/03/2004

La *guerra civile americana / Reid Mitchell ; traduzione di Luisa Pece. - Milano: il Giornale, [2004]. - 173 p. ; 21 cm. ((Suppl. a Il Giornale.

(*Biblioteca storica ; 21)

Guerra di secessione <1861-1865> (FN)  

Mitchell, Reid - Pece, Luisa 

HA PER TITOLO UNIFORME
1551941 UBO2196476 The *american civil war, 1861-1865

N. inv. 10367 MONTA P 200 83 
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   Mitchison, Lois 

2153 Id: 2655  RAV0005486  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MIN   16/05/1986

La *rivoluzione cinese / Lois Mitchison. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1976. - 132 p. : ill. ; 21 cm.

(*Collana aperta per i giovani d'oggi)

Mitchison, Lois 

HA PER TITOLO UNIFORME
2241880 UM10159402 *Chinese revolution. -

N. inv. 11441 MONTA P 200 388 

   Mittner, Ladislao 

2154 Id: 824028  MOD0188501  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   22/03/2005

1.1: *Dai primordi pagani all'eta barocca : (dal 750 circa al 1700 circa) / Ladislao Mittner. - Torino : Einaudi, 1978. - XIV, 458 p. ; 18 cm.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 342/1)

ISBN 880602048X ;

Mittner, Ladislao 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2843364 UFI0126514 *Storia della letteratura tedesca / Ladislao Mittner. - Torino : Einaudi. - v. ; 18 cm.

N. inv. 12796 MONTA P 100 1343 

2155 Id: 824025  RML0116743  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   22/03/2005

1.2: *Dai primordi pagani all'eta barocca (dal 750 al 1700 circa) / Ladislao Mittner. - Torino : Einaudi, [1978!. - P. 462-976 ; 18 cm.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 342/2)

Mittner, Ladislao 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2843364 UFI0126514 *Storia della letteratura tedesca / Ladislao Mittner. - Torino : Einaudi. - v. ; 18 cm.

N. inv. 12797 MONTA P 100 1344 
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2156 Id: 824032  MOD0188504  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   22/03/2005

2.1: *Dal pietismo al romanticismo : 1700-1820 / Ladislao Mittner. - Torino : Einaudi, 1978. - XX, 293 p. ; 18 cm.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 343/1)

Mittner, Ladislao 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2843364 UFI0126514 *Storia della letteratura tedesca / Ladislao Mittner. - Torino : Einaudi. - v. ; 18 cm.

, 2.1

N. inv. 12798 MONTA P 100 1345 

   Modica, Massimo <1947- > 

2157 Id: 240746  CFI0117213  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  SUP   26/05/1994

*Che cos'è l'estetica / Massimo Modica. - Roma : Editori riuniti, 1987. - 172 p. : ill. ; 20 cm.

(*Libri di base ; 111)

BNI 90-1246 ; ISBN 8835930405 ;

Estetica (FN)  

Modica, Massimo <1947- > 

N. inv. 10721 MONTA P 100 318 

   Moggridge, Donald Edward <1943- > 

2158 Id: 1925712  SBL0171471  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   20/03/2013

*Guida a Keynes / Donald E. Moggridge ; traduzione di Marco Papi ; glossario a cura di Ezio Chiodini. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1978. - 219 p. ; 18 cm.

(*BUR. L ; 166)

BNI 798551 ;

Keynes, John Maynard (FN)  

Moggridge, Donald Edward <1943- > - Chiodini, Ezio - Papi, Marco 

HA PER TITOLO UNIFORME
1925713 SBL0171472 *Keynes .

N. inv. 10431 MONTA P 100 78 



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 56 di 350

   Mola, Aldo A. 

2159 Id: 132894  RAV0224383  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   17/09/1993

*1882-1912: fare gli italiani : una società nuova in uno Stato vecchio / Aldo Alessandro Mola. - Torino : SEI, 1973. - 174 p. : ill. ; 24 cm.

(Il *lavoro storico)

BNI 738472 ;

Italia - Storia - 1882-1912 - Libri per ragazzi (FN)  

Mola, Aldo A. 

HA PER ALTRO TITOLO
1436503 RAV0224384 *Milleottocentoottantadue-millenovecentododici: fare gli italiani.

1436504 RAV0224385 *Fare gli Italiani.

N. inv. 12246 MONTA P 200 753 

2160 Id: 367892  PUV0175009  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   10/02/2000

L'*imperialismo italiano : la politica estera dall'Unità al fascismo / Aldo A. Mola. - Roma : Editori riuniti, 1980. - XXX, 245 p. ; 19 cm.

(*Universale ; 106)

BNI 81-1865 ;

Italia - Politica internazionale - 1800-1999 - Antologie (FN)  

Italia - Politica coloniale - 1800-1999 - Antologie (FN)  

Mola, Aldo A. 

N. inv. 10444 MONTA P 100 91 

   Molière 

2161 Id: 2587277  VIA0010485  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1980  MIN   06/04/2020

1 / Moliere. - Firenze : Sansoni, [1980]. - XXXI, 976 p. ; 21 cm.

FA PARTE DI
Materiale moderno 648594 VIA0007548 *Teatro / Molière ; \traduzione di Corrado Tumiati e di Alfredo Bartoli ; note a cura di Emilio Barbetti ; introduzione di Ferdinando Neri!. - Firenze :  
Sansoni, \1980!. - 2 v. ; 21 cm
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2162 Id: 2587278  VIA0010486  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1980  MIN   06/04/2020

2 / Moliere. - Firenze : Sansoni, [1980]. - 994 p. ; 21 cm.

FA PARTE DI
Materiale moderno 648594 VIA0007548 *Teatro / Molière ; \traduzione di Corrado Tumiati e di Alfredo Bartoli ; note a cura di Emilio Barbetti ; introduzione di Ferdinando Neri!. - Firenze :  
Sansoni, \1980!. - 2 v. ; 21 cm

N. inv. 13290 MONTA P 200 1099 

   Mollat du Jourdin, Michel 

2163 Id: 245177  CFI0003804  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   02/12/1985

I *poveri nel Medioevo / Michel Mollat ; introduzione di Ovidio Capitani. - Roma [etc.] : Laterza, 1987. - XXXVIII, 378 p. ; 21 cm

(*Biblioteca universale Laterza ; 84)

ISBN 8842022152 ;

Povertà - Europa - 500-1499 (FN)  

Mollat du Jourdin, Michel - Capitani, Ovidio 

HA PER TITOLO UNIFORME
2047418 UM10142211 Les *pauvres au Moyen Âge.

N. inv. 10521 MONTA P 200 120 

   Mollia, Franco 

2164 Id: 301532  SBL0572910  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   08/07/1999

*Interpretazioni sociologiche della letteratura : un saggio introduttivo con i confronti antologici da B. Malinowski, A. Gramsci, G. A. Miller, A. Pagliaro, G. Braga, L. L. Schucking, G. Della  
Volpe, A. Hauser, L. Goldmann, R. Luperini, P. Macherey, J.-P. Sartre, E. B. Burgum, M. Spinella / di Franco Mollia. - Messina ; Firenze : D'Anna, 1974. - 188 p. ; 21 cm.

(*Tangenti ; 22)

BNI 756810 ;

Letteratura - Sociologia (FN)  

Letteratura - Concezione marxista (FN)  

Mollia, Franco 
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   Money, John 

2165 Id: 685035  SBL0287813  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   15/07/2003

*Essere uomo, essere donna : uno studio sull'identità di genere / John Money e Patricia Tucker. - Milano : Feltrinelli economica, 1980. - 189 p. ; 18 cm. ((Trad. di Maura Pizzorno.

(*Universale economica ; 877)

BNI 82201 ;

Sesso (FN)  

Money, John - Tucker, Patricia - Pizzorno, Maura 

HA PER TITOLO UNIFORME
1554387 SBL0287814 *Sexual signatures .

N. inv. 10462 MONTA P 100 109 

   Montagu, Ashley 

2166 Id: 488751  SBL0536009  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1966  MED   20/02/2002

La *razza : analisi di un mito / M. F. A. Montagu. - 2. ed. - Torino : G. Einaudi, 1966. - 447 p. ; 18 cm. ((Traduzione Laura Lovisetti Fuà

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 72)

BNI 66366 ; BNI 66R9764 (2. ed. 1970);

Razzismo (FN)  

Razze (FN)  

Razze umane (FN)  

Montagu, Ashley 

HA PER TITOLO UNIFORME
1412087 RAV0028179 *Man s most dangerous myth : the fallacy of race.ʼ

N. inv. 10557 MONTA P 100 175 

   Montalenti, Giuseppe 

2167 Id: 39900  RAV0080029  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MAX   07/12/1989
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*Charles Darwin / Giuseppe Montalenti. - Roma : Editori riuniti, \1982!. - 133 p. : ill. ; 20 cm

(*Libri di base. Sezione 8. : classici, testi, documenti, biografie)

(*Libri di base ; 36)

BNI 823947 ; ISBN 8835924170 ;

Darwin, Charles (FN)  

Montalenti, Giuseppe 

N. inv. 10419 MONTA P 100 66 

   Montanari, Massimo <1949- > 

2168 Id: 26008  RAV0055165  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MAX   17/07/1989

*Campagne medievali : strutture produttive, rapporti di lavoro, sistemi alimentari / Massimo Montanari. - Torino : Einaudi, \1984!. - IX, 223 p. ; 19 cm.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 453)

BNI 84-12432 ; ISBN 8806057464 ;

Agricoltura - Appennino tosco-romagnolo - 800-1499 (FN)  

Agricoltura - Appennino marchigiano - 800-1499 (FN)  

Alimentazione - Appennino tosco-emiliano - 800-1499 (FN)  

Alimentazione - Appennino marchigiano - 800-1499 (FN)  

Montanari, Massimo <1949- > 

N. inv. 10947 MONTA P 100 523 

2169 Id: 2372336  TO10001435  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2011  MIN   07/07/2017

La *fame e l'abbondanza : storia dell'alimentazione in Europa / Massimo Montanari. - Milano : Gruner+Jahr/Mondadori, stampa 2011. - VIII, 262 p. ; 22 cm.

(*Focus storia libri)

Montanari, Massimo <1949- > 

FA PARTE DI
Materiale moderno 1696894 CAG0817036 *Focus storia. Extra. - N. 1 (inverno 2004)- . - Milano : Gruner+Jahr-Mondadori, [2004]-. - v. : ill. ; 29 cm. ((Trimestrale.

, 5

N. inv. 10195 MONTA P 200 41 
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   Montanelli, Indro 

2170 Id: 883256  ANA0083169  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2000  MED   20/12/2005

*Garibaldi / Indro Montanelli, Marco Nozza. - Milano : Fabbri, c2000. - 647 p. ; 21 cm.

(Le *grandi biografie. Età moderna ; 14)

Montanelli, Indro - Nozza, Marco 

N. inv. 12352 MONTA P 200 835 

   Montani, Guido 

2171 Id: 389903  SBL0577364  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   24/07/2000

La *teoria economica classica / Guido Montani. - Torino : Loescher, 1975. - 316 p. ; 19 cm

(*Scienze sociali ; 11)

BNI 767125 ;

Montani, Guido 

HA PER TITOLO UNIFORME
2869081 UFE1042115 La *teoria economica classica

N. inv. 11341 MONTA P 100 721 

   Montbrial, Thierry : de 

2172 Id: 516595  RLZ0195060  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MIN   14/05/2002

*Energia conto alla rovescia : *sesto rapporto al Club di Roma / Thierry de Montbrial ; introduzione e raccomandazioni di Robert Lattès e Carroll Wilson. - 2. ed. - Milano : Edizioni  
scientifiche e tecniche Mondadori, 1982. - 221 p, ; 21 cm. ((Il sottotitolo precede il titolo

(*Biblioteca della EST)

Energia - Produzione (FN)  

Montbrial, Thierry : de - Lattes, Roberto - Wilson, Carroll 

HA PER TITOLO UNIFORME
1510530 SBL0325563 L'*energie le compte a rebours

N. inv. 11424 MONTA P 200 371 
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   Monti, Aldino 

2173 Id: 274187  NAP0106963  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MIN   30/07/1999

Il *movimento riformatore e le campagne italiane nel Settecento / Aldo Monti. - Firenze : La Nuova Italia, 1976. - 141 p. ; 20 cm

(*Strumenti ; 48)

BNI 76-4788 ;

Questione agraria - Italia - 1700-1799 (FN)  

Monti, Aldino 

N. inv. 12028 MONTA P 100 1097 

   Monti, Aurelia 

2174 Id: 357625  LO10010426  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   19/10/1999

Le *rivoluzioni europee del 1848 / Aurelia Monti. - Milano : ISEDI, ©1978. - 114 p. : ill. ; 20 cm.

(I *grandi eventi storici e le loro cause ; 10)

BNI 79-10545 ;

Monti, Aurelia 

HA PER TITOLO UNIFORME
2670380 UM10226423 Le *rivoluzioni europee del 1848

N. inv. 10726 MONTA P 100 323 

   Moore, George Foot 

2175 Id: 443018  SBL0263955  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1965  MED   05/06/2001

L'*islamismo / George Foot Moore. - Bari : Laterza, 1965. - 154 p. ; 18 cm. ((Trad. di Giorgio La Piana.

(*Universale Laterza ; 10)

BNI 65308 ;

Islamismo (FN)  

Moore, George Foot - La_Piana, Giorgio 

HA PER TITOLO UNIFORME
1477572 CFI0180612 A *History of Religions
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   Morandi, Carlo <1904-1950> 

2176 Id: 454004  SBL0067643  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1968  MIN   20/07/2001

I *partiti politici nella storia d'Italia / Carlo Morandi ; con prefazione di Giovanni Spadolini ; nuova edizione con aggiornamenti bibliografici e appendice a cura di Luigi Lotti. - Firenze : F. Le  
Monnier, 1968. - XIV, 212 p. ; 20 cm. ((Finito di stampare nel 1967.

(*Quaderni di storia)

BNI 678481 ;

Morandi, Carlo <1904-1950> - Lotti, Luigi <1931-2016> - Spadolini, Giovanni 

N. inv. 11548 MONTA P 200 482 

   Moravia, Sergio 

2177 Id: 27091  RAV0057046  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   26/07/1989

La *scienza dell'uomo nel Settecento / Sergio Moravia ; con una appendice di testi. - Nuova ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1978. - XV, 363 p. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 463)

Antropologia - 1700-1799 (FN)  

Etnologia - 1700-1799 (FN)  

Moravia, Sergio 

N. inv. 11882 MONTA P 100 982 

2178 Id: 279657  SBL0559988  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MIN   12/08/1999

Lo *strutturalismo francese / Sergio Moravia. - Firenze : Sansoni, [1975]. - 268 p. ; 18 cm

(*Sansoni università)

BNI 761275 ;

Strutturalismo (FN)  

Moravia, Sergio 

N. inv. 10779 MONTA P 100 376 
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   Moreschini, Claudio 

2179 Id: 381453  CFI0457024  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MIN   26/05/2000

*Cristianesimo e impero / Claudio Moreschini. - Firenze : Sansoni, 1973. - 96 p. ; 19 cm

(*Scuola aperta ; 11)

(*Scuola aperta. Lettere latine)

Cristianesimo - Rapporti [con l'] Impero romano (FN)  

Moreschini, Claudio 

HA PER TITOLO UNIFORME
2506491 MSE0073159 *Cristianesimo e impero.

N. inv. 12543 MONTA P 100 1260 

2180 Id: 127422  RAV0216790  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MIN   28/07/1999

Il *romanzo greco / Claudio Moreschini. - Firenze : Sansoni, c1973. - 108 p. ; 18 cm

(*Scuola aperta. Lettere greche)

Romanzi - Grecia Antica - Sec. 5. a. C.-4. (FN)  

Moreschini, Claudio 

N. inv. 12529 MONTA P 100 1246 

   Mori, Giorgio <1927-2011> 

2181 Id: 31743  RAV0065340  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   20/09/1989

Il *capitalismo industriale in Italia : processo d'industrializzazione e storia d'Italia / Giorgio Mori. - Roma : Editori riuniti, 1977. - 519 p. ; 22 cm

(*Biblioteca di storia ; 65)

Capitalismo - Italia - 1861-1939 (FN)  

Mori, Giorgio <1927-2011> 

HA PER TITOLO UNIFORME
2794516 UBO4603543 Il *capitalismo industriale in Italia.

N. inv. 11335 MONTA P 200 340 
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2182 Id: 414189  SBL0240918  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   19/01/2001

La *nascita dell'industria / Giorgio Mori. - Firenze : Le Monnier, stampa 1978. - VII, 108 p. ; 20 cm. ((Segue: Quadro cronologico comparato.

(*Storia parallela. Sez. 3)

BNI 80184 ;

Rivoluzione industriale (FN)  

Mori, Giorgio <1927-2011> 

N. inv. 12560 MONTA P 100 1273 

2183 Id: 229630  UBO0071896  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   06/07/1999

La *rivoluzione industriale : economia e societa in Gran Bretagna nella seconda meta del secolo 18. / Giorgio Mori. - 2. ed. - Milano : Mursia, c1974. - 240 p. ; 17 cm

(*Problemi di storia ; 18)

Mori, Giorgio <1927-2011> 

N. inv. 11308 MONTA P 100 707 

   Morin, Edgar 

2184 Id: 2482293  TO01484255  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   31/12/2018

Il *metodo : ordine disordine organizzazione / Edgar Morin. - Milano : Feltrinelli, 1983. - 215 p. : ill. ; 20 cm

(*Idee)

ISBN 8807090023 (2. ed., 1985); ISBN 9788807090028 (1994);

Morin, Edgar 

HA PER TITOLO UNIFORME
1475977 CFI0140601 La *méthode. -

N. inv. 10198 MONTA P 100 8 

2185 Id: 260233  PAL0095984  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1994  SUP   24/10/1994

Il *paradigma perduto : che cos'è la natura umana? / Edgar Morin. - Milano : Feltrinelli, 1994. - 221 p. ; 20 cm. ((Trad. di Eugenio Bongioanni.

(*Universale economica ; 1300)

BNI 95-6004 ; ISBN 8807813009 ;
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Uomo (FN)  

Antropologia (FN)  

Morin, Edgar 

HA PER TITOLO UNIFORME
1476724 SBL0564121 Le *paradigme perdu

N. inv. 13565 MONTA P 100 1459 

   Morison, Samuel Eliot 

2186 Id: 271103  FER0171306  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1974  MIN   24/03/1999

Vol. 1 / S.E. Morison, H.S. Commager ; traduzione di Clementina Arangio-Ruiz Ardito. - Ristampa anastica. - Firenze : La Nuova Italia, c1974. - X, 1127 p. ; 20 cm. ((Riproduzione  
facsimilare dell'ed. 1960 nella collana "Le grandi civiltà"

Arangio-Ruiz Ardito, Clementina 

FA PARTE DI
Materiale moderno 287988 SBL0602071 *Storia degli Stati Uniti d'America / S. E. Morison, H. S. Commager. - Rist. anastica. - Firenze : La Nuova Italia, c1974. - 2 v. ; 20 cm

N. inv. 10658 MONTA P 100 255 

2187 Id: 271106  FER0171309  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1974  MIN   24/03/1999

Vol. 2 / S.E. Morison, H.S. Commager ; traduzione di Umberto Morra. - Ristampa anastica. - Firenze : La Nuova Italia, c1974. - X, 1258 p. ; 20 cm. ((Riproduzione facsimilare dell'ed. 1960  
nella collana "Le grandi civiltà"

Morison, Samuel Eliot - Commager, Henry Steele - Morra, Umberto 

FA PARTE DI
Materiale moderno 287988 SBL0602071 *Storia degli Stati Uniti d'America / S. E. Morison, H. S. Commager. - Rist. anastica. - Firenze : La Nuova Italia, c1974. - 2 v. ; 20 cm

N. inv. 10659 MONTA P 100 256 

   Moro, Aldo 

2188 Id: 471188  TO00979391  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2000  MIN   09/11/2001

*55 giorni di piombo : le lettere dal carcere di Aldo Moro, i ricordi di Francesco Cossiga, Claudio Martelli, Agnese Moro, Eugenio Scalfari / a cura di Annalisa Spiezie. - Roma : Elleu  
Multimedia, stampa 2000. - 139 p. ; 18 cm.

Moro, Aldo - Rapimento (FN)  

Moro, Aldo - Cossiga, Francesco - Martelli, Claudio <1943- > - Moro, Agnese - Scalfari, Eugenio <1924-2022> - Spiezie, Annalisa 
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FA PARTE DI
Materiale moderno 2513191 UBO1839578 La *tragedia di Moro.

Materiale moderno 2513192 UBO1839572 La *notte della repubblica / Sergio Zavoli. - Roma : Elleu multimedia. - 3 v. + 6 videocassette (VHS). ((Tre contenitori contenenti ciascuno due  
videocassette e un vol.

HA PER ALTRO TITOLO
1514101 TO00979408 * Cinquantacinque! giorni di piombo.

N. inv. 11590 MONTA P 100 784 

   Moro, Roberto 

2189 Id: 73098  RAV0138175  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   12/04/1991

La *crisi dell'antico regime in Francia : 1776-1788 / Roberto Moro. - Firenze : Sansoni, @1975. - 103 p. ; 19 cm

(*Scuola aperta. Storia ; 63)

BNI 757054 ;

Francia - Storia - 1776-1788 (FN)  

Francia - Condizioni socioeconomiche - 1776-1788 (FN)  

Moro, Roberto 

N. inv. 12174 MONTA P 100 1155 

2190 Id: 421204  LO10102781  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   21/02/2001

Il *tempo dei signori : mentalità, ideologia, dottrine della nobiltà francese di Antico regime / Roberto Moro. - [Roma] : Savelli, [1981]. - 375 p ; 21 cm.

(*Saggistica ; 97)

BNI 816915 ;

Nobiltà - Francia - 1700-1899 (FN)  

Moro, Roberto 

N. inv. 11079 MONTA P 200 236 

   Morosini, Duilio 

2191 Id: 20960  RAV0046487  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MED   29/05/1989
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L'*arte degli anni difficili : *1928-1944 / Duilio Morosini. - Roma : Editori riuniti, 1985. - 178 p., [16] c. di tav. ; 20 cm

(*Universale ; 144)

ISBN 8835928370 ;

Pittura italiana - 1928-1944 (FN)  

Morosini, Duilio 

N. inv. 11761 MONTA P 100 861 

   Morris, Jan 

2192 Id: 252731  CFI0000063  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   21/06/1985

*Pax Britannica : l'apogeo di un impero / James Morris ; traduzione di Gianni Pilone-Colombo. - Milano : Rizzoli, 1983. - 410 p., [16] p. di tav. : ill. ; 23 cm.

(*Collana storica Rizzoli)

ISBN 8817336351 ;

Impero britannico (FN)  

Morris, Jan - Pilone Colombo, Gianni 

HA PER TITOLO UNIFORME
1459731 CFI0000687 *Pax Britannica. -

N. inv. 12314 MONTA P 200 801 

   Morrocchi, Giuseppe <1940-> 

2193 Id: 2807903  SBL0152959  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   19/05/2022

*Scrittura visuale : ricerche ed esperienze nelle avanguardie letterarie / di Giuseppe Morrocchi ; un saggio introduttivo con poesie visive di S. Mallarme ... [et al.]. - Messina ; Firenze : G.  
D'Anna, 1978. - 190 p. : ill. ; 21 cm.

(*Tangenti ; 75)

BNI 787630 ;

Morrocchi, Giuseppe <1940-> - Mallarmé, Stéphane 

N. inv. 12662 MONTA P 200 1000 

   Morton, Arthur Leslie 
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2194 Id: 374427  SBL0456673  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MIN   01/04/2000

*Storia del popolo inglese / A. L. Morton. - Roma : Officina, 1973. - 424 p. ; 24 cm. ((Trad. di C. Gorlier e F. Ferrara

(*Cultura & società ; 3)

BNI 736455 ;

Gran Bretagna - Storia (FN)  

Morton, Arthur Leslie - Ferrara, Fernando - Gorlier, Claudio 

HA PER TITOLO UNIFORME
1493449 SBL0456674 A *people s history of England.ʼ

N. inv. 11136 MONTA P 300 5 

   Mosca, Gaetano 

2195 Id: 26211  RAV0055566  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   18/07/1989

*Storia delle dottrine politiche / Gaetano Mosca. - 10. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1978. - 318 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 5)

Mosca, Gaetano 

HA PER TITOLO UNIFORME
2367897 RAV2061577 *Storia delle dottrine politiche.

N. inv. 11684 MONTA P 100 832 

   Moscati, Sabatino 

2196 Id: 759594  SBL0528270  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1961  MED   27/07/2004

Le *antiche civiltà semitiche / di Sabatino Moscati. - Milano : Feltrinelli, 1961. - 337 p., [24] carte di tav. : ill., c. geogr. ; 18 cm

(*Universale economica ; 328)

Semiti - Civiltà - Storia (FN)  

Moscati, Sabatino 

HA PER TITOLO UNIFORME
2541591 SBL0155048 Le *antiche civiltà semitiche .

N. inv. 11242 MONTA P 100 666 
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   Mossé, Claude <1924-2022> 

2197 Id: 440971  SBL0445578  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   24/05/2001

Le *dottrine politiche in Grecia / il testo di Claude Mossé e i confronti antologici da Th. A. Sinclair ... [et al.] ; a cura di Enrico De Mas. - Messina ; Firenze : G. D'Anna, 1973. - 188 p. ; 21  
cm.

(*Tangenti ; 1)

BNI 736675 ;

Stato - Grecia antica (FN)  

Mossé, Claude <1924-2022> - De_Mas, Enrico - Sinclair, Thomas Alan 

HA PER TITOLO UNIFORME
1508343 SBL0440418 *Histoire des doctrines politiques en Grece .

N. inv. 12505 MONTA P 200 937 

2198 Id: 230053  SBL0557644  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   12/11/1999

Il *lavoro in Grecia e a Roma / il testo di Claude Mossé e i confronti antologici da G. Spini ... [et al.] ; a cura di Fausta Giani Cecchini. - Messina ; Firenze : G. D'Anna, 1973. - 186 p. ; 21  
cm.

(*Tangenti ; 20)

BNI 753901 ;

Lavoro - Grecia antica (FN)  

Lavoro - Roma antica (FN)  

Mossé, Claude <1924-2022> - Giani Cecchini, Fausta - Spini, Giorgio 

HA PER TITOLO UNIFORME
1453472 SBL0557645 Le *travail en Grèce et à Rome.

N. inv. 12508 MONTA P 200 940 

   Mosse, George L. 

2199 Id: 892609  CFI0054612  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   03/02/2006

La *nazionalizzazione delle masse : *simbolismo politico e movimenti di massa in Germania, 1815-1933 / George L. Mosse. - Bologna : Il mulino, stampa 1984. - 313 p. ; 22 cm.  
((Introduzione all'ed. italiana di Renzo De Felice ; trad. di Livia De Felice.

(*Intersezioni ; 9)
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ISBN 8815004890 ;

Mosse, George L. - De_Felice, Renzo 

HA PER TITOLO UNIFORME
1466590 CFI0022034 The *nationalization of the masses.

N. inv. 12368 MONTA P 200 851 

2200 Id: 302581  CFI0013653  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  SUP   22/07/1986

Le *origini culturali del Terzo Reich / George L. Mosse. - Milano : Il saggiatore, 1984. - 492 p. ; 21 cm. ((Trad. di Francesco Saba-Sardi.

(*Catalogo ; 33)

BNI 87-5751 ;

Nazionalsocialismo (FN)  

Cultura - Germania - 1870-1930 (FN)  

Mosse, George L. 

HA PER TITOLO UNIFORME
1484619 CFI0030029 The *crisis of German ideology.

N. inv. 12268 MONTA P 200 765 

2201 Id: 17976  RAV0040701  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  SUP   31/03/1989

Il *razzismo in Europa : dalle origini all'olocausto / George L. Mosse. - Roma ; Bari : Laterza, 1980. - XI, 287 p. ; 21 cm.

(*Storia e società)

BNI 81-10275 ; ISBN 8842025968 ;

Razzismo - Europa (FN)  

Mosse, George L. 

HA PER TITOLO UNIFORME
1567268 CFI0584561 *Toward the final solution

N. inv. 11371 MONTA P 200 352 

   Mounin, Georges 
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2202 Id: 137325  RAV0230938  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   02/02/1994

*Storia della linguistica del 20. secolo / Georges Mounin. - 2. ed. riveduta. - Milano : Feltrinelli economica, 1983. - 208 p. ; 18 cm. ((Trad. di Bruno Bellotto.

(*Universale economica ; 635)

ISBN 8807806355 ;

Linguistica - 1900-1999 (FN)  

Mounin, Georges - Bellotto, Bruno 

HA PER TITOLO UNIFORME
1480468 LIA0041272 La *linguistique du 20. siècle

N. inv. 10458 MONTA P 100 105 

   Mowat, Farley 

2203 Id: 491400  UMC0037456  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   07/03/2002

Il *reggimento / di Farley Mowat ; traduzione di Bruno Oddera. - Ed. ridotta. - Milano : Longanesi, [1976]. - 230 p. : c. geogr. ; 18 cm. ((Compl. del tit. in cop.: La storia del reggimento  
canadese che combatte dal '43 al '45 dalla Sicilia sino a Ravenna.

(I *libri pocket ; 595)

BNI 788742 ;

Canada : Esercito - Fanteria - Guerra Mondiale 1939-1945 - Italia - 1943-1945 - Memorie (FN)  

Mowat, Farley - Oddera, Bruno 

HA PER TITOLO UNIFORME
1517279 SBL0159062 The *regiment .

N. inv. 13715 MONTA P 100 1460 

   Mumford, Lewis 

2204 Id: 618616  SBL0631558  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   14/02/2003

*Arte e tecnica / Lewis Mumford. - Milano : ETAS libri, 1980. - 155 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Enrica e Mario Labò

(*Universale ETAS ; 28)

BNI 821810 ;

Mumford, Lewis 

HA PER TITOLO UNIFORME
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1505517 SBL0518691 *Art and technics

N. inv. 11216 MONTA P 100 640 

   Munari, Bruno 

2205 Id: 247389  LIA0065659  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MED   09/11/1999

*Arte come mestiere / Bruno Munari. - 4. ed. ampliata. - Bari : Laterza, 1972. - 254 p. : ill ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 46)

Design (FN)  

Munari, Bruno 

N. inv. 11201 MONTA P 100 625 

2206 Id: 7239  RAV0016554  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MED   06/06/1987

*Artista e designer / Bruno Munari. - Bari : Laterza, 1971. - 130 p. : ill. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 197)

ISBN 8842003077 (Compare dal 1985);

Artisti (FN)  

Designer (FN)  

Munari, Bruno 

N. inv. 11199 MONTA P 100 623 

2207 Id: 27052  RAV0056977  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   26/07/1989

*Fantasia / Bruno Munari. - 2. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 220 p. : ill. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 385)

Fantasia (FN)  

Munari, Bruno 

HA PER TITOLO UNIFORME
2555644 RAV2100858 *Fantasia

N. inv. 11200 MONTA P 100 624 
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   Muraro, Luisa 

2208 Id: 351532  SBL0577438  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   25/10/1994

La *signora del gioco : episodi della caccia alle streghe / Luisa Muraro. - Milano : Feltrinelli, 1976. - 245 p., [4] c. di tav. ; 22 cm.

(*Storia Feltrinelli)

BNI 768129 ;

Streghe - Processo - 1500-1699 (FN)  

Muraro, Luisa 

HA PER TITOLO UNIFORME
2541286 UBO4406337 La *signora del gioco

N. inv. 11667 MONTA P 200 539 

   Murgia, Adelaide 

2209 Id: 1804720  LIG0069089  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MIN   19/12/2011

3: I *Savoia / [testo di Adelaide Murgia]. - Milano : Mondadori, 1972. - 155 p. : ill. ; 24 cm

BNI 757941 ;

Savoia <casa> (FN)  

Murgia, Adelaide - Murgia Adelaide 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2342090 UMC0995673 Le *grandi famiglie d'Europa / direttore Enzo Orlandi. - Milano : Mondadori. - volumi ; 24 cm

, 3

N. inv. 12701 MONTA P 200 1015 

   Murialdi, Paolo 

2210 Id: 4616  RAV0010365  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  MED   15/12/1986

*Storia del giornalismo italiano : dalle prime gazzette ai telegiornali / Paolo Murialdi. - Torino : Gutenberg 2000, 1986. - 283 p., [16! c. di tav. : ill. ; 25 cm.

Giornalismo - Italia - Storia (FN)  

Murialdi, Paolo 

HA PER TITOLO UNIFORME
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2704162 UBO4522409 *Storia del giornalismo italiano.

N. inv. 12785 MONTA P 300 69 

   Murray, Alexander 

2211 Id: 4469  RAV0009910  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  MAX   25/11/1986

*Ragione e societa nel Medioevo / Alexander Murray. - Roma : Editori riuniti, 1986. - 432 p., \16! c. di tav. : ill., c. geogr. ; 23 cm.

ISBN 8835930014 ;

Civiltà - Medioevo (FN)  

Europa - Storia - Medioevo (FN)  

Medioevo - Vita religiosa (FN)  

Murray, Alexander 

HA PER TITOLO UNIFORME
1410425 RAV0009911 *Reason and society in the Middle Ages.

N. inv. 12224 MONTA P 200 731 

   Murray, Margaret A. 

2212 Id: 339922  LO10037548  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   18/08/1999

Le *streghe nell'Europa occidentale / Margaret A. Murray. - Milano : Garzanti, 1978. - 308 p. ; 18 cm.

(I *Garzanti ; 715)

BNI 80-7627 ;

Stregoneria - Storia (FN)  

Murray, Margaret A. 

HA PER TITOLO UNIFORME
2178008 UM10150268 The *witch-cult in western Europe

N. inv. 11043 MONTA P 100 561 

   Murray, Peter 

2213 Id: 359454  SBL0149835  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   26/08/1997
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L'*architettura del Rinascimento italiano / Peter Murray. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XV, 308 p. : ill. ; 18 cm. ((Traduzione di Gigliola Margiotta Broglio Fragnito.

(*Universale Laterza ; 382)

BNI 788358 ;

Murray, Peter - Fragnito, Gigliola 

HA PER TITOLO UNIFORME
1481753 CFI0025269 The *architecture of the Italian Renaissance

N. inv. 10696 MONTA P 100 293 

   Musca, Giosuè 

2214 Id: 353961  REA0012545  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   22/02/1997

La *Magna charta e le origini del parlamentarismo inglese / di Giosuè Musca ; testi antologici da Arazzo di Bayeux ...[et al.]. - Messina [etc.] : D'Anna, 1973. - 150 p. : ill. ; 21 cm.

(*Secondo millennio ; 4)

Costituzioni politiche - Inghilterra (FN)  

Magna Charta libertatum (FN)  

Musca, Giosuè 

N. inv. 11727 MONTA P 200 572 

   Muscio, Giuliana 

2215 Id: 24855  RAV0053200  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   05/07/1989

*Lista nera a Hollywood : la *caccia alle streghe negli anni Cinquanta / Giuliana Muscio. - Milano : Feltrinelli, 1979. - 195 p., [8] p. di tav. : ill. ; 18 cm

(*Universale economica ; 839)

BNI 792189 ;

Cinema americano - 1950-1960 (FN)  

Muscio, Giuliana 

N. inv. 10423 MONTA P 100 70 

   Musset, Lucien 

2216 Id: 337679  CFI0147125  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MIN   07/03/1991
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Le *invasioni barbariche : le ondate germaniche / Lucien Musset. - Milano : Mursia, ©1989. - 343 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Giulio Ricchezza. - In appendice: L'età delle invasioni a cura di  
Aldo Settia.

(*Nuova Clio ; 16)

BNI 91-8341 ;

Invasioni barbariche (FN)  

Popoli germanici - Migrazioni (FN)  

Musset, Lucien 

HA PER TITOLO UNIFORME
2293975 CFI0164316 Les *invasions. -

N. inv. 12232 MONTA P 200 739 

   Musson, Albert Edward 

2217 Id: 43144  RAV0085288  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  SUP   16/01/1990

*Scienza e tecnologia nella rivoluzione industriale / Albert E. Musson, Eric Robinson. - Bologna : Il mulino, \1974!. - XIV, 351 p. ; 22 cm. ((Trad. di Mario Baccianini.

(*Nuova collana storica)

BNI 74-8113 ;

Rivoluzione industriale (FN)  

Musson, Albert Edward - Robinson, Eric - Baccianini, Mario 

HA PER TITOLO UNIFORME
1420090 RAV0085291 *Science and technology in the Industrial revolution.

N. inv. 11524 MONTA P 200 458 

   Musti, Domenico 

2218 Id: 32772  SBL0292377  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MIN   30/09/1989

L'*economia in Grecia / Domenico Musti. - Roma ; Bari : Laterza, 1981. - VI, 181 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 592)

(Il *mondo degli antichi ; 1.1)

BNI 814837 ;

Economia - Grecia antica (FN)  
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Musti, Domenico 

HA PER TITOLO UNIFORME
2714874 EVE0010263 L'*economia in Grecia

N. inv. 10684 MONTA P 100 281 

   Mutti, Antonio <1944- > 

2219 Id: 33642  RAV0069073  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MIN   05/10/1989

*Sociologia dello sviluppo e paesi sottosviluppati / Antonio Mutti. - Torino : Loescher, 1973. - 256 p. ; 19 cm

(*Scienze sociali ; 4)

Mutti, Antonio <1944- > 

N. inv. 11349 MONTA P 100 729 

   Myrdal, Gunnar 

2220 Id: 176403  RAV0286551  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1973  MIN   10/01/1997

1 / Gunnar Myrdal. - Milano : Il saggiatore, 1973. - 297 p. ; 17 cm.

(I *grandi gabbiani ; 5.1)

FA PARTE DI
Materiale moderno 238243 SBL0463866 Il *dramma dell'Asia / Gunnar Myrdal ; traduzione di Lia Volpatti ; una ricerca patrocinata dal Twentieth Century Fund. - Ed. abbreviata del  
Saggio sulla povertà di undici paesi asiatici a cura di Seth King. - Milano : Il saggiatore, 1973. - 2 v. ; 17 cm.

N. inv. 10618 MONTA P 100 219 

2221 Id: 176405  RAV0286553  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1973  MIN   10/01/1997

2 / Gunnar Myrdal. - Milano : Il saggiatore, 1973. - 336 p. ; 17 cm.

(I *grandi gabbiani ; 5.2)

FA PARTE DI
Materiale moderno 238243 SBL0463866 Il *dramma dell'Asia / Gunnar Myrdal ; traduzione di Lia Volpatti ; una ricerca patrocinata dal Twentieth Century Fund. - Ed. abbreviata del  
Saggio sulla povertà di undici paesi asiatici a cura di Seth King. - Milano : Il saggiatore, 1973. - 2 v. ; 17 cm.

N. inv. 10619 MONTA P 100 220 
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2222 Id: 454809  SBL0312525  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MIN   26/07/2001

L'*elemento politico nello sviluppo della teoria economica / Gunnar Myrdal. - Firenze : Sansoni, 1981. - XIX, 260 p. ; 21 cm. ((Trad. dall'inglese (tit.: The political element in the  
development of economic theory) di Pier Luigi Cecioni.

(*Nuovi saggi)

BNI 838240 ;

Economia - Teorie (FN)  

Valore (FN)  

Myrdal, Gunnar 

HA TIT. TRADUZIONE INTERMEDIA
2714875 PAR1275987 The *political element in the development of economic theory

HA PER TITOLO UNIFORME
1511092 BRI0010472 *Vetenskap och politik i nationalekonomien

N. inv. 11499 MONTA P 200 444 

2223 Id: 53099  RAV0103327  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1966  MED   19/06/1990

*Teoria economica e paesi sottosviluppati / Gunnar Myrdal. - Milano : Feltrinelli, stampa 1966. - 165 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Elisa Marengo e Vincenzo Vitello.

(*Sc/10 ; 2)

Paesi in via di sviluppo - Economia (FN)  

Myrdal, Gunnar - Marengo, Elisa - Vitello, Vincenzo 

HA PER TITOLO UNIFORME
1422631 RAV0103328 *Economic theory and under-developed regions.

N. inv. 11513 MONTA P 100 771 

   Myrdal, Jan 

2224 Id: 32846  RAV0067660  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1965  MED   02/10/1989

*Rapporto da un villaggio cinese : [inchiesta in una comune agricola dello Shensi] / Jan Myrdal. - Torino : G. Einaudi, [1965]. - 442 p., [2] c. geogr. ; 19 cm. ((Compl. del tit. in cop. - Trad.  
di Piero Bernardini Marzolla.

(*Nuovo politecnico ; 1)

BNI 657337 ;
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Rivoluzione culturale - Cina (FN)  

Condizioni socioeconomiche - Liu ling <Cina> - 1962 (FN)  

Myrdal, Jan 

HA PER TITOLO UNIFORME
1421260 RAV0093784 *Rapport från kinesisk by.

N. inv. 10219 MONTA P 100 29 

   Nada Patrone, Anna Maria 

2225 Id: 355217  CFI0037303  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  SUP   25/08/1987

5: *Comuni e signorie nell'Italia settentrionale : il Piemonte e la Liguria / Anna Maria Nada Patrone, Gabriella Airaldi. - Torino : UTET, ©1986. - XV, 562 p., [25] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

BNI 87-7868 ; ISBN 8802040362 ;

Comuni - Piemonte (FN)  

Comuni - Liguria (FN)  

Signorie - Piemonte (FN)  

Signorie - Liguria (FN)  

Signorie - Italia - Storia (FN)  

Piemonte - Storia - 1000-1499 (FN)  

Liguria - Storia - 1000-1499 (FN)  

Comuni - Italia settentrionale - Storia - 1000-1399 (FN)  

Nada Patrone, Anna Maria - Airaldi, Gabriella 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2316375 MES0007065 *Storia d'Italia / diretta da Giuseppe Galasso. - Torino : UTET, 1958-. - volumi : ill. ; 25 cm.

, 5

N. inv. 12961 MONTA GR.OP 6 

   Nahaylo, Bohdan 

2226 Id: 226720  CFI0198015  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1991  MIN   10/05/1992

*Disunione sovietica / Bohdan Nahaylo, Victor Swoboda ; traduzione di Barbara Staffa e Dario Staffa. - Milano : Rizzoli, 1991. - 553 p., , 4 c. di tav. : ill. ; 22 cm

(*Collana storica Rizzoli)
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ISBN 8817331724 ;

Unione Sovietica - Separatismo (FN)  

Politica - Unione Sovietica (FN)  

Nahaylo, Bohdan - Swoboda, Victor - Staffa, Barbara - Staffa, Dario 

HA PER TITOLO UNIFORME
1477918 CFI0198016 *Soviet disunion. -

N. inv. 13544 MONTA P 200 1141 

   Naitza, Giovanni Bosco 

2227 Id: 316938  SBL0556048  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   05/09/1997

I *cattolici e la vita pubblica in Italia : 1815-1919 / G. Bosco Naitza, G. Pisu. - Firenze : La nuova Italia, 1974. - 169 p. ; 20 cm

(*Strumenti ; 6)

BNI 7594 ;

Cattolicesimo - Rapporti [con la] Politica - Italia - 1815-1919 (FN)  

Cattolici italiani - 1815-1919 (FN)  

Naitza, Giovanni Bosco - Pisu, Giampaolo 

HA PER TITOLO UNIFORME
2804753 UBO4614125 I *cattolici e la vita pubblica in Italia

N. inv. 12170 MONTA P 100 1151 

2228 Id: 253346  RLZ0216462  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MIN   06/07/1998

Il *colonialismo nella storia d'Italia : 1882-1949 / Giovanni Bosco Naitza. - Firenze : La nuova Italia, 1975. - 159 p. ; 20 cm

(*Strumenti ; 35)

BNI 761149 ;

Italia - Politica coloniale - 1890-1950 (FN)  

Naitza, Giovanni Bosco 

HA PER TITOLO UNIFORME
2606331 PAL0331844 Il *colonialismo nella storia d'Italia

N. inv. 12163 MONTA P 100 1144 
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   Namier, Lewis Bernstein 

2229 Id: 277842  SBL0450726  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MED   03/08/1999

La *rivoluzione degli intellettuali e altri saggi sull'Ottocento europeo / Lewis B. Namier. - Torino : G. Einaudi, stampa 1972. - 289 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Rita Gay Cialfi

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 177)

BNI 726537 ;

Storiografia - 1800-1899 (FN)  

Europa - Storia - 1800-1899 (FN)  

Namier, Lewis Bernstein - Gay, Rita 

N. inv. 11928 MONTA P 100 1028 

   Nannei, Alessandra 

2230 Id: 113852  RAV0197723  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MAX   01/09/1992

L'*Italia oltre la crisi energetica / Alessandra Nannei. - Milano : A. Mondadori, 1981. - 222 p. ; 19 cm

(*Oscar saggi ; 74)

BNI 819111 ;

Energia (FN)  

Fonti energetiche (FN)  

Nannei, Alessandra 

N. inv. 13559 MONTA P 100 1453 

   Napoleoni, Claudio 

2231 Id: 54683  RAV0106292  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MIN   19/07/1990

*Elementi di economia politica / di Claudio Napoleoni. - 4. ed. - Firenze : La nuova Italia, 1981. - VIII, 483 p. ; 22 c. ((In testa al front.: Corso di scienza economica a cura di Claudio  
Napoleoni.

ISBN 8822107438 ;

Economia (FN)  

Napoleoni, Claudio 
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2232 Id: 465308  SBL0577368  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   10/10/2001

Il *futuro del capitalismo / Claudio Napoleoni. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - LXX, 302 p. ; 18 cm.

(*Libri del tempo Laterza ; 154)

BNI 767129 ;

Capitalismo (FN)  

Napoleoni, Claudio 

N. inv. 11677 MONTA P 100 825 

2233 Id: 782591  LO10060072  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1963  MED   29/10/2004

Il *pensiero economico del 900 / Claudio Napoleoni. - 4. ed. - Torino : Einaudi, 1963. - 206 p. ; 19 cm

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 30)

BNI 634779 ; ISBN 8806004670 ;

Economia - Teorie - 1900-1999 (FN)  

Napoleoni, Claudio 

HA PER ALTRO TITOLO
2699829 NAP0089609 Il *pensiero economico del Novecento.

HA PER TITOLO UNIFORME
2699830 PAR1273851 Il *pensiero economico del 900.

N. inv. 11997 MONTA P 100 1066 

2234 Id: 11001  RAV0025323  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   11/03/1988

*Smith, Ricardo, Marx : considerazioni sulla storia del pensiero economico / Claudio Napoleoni. - 2. ed. parzialmente rifatta. - Torino : Boringhieri, 1973. - 243 p. ; 20 cm.

Economia - Storia - 1770-1870 (FN)  

Smith, Adam <1723-1790> (FN)  

Ricardo, David (FN)  

Marx, Karl <1818-1883> - Economia politica (FN)  

Napoleoni, Claudio 
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   Nardi, Bruno 

2235 Id: 339371  FER0121117  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MED   07/01/1999

*Dante e la cultura medievale / Bruno Nardi ; introduzione di Tullio Gregory. - Nuova ed. / a cura di Paolo Mazzantini. - Roma ; Bari : Laterza, 1983. - XLIV, 347 p. ; 21 cm

(*Collezione storica)

Alighieri, Dante - Filosofia - Critica (FN)  

Nardi, Bruno - Gregory, Tullio - Mazzantini, Paolo 

HA PER TITOLO UNIFORME
2912909 PAL0313998 *Dante e la cultura medievale

N. inv. 10338 MONTA P 200 68 

   Nardi, Enzo <1913-2009> 

2236 Id: 461583  UMC0001200  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MIN   17/09/2001

C: *Guida ai testi / Enzo Nardi. - Milano : A. Giuffre, 1975. - XII, 259 p. ; 25 cm.

BNI 7612459 ;

Nardi, Enzo <1913-2009> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 310472 UBO0079398 *Istituzioni di diritto romano / Enzo Nardi. - Milano : Giuffre. - v. ; 25 cm

, 3

N. inv. 12761 MONTA P 300 51 

2237 Id: 462578  UMC0001197  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MIN   24/09/2001

A: *Testi 1. / Enzo Nardi. - Milano : A. Giuffre', 1973. - VI, 316 p. ; 25 cm.

BNI 744778 ; ISBN 9788814034572 ;

Nardi, Enzo <1913-2009> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 310472 UBO0079398 *Istituzioni di diritto romano / Enzo Nardi. - Milano : Giuffre. - v. ; 25 cm
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N. inv. 12759 MONTA P 300 49 

2238 Id: 461582  UMC0001198  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MIN   17/09/2001

B: *Testi 2. / Enzo Nardi. - Milano : A. Giuffre', 1975. - XII, 342 p. ; 25 cm.

Nardi, Enzo <1913-2009> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 310472 UBO0079398 *Istituzioni di diritto romano / Enzo Nardi. - Milano : Giuffre. - v. ; 25 cm

, 2

N. inv. 12760 MONTA P 300 50 

   Navarro, Vicenc 

2239 Id: 296797  SBL0291045  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MIN   12/02/1994

La *medicina nel capitalismo / Vicente Navarro ; prefazione di Giovanni Berlinguer. - Milano : Feltrinelli, 1980. - XV, 238 p. ; 20 cm. ((Trad. di Edoardo Ferranti.

(*Medicina e potere ; 23)

BNI 821683 ;

Medicina (FN)  

Navarro, Vicenc - Berlinguer, Giovanni 

HA PER TITOLO UNIFORME
1472090 SBL0291046 *Medicine under capitalism.

N. inv. 10886 MONTA P 200 151 

   Nearing, Scott 

2240 Id: 2458162  MOD0182809  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MIN   13/09/2018

*Diplomazia del dollaro : studio sull'imperialismo americano / Scott Nearing, Joseph Freeman ; edizione italiana con introduzione, note e aggiornamento bibliografico a cura di Nico  
Perrone. - Bari : Dedalo, 1975. - 431 p. : ill. ; 21 cm.

(*Monthly review press ; 4)

BNI 771339 ;
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Stati Uniti - Politica internazionale - 1900-1999 (FN)  

Stati Uniti - Politica economica - 1900-1999 (FN)  

Nearing, Scott - Freeman, Joseph - Perrone, Nico 

HA PER TITOLO UNIFORME
2458163 UTO1294120 *Dollar diplomacy.

N. inv. 11428 MONTA P 200 375 

   Needham, Joseph 

2241 Id: 1871533  UBO0066454  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MIN   10/09/2012

1: *Lineamenti introduttivi / Joseph Needham ; assistenza scientifica di Wang Ling. - Torino : Einaudi, [1981]. - XXXV, 411 p., [8] c. di tav. : ill., c. geogr. ripieg. ; 22 cm. ((Con bibliogr.

BNI 83-2452 ; ISBN 8806511696 ;

Cina - Storia (FN)  

Cina - Geografia (FN)  

Scienze - Cina (FN)  

Needham, Joseph - Wang, Ling 

FA PARTE DI
Materiale moderno 414076 UBO0152851 *Scienza e civiltà in Cina / Joseph Needham. - Torino : G. Einaudi. - v. ; 22 cm.

, 1

N. inv. 13292 MONTA GR.OP 197 

2242 Id: 1871534  UBO0066460  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   10/09/2012

2: *Storia del pensiero scientifico / Joseph Needham ; con la collaborazione di Wang Ling. - Torino : G. Einaudi, [1983]. - XXII, 869 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Paola Cagnoni,  
Flavia Pansieri ed Elena Brambilla.

BNI 84-2788 ; ISBN 880605614X ;

Scienze - Cina - Storia (FN)  

Needham, Joseph - Wang, Ling 

FA PARTE DI
Materiale moderno 414076 UBO0152851 *Scienza e civiltà in Cina / Joseph Needham. - Torino : G. Einaudi. - v. ; 22 cm.

, 2
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HA PER TITOLO UNIFORME
1419723 RAV0083445 *History of scientific thought. -

N. inv. 13293 MONTA GR.OP 198 

   Negri, Antimo 

2243 Id: 350118  CFI0135499  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  SUP   31/10/1990

Il *lavoro nel Novecento / Antimo Negri. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 309 p. ; 20 cm.

(*Studio ; 128)

BNI 90-9834 ; ISBN 8804298391 ;

Lavoro - Storia - 1900-1999 (FN)  

Negri, Antimo 

N. inv. 10546 MONTA P 200 128 

   Nelli, Sergio <1951- > 

2244 Id: 318276  SBL0348814  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   07/08/1996

*Determinismo e libero arbitrio da Cartesio a Kant / Sergio Nelli. - Torino : Loescher, 1982. - 253 p. ; 20 cm. (( Con una raccolta di testi .

(*Filosofia ; 28)

BNI 842426 ;

Determinismo - 1500-1699 - Antologie (FN)  

Libero arbitrio - 1500-1699 - Antologie (FN)  

Nelli, Sergio <1951- > 

N. inv. 11209 MONTA P 100 633 

   Nello, Paolo 

2245 Id: 1694096  PUV0181730  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   29/10/2010

L'*avanguardismo giovanile alle origini del fascismo / Paolo Nello. - Roma ; Bari : Laterza, stampa 1978. - 209 p. ; 22 cm

(*Biblioteca di cultura moderna ; 809)

(*Ricerca su partito, Stato e società civile nell'Italia fascista ; 11)
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Fascismo - Partecipazione [dei] Giovani - Italia (FN)  

Giovani - Italia - 1914-1922 (FN)  

Nello, Paolo 

N. inv. 11372 MONTA P 200 353 

   Nelson, Benjamin 

2246 Id: 52213  RAV0101475  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1967  MED   29/05/1990

*Usura e cristianesimo : per una storia della genesi dell'etica moderna / Benjamin Nelson. - Firenze : Sansoni, c1967. - 277 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Sergio Moravia.

(*Biblioteca Sansoni ; 19)

Usura - 300-1799 (FN)  

Nelson, Benjamin - Moravia, Sergio 

HA PER TITOLO UNIFORME
1422418 RAV0101476 The *idea of usury from tribal brotherhood to universal otherhood.

N. inv. 10967 MONTA P 100 541 

   Nenni, Pietro 

2247 Id: 19136  RAV0042928  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MAX   05/05/1989

2: Gli *anni del centro-sinistra : diari 1957-1966 / Pietro Nenni ; prefazione di Giuseppe Tamburrano. - Milano : Sugarco, \1982!. - XIII, 736 p., \8! c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BNI 82-7866 ;

Politica - Italia - 1957-1966 - Diari (FN)  

Nenni, Pietro - Tamburrano, Giuseppe 

FA PARTE DI
Materiale moderno 224634 SBL0313387 *Diari / Pietro Nenni ; a cura di Giuliana Nenni e Domenico Zucaro. - Milano : SugarCo, 1981-1983. - 3 v. ; 24 cm.

N. inv. 11592 MONTA P 300 25 

2248 Id: 19161  RAV0042983  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   05/05/1989

[1]: *Tempo di guerra fredda : diari 1943-1956 / Pietro Nenni ; prefazione di Giuseppe Tamburrano. - Milano : SugarCo, [1981]. - VIII, 790 p., [16] p. di tav. : ill. ; 24 cm.

BNI 81-10030 ;
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Politica - Italia - 1943-1956 - Diari (FN)  

Nenni, Pietro - Tamburrano, Giuseppe 

FA PARTE DI
Materiale moderno 224634 SBL0313387 *Diari / Pietro Nenni ; a cura di Giuliana Nenni e Domenico Zucaro. - Milano : SugarCo, 1981-1983. - 3 v. ; 24 cm.

, 1

N. inv. 10381 MONTA P 200 97 

   Neppi Modona, Guido 

2249 Id: 27515  RAV0057711  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1979  MIN   28/07/1989

1 / Guido Neppi Modona. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - XXVIII, 213 p. ; 18 cm. ((Ricerca affidata all'Istituto di Scienze politiche dell'Universita di Torino e realizzata con il contributo del  
Cnr.

(*Universale Laterza ; 501)

Neppi Modona, Guido 

FA PARTE DI
Materiale moderno 27514 RAV0057709 *Sciopero, potere politico e magistratura: 1870-1922 / Guido Neppi Modona ; prefazione di Alessandro Galante Garrone. - Roma ; Bari : Laterza,  
1979. - 2 v. ; 18 cm. ((Ricerca affidata all'Istituto di Scienze politiche dell'Università di Torino e realizzata con il contributo del Cnr.

N. inv. 11877 MONTA P 100 977 

2250 Id: 27558  RAV0057780  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1979  MIN   31/07/1989

2 / Guido Neppi Modona. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - P. 215-509 ; 18 cm. ((Ricerca affidata all'Istituto di Scienze politiche dell'Universita di Torino e realizzata con il contributo del Cnr.

(*Universale Laterza ; 502)

Neppi Modona, Guido 

FA PARTE DI
Materiale moderno 27514 RAV0057709 *Sciopero, potere politico e magistratura: 1870-1922 / Guido Neppi Modona ; prefazione di Alessandro Galante Garrone. - Roma ; Bari : Laterza,  
1979. - 2 v. ; 18 cm. ((Ricerca affidata all'Istituto di Scienze politiche dell'Università di Torino e realizzata con il contributo del Cnr.

N. inv. 11878 MONTA P 100 978 

   Neroni, Bruno 

2251 Id: 2843189  SBL0466127  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MIN   30/09/2022

*Prigioniero di Mao / Bruno Neroni. - Milano : Edizioni del Borghese, 1973. - 303 p. : ill. ; 20 cm.



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 89 di 350

(I *libri del Borghese ; 132)

BNI 7310022 ;

Neroni, Bruno 

N. inv. 13563 MONTA P 100 1457 

   Nevins, Allan 

2252 Id: 311224  BRI0006240  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   18/11/1996

*Storia degli Stati Uniti / Allan Nevins, Henry Steele Commager. - Nuova ed. riveduta e ampliata. - Torino : G. Einaudi, c1980. - XVI, 780 p. ; 18 cm. ((Traduzioni di Enrico Mattioli, Paola  
Soleri e Roberto Vigevani.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 42)

ISBN 8806046896 ;

Stati Uniti - Storia (FN)  

Costituzioni politiche - Stati Uniti (FN)  

Nevins, Allan - Commager, Henry Steele - Mattioli, Enrico - Soleri, Paola - Vigevani, Roberto 

HA PER TITOLO UNIFORME
1668895 LIA0011553 The *pocket history of the United States.

N. inv. 11790 MONTA P 100 890 

   Niccoli, Ottavia 

2253 Id: 364338  RML0030150  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   31/12/1999

La *crisi religiosa del '500 / Ottavia Niccoli. - Torino : Societa editrice internazionale, stampa 1975. - 198 p. : ill. ; 24 cm

(Il *lavoro storico)

BNI 75-4708 ;

Riforma (FN)  

Niccoli, Ottavia 

N. inv. 12765 MONTA P 300 55 

2254 Id: 39499  RAV0079374  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   02/12/1989
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I *sacerdoti, i guerrieri, i contadini : storia di un'immagine della società / Ottavia Niccoli. - Torino : Einaudi, ©1979. - XXIII, 145 p., [16] carte di tav. ; 22 cm

(*Saggi ; 607)

BNI 79-11145 ;

Società - Concezione - 800-1799 (FN)  

Classi sociali - Iconografia (FN)  

Classi sociali - Francia - Iconografia (FN)  

Società - Francia - 400-1499 (FN)  

Cultura - Francia - 400-1499 (FN)  

Niccoli, Ottavia 

N. inv. 11024 MONTA P 200 203 

   Nikolaevskij, Boris Ivanovič 

2255 Id: 453500  LO10059372  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1969  MED   19/07/2001

*Karl Marx : la vita e l'opera / B. Nikolaevskij, O. Maenchen-Helfen. - Torino : Einaudi, [1969]. - 434 p. ; 18 cm. ((Trad. di Jole Lombardi

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 114)

BNI 694489 ; ISBN 8806046977 ;

Nikolaevskij, Boris Ivanovič - Maenchen-Helfen, Otto - Lombardi, Jole 

HA PER TITOLO UNIFORME
1413404 RAV0043421 *Karl Marx

N. inv. 11841 MONTA P 100 941 

   Nistri, Enrico <1953- > 

2256 Id: 379312  SBL0169375  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   12/05/2000

*Eserciti e societa nell'eta moderna : un saggio introduttivo con i confronti antologici da N. Macchiavelli ... [et al.] / Enrico Nistro. - Messina ; Firenze : G. D'Anna, 1979. - 192 p. ; 20 cm.

(*Tangenti ; 82)

BNI 795002 ;

Nistri, Enrico <1953- > 

N. inv. 12491 MONTA P 200 923 
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   Niveau, Maurice 

2257 Id: 2734520  MIL0108075  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   04/10/2021

*Storia dei fatti economici contemporanei / Maurice Niveau. - Nuova ed. ampliata. - Milano : Mursia, [1984?]. - 558 p. ; 21 cm

(*Strumenti per una nuova cultura. Guide e manuali ; 6)

Niveau, Maurice 

HA PER TITOLO UNIFORME
1496822 MIL0108083 *Histoire des faits économiques contemporains.

N. inv. 11009 MONTA P 200 188 

   Noble, David F. 

2258 Id: 243875  CFI0073188  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  SUP   28/09/1988

*Progettare l'America : la scienza, la tecnologia e la nascita del capitalismo monopolistico / David F. Noble. - Torino : G. Einaudi, 1987. - XXIII, 375 p. ; 22 cm. ((Trad. di Guido Viale.

(*Biblioteca di cultura storica ; 166)

BNI 88-10134 ; ISBN 8806593366 ;

Stati Uniti - Economia - 1880-1930 (FN)  

Noble, David F. 

HA PER TITOLO UNIFORME
2537982 CFI0073190 *America by design. -

N. inv. 11479 MONTA P 200 424 

   Noce, Tiziana 

2259 Id: 2439915  RAV2077097  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2018  MIN   05/06/2018

*Benedetto 15. / di Tiziana Noce. - Milano : Corriere della sera, 2018. - 190 p. : ill. ; 21 cm

(*Protagonisti, armi e strategie della Grande guerra ; 14)

Noce, Tiziana 

HA PER TITOLO UNIFORME
2439916 RAV2077098 *Benedetto 15.

N. inv. 12060 MONTA P 200 639 
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   Norman, E. Herbert 

2260 Id: 30713  RAV0063307  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   08/09/1989

La *nascita del Giappone moderno : il ruolo dello stato nella transizione dal feudalesimo al capitalismo / H. E. Norman ; introduzione di John W. Dower. - Torino : Einaudi, ©1975. - XCIII,  
346 p. ; 21 cm

(*Einaudi paperbacks ; 66)

BNI 77-6393 ;

Giappone - Storia (FN)  

Giappone - 1800-1899 (FN)  

Norman, E. Herbert - Dower, John W. 

N. inv. 11982 MONTA P 200 612 

   North, Douglass C. 

2261 Id: 250580  SBL0581650  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   03/02/1999

L'*evoluzione economica del mondo occidentale / Douglass C. North e Robert Paul Thomas ; introduzione di Luciano Cafagna ; traduzione di Elena Brambilla. - Milano : A. Mondadori,  
1976. - XVII, 204 p. : grafici ; 20 cm. ((In cop.: Storia economica dall'età feudale alla vigilia della rivoluzione industriale

(Gli *Oscar studio ; 34)

BNI 772409 ;

Europa - Economia - 900-1799 (FN)  

North, Douglass C. - Thomas, Robert Paul - Brambilla, Elena <1942-2018> - Cafagna, Luciano 

HA PER TITOLO UNIFORME
1459084 SBL0581651 The *rise of the Western World

N. inv. 10972 MONTA P 200 162 

   Norwich, John Julius 

2262 Id: 335606  SBL0315480  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   21/09/1995

2: *Dal 1400 alla caduta della Repubblica / John Julius Norwich. - Milano : Mursia, 1982. - 486 p., [8] p. di tav. : ill. ; 22 cm

(*Storia e documenti ; 45)
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BNI 835556 ;

Norwich, John Julius 

FA PARTE DI
Materiale moderno 334728 SBL0315478 *Storia di Venezia / John Julius Norwich. - Milano : Mursia. - 2 v. ; 22 cm

, 2

HA PER ALTRO TITOLO
1483018 SBL0315481 *Dal millequattrocento alla caduta della Repubblica .

N. inv. 11671 MONTA P 200 543 

2263 Id: 373943  MIL0451706  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   29/03/2000

1: *Dalle origini al 1400 / John Julius Norwich. - Milano : Mursia, 1981. - 378 p., [8] p. di tav. : ill. ; 22 cm

(*Storia e documenti ; 41)

BNI 834359 ;

Norwich, John Julius 

FA PARTE DI
Materiale moderno 334728 SBL0315478 *Storia di Venezia / John Julius Norwich. - Milano : Mursia. - 2 v. ; 22 cm

, 1

N. inv. 11670 MONTA P 200 542 

2264 Id: 335774  PAL0047210  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MED   23/07/1992

I *normanni nel Sud, 1016-1130 / John Julius Norwich. - 5. ed. - Milano : Mursia, [1971]. - 382 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Traduzione di Elena Lante Rospigliosi.

(*Storia e documenti ; 10)

Normanni - Italia meridionale - 1000-1199 (FN)  

Normanni - Sicilia - 1000-1199 (FN)  

Norwich, John Julius 

HA PER ALTRO TITOLO
1977715 PAL0072318 I *normanni nel Sud.

HA PER TITOLO UNIFORME
1480742 SBL0435759 The *Normans in the South, 1016-1130
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N. inv. 12041 MONTA P 200 620 

2265 Id: 320538  PAL0048684  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MED   12/11/1996

Il *regno nel sole : i *normanni nel Sud, 1130-1194 / John Julius Norwich. - Milano : U. Mursia e C., [1972]. - 468 p., [16] carte di tav. : ill. ; 22 cm. ((Traduzione di Elena Lante Rospigliosi. -  
Continuazione di: I normanni nel Sud, 1016-1130.

(*Storia e documenti ; 12)

BNI 736487 ; ISBN 9788842537830 (1. rist. 2007);

Normanni - Italia meridionale - 1000-1199 (FN)  

Normanni - Sicilia - 1100-1199 (FN)  

Norwich, John Julius - Lante Rospigliosi, Elena 

HA PER TITOLO UNIFORME
1621945 PAL0048685 The *kingdom in the sun (1130-1194)

N. inv. 12111 MONTA P 200 690 

   Notario, Paola 

2266 Id: 1151746   Testo a stampa (moderno)  Monografia  1993  04   15/12/2008

Vol. 8.2: Il *Piemonte sabaudo : dal periodo napoleonico al Risorgimento / Paola Notario, Narciso Nada. - Torino : UTET, c1993. - XIX, 485 p., [46] p. di tav. : ill. ; 25 cm

ISBN 8802047219 ;

Notario, Paola - Nada, Narciso 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2316375 MES0007065 *Storia d'Italia / diretta da Giuseppe Galasso. - Torino : UTET, 1958-. - volumi : ill. ; 25 cm.

, 8.2

N. inv. 12966 MONTA GR.OP 11 

   Novara, Paola 

2267 Id: 2318631  RAV2051162  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2016  MIN   30/11/2016

*Storia di Ravenna : dalla preistoria all'anno Duemila / Paola Novara, Alessandro Luparini. - Cesena : Il Ponte vecchio, 2016. - 566 p. : ill. ; 24 cm

(*Vicus)
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ISBN 9788865415955 ;

Ravenna - Storia (FN)  

Novara, Paola - Luparini, Alessandro - Il ponte vecchio 

N. inv. 10158 MONTA P 300 2 

   Nove, Alec 

2268 Id: 2462730  RLZ0157562  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1968  MIN   03/10/2018

*Stalinismo e antistalinismo nell'economia sovietica / Alec Nove. - Torino : Einaudi, c1968. - 294 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Vittorio Ghinelli

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 108)

Unione Sovietica - Economia - 1927-1956 (FN)  

Nove, Alec - Ghinelli, Vittorio 

HA PER TITOLO UNIFORME
2462717 UTO1296118 *Was Stalin really necessary?

N. inv. 11842 MONTA P 100 942 

   O Connor, Jamesʼ  

2269 Id: 387934  TO00072783  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   11/07/2000

*Lavoro produttivo, lavoro improduttivo e classi sociali / J. O'Connor, I. Gough, C. Colliot-Thelene ; introduzione e cura di Enzo Mingione. - Roma : Savelli, [1980]. - 137 p. ; 21 cm.

(*Saggistica ; 91)

O Connor, James - Colliot-Thélène, Catherine - Gough, Ian - Mingione, Enzo ʼ

N. inv. 11449 MONTA P 200 397 

   Offe, Claus 

2270 Id: 349758  MIL0071306  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   30/09/1999

Lo *Stato nel capitalismo maturo / Claus Offe ; traduzione di Reinhard Schmidt e Danilo Zolo ; introduzione di Danilo Zolo. - Milano : Etas, 1977. - 239 p. ; 21 cm.

(*Biblioteca politica e sociale ; 8)

Capitalismo (FN)  

Offe, Claus - Schmidt, Reinhard <1944- > - Zolo, Danilo 
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HA PER TITOLO UNIFORME
1486844 MIL0071309 *Strukturprobleme des kapitalistischen Staates

N. inv. 8214 ALBO P 200 0967 

N. inv. 11296 MONTA P 200 313 

   Oliver, Roland Anthony 

2271 Id: 226614  UBO0187357  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MIN   13/11/1997

*Breve storia dell'Africa / Roland Oliver, John D. Fage. - 5. ed. aggiornata secondo l'ultima edizione inglese. - Torino : Einaudi, 1981. - X, 314 p. : c. geogr. ; 19 cm.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 58)

Africa - Storia (FN)  

Oliver, Roland Anthony - Fage, John Donnelly - Fage, John Donnelly 

HA PER TITOLO UNIFORME
2421258 RCA0248617 A *short history of Africa

N. inv. 11958 MONTA P 100 1049 

   Oliverio Ferraris, Anna 

2272 Id: 229955  CFI0110754  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  SUP   07/12/1989

L'*uomo e la macchina / Anna Ferraris Oliverio. - Roma : Editori riuniti, \1987!. - 141 p. : ill. ; 20 cm.

(*Libri di base ; 119)

BNI 89-11006 ; ISBN 8835931207 ;

Lavoro - Effetti [del] Progresso tecnico (FN)  

Industrializzazione - Effetti sociali - 1800-1999 (FN)  

Oliverio Ferraris, Anna 

N. inv. 10604 MONTA P 100 205 

   Olivi, Bino 

2273 Id: 33152  RAV0068180  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   03/10/1989

Il *tentativo Europa : *storia politica della Comunità europea / Bino Olivi ; prefazione di Antonio Giolitti. - Milano : Etas libri, 1979. - 309 p. ; 19 cm.



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 97 di 350

(*Universale ETAS ; 17)

BNI 797607 ;

Olivi, Bino - Giolitti, Antonio 

N. inv. 11378 MONTA P 100 736 

   Olmo, Carlo <1944- > 

2274 Id: 60457  RAV0116848  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   16/11/1990

La *città industriale : protagonisti e scenari / Carlo Olmo ; prefazione di Roberto Gabetti. - Torino : Einaudi, [1980]. - XII, 141 p. ; 19 cm.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 391)

BNI 82-6880 ;

Architettura - 1900-1999 (FN)  

Città - 1900-1999 (FN)  

Olmo, Carlo <1944- > - Gabetti, Roberto 

N. inv. 11828 MONTA P 100 928 

   Onofri, Fabrizio 

2275 Id: 857085  LO10318208  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1955  MED   12/09/2005

La *condizione operaia in Italia / Fabrizio Onofri. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1955. - 276 p., [4] p. di tav. : ill. ; 17 cm.

(*Problemi del giorno. N. S)

Onofri, Fabrizio 

N. inv. 13407 MONTA P 100 1409 

   Oparin, Aleksandr Ivanovič 

2276 Id: 108839  RAV0190764  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  SUP   02/06/1992

L'*origine della vita / Aleksandr Ivanovic Oparin. - Torino : P. Boringhieri, 1977. - 93 p. ; 20 cm.

(*Universale scientifica ; 152)

BNI S9-6132 ;

Vita - Origine (FN)  
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Oparin, Aleksandr Ivanovič 

HA PER TITOLO UNIFORME
1432891 RAV0191488 *Proishoždenie žizni

N. inv. 11589 MONTA P 100 783 

   Oren, Michael B. 

2277 Id: 2763830  MIL0790212  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2009  MED   31/12/2021

La *guerra dei sei giorni. Giugno 1967: alle origini del conflitto arabo-israeliano / Michael B. Oren ; traduzione di Massimo Parizzi. - [Milano] : Il Giornale, 2009. - 552 p., [16] p. di tav. : ill. ;  
22 cm. ((Ed. speciale per il Giornale.

(*Biblioteca storica ; 39)

Oren, Michael B. - Parizzi, Massimo 

SUPPLEMENTO DI
Materiale moderno 988814 CFI0438329 Il *giornale : quotidiano del mattino. - Cronaca di Milano, ed. nazionale. - A. 9, n. 1 (2 gen. 1983)- . - Milano : [s. n., 1983]-. - v. : ill. ; 59 cm. ((59-
56 cm.

HA PER TITOLO UNIFORME
1557032 UBO2299058 *Six Days of War

N. inv. 11715 MONTA P 200 560 

   Orfei, Ruggero 

2278 Id: 25942  RAV0055050  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MAX   14/07/1989

*Pace tra missili e fame / Ruggero Orfei. - Napoli : Dehoniane, [1983]. - 252 p. ; 20 cm

(*Futuroggi)

Pace (FN)  

Orfei, Ruggero 

N. inv. 10767 MONTA P 100 364 

   Organski, A. F. Kenneth 

2279 Id: 221596  SBL0373633  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MED   01/10/1999
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Le *forme dello sviluppo politico / A. F. K. Organski ; con una prefazione di Franco Ferrarotti. - Bari : Laterza, 1970. - X, 222 p. ; 18 cm. ((Trad. di Lucio Trani

(*Universale Laterza ; 164)

BNI 717137 ;

Organski, A. F. Kenneth - Ferrarotti, Franco - Trani, Lucio 

HA PER TITOLO UNIFORME
1451172 SBL0373634 The *stages of political development.

N. inv. 10667 MONTA P 100 264 

   Origo, Iris 

2280 Id: 356533  SBL0341635  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   12/07/1999

Il *mercante di Prato / Iris Origo ; prefazione di Luigi Einaudi. - Milano : Rizzoli, 1979. - XXV, 347 p., [8] carte di tav. : ill. ; 23 cm. ((Traduzione di di Nina Ruffini

(*Collana storica Rizzoli)

BNI 816939 ;

Origo, Iris - Einaudi, Luigi 

HA PER TITOLO UNIFORME
1475477 CFI0150593 The *merchant of Prato

N. inv. 11116 MONTA P 200 273 

   Orlando, Giuseppe <1934- > 

2281 Id: 303980  CFI0084555  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   20/02/1989

*Storia della politica agraria in Italia dal 1848 a oggi / Giuseppe Orlando. - Roma ; Bari : Laterza, 1984. - VIII, 210 p. ; 21 cm. ((Segue: Appendice

(*Storia e società)

ISBN 8842025135 ;

Politica agraria - Italia - 1848-1977 (FN)  

Orlando, Giuseppe <1934- > 

HA PER ALTRO TITOLO
1614066 BA10019594 *Storia della politica agraria in Italia dal milleottocentoquarantotto a oggi.

HA PER TITOLO UNIFORME
2592606 UM10216390 *Storia della politica agraria in Italia dal 1848 a oggi
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   Orlinsky, Harry Meyer 

2282 Id: 407667  SBL0419974  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1965  MED   01/12/2000

L'*antico Israele / Harry M. Orlinsky ; traduzione di Fiammetta Moronti ; introduzione di Augusto Segre. - [Bologna] : Cappelli, stampa 1965. - 196 p. ; 19 cm

(*Universale Cappelli ; 98)

BNI 65-4575 ;

Orlinsky, Harry Meyer - Moronti, Fiammetta - Segre, Augusto 

HA PER TITOLO UNIFORME
1501630 SBL0419975 *Ancient Israel / Harry M. Orlinsky.

N. inv. 12219 MONTA P 100 1175 

   Ortega y Gasset, José 

2283 Id: 95850  RAV0172402  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1962  MAX   08/01/1992

La *ribellione delle masse / Jose Ortega y Gasset. - Bologna : Il mulino, c1962 (stampa 1974). - 177 p. ; 19 cm

(*Universale paperbacks Il mulino ; 8)

Ortega y Gasset, José 

HA PER TITOLO UNIFORME
2238499 PAV1001512 La *rebelión de las masas

N. inv. 10840 MONTA P 100 425 

   Ortoleva, Peppino 

2284 Id: 252015  CFI0126785  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  SUP   06/07/1990

*Saggio sui movimenti del 1968 in Europa e in America / Peppino Ortoleva ; con un'antologia di materiali e documenti. - Roma : Editori riuniti, 1988. - 303 p. ; 22 cm.

(*Politica ; 3)

BNI 90-6220 ; ISBN 8835931932 ;

Movimenti studenteschi - 1968 (FN)  

Ortoleva, Peppino 
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   Ostrogorski, Georgije 

2285 Id: 8276  RAV0019202  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1968  SUP   29/09/1987

*Storia dell'impero bizantino / Georg Ostrogorsky. - Torino : Einaudi, 1968. - XXX, 568 p., [6] c. di tav. : c. geogr. ; 21 cm. ((In custodia.

(*Biblioteca di cultura storica ; 97)

BNI 697819 ; ISBN 8806018566 ; ISBN 9788806018566 ;

Impero d'Oriente - Storia (FN)  

Ostrogorski, Georgije 

HA PER TITOLO UNIFORME
1411339 RAV0019204 *Geschichte des byzantinischen Staates. -

N. inv. 12644 MONTA P 200 982 

   Pacchi, Arrigo 

2286 Id: 132323  RAV0223601  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MIN   02/09/1993

Il *razionalismo del Seicento / Arrigo Pacchi. - Torino : Loescher, 1982. - 243 p. ; 20 cm.

(*Filosofia ; 27)

BNI 8435 ;

Razionalismo (FN)  

Filosofia - 1600-1699 (FN)  

Pacchi, Arrigo 

N. inv. 11173 MONTA P 100 597 

   Paci, Massimo <1936- > 

2287 Id: 545034  MOD0049549  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   31/07/2002

*Mercato del lavoro e classi sociali in Italia : ricerche sulla composizione del proletariato / Massimo Paci. - Bologna : il Mulino, c1973. - 351 p. ; 22 cm

(*Studi e ricerche ; 27)

Lavoro - Italia (FN)  
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Mercato del lavoro - Italia (FN)  

Paci, Massimo <1936- > 

HA PER TITOLO UNIFORME
2699404 UBO4530165 *Mercato del lavoro e classi sociali in Italia / Massimo Paci.

N. inv. 13378 MONTA P 200 1105 

2288 Id: 418811  LO10064910  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   12/02/2001

La *struttura sociale italiana : costanti storiche e trasformazioni recenti / Massimo Paci. - Bologna : il Mulino, c1982. - 277 p. ; 19 cm

(*Universale paperbacks Il mulino ; 138)

Società - Italia (FN)  

Lavoro - Italia (FN)  

Paci, Massimo <1936- > 

N. inv. 10693 MONTA P 100 290 

   Packard, Vance 

2289 Id: 941291  SBL0303051  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MIN   14/09/2006

I *persuasori occulti / Vance Packard. - Torino : G. Einaudi, 1980. - VIII, 280 p. ; 19 cm. ((Trad. di Carlo Fruttero.

(*Reprints Einaudi ; 138)

BNI 819349 ;

Pubblicità - Psicologia (FN)  

Packard, Vance - Fruttero, Carlo 

HA PER TITOLO UNIFORME
1485601 CFI0033113 The *hidden persuaders

N. inv. 11944 MONTA P 100 1035 

   Pagden, Anthony 

2290 Id: 1112235  FOG0312625  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2008  MIN   21/07/2008

*Signori del mondo : ideologie dell'impero in Spagna, Gran Bretagna e Francia, 1500-1800 / Anthony Pagden ; traduzione ed edizione italiana a cura di Vincenzo Lavenia. - [Milano] : Il  
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giornale, 2008. - 362 p. ; 23 cm.

(*Biblioteca storica ; 32)

Pagden, Anthony - Lavenia, Vincenzo 

HA PER TITOLO UNIFORME
1639525 FOG0312626 *Lords of all the world

N. inv. 12094 MONTA P 200 673 

   Pagel, Walter 

2291 Id: 21508  RAV0047380  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   02/06/1989

Le *idee biologiche di Harvey : aspetti scelti e sfondo storico : in appendice: William Harvey rivisitato / Walter Pagel. - Milano : Feltrinelli, 1979. - 538 p. ; 23 cm. ((Titolo originale: William  
Harveys biological ideas : selected aspects and historical background. - Trad. dall'inglese di Adriano Carugo. - Trad. delle note di Libero Sosio

(I *fatti e le idee ; 426)

BNI 81368 ;

Harvey, William (FN)  

Pagel, Walter 

CONTIENE ANCHE
1414004 RAV0047383 *William Harvey rivisitato / Walter Pagel.

HA PER TITOLO UNIFORME
1414005 RAV0047387 *William Harvey's biological ideas

N. inv. 11319 MONTA P 200 324 

   Pagnini, Alessandro <1949- > 

2292 Id: 319039  SBL0565253  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MIN   30/09/1991

*Psicoanalisi e estetica / Alessandro Pagnini. - Firenze : Sansoni, [1975]. - 219 p. ; 18 cm.

(*Sansoni università)

BNI 755872 ;

Arte - Psicanalisi (FN)  

Pagnini, Alessandro <1949- > 

N. inv. 13413 MONTA P 100 1415 
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   Pallante, Maurizio 

2293 Id: 125716  RAV0214401  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   06/04/1993

[2]: *Dal centro-sinistra all'autunno caldo. - Bologna : Zanichelli, [1975]. - 180 p. : tab. ; 19 cm

(*Letture storiche ; 15)

BNI 7510754 ;

Pallante, Maurizio - Pallante, Pierluigi 

FA PARTE DI
Materiale moderno 125710 RAV0214395 L'*Italia contemporanea / a cura di Maurizio e Pierluigi Pallante. - Bologna : Zanichelli, [1975]. - 2 volumi ; 19 cm.

, 2

HA PER ALTRO TITOLO
1468970 LO10344337 *Italia 1959-1969.

N. inv. 10499 MONTA P 100 138 

   Palloix, Christian 

2294 Id: 21690  RAV0047664  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MIN   05/06/1989

2: *Nello stadio del monopolio / Christian Palloix. - Milano : Jaca book, 1982. - 379 p. ; 23 cm.

(*Di fronte e attraverso ; 84)

BNI 84-3929 ;

Palloix, Christian 

FA PARTE DI
Materiale moderno 21687 RAV0047659 L'*economia mondiale capitalista e le multinazionali / Christian Palloix ; prefazione all'edizione italiana di Claudio Miglierina. - Milano : Jaca book.  
- v. ; 23 cm.

N. inv. 11594 MONTA P 300 27 

2295 Id: 319942  SBL0338575  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   25/10/1995

1: *Nello stadio della concorrenza / Christian Palloix ; prefazione all'edizione italiana di Claudio Miglierina. - Milano : Jaca book, 1979. - 242 p. ; 23 cm.

(*Di fronte e attraverso ; 50)
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BNI 815227 ;

Palloix, Christian 

FA PARTE DI
Materiale moderno 21687 RAV0047659 L'*economia mondiale capitalista e le multinazionali / Christian Palloix ; prefazione all'edizione italiana di Claudio Miglierina. - Milano : Jaca book.  
- v. ; 23 cm.

, 1

N. inv. 11593 MONTA P 300 26 

   Palmer, Alan Warwick 

2296 Id: 733791  LO10825677  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2004  MIN   16/04/2004

*Francesco Giuseppe : il lungo crepuscolo degli Asburgo / Alan Palmer ; traduzione di Luisa Agnese Dalla Fontana. - Milano : Il Giornale, /2004!. - 457 p. ; 21 cm. ((Allegato a: Il Giornale,  
apr. 2004.

(*Biblioteca storica ; 31)

Francesco Giuseppe <imperatore d'Austria e re d'Ungheria ; 1.> (FN)  

Palmer, Alan Warwick - Dalla_Fontana, Luisa Agnese 

HA PER TITOLO UNIFORME
1470851 LO10382278 *Twilight of the Habsburgs.

N. inv. 10375 MONTA P 200 91 

   Palmier, Jean-Michel 

2297 Id: 671510  SBL0581046  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   13/06/2003

*Guida a Lacan : il simbolico e l'immaginario / Jean Michel Palmier ; traduzione di Maria Grazia Meriggi. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1975. - 164 p. ; 18 cm.

(*BUR. L ; 49)

BNI 771143 ;

Palmier, Jean-Michel - Meriggi, Maria Grazia 

HA PER TITOLO UNIFORME
1643373 SBL0581047 *Lacan, le symbolique et l'imaginaire

N. inv. 10782 MONTA P 100 379 
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   Panaro, Tullio 

2298 Id: 2806217  CSA0044547  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   13/05/2022

*Opposizione religiosa nel Medioevo / di Tullio Panaro e Luigi Pruneti ; un saggio introduttivo con i confronti antologici da Agostino ... [et al.]. - Messina ; Firenze : G. D'Anna, 1977. - 192  
p. ; 21 cm.

(*Tangenti ; 70)

Panaro, Tullio - Pruneti, Luigi 

N. inv. 12513 MONTA P 200 945 

   Panicali, Anna 

2299 Id: 365215  IEI0009348  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MAX   31/12/1999

Le *riviste del periodo fascista : un saggio introduttivo con i confronti antologici... / Anna Panicali. - Messina ; Firenze : D'Anna, 1978. - 192 p. ; 21 cm

(*Tangenti ; 76)

BNI 797112 ;

Panicali, Anna 

N. inv. 12638 MONTA P 200 976 

   Panikkar, Kavalam Madhava 

2300 Id: 1149386  USM1261285  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  REC   15/12/2008

*Storia della dominazione europea in Asia dal cinquecento ai nostri giorni / Kavalam M. Panikkar. - 6. ed. - Torino: Einaudi, c1958 (Stampa 1977). - 543 p., (17) c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Tit.  
orig. : Asia and Wes tern dominance. - Testo ital.

(*Biblioteca di cultura storica ; 59)

Panikkar, Kavalam Madhava 

N. inv. 11376 MONTA P 200 357 

   Pansa, Giampaolo 

2301 Id: 129278  NAP0043282  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1993  MED   16/06/1993

Lo *sfascio / Giampaolo Pansa. - [Roma] : l'Unita ; [Milano] : Sperling & Kupfer, 1993. - XXVI, 326 p. ; 18 cm. ((Ed. f.c. riservata ai lettori dell'Unità.
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(I *libri dell'Unità ; 1)

Politica - Italia - 1982-1987 (FN)  

Corruzione politica - Italia - 1982-1987 (FN)  

Pansa, Giampaolo 

HA PER TITOLO UNIFORME
2295482 RAV2045988 Lo *sfascio

N. inv. 13514 MONTA P 100 1434 

   Pantaleone, Michele 

2302 Id: 2762020  CFI0073779  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   23/12/2021

L'*industria del potere / Michele Pantaleone. - 2. ed. - Bologna : Cappelli, 1984. - 186 p. ; 21 cm. ((Nuova ed.

(*Saggi)

Pantaleone, Michele 

HA PER TITOLO UNIFORME
2762021 CSA0173443 L'*industria del potere

N. inv. 11551 MONTA P 200 485 

   Paolozzi, Letizia 

2303 Id: 45547  MIL0298827  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   07/02/1990

L'*amore, gli amori / Letizia Paolozzi. - Roma : Editori riuniti, 1981. - 135 p. : ill. ; 20 cm. ((In cop.: Sesso e passioni costumi e desideri: critica e ricognizione dei tipi d'amore

(*Libri di base ; 15)

(*Libri di base. Sezione 3, La donna, l'uomo: corpo, mente e funzioni)

BNI 813939 ; ISBN 8835922526 ;

Amore (FN)  

Paolozzi, Letizia 

HA PER TITOLO UNIFORME
2568548 BCT0056220 L'*amore gli amori

N. inv. 12682 MONTA P 100 1327 
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   Parca, Gabriella 

2304 Id: 2522229  CSA0034355  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   30/05/2019

L'*avventurosa storia del femminismo / Gabriella Parca. - Milano : A. Mondadori, 1976. - 167 p. ; 21 cm. ((In appendice: Interviste con Simone de Beauvoir / a cura di A. Schwartzer.

(*Collana aperta per i giovani d'oggi)

BNI 77-7447 ;

Donne - Emancipazione (FN)  

Femminismo - Storia (FN)  

Parca, Gabriella - Beauvoir, Simone : de 

N. inv. 12044 MONTA P 200 623 

   Paresce, Gabriele 

2305 Id: 104886  RAV0185105  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MAX   07/04/1992

*Russia e Cina : quattro secoli tra guerra e pace / Gabriele Paresce ; prefazione di Giuseppe Tucci. - Milano : V. Bompiani, 1971. - 303 p. : ill. ; 22 cm

BNI 71180 ;

Cina - Rapporti [con l'] Unione Sovietica (FN)  

Paresce, Gabriele 

N. inv. 12386 MONTA P 200 869 

   Paris, Robert 

2306 Id: 227737  UBO0071879  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MIN   09/09/1994

Le *origini del fascismo / Robert Paris. - 2. ed. - Milano : Mursia, 1970. - 142 p. ; 17 cm

(*Problemi di storia ; 2)

Paris, Robert 

HA PER TITOLO UNIFORME
1479412 LO10261632 Les *origines du Fascisme

N. inv. 12589 MONTA P 100 1302 

   Parisi, Daniela 
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2307 Id: 280929  CFI0045148  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  SUP   30/11/1987

*Introduzione storica all'economia politica / Daniela Parisi. - Bologna : Il mulino, 1986. - 206 p. ; 22 cm.

(La *nuova scienza. Serie di economia)

BNI 88-1177 ; ISBN 8815012370 ;

Parisi, Daniela 

N. inv. 10523 MONTA P 200 122 

   Parker, Geoffrey 

2308 Id: 306568  CFI0173299  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1990  MIN   09/05/1992

La *rivoluzione militare : le innovazioni militari e il sorgere dell'Occidente / Geoffrey Parker. - Bologna : Il mulino, ©1990 (stampa 1989). - 271 p. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Gianfranco  
Ceccarelli.

(*Biblioteca storica)

ISBN 8815024492 ;

Arte militare - 1500-1899 (FN)  

Parker, Geoffrey 

HA PER TITOLO UNIFORME
1475890 CFI0173300 The *military revolution.

N. inv. 12312 MONTA P 200 799 

2309 Id: 43391  RAV0085775  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MAX   18/01/1990

Un *solo re, un solo impero : Filippo 2. di Spagna / Geoffrey Parker. - Bologna : Il mulino, \1985!. - 265 p. ; 22 cm

(*Biblioteca storica)

ISBN 8815008160 ; ISBN 8815066667 (rist. 1998);

Filippo <Re di Spagna ; 2> (FN)  

Parker, Geoffrey 

HA PER TITOLO UNIFORME
1420218 RAV0085778 *Philip 2.

N. inv. 12313 MONTA P 200 800 
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   Parker, Robert Alexander Clarke 

2310 Id: 521405  PUV0204944  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   14/05/2002

34: Il *20. secolo 1. : *Europa 1918-1945 / di R.A.C. Parker. - 3. ed. - Milano : Feltrinelli, 1979. - 413 p. ; 20 cm.

Europa - 1918-1945 (FN)  

Parker, Robert Alexander Clarke 

FA PARTE DI
Materiale moderno 301629 CFI0030180 *Storia universale Feltrinelli. - Milano : Feltrinelli, 1967-. - v. ; 20 cm.

N. inv. 12842 MONTA P 100 1370 

   Parkin, Frank 

2311 Id: 17703  RAV0040127  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MIN   21/03/1989

*Disuguaglianza di classe e ordinamento politico : la stratificazione sociale nelle societa capitalistiche e comuniste / Frank Parkin. - Torino : Einaudi, [1976]. - X, 227 p. ; 19 cm. ((Trad. di  
Alberto Guaraldo.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 268)

BNI 77-9444 ; ISBN 8806446851 ;

Classi sociali (FN)  

Capitalismo - Rapporti [con il] Comunismo (FN)  

Parkin, Frank - Guaraldo, Alberto 

HA PER TITOLO UNIFORME
1911074 UM10131983 *Class inequality and political order.

N. inv. 10919 MONTA P 100 495 

   Parrington, Vernon Louis 

2312 Id: 107275  RAV0188593  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1969  MAX   11/05/1992

3: L'*avvento del realismo critico : 1860-1920 / Vernon Louis Parrington. - Torino : Einaudi, 1969. - XL, 555 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Ferruccio Rossi Landi.

BNI 694204 ;

Letteratura americana - Storia - 1860-1920 (FN)  

Parrington, Vernon Louis 
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FA PARTE DI
Materiale moderno 107261 RAV0188577 *Storia della cultura americana / Vernon Louis Parrington. - Torino : Einaudi, 1969. - 3 v. ; 19 cm.

, 3

HA PER TITOLO UNIFORME
1777681 UBO0082510 The *beginnings of critical realism in America : 1860-1920.

N. inv. 11744 MONTA P 200 589 

2313 Id: 107273  RAV0188591  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1969  MAX   11/05/1992

1: Il *pensiero coloniale : 1620-1800 / Vernon Louis Parrington. - Torino : Einaudi, 1969. - XXV, 515 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Sergio Cotta e Ferrucccio Rossi Landi con la collaborazione  
di Ileana Gialdi.

Letteratura americana - Storia - 1620-1800 (FN)  

Parrington, Vernon Louis - Cotta, Sergio - Rossi-Landi, Ferruccio 

FA PARTE DI
Materiale moderno 107261 RAV0188577 *Storia della cultura americana / Vernon Louis Parrington. - Torino : Einaudi, 1969. - 3 v. ; 19 cm.

, 1

HA PER TITOLO UNIFORME
1777678 UBO0082506 *1620-1800 : the *colonial mind

N. inv. 11742 MONTA P 200 587 

2314 Id: 107276  RAV0188594  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1969  MAX   11/05/1992

2: La *rivoluzione romantica : 1800-1860 / Vernon Louis Parrington. - Torino : Einaudi, 1969. - XXVII, 627 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Ferruccio Rossi Landi.

BNI 694204 ;

Letteratura americana - Storia - 1800-1860 (FN)  

Parrington, Vernon Louis - Rossi-Landi, Ferruccio 

FA PARTE DI
Materiale moderno 107261 RAV0188577 *Storia della cultura americana / Vernon Louis Parrington. - Torino : Einaudi, 1969. - 3 v. ; 19 cm.

, 2

HA PER TITOLO UNIFORME
1777679 TSA0036119 *1800-1860: the romantic revolution in America
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   Parry, John Horace 

2315 Id: 66928  RAV0128148  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MED   07/02/1991

Le *grandi scoperte geografiche / John H. Parry ; traduzione di Fedora Dei Scattola. - Milano : Il saggiatore, 1971. - 466 p., [16] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

(Le *vie della civiltà ; 2)

BNI 7110921 ;

Scoperte geografiche - Storia - 1400-1699 (FN)  

Parry, John Horace - Dei, Fedora 

HA PER TITOLO UNIFORME
1504576 LO10065447 The *age of reconnaissance

N. inv. 11673 MONTA P 200 545 

   Pascal, Blaise 

2316 Id: 980145  RMS1706927  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2006  MIN   06/03/2007

*Pascal / [a cura di Armando Massarenti ; con testi di Alessandro Ravera, Adriano Bausola]. - Milano : Il Sole 24 ore, [2006]. - 645 p. : ill. ; 22 cm. ((Contiene: "I pensieri" di Pascal. -  
Formulazioni di resp. dal controfront. - Suppl. a: Il Sole 24 ore. - In custodia.

(I *grandi filosofi ; 9)

Pascal, Blaise (FN)  

Pascal, Blaise - Bausola, Adriano - Massarenti, Armando - Ravera, Alessandro 

HA PER ALTRO TITOLO
1614427 RMS1706955 *Pascal : vita, pensiero, opere scelte.

N. inv. 13316 MONTA GR.OP 221 

2317 Id: 218320  LIA0224992  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   06/07/1999

*Solitudine e storia : antologia degli scritti / Blaise Pascal. - Firenze : La nuova Italia, 1977. - LVII, 149 p. ; 20 cm. ((Scelta, introduzione e note di Flavio Baroncelli

(*Pensatori antichi e moderni ; 101)

Pascal, Blaise (FN)  
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Pascal, Blaise - Baroncelli, Flavio - Preti, Giulio <1911-1972> - Serini, Paolo 

N. inv. 11176 MONTA P 100 600 

   Pasquini, Alessandro 

2318 Id: 485921  MOD0050221  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   31/01/2002

Le *origini dell'antisemitismo : dalla diaspora al Cinquecento / di Alessandro Pasquini ; un saggio introduttivo con i confronti antologici da S. G. F. Brandon ... [et al.]. - Messina ; Firenze :  
D'Anna, 1978. - 190 p. ; 21 cm

(*Tangenti ; 39)

BNI 798516 ;

Pasquini, Alessandro - Brandon, Samuel George Frederik 

N. inv. 12439 MONTA P 200 883 

   Passerini, Luisa 

2319 Id: 230372  CFI0127412  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  SUP   16/07/1990

*Autoritratto di gruppo / Luisa Passerini. - Firenze : Giunti, \1988!. - 231 p. ; 20 cm.

(*Astrea ; 16)

BNI 90-6186 ; ISBN 8809201264 ;

Movimenti studenteschi - Italia - 1968 - Memorie (FN)  

Passerini, Luisa 

N. inv. 13556 MONTA P 100 1450 

   Pastorino, Agostino 

2320 Id: 495094  SBL0434642  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MAX   29/03/2002

La *religione romana / Agostino Pastorino. - Milano : Mursia, 1973. - 238 p. ; 17 cm.

(*Problemi di storia ; 21)

BNI 733342 ;

Religione romana (FN)  

Pastorino, Agostino 
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   Pastoureau, Michel 

2321 Id: 63699  RAV0122499  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1990  MAX   21/12/1990

La *vita quotidiana ai tempi dei cavalieri della tavola rotonda / Michel Pastoureau ; traduzione di Maria Grazia Meriggi. - Milano : Rizzoli, 1990. - 218 p., \8! c. di tav. : ill. ; 18 cm

(*BUR. L ; 797)

ISBN 8817167975 ;

Vita sociale - Francia [e] Inghilterra - 1100-1299 (FN)  

Pastoureau, Michel - Meriggi, Maria Grazia 

HA PER TITOLO UNIFORME
1478462 CFI0175299 La *vie quotidienne en France et en Angleterre au temps des chevaliers de la Table ronde

N. inv. 12416 MONTA P 100 1229 

   Pavese, Cesare <1908-1950> 

2322 Id: 1248721  MOD0038860  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   15/01/2010

La *bella estate / Cesare Pavese. - 3. ed. - Torino : Einaudi, 1977. - 330 p. ; 20 cm.

(*Opere di Cesare Pavese ; 8)

Pavese, Cesare <1908-1950> 

HA PER TITOLO UNIFORME
2238703 LIG0175307 La *bella estate

N. inv. 13490 MONTA P 100 1421 

2323 Id: 2047438  LO10350950  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1968  MIN   14/05/2014

1 / Cesare Pavese. - Torino : Einaudi, [1968]. - 416 p. ; 20 cm.

Pavese, Cesare <1908-1950> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2421262 LIA0013555 14: *Lettere 1926-1950 / Cesare Pavese ; a cura di Lorenzo Mondo e Italo Calvino. - Torino : Einaudi, 1968. - 2 volumi ; 20 cm

Materiale moderno 1248722 UBO0190612 *Opere di Cesare Pavese. - Torino : Einaudi, 1968-. - 16 volumi ; 20 cm.
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2324 Id: 2047440  LO10350953  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1968  MIN   14/05/2014

2 / Cesare Pavese. - Torino : Einaudi, [1968]. - P. 417-817 ; 20 cm

Pavese, Cesare <1908-1950> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2421262 LIA0013555 14: *Lettere 1926-1950 / Cesare Pavese ; a cura di Lorenzo Mondo e Italo Calvino. - Torino : Einaudi, 1968. - 2 volumi ; 20 cm

Materiale moderno 1248722 UBO0190612 *Opere di Cesare Pavese. - Torino : Einaudi, 1968-. - 16 volumi ; 20 cm.

N. inv. 13488 MONTA P 100 1419 

2325 Id: 1806469  SBL0101295  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1968  MIN   29/12/2011

9: La *luna e i falò / Cesare Pavese. - Torino : Einaudi, [1968]. - 140 p. ; 20 cm. ((In cofanetto

BNI 6814037 ;

Pavese, Cesare <1908-1950> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 1248722 UBO0190612 *Opere di Cesare Pavese. - Torino : Einaudi, 1968-. - 16 volumi ; 20 cm.

, 9

HA PER TITOLO UNIFORME
1862888 MIL0260166 La *luna e i falò

N. inv. 13489 MONTA P 100 1420 

   Pavone, Sabina 

2326 Id: 1104399  FOG0305132  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2008  MED   11/06/2008

Le *astuzie dei gesuiti : le false istruzioni segrete della Compagnia di Gesù e la polemica antigesuita nei secoli 17. e 18. / Sabina Pavone. - Ed. speciale per Il Giornale. - [Milano] : Il  
giornale, 2008. - 310 p. ; 22 cm

(*Biblioteca storica ; 28)

Pavone, Sabina 

N. inv. 12088 MONTA P 200 670 
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   Pecchioli, Luciana 

2327 Id: 25180  RAV0053794  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1966  MED   07/07/1989

Vol. 1. - Torino : Einaudi, [1966]. - 352 p. ; 19 cm. ((Trad. di Luciana Pecchioli

Pecchioli, Luciana 

FA PARTE DI
Materiale moderno 17338 RAV0039404 La *ricerca antropologica : venti studi sulle societa primitive / a cura di Joseph B. Casagrande. - Torino : Einaudi, c1966. - 2 v., (668 p.  
compless.) ; 19 cm.

N. inv. 12803 MONTA P 100 1350 

   Pecora, Aldo 

2328 Id: 21523  RAV0047407  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   02/06/1989

*Ambiente geografico e società umane / Aldo Pecora. - Torino : Loescher, 1977. - 270 p. : ill. ; 20 cm

(*Scienze sociali ; 18)

BNI 78-10068 ;

Ambiente naturale (FN)  

Pecora, Aldo 

N. inv. 11353 MONTA P 100 732 

   Peggio, Eugenio 

2329 Id: 451356  SBL0577716  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MIN   09/07/2001

La *crisi economica italiana / Eugenio Peggio. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1976. - 117 p. ; 18 cm

(*BUR. L ; 84)

BNI 768337 ;

Italia - Politica economica - 1969-1976 (FN)  

Peggio, Eugenio 

N. inv. 10464 MONTA P 100 111 

   Pekáry, Thomas 
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2330 Id: 226520  CFI0040162  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  SUP   05/10/1987

*Storia economica del mondo antico / Thomas Pekáry. - Bologna : Il mulino, 1986. - 253 p. ; 21 cm. ((Trad. ed ed. italiana a cura di Luigi Gallo.

(*Universale paperbacks Il mulino ; 195)

BNI 87-8022 ; ISBN 8815008942 ;

Roma antica - Economia (FN)  

Economia - Antichità (FN)  

Economia - Grecia antica (FN)  

Pekáry, Thomas 

HA PER TITOLO UNIFORME
2270504 CFI0040163 Die *Wirtschaft der griechisch-römischen Antike. -

N. inv. 12348 MONTA P 200 831 

   Pellegrino, Alberto 

2331 Id: 114759  RAV0198899  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MAX   16/09/1992

Il *mondo a strisce : *fumetti e societa / Alberto Pellegrino. - Firenze : Bulgarini, \1973!. - 254 p. ; 19 cm.

(Il *quadrifoglio ; 14)

Fumetti (FN)  

Pellegrino, Alberto 

N. inv. 10456 MONTA P 100 103 

   Pellicani, Luciano 

2332 Id: 901505  SBL0321890  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   13/03/2006

*Che cos'e il leninismo / Luciano Pellicani. - Milano : SugarCo, 1978. - 94 p. ; 19 cm.

(*Tasco ; 8)

BNI 806170 ;

Pellicani, Luciano 

HA PER TITOLO UNIFORME
2699868 PAR1273827 *Che cos'e il leninismo
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   Pepe, Gabriele <1899-1971> 

2333 Id: 425231  ANA0009650  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1968  MED   13/03/2001

*Carlo Magno ; Federico 2. / Gabriele Pepe. - Nuova ed. riv. e ampliata. - Firenze : Sansoni, c1968. - 314 p. ; 20 cm

(*Biblioteca Sansoni ; 44)

Storia medievale (FN)  

Carlo Magno <imperatore> (FN)  

Federico II <imperatore> (FN)  

Pepe, Gabriele <1899-1971> 

HA PER ALTRO TITOLO
1463585 SBL0103319 *Carlo Magno, Federico secondo.

N. inv. 11155 MONTA P 100 579 

2334 Id: 25109  RAV0053672  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1963  SUP   06/07/1989

Il *Medio Evo barbarico d'Italia / Gabriele Pepe. - Torino : Einaudi, \1963!. - 353 p. ; 19 cm.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 32)

BNI 6310329 ; ISBN 8806004735 ; ISBN 8806047396 (ISBN presente dalla 8. rist. d);

Italia - 476-750 (FN)  

Longobardi - Storia (FN)  

Italia - 400-1599 (FN)  

Italia - Storia - 200-899 (FN)  

Cultura - Italia - 400-899 (FN)  

Pepe, Gabriele <1899-1971> 

HA PER TITOLO UNIFORME
2507871 PAL0314376 Il *Medio Evo barbarico d'Italia

N. inv. 11772 MONTA P 100 872 

   Perelli, Luciano 



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 119 di 350

2335 Id: 230791  PAL0017570  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1990  MED   15/11/1991

Il *pensiero politico di Cicerone : tra filosofia greca e ideologia aristocratica romana / Luciano Perelli. - Scandicci : La nuova Italia, 1990. - VI, 220 p. ; 21 cm.

(*Biblioteca di cultura ; 171)

ISBN 8822107926 ;

Cicerone, Marco Tullio - Politica (FN)  

Perelli, Luciano 

N. inv. 11084 MONTA P 200 241 

   Péret, Benjamin 

2336 Id: 23670  RAV0051074  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   22/06/1989

La *poesia surrealista francese / Benjamin Péret ; introduzione di Arturo Schwarz. - Milano : Feltrinelli, 1978. - 304 p. ; 18 cm. ((Testo orig. a fronte. - Trad. di Roberto Sanesi e Arturo  
Schwarz.

(*Universale economica ; 829)

Poesia surrealista francese - Antologie (FN)  

Péret, Benjamin - Sanesi, Roberto - Schwarz, Arturo 

HA PER TITOLO UNIFORME
1436700 RAV0225924 La *poesie surrealiste francaise. -

N. inv. 11178 MONTA P 100 602 

   Perfetti, Francesco <1943- > 

2337 Id: 484009  UBO0025930  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   23/01/2002

Il *nazionalismo italiano dalle origini alla fusione col fascismo / Francesco Perfetti. - Bologna : Cappelli, c1977. - 292 p. ; 19 cm

(*Universale Cappelli. Storia dei partiti politici ; 8)

BNI 78-200 ;

Perfetti, Francesco <1943- > 

HA PER TITOLO UNIFORME
2903087 UBO4698400 Il *nazionalismo italiano dalle origini alla fusione col fascismo

N. inv. 10803 MONTA P 100 389 
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   Perna, Giancarlo 

2338 Id: 252769  LO10384325  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1995  MAX   11/12/1995

*Chiaroscuri : cinquantatré ritratti del potere / Giancarlo Perna. - Milano : A. Mondadori, 1995. - XI, 237 p. ; 23 cm. ((Già pubbl. in: Il giornale, Epoca.

(*Ingrandimenti)

BNI 96-5156 ; ISBN 8804400722 ;

Politici italiani - 1990-1995 (FN)  

Perna, Giancarlo 

N. inv. 13529 MONTA P 200 1128 

   Pernoud, Régine 

2339 Id: 277277  CFI0018902  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  SUP   23/10/1986

*Dalle origini all'età moderna / Régine Pernoud. - Milano : Jaca book, 1986. - 451 p. ; 23 cm.

(*Di fronte e attraverso ; 160)

BNI 87-864 ; ISBN 8816401605 ;

Pernoud, Régine 

FA PARTE DI
Materiale moderno 276372 CFI0016039 *Storia della borghesia in Francia / Régine Pernoud. - Milano : Jaca book, 1986-. - v. ; 23 cm. ((Trad. di Elio Robberto.

N. inv. 12881 MONTA P 300 86 

2340 Id: 221525  CFI0003197  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MED   01/12/1993

*Medioevo : un secolare pregiudizio / Regine Pernoud. - Milano : Gruppo editoriale Fabbri-Bompiani-Sonzogno-ETAS, 1983. - 184 p. ; 19 cm. ((Trad. di Marina Bianchi.\\SCH 1518

(*Tascabili Bompiani. C ; 3)

Medioevo (FN)  

Pernoud, Régine 

HA PER TITOLO UNIFORME
1486943 CFI0003206 *Pour en finir avec le Moyen Âge

N. inv. 12425 MONTA P 100 1238 
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   Perugi, Giampaolo 

2341 Id: 480023  VIA0005193  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   04/01/2002

*Educazione e politica in Italia, 1860-1900 / Giampaolo Perugi. - Torino : Loescher, ©1978. - 244 p. ; 20 cm.

(*Pedagogia ; 1)

BNI 801338 ;

Perugi, Giampaolo 

N. inv. 10801 MONTA P 100 387 

   Pesenti, Antonio <1910-1973> 

2342 Id: 230858  TO00091193  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  REC   10/05/1995

*Manuale di economia politica / Antonio Pesenti. - Roma : Editori Riuniti, 1984. - XXII, 1007 p. ; 21 cm

ISBN 8835901146 ;

Pesenti, Antonio <1910-1973> 

N. inv. 11412 MONTA P 200 359 

   Pestalozza, Luigi 

2343 Id: 1740157  IEI0013269  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MAX   04/04/2011

*Somalia, cronaca di una rivoluzione / Luigi Pestalozza. - Bari : Dedalo, 1973. - 360 p. ; 21 cm

(*Saggi ; 12)

Somalia - 1900-1999 (FN)  

Pestalozza, Luigi 

N. inv. 13379 MONTA P 200 1106 

   Petriccione, Sandro 

2344 Id: 295716  SBL0579873  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   30/09/1991

*Politica industriale e Mezzogiorno / Sandro Petriccione. - Roma : Bari : Laterza, 1976. - VI, 159 p. : ill. ; 18 cm
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(*Tempi nuovi ; 80)

BNI 76 5980 ;

Petriccione, Sandro 

N. inv. 10711 MONTA P 100 308 

   Petrignani, Rinaldo 

2345 Id: 2252955  FOG0453445  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2009  MED   13/01/2016

L'*era americana : gli Stati Uniti da Franklin D. Roosevelt a George W. Bush / Rinaldo Petrignani. - Milano : Il Giornale, [2009]. - 526 p. ; 22 cm. ((Allegato a: Il giornale del 19/9/2009

(*Biblioteca storica ; 31)

Petrignani, Rinaldo 

N. inv. 11711 MONTA P 200 556 

   Petrocchi, Giorgio 

2346 Id: 129201  RAV0219202  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   09/06/1993

*Scrittori religiosi del Trecento / Giorgio Petrocchi. - Firenze : Sansoni, c1974. - 157 p. ; 18 cm

(*Scuola aperta ; 51)

(*Scuola aperta. Lettere italiane ; 51)

BNI 751720 ;

Letteratura religiosa - Italia - 1200-1499 (FN)  

Petrocchi, Giorgio 

N. inv. 11040 MONTA P 100 558 

   Peukert, Detlev J. K. 

2347 Id: 21092  RAV0046720  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MIN   30/05/1989

*Storia sociale del Terzo Reich / Detlev Peukert ; prefazione di Miriam Mafai. - Firenze : Sansoni, 1989!. - IX, 274 p. ; 23 cm

(*Sansoni saggi)

ISBN 8838309558 ;

Nazionalsocialismo (FN)  
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Vita sociale - Germania - 1933-1945 (FN)  

Peukert, Detlev J. K. - Mafai, Miriam 

HA PER TITOLO UNIFORME
1484786 CFI0189515 *Volksgenossen und Gemeinschaftsfremde. -

N. inv. 11089 MONTA P 200 246 

   Pevsner, Nikolaus 

2348 Id: 2243116  IEI0188782  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1966  MED   24/11/2015

*Storia dell'architettura europea / Nikolaus Pevsner. - Bari : Editori Laterza, 1966. - 427 p. : ill. ; 18 cm. ((Traduzione di: Enrica Labò

(*Universale Laterza ; 42)

BNI 66-6347 ; BNI 668626 ;

Architettura - Europa - 500-1999 (FN)  

Pevsner, Nikolaus - Labò, Enrica 

HA PER TITOLO UNIFORME
1567184 SBL0249869 An *outline of European architecture

N. inv. 10699 MONTA P 100 296 

   Peyrefitte, Alain 

2349 Id: 233259  SBL0574981  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  SUP   12/08/1999

*Quando la Cina si sveglierà il mondo tremerà : sguardi sulla via cinese / Alain Peyrefitte. - Napoli : Guida, 1974. - 591 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad.: Rosario Lo Prete.

BNI 7510794 ;

Peyrefitte, Alain - Lo_Prete, Rosario 

HA PER TITOLO UNIFORME
2916685 LIA0099614 *Quand la Chine s'eveillera, le monde tremblera

N. inv. 11595 MONTA P 200 505 

   Peyrefitte, Roger 

2350 Id: 281207  VIA0047834  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1966  MIN   05/09/1996
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Le *Ambasciate : romanzo / di Roger Peyrefitte ; traduzione di Sestilio Montanelli. - Milano : Longanesi & C., 1966. - 276 p. ; 19 cm

(I *libri pocket ; 44)

Peyrefitte, Roger - Montanelli, Sestilio 

HA PER TITOLO UNIFORME
1436303 RAV0222650 Les *ambassades

N. inv. 13515 MONTA P 100 1435 

   Pezzella, Sosio 

2351 Id: 129229  RAV0219237  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   10/06/1993

La *riforma protestante : Lutero, Zwingli, Calvino / di Sosio Pezzella ; testi antologici da A. Pincherle... [et al.]. - Messina ; Firenze : D'Anna, 1974. - 236 p. : ill. ; 21 cm.

(*Secondo millennio ; 8)

Riforma (FN)  

Pezzella, Sosio - Pincherle, Alberto <1894-1979> 

N. inv. 11731 MONTA P 200 576 

2352 Id: 2763846  UPG0008868  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   31/12/2021

La *vita religiosa nel Quattrocento / di Sosio Pezzella ; testi antologici da K. Burdach...[et al.]. - Messina ; Firenze : D'Anna, 1976. - 203 p. : ill. ; 21 cm.

(*Secondo millennio ; 6)

Pezzella, Sosio - Burdach, Konrad 

N. inv. 11729 MONTA P 200 574 

   Pianciola, Cesare 

2353 Id: 376994  TO00168974  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   19/04/2000

*Filosofia e politica nel pensiero francese del dopoguerra / Cesare Pianciola. - Torino : Loescher, 1979. - 297 p. ; 20 cm

(*Filosofia ; 16)

BNI 80-2177 ;

Pianciola, Cesare 

N. inv. 10813 MONTA P 100 399 
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   Pianta, Mario 

2354 Id: 314393  CFI0137840  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  SUP   05/12/1990

*Stati Uniti, il declino di un impero tecnologico : nuove tecnologie e potere economico internazionale tra USA, Europa e Giappone / Mario Pianta ; introduzione di Mary Kaldor. - Roma :  
Lavoro, \1988!. - 219 p. ; 21 cm.

(*Studi e ricerche ; 66)

BNI 90-11136 ; ISBN 8879103970 ;

Stati Uniti - Economia - 1980-1987 (FN)  

Economia internazionale - 1980-1987 (FN)  

Pianta, Mario 

N. inv. 11745 MONTA P 200 590 

   Picabia, Francis 

2355 Id: 507508  SBL0316254  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MIN   13/05/2002

*Poesie dadà / Francis Picabia ; introduzione di Gabriele-Aldo Bertozzi ; cura e traduzione di Laura Aga-Rossi. - Roma : Newton Compton, 1981. - 156 p. ; 19 cm. ((Testo orig. a fronte .

(*Paperbacks poeti ; 93)

BNI 837723 ;

Picabia, Francis - Aga-Rossi, Laura - Bertozzi, Gabriel-Aldo 

N. inv. 11145 MONTA P 100 573 

   Piccioni, Donatella 

2356 Id: 36591  RAV0074419  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MIN   08/11/1989

*Antonio Fogazzaro / Donatella e Leone Piccioni. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, [1970]. - 476 p., [23] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

(La *vita sociale della nuova Italia ; 15)

BNI 705861 ;

Fogazzaro, Antonio - Biografie (FN)  

Piccioni, Donatella - Piccioni, Leone 

HA PER ALTRO TITOLO
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1468613 CFI0002482 *Fogazzaro.

HA PER TITOLO UNIFORME
2664719 UBO4503851 *Antonio Fogazzaro

N. inv. 12931 MONTA P 200 1082 

   Pichierri, Angelo 

2357 Id: 399878  MIL0101486  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   13/10/2000

L'*impresa industriale / Angelo Pichierri. - Torino : Loescher, 1973. - 241 p. : ill. ; 19 cm.

(*Scienze sociali ; 3)

Pichierri, Angelo 

N. inv. 11652 MONTA P 100 818 

   Picozza, Claudio 

2358 Id: 1035321  RLZ0202714  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MIN   04/10/2007

La *moneta / Claudio Picozza ; [a cura di Renzo Stefanelli]. - Roma : Editori Riuniti, 1981. - 151 p. : ill. ; 20 cm. ((Sulla cop.: Dagli scambi primitivi alle banche moderne. Chi detta legge e  
chi specula. I soldi di noi poveri e le finanze dei ricchi

(*Libri di base. Sezione 5. : Economia e lavoro: organizzazione e tecnologie ; 21)

(*Libri di base ; 21)

BNI 828126 ;

Moneta - Storia (FN)  

Circolazione monetaria (FN)  

Picozza, Claudio - Stefanelli, Renzo 

N. inv. 10406 MONTA P 100 53 

   Piemontese, Angelo Michele 

2359 Id: 2391484  RAV2066269  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MIN   13/10/2017

39: *Storia della letteratura persiana. 1, Le origini, il periodo ghaznavide, l'età selgiuchide, l'epoca del mongoli / Angelo Michele Piemontese. - Milano : Fabbri , 1970. - 191 p. : ill. ; 23 cm.

BNI 717856 ;
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Piemontese, Angelo Michele 

FA PARTE DI
Materiale moderno 238245 SBL0096507 *Letteratura universale / a cura di Luigi Santucci. - Milano : Fabbri. - v. ; 23 cm.

, 39

HA PER TITOLO UNIFORME
2391485 RAV2066270 *Storia della letteratura persiana. 1, Le origini, il periodo ghaznavide, l'età selgiuchide, l'epoca del mongoli.

N. inv. 12874 MONTA P 200 1074 

2360 Id: 611521  MOD0069832  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MED   14/02/2003

40: *Storia della letteratura persiana. 2, L'età timuride, dai Safavidi al Settecento, il periodo dei Qajar, l'età contemporanea / Angelo Michele Piemontese. - Milano : Fabbri, c1970. - 158  
p. : ill. ; 24 cm.

BNI 719285 ;

Piemontese, Angelo Michele 

FA PARTE DI
Materiale moderno 238245 SBL0096507 *Letteratura universale / a cura di Luigi Santucci. - Milano : Fabbri. - v. ; 23 cm.

, 40

N. inv. 12875 MONTA P 200 1075 

   Pieri, Piero <1893-1979> 

2361 Id: 347730  LO10018411  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   17/01/1997

*Guerra e politica negli scrittori italiani / Piero Pieri. - [Milano] : A. Mondadori, 1975. - 251 p. ; 20 cm. ((Sulla cop.: L'evoluzione dell'arte militare dal Rinascimento alla seconda guerra  
mondiale.

(Gli *Oscar studio ; 24)

BNI 766051 ;

Arte militare - 1500-1899 (FN)  

Letteratura - Temi [:] Guerra (FN)  

Pieri, Piero <1893-1979> 

HA PER ALTRO TITOLO
1444180 RAV0286874 *Guerra e politica.
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HA PER TITOLO UNIFORME
2710723 UBO4542207 *Guerra e politica negli scrittori italiani / Piero Pieri.

N. inv. 12295 MONTA P 100 1196 

2362 Id: 425996  NAP0086575  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MIN   15/03/2001

L'*Italia nella prima guerra mondiale, 1915-1918 / Piero Pieri. - 5. ed. - Torino : G. Einaudi, stampa 1973. - 253 p. : ill., \1! c. geogr. ripieg. ; 19 cm.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 53)

Pieri, Piero <1893-1979> 

N. inv. 11921 MONTA P 100 1021 

2363 Id: 41420  RAV0082401  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MIN   21/12/1989

Il *Rinascimento e la crisi militare italiana / Piero Pieri. - 2. ed. - Torino : Einaudi, stampa 1970. - 663 p. ; 22 cm.

(*Biblioteca di cultura storica ; 45)

Italia - 1400-1599 (FN)  

Pieri, Piero <1893-1979> 

HA PER ALTRO TITOLO
1419554 RAV0082402 *Storia militare del Risorgimento

N. inv. 12596 MONTA P 200 963 

2364 Id: 725853  RMS1017040  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  2003  MED   11/03/2004

2 / Piero Pieri. - Milano : Il Giornale, [2003?]. - P. 416-883 ; 21 cm.

(*Biblioteca storica ; 17)

Pieri, Piero <1893-1979> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 725852 RMS1017018 *Storia militare del Risorgimento : guerre e insurrezioni / Piero Pieri. - Milano : Il Giornale, [2003?]. - 2 v. ; 21 cm. ((Ed. speciale per Il Giornale

N. inv. 10365 MONTA P 200 81 

2365 Id: 725854  LO10812573  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  2003  MED   11/03/2004

1 / Piero Pieri. - Milano : Il Giornale, [2003?]. - XVII, 414 p. ; 21 cm.
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(*Biblioteca storica ; 16)

Pieri, Piero <1893-1979> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 725852 RMS1017018 *Storia militare del Risorgimento : guerre e insurrezioni / Piero Pieri. - Milano : Il Giornale, [2003?]. - 2 v. ; 21 cm. ((Ed. speciale per Il Giornale

N. inv. 10364 MONTA P 200 80 

   Pierini, Maria Novella 

2366 Id: 27219  RAV0057241  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   27/07/1989

[2]: *Da Babilonia a Zoroastro / Jean Nougayrol ... [et al.]. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XVI, 192 p. : c. geogr. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 369)

BNI 789990 ;

Nougayrol, Jean 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2844352 BCT0068552 *Storia delle religioni / a cura di Henri-Charles Puech. - Roma ; Bari : Laterza, 1976-. - v. ; 18 cm. ((Trad. di Maria Novella Pierini

, 2

N. inv. 12807 MONTA P 100 1353 

2367 Id: 27212  RAV0057232  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MIN   27/07/1989

[1]: *Egiziani e Sumeri / Angelo Brelich ... [et al.]. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - XII, 210 p. : c. geogr. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 368)

BNI 789990 ;

Religione sumera (FN)  

Religione egizia (FN)  

Brelich, Angelo 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2844352 BCT0068552 *Storia delle religioni / a cura di Henri-Charles Puech. - Roma ; Bari : Laterza, 1976-. - v. ; 18 cm. ((Trad. di Maria Novella Pierini

, 1

N. inv. 12806 MONTA P 100 1352 
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   Pieroni, Piero 

2368 Id: 175500  RAV0285384  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1974  MED   12/12/1996

[1] / Piero Pieroni. - Firenze : Vallecchi, 1974. - XV, 296 p. ; 18 cm.

(*TV : *Tascabili Vallecchi ; 58)

FA PARTE DI
Materiale moderno 175499 RAV0285383 *America molte voci / Piero Pieroni. - Firenze : Vallecchi, 1974. - 2 v. ; 18 cm. ((In custodia.

N. inv. 11786 MONTA P 100 886 

2369 Id: 175503  RAV0285388  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1974  MED   12/12/1996

[2] / Piero Pieroni. - Firenze : Vallecchi, 1974. - P. 297-523 ; 18 cm.

(*TV : *Tascabili Vallecchi ; 59)

FA PARTE DI
Materiale moderno 175499 RAV0285383 *America molte voci / Piero Pieroni. - Firenze : Vallecchi, 1974. - 2 v. ; 18 cm. ((In custodia.

N. inv. 11787 MONTA P 100 887 

   Pincherle, Alberto <1894-1979> 

2370 Id: 158101  RAV0260921  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   10/10/1995

*Introduzione al cristianesimo antico / Alberto Pincherle. - 2. ed. interamente riveduta. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - VII, 247 p. ; 19 cm.

(*Universale Laterza ; 185)

Cristianesimo - Origini (FN)  

Pincherle, Alberto <1894-1979> 

N. inv. 10700 MONTA P 100 297 

   Pintacuda, Ennio 

2371 Id: 286116  CFI0156217  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  MED   16/05/1991

*Breve corso di politica / Ennio Pintacuda ; prefazione di padre Bartolomeo Sorge. - Milano : Rizzoli, 1988. - XXI, 227 p. ; 22 cm.

BNI 91-2619 ; ISBN 8817536032 ;

Sociologia politica (FN)  
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Politica - Teorie (FN)  

Pintacuda, Ennio - Sorge, Bartolomeo 

N. inv. 11268 MONTA P 200 308 

   Pinto, Giuliano 

2372 Id: 437830  BRI0002235  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   11/05/2001

La *Toscana nel tardo medioevo : ambiente, economia rurale, societa / Giuliano Pinto. - Firenze : Sansoni, 1982. - VI, 502 p. : ill. ; 21 cm.

(*Nuovi saggi)

BNI 823694 ;

Toscana - Storia - 1200-1499 (FN)  

Economia agraria - Toscana - 1200-1499 (FN)  

Pinto, Giuliano 

HA PER ALTRO TITOLO
1893989 MOD1609201 La *Toscana nel tardo medio evo.

N. inv. 12192 MONTA P 200 713 

   Pinto, Paolo 

2373 Id: 725833  LO10798668  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2003  MIN   11/03/2004

*Vittorio Emanuele 2. : Il Re avventuriero / Paolo Pinto. - Milano : Il Giornale, [2003!. - 513 p. ; 21 cm. ((Suppl. a: Il Giornale, 13 dic. 2003

(*Biblioteca storica ; 14)

Vittorio Emanuele <Re d'Italia ; 2.> (FN)  

Pinto, Paolo 

N. inv. 10363 MONTA P 200 79 

   Pinzani, Carlo 

2374 Id: 47586  RAV0092752  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1990  MIN   28/02/1990

*Da Roosevelt a Gorbaciov : storia delle relazioni fra Stati Uniti e Unione Sovietica nel dopoguerra / Carlo Pinzani. - Firenze : Ponte alle Grazie, 1990. - 542 p. ; 24 cm

(*Saggi. Storia)
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Stati Uniti - Rapporti [con l'] Unione Sovietica - 1945-1987 (FN)  

Pinzani, Carlo 

N. inv. 12899 MONTA P 300 83 

   Pirenne, Henri 

2375 Id: 860358  SBL0616428  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MED   24/09/2005

Le *città del Medioevo / Henri Pirenne ; con una introduzione di Ovidio Capitani. - Bari : Laterza, 1971. - XLVII, 161 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Elsa Romeo

(*Universale Laterza ; 179)

BNI S61150 ; ISBN 8842002488 ; ISBN 9788842002482 ;

Europa - Storia - Medioevo (FN)  

Città - Europa - Medioevo (FN)  

Città - Medioevo (FN)  

Città - Storia - 400-1499 (FN)  

Città - Condizioni socioeconomiche - Europa - 200-1199 (FN)  

Pirenne, Henri - Capitani, Ovidio - Romeo, Elsa 

HA PER TITOLO UNIFORME
1595920 FER0079694 Les *villes du Moyen Age

N. inv. 11198 MONTA P 100 622 

2376 Id: 26294  RAV0055709  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MIN   19/07/1989

*Maometto e Carlomagno / Henri Pirenne ; prefazione di Ovidio Capitani. - 5. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1980. - XXXII, 293 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 115)

Pirenne, Henri - Capitani, Ovidio 

HA PER TITOLO UNIFORME
1475409 CFI0121236 *Mahomet et Charlemagne

N. inv. 10846 MONTA P 100 431 

2377 Id: 422467  FER0080206  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1956  MED   28/02/2001
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*Storia d'Europa dalle invasioni al 16. secolo / Henri Pirenne. - Firenze : Sansoni, 1956. - XVI, 452 p. ; 20 cm

(*Biblioteca Sansoni ; 29)

Europa - Storia - 300-1599 (FN)  

Europa - 300-1599 (FN)  

Carolingi <Dinastia> (FN)  

Feudalesimo - Civiltà (FN)  

Crociate (FN)  

Borghesia (FN)  

Civiltà - Francia (FN)  

Rinascimento - Italia (FN)  

Pirenne, Henri 

HA PER TITOLO UNIFORME
1452265 CFI0272865 *Histoire de l'Europe des invasions au 16. siècle.

N. inv. 11154 MONTA P 100 578 

2378 Id: 978956  LO10071834  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   02/03/2007

*Storia economica e sociale del Medioevo / Henri Pirenne ; appendice bibliografica e critica di H. van Werveke. - Milano : Garzanti, 1977. - 313 p. ; 18 cm. ((Traduzione dal francese di  
Leonardo Cammarano

(I *Garzanti. Argomenti ; 38)

BNI 799672 ;

Pirenne, Henri - Cammarano, Leonardo - Werveke, Hans : van 

HA PER TITOLO UNIFORME
1451263 CFI0101740 *Histoire economique et sociale du Moyen Age

N. inv. 11257 MONTA P 100 681 

   Pirzio-Biroli, Detalmo 

2379 Id: 627652  SBL0240203  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   14/02/2003

*Africa nera / Detalmo Pirzio-Biroli. - Roma ; Bari : Laterza, 1978. - 394 p., [16] c. di tav. ; 21 cm.

(*Storia e società)

BNI 79-896 ;
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Civiltà - Africa (FN)  

Usanze - Africa (FN)  

Pirzio-Biroli, Detalmo 

HA PER TITOLO UNIFORME
2731139 UBO4558757 *Africa nera

N. inv. 10977 MONTA P 200 167 

2380 Id: 297943  SBL0320553  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   27/11/1997

*Rivoluzione culturale africana / Detalmo Pirzio-Biroli. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 274 p. ; 18 cm.

(*Tempi nuovi ; 110)

BNI 796697 ;

Cultura - Africa (FN)  

Pirzio-Biroli, Detalmo 

N. inv. 10867 MONTA P 100 452 

   Piscopo, Ugo 

2381 Id: 636445  SBL0287845  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   14/02/2003

*Paese sommerso : realtà italiana dei giorni nostri / Ugo Piscopo. - Palermo : Palumbo, [1983]. - 532 p. ; 23 cm.

BNI 82222 ;

Piscopo, Ugo 

N. inv. 11261 MONTA P 300 7 

   Pistone, Sergio 

2382 Id: 431022  TO00158813  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   04/04/2001

L'*Italia e l'unita europea : dalle premesse storiche all'elezione del Parlamento europeo / Sergio Pistone. - Torino : Loescher, c1982. - 449 p. ; 22 cm.

(*Documenti della storia ; 32)

BNI 84-7429 ;

Pistone, Sergio 
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   Pistoso, Giuliana 

2383 Id: 132384  RAV0223684  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   07/09/1993

La *comune di Parigi / Giuliana Pistoso. - Milano : A. Mondadori, 1978. - 142 p. ; 21 cm.

(*Collana aperta per i giovani d'oggi)

Comune di Parigi <1871> (FN)  

Pistoso, Giuliana 

HA PER TITOLO UNIFORME
2396339 TO10021781 La *comune di Parigi

N. inv. 10583 MONTA P 200 137 

2384 Id: 2741  RAV0005663  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MAX   29/05/1986

*Robespierre la coscienza della rivoluzione / Giuliana Pistoso. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 237 p ; 21 cm.

(*Collana aperta per i giovani d'oggi)

Robespierre, Maximilien de (FN)  

Pistoso, Giuliana 

N. inv. 10582 MONTA P 200 136 

   Pisu, Renata 

2385 Id: 323273  LO10377139  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   19/10/1999

Le *cause della rivoluzione cinese / Renata Pisu. - Milano : ISEDI, 1977. - 127 p. ; 20 cm

(I *grandi eventi storici e le loro cause ; 7)

BNI 79-1894 ;

Pisu, Renata 

HA PER TITOLO UNIFORME
2753803 UBO4574874 Le *cause della rivoluzione cinese / Renata Pisu.

N. inv. 10734 MONTA P 100 331 
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   Pizzorusso, Alessandro 

2386 Id: 20422  RAV0045464  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   24/05/1989

L'*organizzazione della giustizia in Italia : la magistratura nel sistema politico e istituzionale / Alessandro Pizzorusso. - Torino : Einaudi, 1982. - VII, 201 p. ; 20 cm.

(*Istituzioni italiane ; 6)

BNI 84-11064 ;

Magistratura - Italia (FN)  

Pizzorusso, Alessandro 

N. inv. 11377 MONTA P 100 735 

   Plato 

2387 Id: 218568  MIL0192098  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1964  MED   31/03/1994

Il *pensiero politico di Platone : una antologia dagli scritti / a cura di Francesco Adorno. - Torino : Loescher, c1964. - XXXIX, 347 p. ; 20 cm.

(*Classici della filosofia)

Platone - Politica (FN)  

Plato - Adorno, Francesco <1921-2010 ; storico della filosofia> 

N. inv. 11169 MONTA P 100 593 

   Poggi, Gianfranco 

2388 Id: 343071  CFI0083663  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   08/02/1989

*Calvinismo e spirito del capitalismo : contesti della tesi di Weber / Gianfranco Poggi. - Bologna : Il mulino, 1984. - 154 p. ; 21 cm

(*Universale paperbacks Il mulino ; 174)

ISBN 8515006362 (ERR); ISBN 8815006362 ;

Sociologia religiosa (FN)  

Weber, Max. L'etica protestante e lo spirito del capitalismo (FN)  

Capitalismo - Rapporti [con il] Protestantesimo (FN)  

Poggi, Gianfranco 

N. inv. 11076 MONTA P 200 233 
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   Pognon, Edmond 

2389 Id: 2383084  CFI0207789  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MED   01/09/2017

La *vita quotidiana nell'anno Mille / Edmond Pognon ; traduzione di Maria Novella Pierini. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1989. - 355 p., [8] c. di tav. : ill. ; 18 cm

(*BUR. L ; 706)

ISBN 8817167061 ;

Vita sociale - Europa - 900-1099 (FN)  

Pognon, Edmond - Pierini, Maria Novella 

HA PER TITOLO UNIFORME
1885931 UM10129776 La *vie quotidienne en l'an Mille.

N. inv. 12409 MONTA P 100 1222 

   Pohlenz, Max 

2390 Id: 170763  RAV0278652  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1978  MIN   09/09/1996

Vol. 1 / Max Pohlenz. - Ristampa anastatica. - Firenze : La nuova Italia, 1978. - XXXIII, 578 p. ; 20 cm. ((Riproduzione facsimilare dell'edizione: Firenze : La nuova Italia, 1967

FA PARTE DI
Materiale moderno 229605 SBL0323699 La *Stoa : storia di un movimento spirituale / Max Pohlenz ; presentazione di Vittorio Enzo Alfieri. - Firenze : La nuova Italia, 1978. - 2 v. ; 20  
cm. ((Trad. O. De Gregorio, B. Proto. - Ripr. dell'ed.: Firenze, 1967.

N. inv. 12129 MONTA P 100 1120 

2391 Id: 170764  RAV0278653  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1978  MED   09/09/1996

Vol. 2 / Max Pohlenz. - Ristampa anastatica. - Firenze : La nuova Italia, 1978. - 448 p. ; 20 cm. ((Riproduzione facsimilare dell'edizione: Firenze : La nuova Italia, 1967

FA PARTE DI
Materiale moderno 229605 SBL0323699 La *Stoa : storia di un movimento spirituale / Max Pohlenz ; presentazione di Vittorio Enzo Alfieri. - Firenze : La nuova Italia, 1978. - 2 v. ; 20  
cm. ((Trad. O. De Gregorio, B. Proto. - Ripr. dell'ed.: Firenze, 1967.

N. inv. 12130 MONTA P 100 1121 

   Polazzi, Rodolfo 
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2392 Id: 281803  SBL0461066  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   25/06/1999

Il *rigetto urbano : la nostra vita nelle citta inospitali / Rodolfo Polazzi. - Firenze : Bulgarini, 1973. - 157 p. ; 18 cm.

(Il *quadrifoglio ; 7)

BNI 742914 ;

Polazzi, Rodolfo 

N. inv. 10615 MONTA P 100 216 

   Polcri, Andrea 

2393 Id: 61835  RAV0119176  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   30/11/1990

Le *cause della Resistenza italiana / Andrea Polcri. - Milano : ISEDI, 1977. - 171 p. ; 20 cm.

(I *grandi eventi storici e le loro cause ; 4)

BNI 775253 ;

Resistenza - Italia - Cause (FN)  

Polcri, Andrea 

HA PER TITOLO UNIFORME
2670391 UM10226419 Le *cause della Resistenza italiana

N. inv. 10478 MONTA P 100 117 

   Poli, Francesco <1949- > 

2394 Id: 8211  RAV0019085  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   24/09/1987

*Produzione artistica e mercato / Francesco Poli. - Torino : Einaudi, [1975]. - VI, 169 p. ; 19 cm

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 237)

BNI 75-4169 ;

Oggetti d'arte - Vendita (FN)  

Opere d'arte - Gestione - Economia (FN)  

Poli, Francesco <1949- > 

N. inv. 11612 MONTA P 100 792 

   Poli, Gianni 
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2395 Id: 138064  RAV0231934  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   15/02/1994

*Contenuti e tecniche del teatro contemporaneo / di Gianni Poli ; un saggio introduttivo con i confronti antologici da P. Chiarini... [et al.]. - Messina [ecc.] : G. D'Anna, 1974. - 191 p. ; 21  
cm.

(*Tangenti ; 40)

Teatro - 1900-1999 (FN)  

Poli, Gianni - Chiarini, Paolo <1931-2012> 

N. inv. 12494 MONTA P 200 926 

   Poliakov, Léon 

2396 Id: 218521  SBL0271388  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1964  MED   10/11/1997

Il *nazismo e lo sterminio degli ebrei / Léon Poliakov. - Torino : Einaudi, stampa 1964. - 414 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Anna Maria Levi.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 48)

BNI 647322 ;

Ebrei - Persecuzione - Guerra mondiale 1939-1945 (FN)  

Poliakov, Léon - Levi, Anna Maria 

HA PER TITOLO UNIFORME
1501343 LO10360885 *Breviaire de la haine, le 3. Reich et les Juifs

N. inv. 11889 MONTA P 100 989 

   Polišenský, Josef 

2397 Id: 26019  RAV0055190  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   17/07/1989

La *guerra dei trent'anni : *da un conflitto locale a una guerra europea nella prima meta del Seicento / Josef V. Polisensky. - Torino : Einaudi, [1982]. - VI, 374 p., [2] c. di tav. ripieg. : c.  
geogr. ; 19 cm. ((Trad. di Enrico Basaglia

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 432)

BNI 843435 ; ISBN 8806054597 ;

Guerra dei trent'anni <1618-1648> (FN)  

Polišenský, Josef - Basaglia, Enrico 

HA PER TITOLO UNIFORME
1415352 RAV0055194 *Tricetileta valka a europeske krize 17. stoleti. -
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   Pollard, Sidney 

2398 Id: 296037  CFI0008328  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  SUP   14/02/1986

La *conquista pacifica : l'industrializzazione in Europa dal 1760 al 1970 / Sidney Pollard. - Bologna : Il mulino, 1984. - 663 p. ; 22 cm. ((Trad. di Tiziana Giusti, rev. di Vera Zamagni,  
Giovanni Federico.

(*Saggi ; 264)

BNI 87-3891 ; ISBN 8815003096 ;

Industrializzazione - Europa - 1700-1999 (FN)  

Europa - Industrializzazione - 1700-1999 (FN)  

Pollard, Sidney 

HA PER TITOLO UNIFORME
1471891 CFI0026075 *Peaceful conquest. -

N. inv. 11542 MONTA P 200 476 

   Polo, Gabriele 

2399 Id: 1946973  RT10025878  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2013  SUP   21/05/2013

*Affondata sul lavoro : l'Italia tra crisi e rabbia / Gabriele Polo. - Roma : Ediesse, 2013. - 145 p. ; 18 cm

(*Carta bianca)

BNI 2013-396 ; ISBN 9788823017344 ;

Distretti industriali - Effetti [delle] Crisi economiche - Italia - 2008-2012 (FN)  

Polo, Gabriele 

N. inv. 13560 MONTA P 100 1454 

   Poly, Jean Pierre 

2400 Id: 2588004  CFI0173784  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1990  MED   10/04/2020

Il *mutamento feudale : secoli 10.-12. / Jean-Pierre Poly, Éric Bournazel ; edizione italiana a cura di Giuseppe Sergi. - Milano : Mursia, ©1990. - 439 p. ; 21 cm. ((Trad. di Ugo Gherner.

(*Nuova Clio ; 17)
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ISBN 8842504386 ;

Poly, Jean Pierre - Bournazel, Éric - Sergi, Giuseppe <1946- > 

HA PER TITOLO UNIFORME
2588005 CFI0173785 La *mutation féodale. -

N. inv. 11121 MONTA P 200 278 

   Pombeni, Paolo <1948- ; Bolzano> 

2401 Id: 237718  CFI0101620  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MED   08/09/1989

*Introduzione alla storia dei partiti politici / Paolo Pombeni. - Bologna : Il mulino, [1985]. - 395 p. : ill. ; 22 cm.

(La *nuova scienza. Serie di storia)

ISBN 8815009094 ;

Partiti - Europa - Storia - 1800-1999 (FN)  

Europa - Politica - 1700-1999 (FN)  

Pombeni, Paolo <1948- ; Bolzano> 

N. inv. 10143 MONTA P 200 2 

   Ponsetto, Antonio 

2402 Id: 228210  MIL0174052  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MIN   26/09/1996

*Max Horkheimer : dalla distruzione del mito al mito della distruzione / Antonio Ponsetto. - Bologna : il Mulino, c1981. - 383 p. ; 22 cm

(*Saggi ; 205)

BNI 816849 ;

Horkheimer, Max (FN)  

Ponsetto, Antonio 

N. inv. 11151 MONTA P 200 300 

   Ponsi, Alberto 

2403 Id: 31979  RAV0065788  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   22/09/1989

*Partito unico e democrazia in URSS : la Costituzione sovietica del 1936 / Alberto Ponsi. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - VII, 227 p. ; 18 cm. ((Con appendice di documenti.
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(*Tempi nuovi ; 98)

BNI 78-287 ;

Russia (FN)  

Costituzioni politiche - Unione Sovietica - 1936 (FN)  

Ponsi, Alberto 

N. inv. 10940 MONTA P 100 516 

2404 Id: 547203  UPG0011186  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   09/08/2002

La *rivoluzione d'ottobre / Alberto Ponsi. - Firenze : Le Monnier, 1978. - VII, 106 p. ; 19 cm.

(*Storia parallela. Sez. 4., L'età delle grandi potenze e il mercato mondiale)

BNI 7911587 ;

Ponsi, Alberto 

N. inv. 12562 MONTA P 100 1275 

   Portal, Roger 

2405 Id: 65258  RAV0125347  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MED   21/01/1991

17: La *Russia / Roger Portal. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, c1972. - XV, 365 p., [58] c. di tav. : ill., c. geogr. ; 25 cm. ((Trad. di Jo Errante e Angelo d'Orsi.

BNI 73-7366 ; ISBN 8802027862 ;

Russia - Storia (FN)  

Portal, Roger 

FA PARTE DI
Materiale moderno 343681 CFI0014831 *Nuova storia universale dei popoli e delle civiltà. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese. - v. ; 24 cm.

, 17

N. inv. 13048 MONTA GR.OP 92 

2406 Id: 104875  RAV0185088  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MAX   07/04/1992

Gli *slavi : popoli e nazioni dall'8. al 20. secolo / Roger Portal. - Roma : Editori riuniti, 1975. - VIII, 487 p. : c. geog. ; 22 cm. ((Traduzione di Lisa Baruffi.

(*Biblioteca di storia ; 50)

BNI 767948 ;
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Popoli slavi (FN)  

Portal, Roger - Baruffi, Lisa 

HA PER TITOLO UNIFORME
1432101 RAV0185089 Les *Slaves.

N. inv. 11648 MONTA P 200 814 

   Portanova, Mario 

2407 Id: 675365  RAV1116038  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2003  MIN   30/06/2003

*Altri mondi / Mario Portanova ; prefazione di Enrico Deaglio. - Milano : Tropea, [2003!. - 189 p. ; 20 cm.

(I *tigli)

ISBN 8843804286 ;

Movimenti antiglobalizzazione (FN)  

Portanova, Mario - Deaglio, Enrico 

N. inv. 13551 MONTA P 100 1445 

   Portelli, Hugues 

2408 Id: 2221249  MIL0049624  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   28/08/2015

*Gramsci e il blocco storico / Hugues Portelli. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - XIII, 189 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Maria Novella Pierini

(*Tempi nuovi ; 64)

Portelli, Hugues - Pierini, Maria Novella 

HA PER TITOLO UNIFORME
1421779 RAV0097613 *Gramsci et le bloc historique

N. inv. 11676 MONTA P 100 824 

   Portoghesi, Paolo 

2409 Id: 7347  RAV0016931  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MIN   17/06/1987

2: *Consumo di un linguaggio / Paolo Portoghesi. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - P. 445-974 : ill. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 252)
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BNI 7310502 ;

Architettura barocca - Roma (FN)  

Portoghesi, Paolo 

FA PARTE DI
Materiale moderno 7344 RAV0016918 *Roma barocca / Paolo Portoghesi. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - 2 v. (974 p. compless.) ; 18 cm.

, 2

N. inv. 12792 MONTA P 100 1339 

2410 Id: 7346  RAV0016924  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MIN   17/06/1987

1: *Nascita di un nuovo linguaggio / Paolo Portoghesi. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - 441 p. : ill. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 251)

BNI 7310502 ;

Architettura barocca - Roma (FN)  

Portoghesi, Paolo 

FA PARTE DI
Materiale moderno 7344 RAV0016918 *Roma barocca / Paolo Portoghesi. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - 2 v. (974 p. compless.) ; 18 cm.

, 1

N. inv. 12791 MONTA P 100 1338 

   Postan, M. M. 

2411 Id: 343158  SBL0318777  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   01/07/1999

[1]: *Economia e società nell'Inghilterra medievale : dal 12. al 16. secolo / M. M. Postan. - Torino : G. Einaudi, [1978]. - VIII, 322 p. ; 18 cm. ((Trad. L. Fontana

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 347)

BNI 801187 ;

Condizioni socioeconomiche - Inghilterra - 1100-1599 (FN)  

Postan, M. M. - Fontana, Luca <1944- > 

FA PARTE DI
Materiale moderno 1277493 IEI0020479 *Storia economica dell'Inghilterra / M. M. Postan, Christopher Hill, Eric John Hobsbawm. - Torino : Einaudi, \19..!. - 3 v. ; 18 cm

, 1
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HA PER TITOLO UNIFORME
1485092 SBL0318778 The *medieval economy and society .

N. inv. 11991 MONTA P 100 1060 

2412 Id: 230361  UPG0015990  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   12/07/1999

*Storia economica d'Europa (1945-1964) / Michael M. Postan. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - X, 425 p. ; 18 cm. ((Trad.: Giulio Pietranera.

(*Libri del tempo Laterza ; 147)

BNI S8-413 ;

Europa - Economia - Storia (FN)  

Postan, M. M. - Pietranera, Giulio 

HA PER TITOLO UNIFORME
1528221 UPG0015991 An *economic history of western Europe, 1945-1964. -

N. inv. 10680 MONTA P 100 277 

   Poursin, Jean-Marie 

2413 Id: 425180  SBL0556176  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   13/03/2001

*Malthus / J.-M. Poursin, G. Dupuy ; prefazione di Giorgio Nebbia. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - XXIII, 169 p. ; 18 cm. ((Trad. G. Nebbia Menozzi.

(*Universale Laterza ; 291)

BNI 75182 ;

Poursin, Jean-Marie - Dupuy, Gabriel - Menozzi Nebbia, Gabriella - Nebbia, Giorgio 

HA PER TITOLO UNIFORME
1415575 RAV0056543 *Malthus.

N. inv. 12017 MONTA P 100 1086 

   Power, Eileen 

2414 Id: 331134  REA0009861  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   13/07/1999

*Vita nel Medioevo / Eileen Power. - 9. ed. - Torino : G. Einaudi, stampa 1977. - 209 p. ; 18 cm. ((Sulla cop.: Il contadino, il viaggiatore, la badessa, ...

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 74)
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Power, Eileen 

HA PER TITOLO UNIFORME
1413745 RAV0045611 *Medieval people.

N. inv. 11785 MONTA P 100 885 

   Prampolini, Giacomo 

2415 Id: 113154  RAV0196797  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1960  MIN   07/08/1992

4: L'*evoluzione letteraria europea sino al romanticismo, letterature iberiche, letteratura inglese, letteratura francese nei secoli 15.-18., il Seicento olandese, la letteratura tedesca durante i  
secoli 17.-18., quadro dell'Ottocento letterario europeo, l'Ottocento francese / Giacomo Prampolini. - 3. ed. - [Torino] : Unione Tipografico-Editrice Torinese, stampa 1960. - VII, 969 p., 12  
c. di tav. ill. ; 27 cm.

Prampolini, Giacomo 

FA PARTE DI
Materiale moderno 113145 RAV0196787 *Storia universale della letteratura / Giacomo Prampolini. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 27 cm

, 4

N. inv. 13250 MONTA GR.OP 162 

2416 Id: 113153  RAV0196796  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1960  MIN   07/08/1992

3: *Letterature celtiche, germaniche insulari, romaniche, letteratura italiana dalle origini al 1750, letterature germaniche continentali fino alla Riforma / Giacomo Prampolini. - 3. ed. -  
[Torino] : Unione Tipografico-Editrice Torinese, stampa 1960. - VIII, 971 p., 12 c. di tav. : ill. ; 27 cm.

Prampolini, Giacomo 

FA PARTE DI
Materiale moderno 113145 RAV0196787 *Storia universale della letteratura / Giacomo Prampolini. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 27 cm

, 3

N. inv. 13249 MONTA GR.OP 161 

2417 Id: 113146  RAV0196788  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1959  MIN   07/08/1992

1: *Letterature cinese, giapponese, indiane, minori dell'Asia centrale e meridionale e dell'Estremo oriente, araba, iraniche, turco-tatare, egizia, antiche dell'Asia occidentale, ebraica /  
Giacomo Prampolini. - 3. ed. - [Torino] : Unione tipografico-editrice torinese, stampa 1959. - XV, 1107 p., XII carte di tav. : ill. ; 27 cm.

Prampolini, Giacomo 



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 147 di 350

FA PARTE DI
Materiale moderno 113145 RAV0196787 *Storia universale della letteratura / Giacomo Prampolini. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 27 cm

, 1

N. inv. 13247 MONTA GR.OP 159 

2418 Id: 113152  RAV0196795  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1960  MIN   07/08/1992

2: *Letterature greca, romana, cristiane occidentali, cristiane orientali, bizantina, latina medioevale, ebraica medioevale / Giacomo Prampolini. - 3. ed. - Torino : Unione tipografico-editrice  
torinese, stampa 1960. - VIII, 956 p., 12 c. di tav. : ill. ; 27 cm

Prampolini, Giacomo 

FA PARTE DI
Materiale moderno 113145 RAV0196787 *Storia universale della letteratura / Giacomo Prampolini. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 27 cm

, 2

N. inv. 13248 MONTA GR.OP 160 

2419 Id: 113157  RAV0196800  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1961  MIN   07/08/1992

6: *Letterature iberiche: letteratura catalana, letteratura galega, letteratura portoghese, il Novecento nelle letterature di Francia, Germania, Italia, Inghilterra e Stati Uniti / Giacomo 
Prampolini. - 3. ed. - [Torino] : Unione Tipografico-Editrice Torinese, stampa 1961. - VIII, 1079 p., 12 c. di tav. : ill. ; 27 cm.

Prampolini, Giacomo 

FA PARTE DI
Materiale moderno 113145 RAV0196787 *Storia universale della letteratura / Giacomo Prampolini. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 27 cm

, 6

N. inv. 13252 MONTA GR.OP 164 

2420 Id: 113159  RAV0196802  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1961  MIN   07/08/1992

7: *Letterature ibero-americane, letterature slave, le altre letterature dell'Europa orientale, appendice: le letterature indigene dei continenti extra-europei / Giacomo Prampolini. - 3. ed. -  
[Torino] : Unione Tipografico-Editrice Torinese, stampa 1961. - VII, 1273 p., 12 c. di tav. : ill. ; 27 cm.

Prampolini, Giacomo 

FA PARTE DI
Materiale moderno 113145 RAV0196787 *Storia universale della letteratura / Giacomo Prampolini. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 27 cm
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, 7

N. inv. 13253 MONTA GR.OP 165 

2421 Id: 113156  RAV0196799  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1961  MIN   07/08/1992

5: *Quadro dell'Ottocento letterario europeo, l'Ottocento nei paesi di lingua tedesca, l'Ottocento italiano, l'Ottocento inglese, l'Ottocento statunitense, le letterature nordiche dal secolo 18.  
al 1955, letterature iberiche: letteratura castigliana / Giacomo Prampolini. - 3. ed. - [Torino] : Unione Tipografico-Editrice Torinese, stampa 1961. - VII, 1037 p., 12 c. di tav. : ill. ; 27 cm.

Prampolini, Giacomo 

FA PARTE DI
Materiale moderno 113145 RAV0196787 *Storia universale della letteratura / Giacomo Prampolini. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese. - v. ; 27 cm

, 5

N. inv. 13251 MONTA GR.OP 163 

   Prélot, Marcel 

2422 Id: 455611  SBL0334132  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   01/08/2001

*Storia del pensiero politico / Marcel Prélot ; traduzione di Alfredo Salsano ; integrazioni all'edizione italiana a cura di Luigi Marelli. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 633 p. ; 20 cm.  
((Sul frontespizio: Assolutismo, liberalismo, socialismo, democrazia

(Gli *Oscar studio ; 27)

BNI 812068 ;

Politica - Teorie - Storia (FN)  

Prélot, Marcel - Marelli, Luigi <storico> - Salsano, Alfredo 

HA PER TITOLO UNIFORME
1878296 TO01857574 *Histoire des idées politiques

N. inv. 11272 MONTA P 200 312 

   Preston, Richard A. 

2423 Id: 248191  MIL0126613  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   17/11/1999

*Storia sociale della guerra / Richard A. Preston e Sydney F. Wise ; traduzione di Libero Sosio. - Milano : Mondadori, 1973. - 507 p. : ill. ; 22 cm

(Le *scie)

BNI 744824 ;
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Guerra - Storia (FN)  

Preston, Richard A. - Wise, Sydney F. - Sosio, Libero 

HA PER TITOLO UNIFORME
1495960 MIL0463501 *Men in arms

N. inv. 12271 MONTA P 200 768 

   Prévert, Jacques 

2424 Id: 226902  VIA0037097  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1967  MED   05/08/1994

Il *Prevert di Prevert / Jacques Prevert ; a cura di Ivos Margoni e Franca Madonia. - Milano : Feltrinelli, 1967. - 194 p. ; 18 cm. ((testo orig. a fronte. - Trad. dal francese di I. Margoni e F.  
Madonia.

(*Universale economica ; 545)

ISBN 8807810069 ;

Prévert, Jacques - Madonia, Franca - Margoni, Ivos 

HA PER TITOLO UNIFORME
1416927 RAV0065718 *Spectacle.

1450911 CFI0198544 *Paroles

1483530 CFI0198479 La *pluie et le beau temps.

N. inv. 13408 MONTA P 100 1410 

   Prinz, Friedrich 

2425 Id: 220089  CFI0000006  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MED   19/06/1985

*Ascesi e cultura : il monachesimo benedettino nel Medioevo / Friedrich Prinz. - Roma ; Bari : Laterza, 1983. - VII, 172 p. ; 18 cm. ((Trad. di: Michele Sampaolo

(*Universale Laterza ; 630)

ISBN 8842022519 ;

Regula sancti benedicti (FN)  

Benedettini - 400-1499 (FN)  

Benedettini - 400-799 (FN)  

Prinz, Friedrich - Sampaolo, Michele 

HA PER TITOLO UNIFORME
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1469106 CFI0000009 *Askese und Kultur. Vor- und frubbenediktinisches Monchtum an der Wiege Europas

N. inv. 11293 MONTA P 100 705 

   Prinzi, Daniele 

2426 Id: 627231  CFI0240108  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MED   14/02/2003

Le *radici della fame : colonizzazione e liberazione / Daniele Prinzi. - Roma : Studium, 1985. - 194 p. ; 19 cm.

(*Qualità della vita ; 9)

ISBN 8838235287 ;

Paesi in via di sviluppo - Storia (FN)  

Prinzi, Daniele 

N. inv. 10778 MONTA P 100 375 

   Procacci, Giuliano 

2427 Id: 289284  TO00009222  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   27/02/1998

La *lotta di classe in Italia agli inizi del secolo 20. / Giuliano Procacci. - 2. ed. - Roma : Editori Riuniti, 1978. - 443 p. ; 21 cm

(*Biblioteca di storia ; 28)

Movimento operaio - Italia - 1900-1910 (FN)  

Procacci, Giuliano 

HA PER ALTRO TITOLO
1616358 LO10063486 La *lotta di classe in Italia agli inizi del secolo Ventesimo.

HA PER TITOLO UNIFORME
2532176 MSE0074005 La *lotta di classe in Italia agli inizi del secolo 20.

N. inv. 11334 MONTA P 200 339 

2428 Id: 1217946  FER0080070  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   02/07/2009

Il *partito nell'Unione Sovietica : 1917-1945 / Giuliano Procacci. - 2. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - 182 p. ; 18 cm.

(*Saggi tascabili Laterza ; 13)

Partito comunista dell'Unione Sovietica - 1917-1945 (FN)  
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Procacci, Giuliano 

HA PER ALTRO TITOLO
1452047 TSA0036364 Il *partito nell'Unione Sovietica, 1917-1945.

N. inv. 11700 MONTA P 100 848 

2429 Id: 22289  RAV0048569  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  SUP   08/06/1989

*Storia degli italiani / Giuliano Procacci. - Roma ; Bari : Laterza, 1983. - XV, 580 p. ; 21 cm.

(*Biblioteca universale Laterza ; 80)

BNI 8411753 ; ISBN 8842021172 (Dalla 5. rist. 1991);

Italiani - Storia (FN)  

Procacci, Giuliano 

N. inv. 11646 MONTA P 200 529 

   Procktor, Richard 

2430 Id: 272074  SBL0459829  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MIN   02/06/1998

La *Germania nazista / Richard Procktor. - Milano : A. Mondadori, 1972. - 138 p., [8! c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Renato Liguori

(*Collana aperta per i giovani d'oggi)

BNI 7214336 ;

Procktor, Richard - Liguori, Renato 

HA PER TITOLO UNIFORME
1410105 RAV0005673 *Nazi Germany. -

N. inv. 11429 MONTA P 200 376 

   Prokopovic, Sergej N. 

2431 Id: 42174  RAV0083629  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1957  MED   05/01/1990

*Storia economica dell'URSS / Sergej N. Prokopovic. - Bari : Laterza, 1957. - 631 p. : tab. ; 22 cm. ((Traduzione di Enrichetta Spina, riveduta sull'edizione in lingua russa.

(*Collezione storica)

BNI 1957 10240 ; CUBI 479870 ;
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Prokopovic, Sergej N. - Spina, Enrichetta 

HA TIT. TRADUZIONE INTERMEDIA
2655301 UBO4496866 *Histoire économique de l'URSS / Sergej N. Prokopovic.

HA PER TITOLO UNIFORME
1456869 MIL0368383 *Narodnoie khosiaistvo SSSR.

N. inv. 10990 MONTA P 200 180 

   Prosperi, Adriano 

2432 Id: 1112237  UBO3450158  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2007  MED   21/07/2008

*Dalla rivoluzione inglese alla rivoluzione francese / Adriano Prosperi e Paolo Viola. - [Milano] : Il Giornale, [2007?]. - VIII, 442 p. ; 22 cm.

(*Biblioteca storica ; 29)

Prosperi, Adriano - Viola, Paolo <1948-2005> 

N. inv. 12092 MONTA P 200 671 

   Proverbio, Edoardo 

2433 Id: 45384  RAV0088985  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  SUP   06/02/1990

La *Terra e le sue risorse / Edoardo Proverbio. - Roma : Editori riuniti, \1983!. - 152 p. : ill. ; 20 cm. ((Compl. del tit. in cop.: Guida ragionata del nostro pianeta

(*Libri di base ; 64)

ISBN 8835926556 ;

Terra (FN)  

Geologia (FN)  

Proverbio, Edoardo 

N. inv. 10602 MONTA P 100 203 

   Puddu, Raffaele 

2434 Id: 391180  SBL0565378  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   04/08/2000

*Eserciti e monarchie nazionali nei secoli 15.-16. / Raffaele Puddu. - Firenze : La nuova Italia, 1975. - 150 p. ; 20 cm. ((Segue: Documenti.

(*Strumenti ; 28)
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BNI 758316 ;

Puddu, Raffaele 

HA PER ALTRO TITOLO
1497501 NAP0219996 *Eserciti e monarchie nazionali nei secoli quindicesimo-sedicesimo. -

N. inv. 12211 MONTA P 100 1167 

   Pudovkin, Vsevolod Illarionovič 

2435 Id: 316825  CFI0075915  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   21/10/1988

La *settima arte / Vsevolod Pudovkin ; traduzione di Umberto Barbaro ; prefazione di Ansano Giannarelli. - Roma : Editori riuniti, 1984. - XIX, 267 p. ; 20 cm. ((Scritti vari

(*Universale ; 126)

ISBN 883592734 (Errato); ISBN 883592734X ;

Cinema (FN)  

Pudovkin, Vsevolod Illarionovič - Barbaro, Umberto 

N. inv. 11758 MONTA P 100 858 

   Quaglietti, Lorenzo 

2436 Id: 32037  RAV0065932  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MAX   25/09/1989

*Storia economico-politica del cinema italiano, 1945-1980 / Lorenzo Quaglietti. - Roma : Editori riuniti, 1980. - 260 p. ; 20 cm. ((Scritti in parte gia pubbl.

(*Universale ; 10)

Cinema italiano - 1945-1980 (FN)  

Cinema italiano - 1945-1980 - Enti di gestione (FN)  

Industria cinematografica - Italia - 1945-1980 (FN)  

Quaglietti, Lorenzo 

N. inv. 11801 MONTA P 100 901 

   Quaranta, Giancarlo 

2437 Id: 341213  CFI0049499  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  SUP   20/01/1988

*Potere giovanile / Giancarlo Quaranta. - 3. ed. riv. - Milano : F. Angeli, 1986. - 246 p. ; 18 cm.
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BNI 88-3127 ;

Giovani - Politica (FN)  

Quaranta, Giancarlo 

N. inv. 11237 MONTA P 100 661 

   Quarta, Giuseppe 

2438 Id: 1243703  SBL0267588  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1965  MIN   04/12/2009

Il *materialismo storico marxista : manuale per la conoscenza e la confutazione razionale del materialismo storico marxista / Giuseppe Quarta. - Roma : Presenza, 1965. - 172 p. ; 21 cm.

(*Collana di studi politico-sociali ; 2)

BNI 652858 ;

Quarta, Giuseppe 

HA PER TITOLO UNIFORME
2863076 TSA1761377 Il *materialismo storico marxista

N. inv. 13526 MONTA P 200 1125 

   Quazza, Guido 

2439 Id: 273549  LO10056148  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MED   12/09/1991

La *decadenza italiana nella storia europea : saggi sul Sei-Settecento / Guido Quazza. - Torino : G. Einaudi, 1971. - 283 p. ; 19 cm

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 169)

BNI 72-1250 ;

Italia - 1600-1799 - Storiografia (FN)  

Italia - 1600-1799 (FN)  

Quazza, Guido 

HA PER TITOLO UNIFORME
2625617 UBO4478262 La *decadenza italiana nella storia europea / Guido Quazza.

N. inv. 11883 MONTA P 100 983 

   Quinet, Edgar 
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2440 Id: 55041  RAV0106881  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MED   27/07/1990

Le *rivoluzioni d'Italia / Edgar Quinet. - 2. ed. riveduta. - Bari : Laterza, 1970. - XXXV, 498 p. ; 21 cm. ((Pref. di Denis Mack Smith. - Trad. di Luca Trevisani

(*Storia e società)

Rivoluzione - Italia - Storia (FN)  

Quinet, Edgar - Mack Smith, Denis - Trevisani, Luca 

HA PER TITOLO UNIFORME
1914764 LO11462669 Les *révolutions d'Italie

N. inv. 10319 MONTA P 200 49 

   Radzinskij, Edvard Stanislavovic 

2441 Id: 739898  LO10833251  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2004  MIN   10/05/2004

*Rasputin : la vera storia del contadino che segnò la fine di un impero / Edvard Radzinskij ; traduzione di Luisa Agnese Dalla Fontana. - Milano : Il Giornale, [2004]. - XV, 537 p. ; 21 cm.  
((All. a: Il Giornale, mag. 2004

(*Biblioteca storica ; 34)

Rasputin, Grigorij efimovic (FN)  

Radzinskij, Edvard Stanislavovic 

HA PER TITOLO UNIFORME
1501274 LO10535469 *Rasputin.

N. inv. 10378 MONTA P 200 94 

   Raeff, Marc 

2442 Id: 1056405  RAV1623981  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2007  MED   28/12/2007

La *Russia degli Zar / Marc Raeff ; traduzione di Giovanni Ferrara degli Uberti. - [Milano] : Il Giornale, [2007]. - 235 p. ; 22 cm. ((Suppl. a: Il Giornale.

(*Biblioteca storica ; 6)

Russia - 1600-1999 (FN)  

Raeff, Marc - Ferrara degli Uberti, Giovanni 

N. inv. 12071 MONTA P 200 650 

   Ragionieri, Ernesto 
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2443 Id: 345971  CFI0108635  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  SUP   09/11/1989

*Storiografia in cammino / Ernesto Ragionieri ; a cura di Gianpasquale Santomassimo ; prefazione di Eugenio Garin. - Roma : Editori riuniti, 1987. - XX, 276 p. ; 22 cm. ((Scritti già pubbl.

(*Biblioteca di storia ; 119)

BNI 89-10698 ; ISBN 8835930251 ;

Storiografia (FN)  

Italia - 1800-1999 (FN)  

Ragionieri, Ernesto - Santomassimo, Gianpasquale 

N. inv. 11086 MONTA P 200 243 

   Ragon, Michel 

2444 Id: 132231  RAV0223476  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1981  MIN   31/08/1993

1 / Michel Ragon. - Roma : Editori riuniti, 1981. - XLV, 340 p., \24! c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Trad. di Adriana Martelli.

(*Universale ; 29)

FA PARTE DI
Materiale moderno 132228 RAV0223472 *Storia dell'architettura e dell'urbanistica moderne / Michel Ragon. - Roma : Editori riuniti, 1981. - 3 v. : ill. ; 20 cm.

N. inv. 12909 MONTA P 100 1391 

2445 Id: 132232  RAV0223477  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1981  MIN   31/08/1993

2 / Michel Ragon. - Roma : Editori riuniti, 1981. - 321 p., \24! c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Trad. di Adriana Martelli e Francesca Onofri.

(*Universale ; 30)

FA PARTE DI
Materiale moderno 132228 RAV0223472 *Storia dell'architettura e dell'urbanistica moderne / Michel Ragon. - Roma : Editori riuniti, 1981. - 3 v. : ill. ; 20 cm.

N. inv. 12910 MONTA P 100 1392 

2446 Id: 132233  RAV0223478  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1981  MIN   31/08/1993

3 / Michel Ragon. - Roma : Editori riuniti, 1981. - 347 p., \24! c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Trad. di Francesca Onofri.

(*Universale ; 31)

FA PARTE DI
Materiale moderno 132228 RAV0223472 *Storia dell'architettura e dell'urbanistica moderne / Michel Ragon. - Roma : Editori riuniti, 1981. - 3 v. : ill. ; 20 cm.
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   Rainero, Romain H. 

2447 Id: 407254  SBL0467065  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MED   29/11/2000

*Storia della Turchia / Romain Rainero. - Milano : Marzorati, 1972. - 319 p. ; 20 cm

(*Clio)

BNI 733194 ;

Rainero, Romain H. 

HA PER TITOLO UNIFORME
2896900 UBO4693407 *Storia della Turchia / Romain Rainero.

N. inv. 11629 MONTA P 100 809 

   Ramaswamy, M. Krischke 

2448 Id: 17157  RAV0038951  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MIN   27/02/1989

*Introduzione all'etnologia / M. Krischke Ramaswamy. - Milano : Garzanti, 1989. - 313 p. ; 20 cm.

(*Strumenti di studio)

ISBN 8811472598 ;

Etnologia (FN)  

Ramaswamy, M. Krischke 

HA PER TITOLO UNIFORME
1413067 RAV0038953 *Ethnologie fur Anfanger. -

N. inv. 11214 MONTA P 100 638 

   Rampini, Federico 

2449 Id: 1213637  RAV1823722  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2009  MED   06/06/2009

Le *dieci cose che non saranno piu le stesse : tutto quello che la crisi sta cambiando / Federico Rampini. - Roma : Gruppo editoriale L'Espresso, [2009]. - 297 p. ; 23 cm. ((Edizione  
distribuita come supplemento di Repubblica e L'Espresso.

(La *biblioteca di Repubblica. Federico Rampini ; 1)
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Rampini, Federico 

HA PER TITOLO UNIFORME
2642631 UM10221036 Le *dieci cose che non saranno piu le stesse

N. inv. 10509 MONTA P 200 108 

2450 Id: 2208217  LUA0200771  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2009  MIN   18/06/2015

L'*impero di Cindia : Cina, India e dintorni: la superpotenza asiatica da tre miliardi e mezzo di persone / Federico Rampini. - Roma : Gruppo editoriale L'espresso, [2009]. - XII, 371 p. ; 23  
cm. ((Distribuito con: La repubblica e L'espresso.

(La *biblioteca di Repubblica. Federico Rampini ; 3)

Rampini, Federico 

HA PER TITOLO UNIFORME
2208218 RAV2026065 L'*impero di Cindia

N. inv. 10511 MONTA P 200 110 

2451 Id: 1716798  LUA0200774  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2009  MIN   17/01/2011

L'*ombra di Mao : sulle tracce del grande timoniere per capire il presente di Cina, Tibet, Corea del Nord e il futuro del mondo / Federico Rampini. - Roma : Gruppo editoriale L'espresso,  
2009. - XXV, 324 p., [8] carte di tav. : ill. ; 22 cm. ((Ed. riservata ai lettori di Repubblica e L'espresso.

(La *biblioteca di Repubblica. Federico Rampini ; 4)

Mao, Zedong (FN)  

Condizioni socioeconomiche - Cina - 1900-2099 (FN)  

Rampini, Federico 

N. inv. 10512 MONTA P 200 111 

2452 Id: 1716799  TO01720445  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2009  MIN   17/01/2011

Il *secolo cinese : storie di uomini, città e denaro dalla fabbrica del mondo / Federico Rampini. - Roma : Gruppo Editoriale L'Espresso, [2009]. - XVII, 349 p. : 1 c. geogr. ; 23 cm. ((Ed.  
riservata ai lettori di Repubblica e L'espresso.

(La *biblioteca di Repubblica. Federico Rampini ; 2)

Condizioni socioeconomiche - Cina - 1900-2099 (FN)  

Rampini, Federico 
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2453 Id: 1716797  UBO3674492  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2009  MIN   17/01/2011

La *speranza indiana : storie di uomini, città e denaro dalla più grande democrazia del mondo / Federico Rampini. - Roma : Gruppo Editoriale L'espresso, [2009]. - XVI, 245 p. : ill. ; 22  
cm. ((Ed. riservata ai lettori di Repubblica e L'Espresso

(La *biblioteca di Repubblica. Federico Rampini ; 5)

Condizioni socioeconomiche - India - 2000- (FN)  

Rampini, Federico 

N. inv. 10513 MONTA P 200 112 

   Ranchetti, Fabio 

2454 Id: 444302  TO00071736  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   09/06/2001

La *formazione della scienza economica : Quesnay, Smith, Say / Fabio Ranchetti. - Torino : Loescher, [1977]. - 348 p. ; 20 cm

(*Economia politica ; 1)

BNI 793087 ;

Quesnay, Francois (FN)  

Smith, Adam <1723-1790> (FN)  

Ranchetti, Fabio 

HA PER TITOLO UNIFORME
2464954 MSE0071851 La *formazione della scienza economica.

N. inv. 10588 MONTA P 100 189 

   Ranke-Heinemann, Uta 

2455 Id: 345571  CFI0174623  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1990  MIN   09/05/1992

*Eunuchi per il regno dei cieli / Uta Ranke-Heinemann ; traduzione di Enea Riboldi. - Milano : Rizzoli, 1990. - 355 p. ; 23 cm.

ISBN 8817854816 ;

Sesso - Morale cristiana (FN)  

Ranke-Heinemann, Uta - Riboldi, Enea 
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HA PER TITOLO UNIFORME
1485969 CFI0174624 *Eunuchen für das Himmelreich katholische Kirche und Sexualität. -

N. inv. 11303 MONTA P 200 320 

   Ranke, Leopold : von 

2456 Id: 388546  FER0022821  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1965  MIN   14/07/2000

1 / Leopold von Ranke. - Firenze : Sansoni, 1965. - XXXVIII, 518 p. ; 20 cm.

FA PARTE DI
Materiale moderno 388545 FER0022819 *Storia dei papi / Leopold von Ranke ; presentazione di Delio Cantimori ; [traduzione di Claudio Cesa]. - Firenze : Sansoni, 1965. - 2 v.  
(XXXVIII, 1050 compless.) ; 20 cm.

N. inv. 11641 MONTA P 200 524 

2457 Id: 388547  FER0022822  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1965  MIN   14/07/2000

2 / Leopold von Ranke. - Firenze : Sansoni, 1965. - P. 521-1050 ; 20 cm.

FA PARTE DI
Materiale moderno 388545 FER0022819 *Storia dei papi / Leopold von Ranke ; presentazione di Delio Cantimori ; [traduzione di Claudio Cesa]. - Firenze : Sansoni, 1965. - 2 v.  
(XXXVIII, 1050 compless.) ; 20 cm.

N. inv. 11642 MONTA P 200 525 

   Reardon, Bernard M. G. 

2458 Id: 243103  CFI0009048  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   10/09/1999

Il *pensiero religioso della Riforma / Bernard M. G. Reardon. - Roma ; Bari : Laterza, 1984. - XIII, 456 p. ; 21 cm. ((Trad. di Fernando Cezzi

(*Storia e società)

ISBN 8842023736 ;

Riforma (FN)  

Reardon, Bernard M. G. 

HA PER TITOLO UNIFORME
2629893 RAV0044717 *Religious thought in the Reformation. -

N. inv. 10328 MONTA P 200 58 
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   Reed, John <1887-1920> 

2459 Id: 451957  SBL0310580  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MIN   11/07/2001

*Dieci giorni che sconvolsero il mondo / John Reed ; introduzione di Rossana Rossanda ; traduzione di Marco Amante. - Milano : Rizzoli, 1980. - 419 p. ; 18 cm.

(*BUR. L ; 271)

BNI 827892 ;

Rivoluzione russa - Memorie (FN)  

Reed, John <1887-1920> - Amante, Marco - Rossanda, Rossana 

HA PER TITOLO UNIFORME
2393872 IEI0415632 *Ten days that shook the world

N. inv. 11278 MONTA P 100 690 

   Rei, Dario 

2460 Id: 271219  SBL0465795  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   19/09/1994

La *rivoluzione scientifica : scienza e società in Europa tra il 15. e il 17. secolo / Dario Rei. - Torino : Società editrice internazionale, 1973. - 158 p. : ill. ; 24 cm.

(Il *lavoro storico)

BNI 744884 ;

Scienze - Storia - 1400-1799 (FN)  

Scienze - Metodi (FN)  

Rei, Dario 

N. inv. 12762 MONTA P 300 52 

   Reich, Wilhelm 

2461 Id: 2545189  AQ10120099  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MIN   28/09/2019

La *rivoluzione sessuale / Wilhelm Reich. - 13. ed. riveduta e corretta. - Milano : Feltrinelli economica, 1980. - 215 p. ; 18 cm. ((Traduzione dall'inglese di Vittorio Di Giuro.

(*Universale economica ; 440)

Reich, Wilhelm - Di_Giuro, Vittorio 

HA PER TITOLO UNIFORME



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 162 di 350

1475469 CFI0241483 Die *Sexualität im Kulturkampf. -

N. inv. 11811 MONTA P 100 911 

   Reinhard, Wolfgang 

2462 Id: 331678  CFI0058360  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  SUP   16/04/1988

*Storia dell'espansione europea / Wolfgang Reinhard. - Napoli : Guida, 1987. - 373 p., \1! c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di Giuseppe Dal Genio.

(*Saggi ; 5)

BNI 88-6911 ; ISBN 8870427552 ;

Colonialismo - Storia (FN)  

Colonialismo - 1500-1999 (FN)  

Europa - Storia (FN)  

Civiltà - Europa (FN)  

Reinhard, Wolfgang 

HA PER TITOLO UNIFORME
2294130 CFI0058362 *Geschichte der europäischen Expansion

N. inv. 12228 MONTA P 200 735 

   Reischauer, Edwin Oldfather 

2463 Id: 1753353  MIL0005709  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   18/05/2011

1: La *grande tradizione / Edwin O. Reischauer e John K. Fairbank. - Torino : Einaudi, [1974]. - XVI, 806 p., [1] c. di tav. : ill., c. geogr. ; 22 cm.

(*Biblioteca di cultura storica ; 124/1)

Estremo oriente - Storia (FN)  

Reischauer, Edwin Oldfather - Fairbank, John King 

FA PARTE DI
Materiale moderno 1753354 MIL0005707 *Storia dell'Asia orientale / Edwin O. Reischauer e John K. Fairbank ; traduzione di Giorgio Rovida. - Torino : Einaudi, [1974]. - 2 v. : ill., c.  
geogr. ; 22 cm. ((Nel vol. 2 compare un altro A.: Albert M. Craig. - In custodia.

, 1

HA PER TITOLO UNIFORME
1419658 RAV0083134 *East Astia. The great tradition.
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2464 Id: 302614  SBL0601390  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   12/04/1997

*Storia del Giappone / Edwin O. Reischauer ; traduzione di Delfo Ceni. - Milano : Rizzoli, 1974. - 409 p. : carte geografiche ; 23 cm

(*Collana storica Rizzoli)

BNI 7410391 ;

Giappone - Storia (FN)  

Reischauer, Edwin Oldfather - Ceni, Delfo 

HA PER TITOLO UNIFORME
1473718 SBL0601391 *Japan.

N. inv. 11368 MONTA P 200 349 

   Rémond, René 

2465 Id: 69731  RAV0132899  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MIN   11/03/1991

2: Il *19. secolo, 1815-1914 / René Rémond ; traduzione di Simona Vigezzi. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1976. - 249 p. ; 18 cm.

(*BUR. L ; 99)

Rémond, René - Martini Vigezzi, Simona 

FA PARTE DI
Materiale moderno 69727 RAV0132893 *Introduzione alla storia contemporanea / René Rémond. - Milano : Rizzoli : \poi! Biblioteca universale Rizzoli. - v. ; 18 cm.

, 2

HA PER TITOLO UNIFORME
1426023 RAV0132901 2: Le *19. siecle, 1815-1914. -

N. inv. 11287 MONTA P 100 699 

2466 Id: 69734  RAV0132903  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   11/03/1991

3: Il *20. secolo dal 1914 ai giorni nostri / René Rémond ; traduzione di Simona Vigezzi. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, [1976]. - 275 p. ; 18 cm.

(*BUR. L ; 100)

Rémond, René - Martini Vigezzi, Simona 
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FA PARTE DI
Materiale moderno 69727 RAV0132893 *Introduzione alla storia contemporanea / René Rémond. - Milano : Rizzoli : \poi! Biblioteca universale Rizzoli. - v. ; 18 cm.

, 3

HA PER TITOLO UNIFORME
1426024 RAV0132904 3: Le *20. siecle de 1914 a nos jours. -

N. inv. 11288 MONTA P 100 700 

2467 Id: 454669  VEA0084523  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   26/07/2001

1: L'*antico regime e la rivoluzione francese, 1750-1815 / René Rémond ; traduzione di Simona Vigezzi. - Milano : Biblioteca Universale Rizzoli, 1976. - 211 p. ; 18 cm.

(*BUR. L ; 98)

ISBN 8817120987 ;

Rémond, René - Martini Vigezzi, Simona 

FA PARTE DI
Materiale moderno 69727 RAV0132893 *Introduzione alla storia contemporanea / René Rémond. - Milano : Rizzoli : \poi! Biblioteca universale Rizzoli. - v. ; 18 cm.

, 1

HA PER TITOLO UNIFORME
1530081 LO10492609 L'*ancien régime et la révolution, 1750-1815.

N. inv. 11286 MONTA P 100 698 

   Rémondon, Roger 

2468 Id: 373132  SBL0582719  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   24/03/2000

La *crisi dell'impero romano : da Marco Aurelio ad Anastasio / Roger Rémondon ; a cura di Agostino Pastorino. - Milano : Mursia, 1975. - 316 p. ; ill. ; 21 cm. ((Trad. di E. Castaldi.

(*Nuova Clio ; 3)

BNI 761126 ;

Impero romano - 100-599 (FN)  

Rémondon, Roger - Gastaldi, Enzo - Pastorino, Agostino 

HA PER TITOLO UNIFORME
1493145 SBL0582720 La *crise de l'empire romain, de Marc Aurèle à Anastase

N. inv. 12385 MONTA P 200 868 
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   Remotti, Francesco <1943- > 

2469 Id: 252553  LO10057552  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MED   16/06/1999

*Levi-Strauss : struttura e storia / Francesco Remotti. - Torino : Einaudi, [1971]. - 367 p. ; 19 cm

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 156)

BNI 71-505 ;

Levi-Strauss, Claude (FN)  

Remotti, Francesco <1943- > 

N. inv. 11827 MONTA P 100 927 

   Renouard, Yves 

2470 Id: 135703  RAV0228498  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1981  MED   27/11/1993

1 / Yves Renouard. - 2. ed. - Milano : Rizzoli, 1981. - 299 p. ; 18 cm.

(*BUR ; 57)

FA PARTE DI
Materiale moderno 270870 SBL0022739 Le *città italiane dal 10. al 14. secolo / Yves Renouard ; traduzione di Roberto Perelli Cippo. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1975-1976.  
- 2 v. : ill. ; 18 cm.

N. inv. 11280 MONTA P 100 692 

2471 Id: 233960  MIL0143538  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1976  MED   22/02/1993

2 / Yves Renouard. - Milano : Rizzoli, 1976. - 330 p. : ill. ; 18 cm.

(*BUR. L ; 58)

FA PARTE DI
Materiale moderno 270870 SBL0022739 Le *città italiane dal 10. al 14. secolo / Yves Renouard ; traduzione di Roberto Perelli Cippo. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1975-1976.  
- 2 v. : ill. ; 18 cm.

N. inv. 11281 MONTA P 100 693 

2472 Id: 302423  SBL0468777  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   30/09/1991

Gli *uomini d'affari italiani del Medioevo / Yves Renouard ; a cura di B. Guillemain ; traduzione di Gisella Tarizzo. - Milano : Rizzoli, 1973. - 363 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm.
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(*Collana storica Rizzoli)

BNI 742102 ;

Commercio - 900-1399 (FN)  

Mercanti italiani - Medioevo (FN)  

Renouard, Yves - Guillemain, Bernard - Tarizzo, Gisella 

HA PER TITOLO UNIFORME
1473648 SBL0468778 Les *hommes d'affaires italiens du Moyen Age.

N. inv. 11118 MONTA P 200 275 

   Renouvin, Pierre 

2473 Id: 17374  RAV0039503  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MAX   09/03/1989

La *prima guerra mondiale / Pierre Renouvin. - Roma : Lucarini, \1989!. - 139 p. ; 18 cm

(*Conoscere ; 21)

ISBN 8870333175 ;

Guerra mondiale 1914-1918 (FN)  

Renouvin, Pierre 

HA PER TITOLO UNIFORME
1416833 RAV0065182 La *première guerre mondiale.

N. inv. 11220 MONTA P 100 644 

2474 Id: 258990  IEI0024247  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MED   16/12/1996

Il *trattato di Versailles / Pierre Renouvin. - Milano : Mursia, c1970. - 161 p. ; 17 cm. ((Traduzione di Elvira Cantarella

(*Problemi di storia ; 6)

Trattato di Versailles. 1919 (FN)  

Renouvin, Pierre - Cantarella, Elvira 

HA PER TITOLO UNIFORME
1457332 LO10302322 Le *Traité de Versailles.

N. inv. 11226 MONTA P 100 650 
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   La *Repubblica <periodico> 

2475 Id: 1094385  UFE0721295  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2006  MIN   24/04/2008

Il *libro dei trent'anni : La *repubblica : 1976-2006 / [a cura di Angelo Rinaldi e Massimo Vincenzi ; con Filippo Ceccarelli ... et al.]. - [Roma] : La repubblica, stampa 2006. - 477 p. : in gran  
parte ill. ; 29 cm. ((Allegato a: La repubblica.

La *Repubblica <periodico> - Ceccarelli, Filippo <1955- > - Rinaldi, Angelo <1964- ; Iseo> - Vincenzi, Massimo <1971- > 

HA PER ALTRO TITOLO
1634836 UFE0721298 La *repubblica 1976-2006.

N. inv. 12939 MONTA FF 2 

   Resta, Eligio 

2476 Id: 218539  MIL0178794  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MIN   11/07/1996

*Diritto e sistema politico / Eligio Resta. - Torino : Loescher, 1982. - 332 p. ; 20 cm.

(*Scienze sociali ; 23)

BNI 843697 ;

Resta, Eligio 

N. inv. 10596 MONTA P 100 197 

   Riasanovsky, Nicholas V. 

2477 Id: 257151  CFI0151646  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MED   29/07/1992

*Storia della Russia : dalle origini ai nostri giorni / Nicholas V. Riasanovsky ; edizione a cura di Sergio Romano. - Milano : Bompiani, 1989. - 704 p., [8] carte di tav. : ill. ; 25 cm.  
((Traduzione di Francesco Saba Sardi.

(La *storia Bompiani)

BNI 91-12275 ; ISBN 8845214907 ;

Unione Sovietica - Storia (FN)  

Russia - Storia (FN)  

Riasanovsky, Nicholas V. - Romano, Sergio <1929- > - Saba Sardi, Francesco 

HA PER TITOLO UNIFORME
2757224 UBO4576375 A *history of Russia <4. ed.> / Nicholas V. Riasanovsky.
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   Ribeiro, Darcy 

2478 Id: 25602  RAV0054483  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MIN   12/07/1989

1: La *civiltà occidentale e noi ; I popoli-testimoni / Darcy Ribeiro. - Torino : Einaudi, ©1975. - XVII, 231 p. ; 18 cm

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 239/1)

Popoli - America - Influssi [dell'] Europa (FN)  

Ribeiro, Darcy 

FA PARTE DI
Materiale moderno 366595 TO00514380 Le *Americhe e la civiltà / Darcy Ribeiro. - Torino : Einaudi, c1975. - 3 volumi (XVII, 713 p. complessive); 18 cm. ((Traduzione di Alberto  
Pescetto. - Complemento del titolo in copertina: Formazione e sviluppo ineguale dei popoli americani

, 1

N. inv. 11613 MONTA P 100 793 

2479 Id: 25608  RAV0054489  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   12/07/1989

2: I *popoli-nuovi / Darcy Ribeiro. - Torino : Einaudi, ©1975. - P. 236-490 ; 18 cm

BNI 76-6895 ;

America Latina - Storia (FN)  

America - Popoli - Origini (FN)  

Ribeiro, Darcy 

FA PARTE DI
Materiale moderno 366595 TO00514380 Le *Americhe e la civiltà / Darcy Ribeiro. - Torino : Einaudi, c1975. - 3 volumi (XVII, 713 p. complessive); 18 cm. ((Traduzione di Alberto  
Pescetto. - Complemento del titolo in copertina: Formazione e sviluppo ineguale dei popoli americani

, 2

N. inv. 11614 MONTA P 100 794 

2480 Id: 25611  RAV0054494  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   12/07/1989

3: I *popoli-trapiantati, civiltà e sviluppo / Darcy Ribeiro. - Torino : Einaudi, ©1975. - VI, P. 494-713 ; 18 cm

BNI 76-6895 ;
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America Latina - Storia (FN)  

America - Popoli - Origini (FN)  

Ribeiro, Darcy 

FA PARTE DI
Materiale moderno 366595 TO00514380 Le *Americhe e la civiltà / Darcy Ribeiro. - Torino : Einaudi, c1975. - 3 volumi (XVII, 713 p. complessive); 18 cm. ((Traduzione di Alberto  
Pescetto. - Complemento del titolo in copertina: Formazione e sviluppo ineguale dei popoli americani

, 3

N. inv. 11615 MONTA P 100 795 

   Ricciu, Francesco 

2481 Id: 549133  IEI0015675  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1968  MED   28/08/2002

La *rivoluzione messicana / Francesco Ricciu. - Milano : Dall'Oglio, [1968]. - 293 p., [32] p. di tav. : ill. ; 18 cm.

(I *corvi. Sezione illustrata ; 25)

(I *corvi ; 168)

(Le *grandi rivoluzioni del 20. secolo)

BNI 684659 ;

Messico - 1910-1917 (FN)  

Ricciu, Francesco 

HA PER TITOLO UNIFORME
2464028 LUA0542890 La *rivoluzione messicana

N. inv. 10798 MONTA P 100 384 

2482 Id: 379434  SBL0369825  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MIN   13/05/2000

La *rivoluzione spagnola / Francesco Ricciu. - Milano : Dall'Oglio, c1970. - 398 p., [36] p. di tav. : ill. ; 19 cm

(I *corvi. Sezione illustrata ; 41)

(I *corvi ; 186)

(Le *grandi rivoluzioni del 20. secolo)

BNI 701194 ;

Spagna - Storia - 1900-1999 (FN)  

Ricciu, Francesco 
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HA PER TITOLO UNIFORME
2501554 UM10196162 La *rivoluzione spagnola

N. inv. 10799 MONTA P 100 385 

   Richard, Lionel 

2483 Id: 133624  RAV0225445  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   09/10/1993

*Nazismo e cultura / di Lionel Richard ; [traduzione di Amedeo Vigorelli]. - Milano : Garzanti, 1982. - 415 p. ; 21 cm. ((Trad. di Amedeo Vigorelli.

(*Memorie, documenti, biografie)

BNI 841161 ;

Cultura - Germania - 1930-1945 (FN)  

Nazionalsocialismo - Politica culturale (FN)  

Richard, Lionel - Vigorelli, Amedeo 

HA PER TITOLO UNIFORME
1436634 RAV0225446 Le *nazisme et la culture.

N. inv. 11140 MONTA P 200 297 

   Riché, Pierre 

2484 Id: 376469  MIL0016042  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MAX   17/04/2000

*Dall'educazione antica all'educazione cavalleresca / Pierre Riché. - Milano : Mursia, \1970!. - 127 p. ; 17 cm.

(*Problemi di storia ; 4)

BNI 71-389 ;

Educazione - Storia - 400-1099 (FN)  

Riché, Pierre 

HA PER TITOLO UNIFORME
1493868 LO10302332 *De l'éducation antique à l'éducation chevaleresque.

N. inv. 12547 MONTA P 100 1264 

   Ricossa, Sergio 
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2485 Id: 254102  CFI0076678  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   31/10/1988

L'*economia in 100 grafici / Sergio Ricossa. - Milano : Edizioni scientifiche e tecniche Mondadori, 1984. - 234 p. ; 21 cm

(*Biblioteca della EST)

Economia (FN)  

Ricossa, Sergio 

N. inv. 11153 MONTA P 200 302 

   Rimbaud, Arthur 

2486 Id: 1960688  BRI0100023  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   05/07/2013

*Opere / Arthur Rimbaud ; a cura di Ivos Margoni. - 5. ed. - Milano : Feltrinelli economica, 1978. - LII, 498 p. ; 18 cm. ((Con testo orig. a fronte.

(*Universale economica ; 482)

Rimbaud, Arthur - Margoni, Ivos 

HA PER TITOLO UNIFORME
1960689 LIA0166875 *Oeuvres

N. inv. 13492 MONTA P 100 1423 

   Rioux, Jean-Pierre 

2487 Id: 261819  IEI0025340  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MAX   30/06/1997

La *rivoluzione industriale : 1780-1880 / Jean-Pierre Rioux. - Milano : Garzanti, 1976. - 265 p. ; 18 cm

(I *Garzanti. Argomenti)

BNI 774392 ;

Rivoluzione industriale (FN)  

Rioux, Jean-Pierre 

HA PER TITOLO UNIFORME
1462308 IEI0025342 La *révolution industrielle : 1780- 1880.

N. inv. 11042 MONTA P 100 560 

   Ritter, Gerhard 
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2488 Id: 833030  TO00320348  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1976  MED   06/05/2005

2 / Gerhard Ritter. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - P. 340-627 ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 361)

FA PARTE DI
Materiale moderno 833029 SBL0152699 La *formazione dell'Europa moderna / Gerhard Ritter. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - 2 volumi (627 p. complessive) ; 18 cm. ((Trad. V. R.  
Giustiniani.

N. inv. 11818 MONTA P 100 918 

2489 Id: 833031  TO00320346  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1976  MED   06/05/2005

1 / Gerhard Ritter. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - 335 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 360)

FA PARTE DI
Materiale moderno 833029 SBL0152699 La *formazione dell'Europa moderna / Gerhard Ritter. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - 2 volumi (627 p. complessive) ; 18 cm. ((Trad. V. R.  
Giustiniani.

N. inv. 11817 MONTA P 100 917 

   Rivoire, Jean 

2490 Id: 252676  CFI0116472  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  SUP   03/03/1990

*Storia della banca / Jean Rivoire. - Roma : Lucarini, \1987!. - 142 p. ; 17 cm. ((Trad. di Ninetta Zandegiacomi.

(*Conoscere ; 6)

BNI 90-275 ; ISBN 8870331970 ;

Banche - Storia (FN)  

Rivoire, Jean 

HA PER TITOLO UNIFORME
1456671 CFI0116473 *Histoire de la banque. -

N. inv. 10617 MONTA P 100 218 

   Rjasanovskij, Nicholas V. 

2491 Id: 2811823  TO00445378  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1963  MED   03/06/2022
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*Storia della Russia / Nicholas V. Rjasanovskij. - Milano : Garzanti, 1967. - 710 p. [24] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

(*Collezione maggiore)

Rjasanovskij, Nicholas V. 

HA PER TITOLO UNIFORME
1625084 MO10014013 A *history of Russia

N. inv. 12865 MONTA P 300 81 

   Robbins, Keith 

2492 Id: 313490  CFI0113404  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  SUP   31/01/1990

La *prima guerra mondiale / Keith Robbins ; a cura di Mario Silvestri. - Milano : A. Mondadori, 1987. - XVII, 209 p. : ill. ; 20 cm. ((Trad. di Maria Pia Lunati Figurelli.

(*Studio ; 126)

BNI 89-13131 ; ISBN 880430457X ;

Guerra mondiale 1914-1918 (FN)  

Robbins, Keith - Silvestri, Mario <1919-1994> 

HA PER TITOLO UNIFORME
1450221 CFI0113421 The *first world war

N. inv. 12294 MONTA P 100 1195 

   Roberts, Julian 

2493 Id: 274900  CFI0114128  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  SUP   06/02/1990

*Walter Benjamin / Julian Roberts. - Bologna : Il mulino, \1987!. - 290 p. ; 21 cm. ((Trad. di Gabriella Mazzon.

(*Universale paperbacks Il mulino ; 211)

BNI 89-12832 ; ISBN 8815016295 ;

Benjamin, Walter <1892-1940> (FN)  

Roberts, Julian 

HA PER TITOLO UNIFORME
1450158 CFI0114132 *Walter Benjamin. -

N. inv. 12353 MONTA P 200 836 
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   Robinson, Harry 

2494 Id: 254439  UFI0111302  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   12/02/1996

*Geografia economica / Harry Robinson ; revisione di Piero Innocenti. - \Firenze! : Cremonese, 1978. - XVIII, 348 p. : ill. ; 20 cm.

(*Tascabili economici scolastici)

Geografia economica (FN)  

Robinson, Harry - Innocenti, Piero <1937- > 

N. inv. 10770 MONTA P 100 367 

   Robinson, Joan 

2495 Id: 2720327  AQ10002891  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   14/08/2021

Le *dottrine economiche / Joan Robinson, John Eatwell. - Milano : Etas libri, 1979. - 100 p. ; 19 c. ((Estr. da: Economia politica / Joan Robinson, John Eatwell, Milano, Etas, 1974. -  
Traduz. di Nanni Negro.

(*Universale ETAS ; 21)

BNI 816021 ;

Robinson, Joan - Eatwell, John 

HA PER TITOLO UNIFORME
1498194 AQ10002893 An *introduction to modern economics.

N. inv. 10551 MONTA P 100 169 

2496 Id: 390455  PUV0267389  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   31/07/2000

*Eresie dell'economia : un riesame della teoria per il nuovo dibattito economico / Joan Robinson. - Milano : Etas libri, 1977. - 149 p. ; 19 cm.

(*Universale ETAS ; 2)

Economia - Teorie (FN)  

Robinson, Joan 

HA PER TITOLO UNIFORME
1497315 PUV0267388 *Economic heresis / Joan Robinson.

N. inv. 10548 MONTA P 100 166 
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2497 Id: 373536  MIL0109776  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   27/03/2000

*Sviluppo e sottosviluppo / Joan Robinson. - Roma ; Bari : Laterza, 1981. - VII, 179 p. ; 21 cm.

(*Libri del tempo Laterza ; 175)

BNI 835904 ;

Robinson, Joan 

HA PER TITOLO UNIFORME
1493241 MIL0109777 *Aspects of development and underdevelopment / Joan Robinson. -

N. inv. 10527 MONTA P 200 126 

   Rocca, Gianni <1927-2006> 

2498 Id: 622844  IEI0120124  Testo a stampa (moderno)  Monografia   MIN   14/02/2003

Gli *anni della prima Repubblica : [millenovecento 46-97] / raccontati da Gianni Rocca ; [curato da Roberto Roscani]. - Roma : L'Unita, [1996-1997?]. - 26 fascc. in custodia : ill. ; 28 cm.  
((Suppl. a: L'unità.

Italia - 1946-1997 (FN)  

Rocca, Gianni <1927-2006> - Roscani, Roberto 

HA PER TITOLO UNIFORME
2872649 MOD1751947 Gli *anni della prima Repubblica

N. inv. 12940 MONTA FF 3 

   Rochat, Giorgio 

2499 Id: 25762  RAV0054763  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   13/07/1989

*Breve storia dell'esercito italiano dal 1861 al 1943 / Giorgio Rochat, Giulio Massobrio. - Torino : Einaudi, [1978]. - X, 321 p. ; 19 cm

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 348)

Italia : Esercito - Storia - 1861-1943 (FN)  

Rochat, Giorgio - Massobrio, Giulio 

N. inv. 11783 MONTA P 100 883 
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2500 Id: 31023  RAV0063980  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   13/09/1989

Il *colonialismo italiano / Giorgio Rochat. - Torino : Loescher, 1974. - 224 p. : carte geografiche ; 22 cm. ((Con una scelta di documenti

(*Documenti della storia ; 1)

Italia - Politica coloniale - 1800-1999 - Antologie (FN)  

Rochat, Giorgio 

N. inv. 12462 MONTA P 200 906 

   Rodinson, Maxime 

2501 Id: 33683  RAV0069166  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MAX   05/10/1989

Gli *Arabi : storia, caratteri, ideologia, prospettive / Maxime Rodinson. - Firenze : Sansoni, [1980]. - 186 p. : ill. ; 24 cm. ((Traduzione di Laura Boffa

BNI 822279 ;

Arabi - Storia (FN)  

Rodinson, Maxime 

HA PER TITOLO UNIFORME
1418660 RAV0076231 Les *arabes / Maxime Rodinson.

N. inv. 11359 MONTA P 300 11 

2502 Id: 33685  RAV0069168  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1968  MED   05/10/1989

*Islam e capitalismo / Maxime Rodinson. - Torino : Einaudi, [1968]. - 312 p. ; 18 cm. ((Trad. di Patrizio Tucci. - In cop.: Saggio sui rapporti tra economia e religione

(*Nuovo politecnico ; 24)

Paesi islamici - Economia (FN)  

Economia - Concezione islamica (FN)  

Rodinson, Maxime - Tucci, Patrizio 

HA PER TITOLO UNIFORME
1420398 RAV0087203 *Islam et capitalisme.

N. inv. 10825 MONTA P 100 411 

2503 Id: 411394  BRI0002965  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MAX   29/12/2000
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*Israele e il rifiuto arabo : settantacinque anni di storia / Maxime Rodinson. - 5. ed. - Torino : G. Einaudi, stampa 1974. - 241 p. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di Corrado Vivanti.

(*Serie politica ; 7)

Rodinson, Maxime - Vivanti, Corrado 

HA PER TITOLO UNIFORME
1420432 RAV0087390 *Israël et le refus arabe.

N. inv. 11184 MONTA P 100 608 

2504 Id: 17443  RAV0039640  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   13/03/1989

*Maometto / Maxime Rodinson. - Torino : Einaudi, ©1973. - XVI, 331 p. : 1 carta geografica ; 18 cm. ((Traduzione di Anna Minerbi

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 199)

Maometto (FN)  

Rodinson, Maxime - Minerbi, Anna 

HA PER TITOLO UNIFORME
1415214 RAV0054382 *Mahomet

N. inv. 10926 MONTA P 100 502 

   Rogger, Hans 

2505 Id: 738179  LO10832052  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2004  MED   03/05/2004

La *Russia pre-rivoluzionaria : 1881-1917 / Hans Rogger ; traduzione di Melania Mascarino. - Milano : Il Giornale, [2004!. - 491 p. ; 21 cm. ((All. a: Il Giornale, apr. 2004

(*Biblioteca storica ; 33)

Russia - 1881-1917 (FN)  

Rogger, Hans - Mascarino, Melania 

HA PER TITOLO UNIFORME
1433092 RAV0193505 *Russia in the age of modernisation and revolution. -

N. inv. 10377 MONTA P 200 93 

   Roggi, Piero 

2506 Id: 452016  SBL0318772  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   11/07/2001
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L'*economia politica classica : 1776-1848 / Piero Roggi. - Firenze : Le Monnier, stampa 1978. - VI, 114 p., [4] carte di tav. : tabelle ; 19 cm. ((Con un'antologia di testi.

(*Storia parallela. Sez. 3)

BNI 801183 ;

Roggi, Piero 

N. inv. 12561 MONTA P 100 1274 

   Rohde, Erwin <1845-1898> 

2507 Id: 348155  TO00357877  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1970  MIN   10/11/1999

1 / Erwin Rohde. - Bari : Laterza, 1970. - XXII, 334 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 165)

Rohde, Erwin <1845-1898> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 251783 LIA0160664 *Psiche : *culto delle anime e fede nell'immortalità presso i greci / Erwin Rohde ; prefazione di Giovanni Pugliese Carratelli. - Bari : Laterza,  
1970. - 2 v. (XXII, 790 p. compless.) ; 18 cm. ((Traduzione di Ernesto Codignola e Aldo Oberdorfer.

N. inv. 10688 MONTA P 100 285 

2508 Id: 348163  TO00357879  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1970  MIN   10/11/1999

2 / Erwin Rohde. - Bari : Laterza, 1970. - P. 337-790 ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 166)

Rohde, Erwin <1845-1898> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 251783 LIA0160664 *Psiche : *culto delle anime e fede nell'immortalità presso i greci / Erwin Rohde ; prefazione di Giovanni Pugliese Carratelli. - Bari : Laterza,  
1970. - 2 v. (XXII, 790 p. compless.) ; 18 cm. ((Traduzione di Ernesto Codignola e Aldo Oberdorfer.

N. inv. 10689 MONTA P 100 286 

   Romanelli, Raffaele 

2509 Id: 2808940  BVE0662067  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   23/05/2022

2: L'*Italia liberale : 1861-1900 / [di] Raffaele Romanelli. - Bologna : Il mulino, 1983. - 538 p. ; 18 cm

(*Universale paperbacks Il mulino ; 87)
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Romanelli, Raffaele 

FA PARTE DI
Materiale moderno 362766 CFI0026639 *Storia d'Italia dall'unità alla Repubblica. - Bologna : Il mulino. - v. ; 18 cm. \\Nella collez. Universale paperbacks Il mulino.

, 2

N. inv. 12731 MONTA P 100 1332 

   Romani, Mario 

2510 Id: 354914  MIL0008077  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   08/07/1999

*Storia economica d'Italia nel secolo 19. : (1815-1882) / Mario Romani ; a cura di Sergio Zaninelli. - Bologna : Il mulino, [1982]. - 502 p. ; 22 cm. ((Include appendice statistica.

(*Collezione di testi e di studi. Storiografia)

BNI 83-176 ;

Economia - Italia - 1800-1899 (FN)  

Romani, Mario - Zaninelli, Sergio 

HA PER ALTRO TITOLO
1550115 CFI0398668 *Storia economica dell'Italia nel secolo 19.

HA PER TITOLO UNIFORME
2512854 PAL0315195 *Storia economica d'Italia nel secolo 19.

N. inv. 11458 MONTA P 200 405 

2511 Id: 729151  LO10817180  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2004  MIN   24/03/2004

*Storia economica d'Italia nel secolo 19. : 1815-1882 / Mario Romani. - Milano : Il Giornale, [2004?]. - 502 p. ; 21 cm. ((Allegato a: Il Giornale

(*Biblioteca storica ; 28)

Economia - Italia - 1800-1899 (FN)  

Romani, Mario 

HA PER TITOLO UNIFORME
2512854 PAL0315195 *Storia economica d'Italia nel secolo 19.

N. inv. 10374 MONTA P 200 90 

   Romano, Giovanni <1939-2020> 
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2512 Id: 9205  RAV0021771  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  SUP   14/12/1987

*Studi sul paesaggio / Giovanni Romano. - Torino : Einaudi, [1978]. - XXIII, 236 p., [24] carte di tav. : ill. ; 19 cm

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 349)

BNI 804668 ;

Paesaggio <generi artistici> - Italia - 1000-1599 (FN)  

Paesaggio - Concezione - 1700-1899 - Fonti (FN)  

Romano, Giovanni <1939-2020> 

N. inv. 10652 MONTA P 100 249 

   Romano, Ruggiero 

2513 Id: 11404  RAV0026289  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1967  SUP   05/04/1988

12: *Alle origini del mondo moderno (1350-1550) / di Ruggiero Romano e Alberto Tenenti. - Milano : Feltrinelli, 1967. - 357 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

BNI 67-8017 ; ISBN 8807770121 (da qualificare);

Storia moderna - 1300-1499 (FN)  

Europa - 1300-1599 (FN)  

Storia - 1300-1599 (FN)  

Storia - 1350-1550 (FN)  

Romano, Ruggiero - Tenenti, Alberto 

FA PARTE DI
Materiale moderno 301629 CFI0030180 *Storia universale Feltrinelli. - Milano : Feltrinelli, 1967-. - v. ; 20 cm.

, 12

N. inv. 10817 MONTA P 100 403 

2514 Id: 428226  SBL0601987  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   23/03/2001

I *conquistadores : meccanismi di una conquista coloniale / Ruggiero Romano. - Milano : Mursia, c1974. - 140 p. ; 17 cm. ((Traduzione di Luigi Banfi.

(*Problemi di storia ; 24)

Romano, Ruggiero - Banfi, Luigi <letterato> 

HA PER TITOLO UNIFORME
1506158 SBL0601988 Les *mecanismes de la conquete coloniale
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2515 Id: 25887  RAV0054962  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MIN   14/07/1989

L'*Europa tra due crisi : 14. e 17. secolo / Ruggiero Romano. - Torino : Einaudi, [1980]. - IX, 181 p. ; 19 cm

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 401)

Crisi economiche - Europa - 1300-1699 (FN)  

Romano, Ruggiero 

HA PER TITOLO UNIFORME
2825818 VIA0494463 L'*Europa tra due crisi

N. inv. 10857 MONTA P 100 442 

2516 Id: 511136  TSA0000969  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   14/05/2002

2: La *nascita della civiltà moderna / Ruggiero Romano, Alberto Tenenti. - Torino : UTET, stampa 1981. - XVI, 656 p. : ill. ; 25 cm.

ISBN 8802027803 ;

Civiltà - Storia (FN)  

Romano, Ruggiero - Tenenti, Alberto 

FA PARTE DI
Materiale moderno 224765 CFI0023743 9: Il *Rinascimento e la Riforma, 1378-1598

, 2

Materiale moderno 343681 CFI0014831 *Nuova storia universale dei popoli e delle civiltà. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese. - v. ; 24 cm.

, 9

N. inv. 13038 MONTA GR.OP 82 

   Romano, Sergio <1929- > 

2517 Id: 744100  LO10836047  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2004  MED   26/05/2004

*Crispi / Sergio Romano. - Milano : Il Giornale, [2004]. - 328 p. ; 23 cm. ((Allegato a: Il Giornale, mag. 2004.

(*Biblioteca storica ; 36)

BNI 738264 ;
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Crispi, Francesco - Politica (FN)  

Crispi, Francesco (FN)  

Romano, Sergio <1929- > 

N. inv. 10380 MONTA P 200 96 

2518 Id: 237528  MIL0077285  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MIN   24/02/1999

La *Francia dal 1870 ai nostri giorni : un saggio storico-politico / Sergio Romano. - Milano : Mondadori, c1981. - 254 p. ; 20 cm

(Gli *Oscar studio ; 58)

BNI 83-966 ;

Francia - Storia - 1870-1980 (FN)  

Romano, Sergio <1929- > 

HA PER ALTRO TITOLO
2459694 UTO1294716 La *Francia dal milleottocentosettanta ai nostri giorni

HA PER TITOLO UNIFORME
2846241 BVE0918747 La *Francia dal 1870 ai nostri giorni

N. inv. 12293 MONTA P 100 1194 

   Romein, Jan Marius 

2519 Id: 33521  RAV0068824  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1969  MED   04/10/1989

Il *secolo dell'Asia : imperialismo occidentale e rivoluzione asiatica nel secolo 20. / Jan Romein ; prefazione di Ernesto Ragionieri. - Torino : Einaudi, [1969]. - XXVIII, 536 p., 1 c. geogr.  
ripieg. ; 22 cm.

(*Biblioteca di cultura storica ; 101)

BNI 70-7169 ;

Asia - 1900-1999 (FN)  

Asia - Storia - 1900-1999 (FN)  

Romein, Jan Marius - Ragionieri, Ernesto 

HA PER TITOLO UNIFORME
1419646 RAV0083078 De *eeuw van Azie.

N. inv. 12728 MONTA P 200 1035 
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   Romeo, Rosario 

2520 Id: 318188  CFI0126429  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  SUP   02/07/1990

*Breve storia della grande industria in Italia, 1861-1961 / Rosario Romeo. - Milano : Il saggiatore, 1988. - 375 p. ; 21 cm. ((Segue: Appendice.

(La *cultura ; 71)

BNI 90-6282 ; ISBN 8804312130 ;

Industria - Italia - 1861-1961 (FN)  

Romeo, Rosario 

N. inv. 11417 MONTA P 200 364 

2521 Id: 299879  SBL0601362  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   30/09/1991

*Dal Piemonte sabaudo all'Italia liberale / Rosario Romeo. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - 332 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 293)

BNI 7410370 ;

Romeo, Rosario 

HA PER TITOLO UNIFORME
2535572 PIA0004825 *Dal Piemonte sabaudo all'Italia liberale

N. inv. 11885 MONTA P 100 985 

2522 Id: 358847  CFI0092858  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  SUP   13/04/1993

L'*Italia liberale : sviluppo e contraddizioni / Rosario Romeo. - Milano : Il saggiatore, 1987. - 377 p. ; 22 cm.

(La *cultura ; 59)

BNI 89-5933 ; ISBN 8804305703 ;

Economia - Italia - 1861-1887 (FN)  

Italia - Storia - 1861-1918 (FN)  

Risorgimento italiano (FN)  

Romeo, Rosario 

N. inv. 11416 MONTA P 200 363 



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 184 di 350

2523 Id: 245609  TO00365323  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   02/11/1999

*Risorgimento e capitalismo / Rosario Romeo. - 4. ed. - Bari : Laterza, 1974. - 191 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 127)

Economia - Italia - 1861-1887 (FN)  

Capitalismo - Italia - 1861-1887 (FN)  

Capitalismo - Concezione [di] Gramsci, Antonio (FN)  

Risorgimento italiano - Storiografia marxista (FN)  

Romeo, Rosario 

N. inv. 11899 MONTA P 100 999 

2524 Id: 722869  LO10790667  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2003  MED   27/02/2004

*Risorgimento e capitalismo / Rosario Romeo. - Milano : Il Giornale, [2003]. - XV, 188 p. ; 21 cm. ((Suppl. a: il Giornale. - Edizione originale: ©1998 Gius. Laterza & Figli

(*Biblioteca storica ; 10)

Economia - Italia - 1861-1887 (FN)  

Romeo, Rosario 

N. inv. 10361 MONTA P 200 77 

2525 Id: 26478  RAV0056076  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MIN   20/07/1989

Il *Risorgimento in Sicilia / Rosario Romeo. - Roma [etc.] : Laterza, 1973. - 405 p. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 246)

BNI 738287 ;

Sicilia - 1700-1899 (FN)  

Romeo, Rosario 

HA PER TITOLO UNIFORME
2894883 RAV2167273 Il *Risorgimento in Sicilia

N. inv. 11887 MONTA P 100 987 

2526 Id: 347972  CFI0084563  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   20/02/1989

*Vita di Cavour / Rosario Romeo. - Roma ; Bari : Laterza, 1984. - VIII, 549 p. ; 21 cm
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(*Storia e società)

ISBN 8842025232 ;

Cavour, Camillo - Biografie (FN)  

Romeo, Rosario 

N. inv. 10326 MONTA P 200 56 

   Roncaglia, Alessandro <1947- > 

2527 Id: 349905  CFI0002016  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   11/10/1985

L'*economia del petrolio / Alessandro Roncaglia. - Roma ; Bari : Laterza, 1983. - 199 p. ; 21 cm

(*Libri del tempo Laterza ; 191)

ISBN 8842022551 ;

Petrolio - Economia (FN)  

Roncaglia, Alessandro <1947- > 

N. inv. 11639 MONTA P 200 522 

2528 Id: 68357  RAV0130573  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   22/02/1991

*Petty : la nascita dell'economia politica / Alessandro Roncaglia. - Milano : Etas libri, 1977. - 133 p. ; 19 cm

(Gli *economisti ; 3)

BNI 78-3386 ;

Petty, William (FN)  

Roncaglia, Alessandro <1947- > 

HA PER TITOLO UNIFORME
2541321 MIL0140770 *Petty : la nascita dell'economia politica / Alessandro Roncaglia. -

N. inv. 10620 MONTA P 100 221 

   Ronchey, Alberto 

2529 Id: 728841  LIA0226801  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   23/03/2004

*USA-URSS : i giganti malati / Alberto Ronchey. - Nuova ed. con le ultime notizie sui massimi sistemi. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1982. - 267 p. ; 17 cm
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(*BUR ; 463)

Ronchey, Alberto 

N. inv. 11224 MONTA P 100 648 

   Rondolino, Gianni 

2530 Id: 36711  RAV0074634  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  SUP   09/11/1989

*Luchino Visconti : con 101 illustrazioni in nero e a colori / Gianni Rondolino. - Torino : UTET, \1981!. - XIII, 634 p., \40! c. di tav. : ill. ; 24 cm

(La *vita sociale della nuova Italia ; 30)

BNI 82-770 ; ISBN 8802036454 ;

Visconti, Luchino (FN)  

Rondolino, Gianni 

HA PER ALTRO TITOLO
1418332 RAV0074637 *Visconti. -

N. inv. 12938 MONTA P 200 1089 

   Rosa, Mario <1932-2022> 

2531 Id: 131243  RAV0222036  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   26/07/1993

*Politica e religione nel '700 europeo / Mario Rosa. - Firenze : Sansoni, c1974. - 120 p. ; 18 cm. ((Segue: Letture

(*Scuola aperta. Storia)

Politica - Rapporti [con la] Religione - Europa - 1700-1799 (FN)  

Europa - Storia religiosa - 1700-1799 (FN)  

Rosa, Mario <1932-2022> 

HA PER ALTRO TITOLO
1574686 ANA0151266 *Politica e religione nel settecento europeo

N. inv. 12583 MONTA P 100 1296 

   Rosdolsky, Roman 

2532 Id: 456971  IEI0103454  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1975  MED   10/08/2001
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1 / Roman Rosdolsky. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - 364 p. ; 18 cm.

(*Libri del tempo Laterza ; 149)

FA PARTE DI
Materiale moderno 456972 SBL0579759 *Genesi e struttura del Capitale di Marx / Roman Rosdolsky. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - 2 volumi (665 p. complessive) ; 18 cm.  
((Traduzione di Bruno Maffi.

N. inv. 4994 MONTA P 100 537 

2533 Id: 486072  IEI0103455  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1975  MED   01/02/2002

2 / Roman Rosdolsky. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - P. 367-665 ; 18 cm.

(*Libri del tempo Laterza ; 150)

FA PARTE DI
Materiale moderno 456972 SBL0579759 *Genesi e struttura del Capitale di Marx / Roman Rosdolsky. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - 2 volumi (665 p. complessive) ; 18 cm.  
((Traduzione di Bruno Maffi.

N. inv. 10964 MONTA P 100 538 

   Rosenberg, Nathan 

2534 Id: 295101  CFI0131808  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  SUP   20/09/1990

*Come l'Occidente è diventato ricco : le trasformazioni economiche del mondo industriale / Nathan Rosenberg, Luther E. Birdzell. - Bologna : Il mulino, \1988!. - 411 p. ; 22 cm. ((Trad. di  
Giuseppe Nobile.

(Le *occasioni ; 19)

BNI 90-8620 ; ISBN 8815017909 ; ISBN 8815062645 ;

Capitalismo - Storia - 1700-1999 (FN)  

Europa occidentale - Economia - 1700-1999 (FN)  

Economia - 1700-1999 (FN)  

Rosenberg, Nathan - Birdzell, Luther E. 

HA PER TITOLO UNIFORME
1468541 CFI0131813 *How the West grew rich

N. inv. 12467 MONTA P 200 912 

   Rösener, Werner 
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2535 Id: 309702  CFI0103006  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  SUP   20/09/1989

I *contadini nel Medioevo / Werner Rösener. - Roma \ecc.! : Laterza, 1987. - 376 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Gustavo Corni, Stefano Catucci.

(*Storia e società)

BNI 89-7380 ; ISBN 8842029327 ;

Contadini - Medioevo (FN)  

Contadini - Europa - 500-1499 (FN)  

Rösener, Werner 

HA PER TITOLO UNIFORME
1477071 CFI0103009 *Bauern im Mittelalter. -

N. inv. 10331 MONTA P 200 61 

   Rosi, Francesco <1922-2015> 

2536 Id: 699656  SBL0432358  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  SUP   14/10/2003

Il *caso Mattei : un corsaro al servizio della Repubblica / di Francesco Rosi ed Eugenio Scalfari. - Bologna : Cappelli, 1972. - 179 p., [16] c. di tav. : ill. ; 21 cm .

(*Inchieste e documenti)

BNI 7211266 ;

Mattei, Enrico <1906-1962> (FN)  

Industria petrolifera - Italia (FN)  

Eni (FN)  

IL *caso mattei <Film> - Sceneggiatura (FN)  

Rosi, Francesco <1922-2015> - Scalfari, Eugenio <1924-2022> 

N. inv. 11011 MONTA P 200 190 

   Rosier, Bernard <19..?-1991> 

2537 Id: 227076  CFI0179751  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MIN   10/05/1992

*Teoria delle crisi economiche / Bernard Rosier. - Firenze : Sansoni, [1989]. - XV, 102 p. ; 20 cm. ((Trad. di Giuseppe Barile.

(*Universale Sansoni)

ISBN 8838309477 ;

Crisi economiche - Teorie (FN)  



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 189 di 350

Rosier, Bernard <19..?-1991> - Barile, Giuseppe <omonimi non identificati> 

HA PER ALTRO TITOLO
1651415 PAR1124931 *Teorie delle crisi economiche.

HA PER TITOLO UNIFORME
1457760 CFI0179752 Les *théories des crises économiques. -

N. inv. 10584 MONTA P 100 185 

   Rossetti, Gabriella <1935- > 

2538 Id: 428582  VIA0005703  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  SUP   26/03/2001

\1!: *Forme di potere e struttura sociale in Italia nel Medioevo / a cura di Gabriella Rossetti. - Bologna : Il mulino, c 1977. - 426 p. ; 22 cm.

BNI 77-7574 ;

Italia - Ordinamento istituzionale - Rapporti [con la] Società - Medioevo (FN)  

Rossetti, Gabriella <1935- > 

FA PARTE DI
Materiale moderno 329460 SBL0051931 *Istituzioni e società nella storia d'Italia / \a cura di Ettore Rotelli!. - Bologna : Il mulino. - v. ; 21 cm.

, 1

N. inv. 11328 MONTA P 200 333 

   Rossi, Ernesto <1897-1967> 

2539 Id: 382420  LO10069839  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   02/06/2000

*Abolire la miseria / Ernesto Rossi ; a cura di Paolo Sylos Labini. - Roma ; Bari : Laterza, stampa 1977. - XXIII, 237 p. ; 18 cm. ((Sulla copertina: Introduzione di Paolo Sylos Labini

(*Libri del tempo Laterza ; 163)

Politica sociale - Teorie (FN)  

Rossi, Ernesto <1897-1967> - Sylos Labini, Paolo 

N. inv. 10965 MONTA P 100 539 

   Rossi, Giampiero <1964- > 

2540 Id: 2842680  LO11426163  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2012  MIN   28/09/2022
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*Amianto : processo alle fabbriche della morte / Giampiero Rossi ; prefazione di Susanna Camusso. - Milano : Melampo, 2012. - 161 p. ; 21 cm.

ISBN 9788889533680 ;

Rossi, Giampiero <1964- > - Camusso, Susanna 

N. inv. 13537 MONTA P 200 1136 

   Rossi, Paolo <1923-2012> 

2541 Id: 61273  RAV0118232  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  SUP   26/11/1990

*Idee e realta di oggi : antologia di letture interdisciplinari / Paolo Rossi. - Firenze : Sansoni, \1972!. - VIII, 550 p. ; 24 cm.

BNI 72-8055 ;

Uomo - Evoluzione (FN)  

Cultura scientifica - Rapporti [con la] Cultura umanistica (FN)  

Semiotica (FN)  

Rossi, Paolo <1923-2012> 

N. inv. 11560 MONTA P 300 22 

   Rossi, Pietro <1930- > 

2542 Id: 63456  RAV0122052  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MIN   19/12/1990

*Positivismo e società industriale / Pietro Rossi. - Torino : Loescher, 1975. - 308 p. ; 20 cm. ((Bibliografia: p. 42-45

(*Scienze sociali ; 1)

Comte, Auguste (FN)  

Positivismo e industrializzazione (FN)  

Spencer, Herbert (FN)  

Saint-Simon, Claude Henri de (FN)  

Rossi, Pietro <1930- > 

N. inv. 11582 MONTA P 100 776 

   Rosso, Claudio <1954- > 

2543 Id: 2430412  RAV2074651  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2018  MIN   24/04/2018
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*Armando Diaz / di Claudio Rosso. - Milano : Corriere della sera, 2018. - 190 p. : ill. ; 21 cm. ((Edizione speciale per Il Corriere della Sera

(*Protagonisti, armi e strategie della Grande guerra ; 8)

Rosso, Claudio <1954- > 

HA PER TITOLO UNIFORME
2430413 RAV2074652 *Armando Diaz

N. inv. 12054 MONTA P 200 633 

2544 Id: 2428398  RAV2074207  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2018  MIN   13/04/2018

*Luigi Cadorna / di Claudio Rosso e Mario Bussoni. - Milano : Corriere della sera, 2018. - 191 p. : ill. ; 21 cm.. ((Edizione speciale per Il Corriere della Sera

(*Protagonisti, armi e strategie della Grande guerra ; 6)

Rosso, Claudio <1954- > - Bussoni, Mario 

HA PER TITOLO UNIFORME
2428399 RAV2074208 *Luigi Cadorna

N. inv. 12052 MONTA P 200 631 

2545 Id: 2427702  RAV2074005  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2018  MIN   11/04/2018

*Pietro Badoglio / di Claudio Rosso ; in collaborazione con Mario Bussoni. - Milano : Corriere della sera, 2018. - 191 p. : ill. ; 21 cm. ((In distribuzione con il Corriere della Sera.

(*Protagonisti, armi e strategie della Grande guerra ; 4)

Rosso, Claudio <1954- > - Bussoni, Mario 

HA PER TITOLO UNIFORME
2427707 RAV2074008 *Pietro Badoglio

N. inv. 12050 MONTA P 200 629 

   Rostovcev, Mihail Ivanovič 

2546 Id: 372427  RAV0656585  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MIN   18/03/2000

*Storia del mondo antico / M. Rostovtzeff. - Firenze : Sansoni, 1975. - XLI, 847 p., [233] carte di tav., [7] carte di tav. ripieg. : ill. ; 20 cm. ((Trad. di M. L. Paradisi.

(*Superbiblioteca Sansoni)

Storia antica (FN)  
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Rostovcev, Mihail Ivanovič - Bonaguidi Paradisi, Maria Lida 

HA PER TITOLO UNIFORME
1425714 RAV0130261 A *history of the ancient world. -

N. inv. 12117 MONTA P 100 1108 

2547 Id: 370940  CSA0036328  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MIN   07/03/2000

*Storia economica e sociale dell'impero romano / Michael Rostovzev ; prefazione di Gaetano De Sanctis ; traduzione di Giovanni Sanna. - Rist. anast. - Firenze : La Nuova Italia, [1976]. -  
XVII, 722 p., [80] c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Ripr. facs. dell'ed.: Firenze : La Nuova Italia, 1933

(*Strumenti. Ristampe anastatiche ; 33)

BNI 77184 ;

Roma - Origini-399 (FN)  

Impero romano - Condizioni socioeconomiche (FN)  

Impero romano - Storiografia (FN)  

Roma antica - Condizioni socioeconomiche (FN)  

Rostovcev, Mihail Ivanovič - De_Sanctis, Gaetano <1870-1957> - Sanna, Giovanni <1877-1950> 

HA PER TITOLO UNIFORME
1565436 CFI0579957 The *social and economic history of the Roman empire.

N. inv. 12127 MONTA P 100 1118 

   Rotermund, Hartmut O. 

2548 Id: 27253  RAV0057291  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   27/07/1989

17: Il *Giappone / Hartmut O. Rotermund, Gaston Renondeau, Bernard Frank. - Roma ; Bari : Laterza, 1978. - XV, 129 p. : c. geogr. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 457)

BNI 803189 ;

Giappone - Religione (FN)  

Rotermund, Hartmut O. - Frank, Bernard <1927-1996> - Renondeau, Gaston - Puech, Henri Charles 

FA PARTE DI
Materiale moderno 233472 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza. - v. ; 21 cm.

, 17
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   Rougemont, Denis : de <1906-1985> 

2549 Id: 358774  SBL0172318  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   30/09/1991

L' *amore e l'Occidente / Denis de Rougemont ; traduzione di Luigi Santucci ; introduzione di Armanda Guiducci. - Milano : Rizzoli, 1977. - 493 p. ; 18 cm.

(*BUR. L ; 117)

BNI 79638 ;

Rougemont, Denis : de <1906-1985> - Guiducci, Armanda - Santucci, Luigi <1918-1999> 

HA PER TITOLO UNIFORME
1414067 RAV0047962 L'*amour et l'Occident. -

N. inv. 10623 MONTA P 100 224 

   Rousseau, Jean-Jacques <1712-1778> 

2550 Id: 2759159  PUV0445104  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MIN   14/12/2021

Il *pensiero di Jean-Jacques Rousseau : una antologia dagli scritti / a cura di Pietro Rossi. - Torino : Loescher, 1972. - XXXII, 213 p. ; 20 cm.

(*Classici della filosofia)

Rousseau, Jean-Jacques <1712-1778> - Rossi, Pietro <1930- > 

N. inv. 11385 MONTA P 100 743 

2551 Id: 330295  SBL0581842  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   02/10/1996

*Per conoscere Rousseau / a cura di Paolo Casini. - Milano : A. Mondadori, 1976. - 287 p. ; 19 cm

(*Oscar. L ; 221)

BNI 773379 ;

Rousseau, Jean-Jacques <1712-1778> (FN)  

Rousseau, Jean-Jacques <1712-1778> - Casini, Paolo <1932- > 

HA PER TITOLO UNIFORME
2870364 URB0972971 *Per conoscere Rousseau

N. inv. 11383 MONTA P 100 741 
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   Roux, Jean Paul <1925-2009> 

2552 Id: 628170  CFI0153647  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  SUP   14/02/2003

*Storia dei turchi : duemila anni dal Pacifico al Mediterraneo / Jean Paul Roux. - Milano : Garzanti, 1988. - 316 p. ; 22 cm. ((Trad. di Barbara Besi Ellena.

(*Collezione storica)

BNI 91-2297 ; ISBN 8811693500 ;

Turchi - Storia (FN)  

Roux, Jean Paul <1925-2009> 

HA PER TITOLO UNIFORME
2171927 CFI0153648 *Histoire des turcs. -

N. inv. 11597 MONTA P 200 507 

   Rouzé, Michel 

2553 Id: 253518  SBL0457250  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MIN   30/09/1991

*Oppenheimer : la vita, il pensiero, i testi esemplari / di Michel Rouzé ; traduzione di Edoardo Gasparetto. - Milano : Accademia, [1973]. - 222 p. : ill. ; 19 cm.

(I *memorabili ; 45)

BNI 738699 ;

Oppenheimer, Julius Robert (FN)  

Rouzé, Michel - Gasparetto, Edoardo - Oppenheimer, J. Robert 

HA PER TITOLO UNIFORME
1459981 SBL0457251 *Oppenheimer .

N. inv. 13393 MONTA P 100 1395 

   Roy, Maurice 

2554 Id: 442186  SBL0153911  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   30/05/2001

La *teoria generale di Keynes / Maurice Roy ; a cura di Laura Guidi. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1977. - 101 p. ; 18 cm. ((In testa al front.: Profilo di un'opera.

(*BUR. L ; 146)

BNI 79-1068 ;
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Roy, Maurice - Guidi, Laura 

HA PER TITOLO UNIFORME
1508562 SBL0153912 *Theorie generale Keynes .

N. inv. 10450 MONTA P 100 97 

   Rudé, George 

2555 Id: 232566  CFI0146986  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MIN   06/03/1991

*Dalla Bastiglia al Termidoro : le masse nella rivoluzione francese / George Rudé. - 2. ed. - Roma : Editori riuniti, 1989. - 313 p. ; 22 cm. ((Trad. di Elsa Fubini.

(*Biblioteca di storia ; 3)

BNI 91-8353 ; ISBN 8835932440 ;

Rivoluzione francese - Opere tra 1901 e 1945 (FN)  

Rudé, George - Fubini, Elsa 

HA PER TITOLO UNIFORME
1454331 CFI0164462 The *crowd in the French revolution.

N. inv. 11100 MONTA P 200 257 

2556 Id: 236790  CFI0101071  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MED   05/09/1989

L'*Europa rivoluzionaria, 1783-1815 / George Rudé. - Bologna : Il mulino, 1985. - 302 p. ; 22 cm. ((Trad. di Luciano Galassini, rev. di Carlo Pedrazzi. \\I

(*Biblioteca storica)

ISBN 8815008853 ;

Europa - Storia - 1783-1815 (FN)  

Rivoluzione francese - Opere tra 1901 e 1945 (FN)  

Rudé, George - Galassini, Luciano 

HA PER TITOLO UNIFORME
1490684 CFI0101088 *Revolutionary Europe, 1783-1815

N. inv. 11539 MONTA P 200 473 

2557 Id: 289004  CFI0128579  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  SUP   31/07/1990
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*Ideologia e protesta popolare : dal Medioevo alla rivoluzione industriale / George Rudé. - Roma : Editori riuniti, 1988. - 213 p. ; 22 cm. ((Trad. di Luca Pavolini.

(*Biblioteca di storia ; 125)

BNI 90-7100 ; ISBN 8835931819 ;

Rivoluzione - 1300-1899 (FN)  

Rudé, George 

HA PER TITOLO UNIFORME
1461943 CFI0128580 *Ideology and popular protest

N. inv. 11518 MONTA P 200 293 

   Ruffilli, Roberto 

2558 Id: 426505  SBL0311958  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   17/03/2001

L'*unità d'Italia e lo Stato liberale / Roberto Ruffilli, M. Serena Piretti. - Firenze : Le Monnier, stampa 1981. - VII, 99, [10] p. ; 20 cm. ((Con una raccolta di documenti.

(*Storia parallela. Sez. 4., L'età delle grandi potenze e il mercato mondiale ; 9)

BNI 82-5651 ; ISBN 8800648312 ;

Ruffilli, Roberto - Piretti, Maria Serena 

HA PER TITOLO UNIFORME
2874897 UBO4676019 L'*unità d'Italia e lo Stato liberale

N. inv. 12567 MONTA P 100 1280 

   Ruffolo, Giorgio 

2559 Id: 316359  CFI0140038  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  SUP   15/01/1991

*Potenza e potere : la fluttuazione gigante dell'Occidente / Giorgio Ruffolo. - Roma \ecc.! : Laterza, 1988. - 135 p. ; 18 cm.

(*Saggi tascabili Laterza ; 126)

BNI 90-12236 ; ISBN 8842030260 ;

Potere (FN)  

Politica - Teorie (FN)  

Potere - Teorie - 1900-1999 (FN)  

Società - Organizzazione - 1900-1999 (FN)  

Ambiente naturale - Europa (FN)  
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Ruffolo, Giorgio 

N. inv. 10702 MONTA P 100 299 

   Ruge, Friedrich 

2560 Id: 978974  SBL0384343  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MIN   02/03/2007

La *guerra sul mare, 1939-45 / Friedrich Ruge ; prefazione dell'ammiraglio Corso Pecori Giraldi. - Milano : Garzanti, 1970. - 359 p., [6] c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((Trad. dal tedesco di Carlo  
De Angelis.

(I *rossi e i blu)

BNI 711147 ;

Guerra Mondiale 1939-1945 - Operazioni navali (FN)  

Ruge, Friedrich - De_Angelis, Carlo <omonimi non identificati> 

HA PER ALTRO TITOLO
1614203 SBL0384345 La *guerra sul mare, millenovecentotrentanove-quarantacinque .

HA PER TITOLO UNIFORME
1414382 RAV0049585 Der *Seekrieg. -

N. inv. 12625 MONTA P 100 1313 

   Rumi, Giorgio <1938-2006> 

2561 Id: 7907  RAV0018493  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   31/08/1987

L'*imperialismo fascista / Giorgio Rumi. - Milano : Mursia, c1974. - 156 p. ; 17 cm

(*Problemi di storia ; 25)

BNI 75965 ;

Fascismo - Italia - 1922-1939 (FN)  

Italia - 1922-1939 (FN)  

Rumi, Giorgio <1938-2006> 

HA PER TITOLO UNIFORME
2730731 UBO4558598 L'*imperialismo fascista

N. inv. 12590 MONTA P 100 1303 
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   Runciman, Steven 

2562 Id: 509256  BVE0245300  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   14/05/2002

I *Vespri siciliani : storia del mondo mediterraneo alla fine del tredicesimo secolo / Steven Runciman ; traduzione di Pasquale Portoghese. - 2. ed. - Milano : Rizzoli, 1983. - 400 p. ; 18  
cm.

(*BUR. L ; 73)

Vespri siciliani <1282> (FN)  

Sicilia - 1200-1299 (FN)  

Runciman, Steven 

HA PER TITOLO UNIFORME
1552286 SBL0051405 The *Sicilian vespers

N. inv. 11277 MONTA P 100 689 

   Rusconi, Gian Enrico 

2563 Id: 1104397  FOG0305319  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2008  MIN   11/06/2008

*Clausewitz, il prussiano : la politica della guerra nell'equilibrio europeo / Gian Enrico Rusconi. - Milano : Il giornale, [2008?]. - IX, 394 p. ; 22 cm.

(*Biblioteca storica ; 24)

Rusconi, Gian Enrico 

N. inv. 12087 MONTA P 200 666 

2564 Id: 31943  RAV0065726  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   22/09/1989

La *crisi di Weimar : crisi di sistema e sconfitta operaia / Gian Enrico Rusconi. - Torino : G. Einaudi, [1977]. - XII, 515 p. : ill. ; 21 cm.

(*Einaudi paperbacks ; 83)

BNI 7711255 ;

Germania - 1919-1945 (FN)  

Rusconi, Gian Enrico 

HA PER TITOLO UNIFORME
2560367 UBO4424602 La *crisi di Weimar

N. inv. 11966 MONTA P 200 596 
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2565 Id: 429869  SBL0333523  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MIN   30/03/2001

*Intellettuali e società contemporanea / Gian Enrico Rusconi. - Torino : Loescher, 1980. - 399 p. ; 20 cm. ((Con un'antologia di testi

(*Scienze sociali ; 21)

BNI 81138 ;

Rusconi, Gian Enrico 

N. inv. 11588 MONTA P 100 782 

2566 Id: 349677  IEI0077786  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1968  MAX   03/08/1993

La *teoria critica della società / Gian Enrico Rusconi. - Bologna : Il Mulino, \1968!. - 394 p. ; 22 cm.

(*Saggi ; 71)

BNI 68-7375 ;

Marxismo - Storia (FN)  

Rusconi, Gian Enrico 

N. inv. 11439 MONTA P 200 386 

   Russo, Carla 

2567 Id: 1150476  SBL0295784  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   15/12/2008

La *Riforma protestante / Carla Russo. - [Firenze] : Le Monnier, 1981. - VI, 114 p. ; 19 cm. ((Segue: Documenti.

(*Storia parallela. Sez. 2 ; 5)

BNI 831129 ; ISBN 8800648266 ;

Russo, Carla 

N. inv. 12568 MONTA P 100 1281 

   Russo, Giovanni <1925-2017> 

2568 Id: 329801  SBL0161241  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   30/09/1991

*Baroni e contadini / Giovanni Russo. - Roma [etc.] : Laterza, 1979. - XLII, 195 p. ; 18 cm.
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(*Universale Laterza ; 520)

BNI 796792 ;

Contadini - Italia meridionale - 1949-1955 (FN)  

Condizioni socioeconomiche - Italia meridionale (FN)  

Russo, Giovanni <1925-2017> 

HA PER TITOLO UNIFORME
2635495 CSA0172730 *Baroni e contadini

N. inv. 11920 MONTA P 100 1020 

   Rutenburg, Viktor Ivanovic 

2569 Id: 43138  RAV0085274  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MED   16/01/1990

*Popolo e movimenti popolari nell'Italia del '300 e '400 / Victor Rutenburg. - Bologna : Il Mulino, 1971. - XX, 437 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Gianpiero Borghini

(*Nuova collana storica)

Italia - 1300-1499 (FN)  

Rutenburg, Viktor Ivanovic - Borghini, Gianpiero - Il mulino 

HA PER ALTRO TITOLO
1625760 LO11130527 *Popolo e movimenti popolari nell'Italia del Trecento e Quattrocento.

HA PER TITOLO UNIFORME
2132507 PUV1192450 *Narodnye dvzenija v gorodach Italii, 14.- nacalo 15. veka

N. inv. 10169 MONTA P 200 16 

   Saba, Agostino 

2570 Id: 1879942  VIA0033013  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1966  MED   09/10/2012

1: *Da San Pietro a Celestino 5. / Agostino Saba. - 3. ed. riveduta e aggiornata. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, stampa 1966. - XII, 760 p., [12] c. di tav. : ill. ; 27 cm.

BNI 661145 ;

Saba, Agostino 

FA PARTE DI
Materiale moderno 100766 RAV0179144 *Storia dei papi / Agostino Saba, Carlo Castiglioni. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese. - 2 v. : ill. ; 27 cm

, 1
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   Sabahi, Farian 

2571 Id: 1833484  LO11231875  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2009  SUP   14/04/2012

*Storia dell'Iran, 1890-2008 / Farian Sabahi. - [Milano] : B. Mondadori, 2009. - XVIII, 266 p., [1] carta di tav. ; 21 cm

(*Sintesi)

BNI 2009-1015 ;

Sabahi, Farian 

HA PER TITOLO UNIFORME
2616346 LO11795853 *Storia dell'Iran

N. inv. 12196 MONTA P 200 717 

   Sabattini, Mario 

2572 Id: 472069  SBL0441805  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MED   14/11/2001

I *movimenti politici della Cina / Mario Sabattini. - Roma : Ubaldini, 1972. - 227 p. ; 19 cm

(I *movimenti politici nel mondo)

BNI 737668 ;

Sabattini, Mario 

N. inv. 10657 MONTA P 100 254 

   Sacerdoti Mariani, Gigliola 

2573 Id: 260720  CFI0088104  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MED   10/04/1989

La *Costituzione degli Stati Uniti d'America : duecento anni di storia, lingua e diritto / Gigliola Sacerdoti Mariani, Antonio Reposo, Mario Patrono. - Milano : A. Mondadori, 1985. - 165 p. ;  
20 cm

(*Studio ; 117)

Sacerdoti Mariani, Gigliola - Patrono, Mario - Reposo, Antonio 

N. inv. 10660 MONTA P 100 257 
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   Sadoul, Georges 

2574 Id: 351231  SBL0442497  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MIN   07/10/1999

2: *Dalla fine della 2. guerra mondiale ai giorni nostri / Georges Sadoul ; aggiornato al 1972 sotto la direzione di Goffredo Fofi. - Milano : Feltrinelli, 1972. - VIII, 375-985 p., [32] p. di tav. :  
ill. ; 20 cm.

(*Sc/10 ; 40)

BNI 731487 ;

Sadoul, Georges - Fofi, Goffredo 

FA PARTE DI
Materiale moderno 351225 SBL0442495 *Storia del cinema mondiale / Georges Sadoul. - Milano : Feltrinelli. - v. : ill. ; 20 cm. ((Traduzione dalla 7. edizione francese di Mariella  
Mammalella. - Revisione filmografica a cura di Ettore Capriolo

, 2

HA PER ALTRO TITOLO
1487245 SBL0442498 *Dalla fine della seconda guerra mondiale ai giorni nostri .

N. inv. 12030 MONTA P 100 1099 

2575 Id: 2151457  VEA0028996  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MED   08/10/2014

1: *Dalle origini alla fine della 2. Guerra Mondiale / Georges Sadoul. - 2. ed. riv., corr. e ampliata. - Milano : Feltrinelli, 1972. - XIII, 375 p., [32! p. di tav. : ill. ; 20 cm.

(*Sc/10 ; 39)

Sadoul, Georges 

FA PARTE DI
Materiale moderno 73613 RAV0139014 *Storia del cinema mondiale / Georges Sadoul. - Milano : Feltrinelli, 1977. - v. ; 20 cm

, 1

N. inv. 12029 MONTA P 100 1098 

   Saharov, Andrej Dmitrievič 

2576 Id: 286608  SBL0368292  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MED   30/09/1991

*Progresso, coesistenza e libertà intellettuale / di Andrei Dmitrievic Zacharov ; traduzione di Carlo Bianchi. - Milano : Longanesi, [1970]. - 122 p. ; 19 cm. ((Sul retro del front.: Edizione su  
concessione della casa editrice Etas Kompass. - In cop.: Il manifesto del dissenso nell'URSS.

(I *libri pocket ; 234)



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 203 di 350

BNI 711384 ;

Politica - Unione Sovietica (FN)  

Saharov, Andrej Dmitrievič - Bianchi, Carlo <omonimi non identificati> 

HA PER TITOLO UNIFORME
1474135 CFI0051533 *Razmyšlenija o progresse. -

N. inv. 13409 MONTA P 100 1411 

2577 Id: 459537  TO00047094  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1968  MIN   01/09/2001

*Progresso, coesistenza e libertà intellettuale / Andrei Dmitrievic Zacharov. - Milano : Etas Kompass, 1968. - 127 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Carlo Bianchi

(*Nuova collana di saggi ; 10)

BNI 6814462 ;

Società - 1900-1999 (FN)  

Saharov, Andrej Dmitrievič - Bianchi, Carlo <traduttore> 

N. inv. 13523 MONTA P 200 1122 

   Saitta, Armando 

2578 Id: 367977  SBL0338071  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MIN   11/02/2000

*Guida critica alla storia antica / Armando Saitta. - Roma [etc.] : Laterza, 1980. - 189 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 579)

BNI 809546 ; ISBN 884202337X ;

Saitta, Armando 

HA PER TITOLO UNIFORME
2466654 VIA0360582 *Guida critica alla storia antica

N. inv. 11902 MONTA P 100 1002 

2579 Id: 533830  UPG0009390  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   04/06/2002

*Guida critica alla storia e alla storiografia / Armando Saitta. - Roma ; Bari : Laterza, 1980. - VII, 183 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 564)

BNI 805893 ; ISBN 884202337X ;
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Stato (FN)  

Storiografia (FN)  

Saitta, Armando 

N. inv. 11901 MONTA P 100 1001 

2580 Id: 535485  SBL0291746  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   13/06/2002

*Guida critica alla storia medievale / Armando Saitta. - Roma ; Bari : Laterza, 1981 (stampa 1980). - 133 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 586)

BNI 811786 ; ISBN 884202337X ;

Storia medievale (FN)  

Saitta, Armando 

HA PER TITOLO UNIFORME
2630329 TSA1658243 *Guida critica alla storia medievale

N. inv. 11903 MONTA P 100 1003 

2581 Id: 813373  UBO0117276  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   04/02/2005

*Guida critica alla storia moderna / Armando Saitta. - 2. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1983. - 203 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 587)

Saitta, Armando 

N. inv. 11904 MONTA P 100 1004 

   Salamone, Nino 

2582 Id: 266085  MIL0088359  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   20/10/1999

Le *cause sociali della rivoluzione industriale / Nino Salamone. - Milano : ISEDI, 1978. - 136 p. ; 20 cm.

(I *grandi eventi storici e le loro cause ; 9)

BNI 794886 ;

Salamone, Nino 

N. inv. 10733 MONTA P 100 330 
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   Salamoni, Ernesto 

2583 Id: 32336  RAV0066561  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   27/09/1989

*Dal ferro all'acciaio / Ernesto Salamoni. - Roma : Editori riuniti, 1983. - 157 p. : ill. ; 20 cm. ((Complemento del titolo in cop.: Un'industria di base fra passato e futuro. Costruzioni,  
trasporti, armi e macchine.

(*Libri di base. Sezione 5. : Economia e lavoro: organizzazione e tecnologie)

(*Libri di base ; 55)

ISBN 8835925762 ;

Siderurgia - Storia (FN)  

Salamoni, Ernesto 

N. inv. 10415 MONTA P 100 60 

   Salerno, Franco <omonimi non identificati> 

2584 Id: 245031  SBL0598877  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   30/09/1991

*Sociologia del lavoro : prospettive umane della società industriale / Franco Salerno. - Firenze : Bulgarini, [1973]. - 239 p. ; 18 cm.

(Il *quadrifoglio ; 12)

BNI 749664 ;

Sociologia del lavoro (FN)  

Salerno, Franco <omonimi non identificati> 

N. inv. 10459 MONTA P 100 106 

   Salinari, Carlo 

2585 Id: 2850458  MOD0051740  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MIN   26/10/2022

*Miti e coscienza del decadentismo italiano : D'Annunzio, Pascoli, Fogazzaro e Pirandello / Carlo Salinari. - Milano : Feltrinelli, 1981. - 288 p. ; 22 cm.

(I *fatti e le idee ; 11)

ISBN 8807220113 ;

Decadentismo - Italia (FN)  

Salinari, Carlo 

N. inv. 12654 MONTA P 200 992 
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   Salisbury, Harrison E. 

2586 Id: 411811  IEI0076277  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1967  MED   08/01/2001

L'*orbita della Cina / Harrison E. Salisbury ; prefazione di Umberto Segre. - Milano : Bompiani, 1967. - XII, 217 p. : [1] c. geogr. ; 22 cm. ((Trad. di Ettore Capriolo

(*Cose d'oggi ; 49)

Salisbury, Harrison E. - Capriolo, Ettore <1926-2013> - Segre, Umberto <1908-1969> 

HA PER TITOLO UNIFORME
1502839 IEI0076279 *Orbit of China. -

N. inv. 12382 MONTA P 200 865 

   Salomoni, Rosalba 

2587 Id: 315028  LO10342985  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MIN   30/12/1994

Il *problema negro / di Rosalba Salomoni ; testi antologici da B. Davidson ... [et al.]. - Messina ; Firenze : D'Anna, 1973. - 187 p. : ill. ; 21 cm

(*Secondo millennio ; 32)

Neri - Discriminazione razziale - Stati Uniti (FN)  

Salomoni, Rosalba 

N. inv. 11741 MONTA P 200 586 

   Saltari, Enrico 

2588 Id: 387498  SBL0345839  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   07/07/2000

*Keynesismo e crescita economica : Keynes, Hansen, Domar, Harrod, Robinson, Pasinetti / Enrico Saltari. - Torino : Loescher, 1980. - 487 p. ; 19 cm. ((Con un'antologia di testi.

(*Economia politica ; 12)

BNI 818659 ;

Keynes, John Maynard (FN)  

Saltari, Enrico 

HA PER TITOLO UNIFORME
2466655 MSE0071907 *Keynesismo e crescita economica

N. inv. 10537 MONTA P 100 156 



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 207 di 350

2589 Id: 479446  TO00071738  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   28/12/2001

*Nascita e sistemazione dell'economia "marginalista" : Jevons, Menger, Walras, Pareto, Bohm-Bawerk, Wicksell, Fisher, Robbins / Enrico Saltari. - Torino : Loescher, 1978. - 296 p. ; 20  
cm.

(*Economia politica ; 4)

BNI 79-7477 ;

Economia - Teoria marginalista (FN)  

Saltari, Enrico 

HA PER TITOLO UNIFORME
2461312 MSE0071686 *Nascita e sistemazione dell'economia "marginalista"

N. inv. 10496 MONTA P 100 135 

   Salvadori, Massimo L. 

2590 Id: 434019  SBL0017962  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   19/04/2001

Il *mito del buongoverno : la questione meridionale da Cavour a Gramsci / Massimo L. Salvadori. - Torino : G. Einaudi, 1976. - 546 p. ; 22 cm. ((Facs. dell'ed.: Torino, 1963

(*Reprints Einaudi ; 82)

BNI 771076 ;

Questione meridionale (FN)  

Salvadori, Massimo L. 

N. inv. 11001 MONTA P 100 551 

2591 Id: 297214  CFI0077336  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   07/11/1988

*Storia del pensiero comunista : da Lenin alla crisi dell'internazionalismo / Massimo L. Salvadori. - Milano : A. Mondadori, 1984. - XXV, 751 p. ; 22 cm.

(*Storia)

Comunismo - Storia (FN)  

Salvadori, Massimo L. 

HA PER TITOLO UNIFORME
2829224 MOD1743516 *Storia del pensiero comunista

N. inv. 12740 MONTA P 200 1039 
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   Salvati, Michele <1937- > 

2592 Id: 231182  CFI0051528  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   09/02/1988

*Economia e politica in Italia dal dopoguerra a oggi / Michele Salvati. - Milano : Garzanti, 1984. - 189 p. ; 20 cm

(*Strumenti di studio)

Italia - Politica economica - 1945-1983 (FN)  

Economia - Italia - 1945-1983 (FN)  

Salvati, Michele <1937- > 

HA PER TITOLO UNIFORME
2771839 UBO4586791 *Economia e politica in Italia dal dopoguerra a oggi

N. inv. 10808 MONTA P 100 394 

   Salvatorelli, Luigi 

2593 Id: 133944  RAV0225893  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MED   15/10/1993

2: *Democrazia occidentale in cammino / Luigi Salvatorelli. - [Milano] : A. Mondadori, 1971. - 227-561 p. ; 19 cm

Salvatorelli, Luigi 

FA PARTE DI
Materiale moderno 133942 RAV0225887 *Storia del Novecento / Luigi Salvatorelli. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 4 v. (1186 p. comples.) ; 19 cm. ((In custodia

, 2

N. inv. 10161 MONTA P 100 2 

2594 Id: 133943  RAV0225892  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MED   15/10/1993

1: L'*Europa di fine secolo / Luigi Salvatorelli. - [Milano] : A. Mondadori, 1971. - 224 p. ; 19 cm

Salvatorelli, Luigi 

FA PARTE DI
Materiale moderno 133942 RAV0225887 *Storia del Novecento / Luigi Salvatorelli. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 4 v. (1186 p. comples.) ; 19 cm. ((In custodia

, 1

N. inv. 10160 MONTA P 100 1 
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2595 Id: 301178  MIL0127121  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   14/10/1999

Il *pensiero politico italiano dal 1700 al 1870 / Luigi Salvatorelli. - Torino : Einaudi, 1975. - 381 p. ; 20 cm

(*Reprints Einaudi ; 46)

BNI 767101 ;

Salvatorelli, Luigi 

HA PER ALTRO TITOLO
1486156 MIL0129429 Il *pensiero politico italiano

N. inv. 10489 MONTA P 100 128 

2596 Id: 133945  RAV0225894  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MAX   15/10/1993

3 : La *prima guerra mondiale / Luigi Salvatorelli. - \Milano! : A. Mondadori, 1971. - P. 566-899 ; 19 cm.

FA PARTE DI
Materiale moderno 133942 RAV0225887 *Storia del Novecento / Luigi Salvatorelli. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 4 v. (1186 p. comples.) ; 19 cm. ((In custodia

, 3

N. inv. 10162 MONTA P 100 3 

2597 Id: 133946  RAV0225895  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MAX   15/10/1993

4 : La *seconda guerra mondiale e il dopoguerra / Luigi Salvatorelli. - \Milano! : A. Mondadori, 1971. - P. 904-1186 ; 19 cm.

Storia contemporanea - 1930-1960 (FN)  

Salvatorelli, Luigi 

FA PARTE DI
Materiale moderno 133942 RAV0225887 *Storia del Novecento / Luigi Salvatorelli. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 4 v. (1186 p. comples.) ; 19 cm. ((In custodia

, 4

N. inv. 10163 MONTA P 100 4 

2598 Id: 166526  RAV0272742  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1961  MED   16/05/1996

1 / Luigi Salvatorelli. - 4. ed. interamente rielaborata e aggiornata. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, stampa 1961. - VIII, 670 p., [12] c. di tav. : ill. ; 27 cm.
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FA PARTE DI
Materiale moderno 344616 SBL0037201 *Storia d'Europa / Luigi Salvatorelli. - 4. ed. interamente rielaborata e aggiornata. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1961. - 2 v. ; 27 
cm.

N. inv. 13257 MONTA GR.OP 169 

2599 Id: 166527  RAV0272743  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1961  MED   16/05/1996

2 / Luigi Salvatorelli. - 4. ed. interamente rielaborata e aggiornata. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, stampa 1961. - VIII, P. 671-1395, [12] c. di tav. : ill. ; 27 cm.

FA PARTE DI
Materiale moderno 344616 SBL0037201 *Storia d'Europa / Luigi Salvatorelli. - 4. ed. interamente rielaborata e aggiornata. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1961. - 2 v. ; 27 
cm.

N. inv. 13258 MONTA GR.OP 170 

2600 Id: 468141  LO10388554  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1969  MED   24/10/2001

2 / Luigi Salvatorelli e Giovanni Mira. - Milano : A. Mondadori, 1969. - 625 p. ; 19 cm

FA PARTE DI
Materiale moderno 468140 SBL0106639 *Storia d'Italia nel periodo fascista / Luigi Salvatorelli e Giovanni Mira. - Milano : A. Mondadori, [1969]. - 2 v. ; 19 cm

N. inv. 10916 MONTA P 100 492 

2601 Id: 468142  LO10388553  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1969  MED   24/10/2001

1 / Luigi Salvatorelli e Giovanni Mira. - Milano : A. Mondadori, 1969. - 593 p. : ill. ; 19 cm

FA PARTE DI
Materiale moderno 468140 SBL0106639 *Storia d'Italia nel periodo fascista / Luigi Salvatorelli e Giovanni Mira. - Milano : A. Mondadori, [1969]. - 2 v. ; 19 cm

N. inv. 10915 MONTA P 100 491 

   Salvemini, Gaetano <1873-1957> 

2602 Id: 345534  SBL0616897  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1966  MED   30/09/1991

Le *origini del fascismo in Italia : Lezioni di Harvard / Gaetano Salvemini ; a cura di Roberto Vivarelli. - Milano : Feltrinelli, 1966. - 452 p. ; 18 cm

(*Universale economica ; 529)

BNI S11583 ;

Fascismo - Storia (FN)  
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Fascismo - Origini (FN)  

Salvemini, Gaetano <1873-1957> - Vivarelli, Roberto 

N. inv. 10463 MONTA P 100 110 

2603 Id: 617950  RAV2115005  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   14/02/2003

La *Rivoluzione francese (1788-1792) / Gaetano Salvemini ; a cura di Franco Venturi. - 4. ed. - Milano : Feltrinelli, 1979. - XVI, 326 p. ; 18 cm.

(*Universale economica ; 480)

Rivoluzione francese - 1788-1792 (FN)  

Salvemini, Gaetano <1873-1957> - Venturi, Franco <1914-1994> 

N. inv. 11754 MONTA P 100 854 

   Salvini, Gianni 

2604 Id: 32853  RAV0067690  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   02/10/1989

L'*economia della Cina : 1949-1978 / Gianni Salvini. - Milano : Etas, 1978. - 234 p. ; 19 cm.

(*Universale ETAS ; 13)

Salvini, Gianni 

N. inv. 10858 MONTA P 100 443 

   Salvioli, Giuseppe 

2605 Id: 27854  RAV0058323  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MED   03/08/1989

Il *capitalismo antico : *storia dell'economia romana / Giuseppe Salvioli ; a cura di Andrea Giardina. - Roma \etc.! : Laterza, 1985. - LVIII, 209 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 662)

ISBN 8842025345 ; ISBN 8842025348 ;

Economia - Roma antica (FN)  

Salvioli, Giuseppe - Giardina, Andrea <1949- > 

N. inv. 10703 MONTA P 100 300 

   Samonà, Giuseppe 
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2606 Id: 740503  NAP0093262  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   12/05/2004

L'*urbanistica e l'avvenire della citta negli Stati europei / Giuseppe Samona. - 5. ed. - Roma [etc.] : Laterza, 1978. - 326 p., [13] carte di tav. : ill. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 59)

Samonà, Giuseppe 

HA PER TITOLO UNIFORME
2281791 LIG0248638 L'*urbanistica e l'avvenire della città negli stati europei

N. inv. 10661 MONTA P 100 258 

   Sampedro, José Luis 

2607 Id: 453331  IEI0076873  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1967  MAX   18/07/2001

Le *forze decisive dell'economia mondiale / J. L. Sampedro ; traduzione di Clara Mainoldi. - Milano : Il Saggiatore, 1967. - 251 p. : ill. ; 19 cm

(L'*universo del conoscere ; 17)

BNI 677301 ;

Sampedro, José Luis 

HA PER TITOLO UNIFORME
1510775 IEI0076882 Las *fuerzas decisivas de la economia mundial. -

N. inv. 10771 MONTA P 100 368 

   *San *Marino <Repubblica> 

2608 Id: 249717  SBL0266245  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1964  MIN   08/08/1997

Una *politica di ricostruzione e di sviluppo : 7 anni di governo democratico, 1958-1964 / pubblicazione a cura dell'Ufficio stampa della Segreteria di Stato. - Rimini : Stab. tipografico  
Garattoni, 1964. - 239 p. : ill. ; 24 cm.

BNI 6412553 ;

San Marino <Repubblica> - Governo - 1958-1964 (FN)  

San Marino <Repubblica> - Condizioni socioeconomiche - 1958-1964 - Statistica (FN)  

*San *Marino <Repubblica> 

N. inv. 12699 MONTA P 200 1013 
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   Sandbach, Francis Henry 

2609 Id: 27332  RAV0057426  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   27/07/1989

Il *teatro comico in Grecia e a Roma / F. H. Sandbach. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - VII, 225 p. : ill. ; 18 cm. ((Traduzione di Mario De Nonno.

(*Universale Laterza ; 521)

BNI 819889 ;

Sandbach, Francis Henry 

HA PER TITOLO UNIFORME
1415669 RAV0057427 The *comic theatre of Greece and Rome. -

N. inv. 10928 MONTA P 100 504 

   Sanfilippo, Mario <1930- > 

2610 Id: 51496  RAV0099823  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1990  MIN   07/05/1990

*Dentro il Medioevo : il "lungo" tardo medioevo dell'Italia comunale e signorile / Mario Sanfilippo. - Scandicci : La nuova Italia, c1990. - VI, 224 p. : ill. ; 21 cm.

(*Biblioteca di cultura ; 170)

ISBN 8822107837 ;

Italia - 1000-1599 (FN)  

Sanfilippo, Mario <1930- > 

N. inv. 12208 MONTA P 200 729 

2611 Id: 61797  RAV0119108  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MIN   30/11/1990

Il *sistema feudale nell'Occidente medievale / Mario Sanfilippo. - Torino : Societa editrice internazionale, stampa 1975. - 160 p. : ill. ; 24 cm.

(Il *lavoro storico)

Feudalesimo (FN)  

Sanfilippo, Mario <1930- > 

N. inv. 12744 MONTA P 300 34 

   Santangelo, Andrea 
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2612 Id: 2444214  RAV2078002  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2018  MIN   27/06/2018

*Enver Pascià / di Andrea Santangelo. - Milano : Corriere della Sera, 2018. - 191 p. : ill. ; 21 cm

(*Protagonisti, armi e strategie della Grande guerra ; 17)

Santangelo, Andrea 

HA PER TITOLO UNIFORME
2145142 RAV2011671 *Enver Pascià

N. inv. 12063 MONTA P 200 642 

2613 Id: 2448634  RAV2079036  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2018  MIN   18/07/2018

*Erich von Falkenhayn / di Andrea Santangelo. - Milano : Corriere della sera, 2018. - 190 p. : ill. ; 21 cm

(*Protagonisti, armi e strategie della Grande guerra ; 20)

Santangelo, Andrea 

HA PER TITOLO UNIFORME
2448635 RAV2079037 *Erich von Falkenhayn

N. inv. 12066 MONTA P 200 645 

   Santarelli, Enzo 

2614 Id: 2806211  TO00952976  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   13/05/2022

Il *fascismo : testimonianze e giudizi storici / di Enzo Santarelli ; testi antologici da A. Tasca ... [et al.]. - 2. ed. riveduta e ampliata - Messina ; Firenze : D'Anna, 1978. - 173 p. ; 21 cm.

(*Secondo millennio ; 27)

Santarelli, Enzo - Tasca, Angelo 

N. inv. 12485 MONTA P 200 917 

2615 Id: 662938  UPG0007233  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   29/04/2003

Il *nazifascismo in Europa e la Resistenza / di Enzo Santarelli ; testi antologici da B. Croce ... [et al.]. - Messina [etc.] : G. D'Anna, 1973. - 195 p. : ill. ; 20 cm.

(*Secondo millennio ; 28)

Nazionalsocialismo (FN)  

Santarelli, Enzo - Croce, Benedetto <1866-1952> 
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N. inv. 12486 MONTA P 200 918 

2616 Id: 293847  SBL0561507  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   25/06/1999

Il *regionalismo nell'Italia unita : storia dell'idea regionalista fino alla repubblica/ Enzo Santarelli. - Firenze : Bulgarini, 1973. - 194 p. ; 18 cm. ((Segue: Antologia .

(Il *quadrifoglio ; 9)

BNI 751286 ;

Regionalismo - Italia (FN)  

Santarelli, Enzo 

N. inv. 11796 MONTA P 100 896 

   Santonastaso, Giuseppe <1904-1976> 

2617 Id: 389888  UPG0007254  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   24/07/2000

Il *pensiero e l'opera politica di G. Mazzini / di Giuseppe Santonastaso e Marcello Ralli ; testi antologici da A. Comba ... \et al.!. - Messina ; Firenze : G. D'Anna, 1975. - 401 p. ; 21 cm.

(*Secondo millennio ; 18)

Santonastaso, Giuseppe <1904-1976> - Ralli, Marcello 

N. inv. 12488 MONTA P 200 920 

   Sapori, Armando 

2618 Id: 299628  CFI0047413  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MED   15/05/1997

Il *mercante italiano nel Medioevo : quattro conferenze tenute all'École pratique des hautes-études / Armando Sapori. - Milano : Jaca book, 1983. - 105 p. ; 23 cm. ((Trad. di Giuliana  
Sapori.

(*Di fronte e attraverso ; 101)

Mercanti italiani - 1200-1499 (FN)  

Sapori, Armando - Sapori, Giuliana 

HA PER TITOLO UNIFORME
1471892 CFI0048022 Le *marchand italien au Moyen Age. -

N. inv. 11108 MONTA P 200 265 
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2619 Id: 69659  RAV0132782  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MED   09/03/1991

La *mercatura medievale / Armando Sapori. - Firenze : Sansoni, c1972. - 144 p. ; 18 cm.

(*Scuola aperta ; 5)

(*Scuola aperta. Storia)

Mercanti - Medioevo (FN)  

Commercio - Storia - 1100-1599 (FN)  

Mercanti - Europa - 1100-1499 (FN)  

Mercanti - Europa - 1400-1799 (FN)  

Sapori, Armando 

HA PER TITOLO UNIFORME
2713235 MSE0073079 La *mercatura medievale.

N. inv. 11253 MONTA P 100 677 

2620 Id: 377415  UFI0243053  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1967  MED   26/04/2000

*3. vol. / Armando Sapori. - Firenze : G. C. Sansoni, 1967. - XV, 726 p. ; 24 cm. ((Titolo sul frontespizio: Studi di storia economica. Terzo volume

(*Biblioteca storica Sansoni. N. S ; 43)

BNI 672198 ;

FA PARTE DI
Materiale moderno 533514 NAP0132791 *Studi di storia economica : secoli 13.-14.-15. / Armando Sapori. - Firenze : Sansoni. - volumi ; 25 cm

N. inv. 12752 MONTA P 300 42 

2621 Id: 2130959  CFI0545101  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1982  MIN   09/07/2014

1 / Armando Sapori. - Ristampa. - Firenze : Sansoni, 1982. - XXXII, 652 p. ; 22 cm. ((Ristampa della 3. ed. accresciuta. - In custodia

(*Biblioteca storica)

FA PARTE DI
Materiale moderno 533514 NAP0132791 *Studi di storia economica : secoli 13.-14.-15. / Armando Sapori. - Firenze : Sansoni. - volumi ; 25 cm

N. inv. 12721 MONTA P 200 1028 

2622 Id: 2130961  CFI0545103  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1982  MIN   09/07/2014

2 / Armando Sapori. - Ristampa. - Firenze : Sansoni, c1982. - 654-1369 p. ; 22. ((Ristampa della 3. ed. accresciuta, 1955. - In custodia
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(*Biblioteca storica)

FA PARTE DI
Materiale moderno 533514 NAP0132791 *Studi di storia economica : secoli 13.-14.-15. / Armando Sapori. - Firenze : Sansoni. - volumi ; 25 cm

N. inv. 12722 MONTA P 200 1029 

   Saraceno, Chiara 

2623 Id: 244389  IEI0077884  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MAX   13/03/1997

La *famiglia nella società contemporanea / Chiara Saraceno. - Torino : Loescher, 1975. - 252 p. ; 20 cm.

(*Scienze sociali ; 13)

BNI 767080 ;

Famiglie - 1900-1999 (FN)  

Saraceno, Chiara 

N. inv. 11351 MONTA P 100 731 

   Saraceno, Pasquale 

2624 Id: 352676  UFI0181435  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   17/10/1994

*Intervista sulla ricostruzione, 1943-1953 / Pasquale Saraceno ; a cura di Lucio Villari. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - 184 p. : ill. ; 18 cm.

(*Saggi tascabili Laterza ; 36)

BNI 774396 ;

Economia - Italia - 1943-1953 (FN)  

Ricostruzione postbellica - Italia (FN)  

Saraceno, Pasquale - Villari, Lucio 

HA PER TITOLO UNIFORME
2675472 MSE0078805 *Intervista sulla ricostruzione, 1943-1953.

N. inv. 7016 ALBO P 100 0455 

N. inv. 10709 MONTA P 100 306 

   Sarti, Raffaella 
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2625 Id: 1093982  RAV1670065  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2006  MIN   23/04/2008

*Vita di casa : abitare, mangiare, vestire nell'Europa moderna / Raffaella Sarti. - Roma [etc.] : Il giornale, [2006?]. - 334 p. ; 22 cm. ((Ed. speciale per il Giornale.

(*Biblioteca storica ; 22)

Vita sociale - Europa - 1400-1799 (FN)  

Sarti, Raffaella 

N. inv. 12086 MONTA P 200 665 

   Sartre, Jean-Paul 

2626 Id: 1748099  SBL0425311  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1966  MED   02/05/2011

Il *muro / Jean-Paul Sartre ; traduzione di E. G. ; introduzione di Paolo Caruso. - Milano : A. Mondadori, 1966. - 297 p. ; 19 cm.

(*Oscar ; 73)

Sartre, Jean-Paul - Caruso, Paolo <1934- > 

HA PER TITOLO UNIFORME
1471161 CFI0111438 Le *mur

N. inv. 13400 MONTA P 100 1402 

   Sassen, Saskia 

2627 Id: 486931  LO10598365  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2002  MED   08/02/2002

*Globalizzati e scontenti / Saskia Sassen ; traduzione di Giovanni Negro. - Milano : Il saggiatore, [2002]. - 286 p. ; 22 cm. ((In cop.: Il destino delle minoranze nel nuovo ordine mondiale. -  
Bibliografia: p. 259-276.

(La *cultura ; 553)

ISBN 884280763X ;

Mutamento sociale (FN)  

Immigrazione - 1900-1999 (FN)  

Sassen, Saskia - Negro, Giovanni 

HA PER TITOLO UNIFORME
1516643 LO10598366 *Globalization and its discontents.

N. inv. 13539 MONTA P 200 1138 
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   Sasso, Gennaro <1928- > 

2628 Id: 11646  RAV0026860  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MAX   13/04/1988

*Niccolò Machiavelli : storia del suo pensiero politico / Gennaro Sasso. - Bologna : Il mulino, ©1980. - 680 p. ; 21 cm.

(*Collezione di testi e di studi. Storiografia)

BNI 82-5847 ;

Machiavelli, Niccolò - Politica (FN)  

Sasso, Gennaro <1928- > 

N. inv. 10885 MONTA P 200 150 

2629 Id: 30894  RAV0063727  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MIN   12/09/1989

*Tramonto di un mito : l'idea di progresso fra Ottocento e Novecento / Gennaro Sasso. - Bologna : Il mulino, 1984. - 222 p. ; 22 cm.

(*Saggi ; 269)

ISBN 8815005420 ;

Progresso - Concezione - 1800-1999 (FN)  

Sasso, Gennaro <1928- > 

N. inv. 11517 MONTA P 200 285 

   Sassoli, Domenico 

2630 Id: 386874  SBL0334849  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   04/07/2000

La *guerra fredda, 1945-1960 / Domenico Sassoli. - Firenze : Le Monnier, stampa 1979. - VI, 121 p. ; 19 cm. ((Con un'antologia di testi .

(*Storia parallela. Sez. 5., Le contraddizioni irrisolte del mondo contemporaneo)

BNI 81-3085 ; ISBN 8800648193 ;

Sassoli, Domenico 

HA PER ALTRO TITOLO
1496331 SBL0334850 La *guerra fredda, millenovecentoquarantacinque-millenovecentosessanta .

N. inv. 12537 MONTA P 100 1254 

   Savona, Eugenio 
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2631 Id: 429824  SBL0318244  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   30/03/2001

*Intellettuali e pubblico nell'eta comunale / di Eugenio Savona ; con i confronti antologici da A. Hauser ... [et al.]. - Messina [etc.] : G. D'Anna, 1979. - 192 p. ; 20 cm.

(*Tangenti ; 83)

BNI 795379 ;

Savona, Eugenio - Hauser, Arnold 

N. inv. 12493 MONTA P 200 925 

   Scarcia Amoretti, Biancamaria 

2632 Id: 311767  SBL0319044  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MAX   13/04/1999

L'*islam. - Firenze : Le Monnier, 1978. - VI, 100 p. ; 19 c. (( Con un'antologia di testi.

(*Storia parallela. Sez. 1, Dalle società feudali e dispotiche al primato europeo)

BNI 802249 ;

Islamismo - Antologie (FN)  

Scarcia Amoretti, Biancamaria 

N. inv. 12420 MONTA P 100 1233 

2633 Id: 8466  UTO1109912  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   20/10/1987

Il *mondo dell'Islam / Biancamaria Scarcia. - Roma : Editori riuniti, c1981. - 159 p. : ill. ; 19 cm. ((In cop.: Maometto e il Corano alle origini, oggi la realta dei paesi arabi e del petrolio, una  
civilta da conoscere oltre barriere e pregiudizi.

(*Libri di base. Sezione 2. : La storia : epoche ed eventi)

(*Libri di base ; 24)

BNI 83-9414 ;

Islamismo (FN)  

Paesi arabi - 1900-1999 (FN)  

Civiltà islamica (FN)  

Scarcia Amoretti, Biancamaria 

N. inv. 10408 MONTA P 100 55 
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2634 Id: 332505  VIA0013463  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   05/11/1993

*Tolleranza e guerra santa nell'Islam / Biancamaria Scarcia Amoretti. - Firenze : Sansoni, c1974. - 125 p. ; 19 cm

(*Scuola aperta. Scienze umane ; 61)

Guerra santa - Concezione islamica (FN)  

Scarcia Amoretti, Biancamaria 

N. inv. 12530 MONTA P 100 1247 

   Scarcia, Gianroberto 

2635 Id: 2391488  RAV2066272  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MIN   13/10/2017

41: *Storia della letteratura turca / Gianroberto Scarcia. - Milano : Fabbri , 1971. - 172 p. : ill. ; 23 cm.

Scarcia, Gianroberto 

FA PARTE DI
Materiale moderno 238245 SBL0096507 *Letteratura universale / a cura di Luigi Santucci. - Milano : Fabbri. - v. ; 23 cm.

, 41

HA PER TITOLO UNIFORME
2391489 RAV2066273 *Storia della letteratura turca.

N. inv. 12873 MONTA P 200 1073 

   Scarsi, Maria Teresa 

2636 Id: 89069  RAV0162553  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MAX   28/10/1991

La *rivoluzione francese / Maria Teresa Scarsi. - Torino : SEI, \1972!. - 176 p. : ill. ; 24 cm. ((Contiene un'antologia di documenti.

(Il *lavoro storico)

BNI 728966 ;

Rivoluzione francese - Opere tra 1901 e 1945 (FN)  

Scarsi, Maria Teresa 

N. inv. 12247 MONTA P 200 754 

   Schaff, Adam 
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2637 Id: 439955  FER0040359  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   22/05/2001

2: *Che cosa significa essere marxista / Adam Schaff ; a cura di Augusto Ponzio. - Bari : Dedalo, 1978. - 315 p. ; 21 cm

(La *scienza nuova ; 63)

BNI 798392 ;

Schaff, Adam 

FA PARTE DI
Materiale moderno 439953 SBL0146835 *Saggi filosofici / Adam Schaff ; a cura di Augusto Ponzio. - Bari : Dedalo. - v. ; 21 cm.

, 2

N. inv. 12805 MONTA P 200 1052 

   Schapiro, Leonard 

2638 Id: 105056  RAV0185384  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  SUP   09/04/1992

*Governo e politica in Urss / Leonard Schapiro ; traduzione di Margherita Leardi. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 207 p. ; 19 cm

(*Oscar saggi ; 45)

BNI 81-896 ;

Unione Sovietica - Politica - Storia (FN)  

Unione Sovietica - Governo - Storia (FN)  

Schapiro, Leonard - Leardi, Margherita 

HA PER TITOLO UNIFORME
1432157 RAV0185388 The *government and politics of the Soviet Union / Leonard Schapiro. - Revised edition. - New York : Vintage book-Random house, 1965. - 176 p. ; 19 cm.

N. inv. 10547 MONTA P 100 165 

   Scheid, John 

2639 Id: 2173828  CFI0031489  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  SUP   07/01/2015

La *religione a Roma / John Scheid. - Roma \ecc.! : Laterza, 1983. - VI, 183 p. ; 18 cm. ((Trad. di Maria Novella Pierini.

(*Universale Laterza ; 620)

(Il *mondo degli antichi ; 7.2)

BNI 87-5728 ; ISBN 8842021421 (NR. STD formalmente errato);

Religione romana (FN)  
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Scheid, John 

N. inv. 10665 MONTA P 100 262 

   Schick, Carla 

2640 Id: 472165  SBL0514350  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1960  MED   15/11/2001

Il *linguaggio : [natura, struttura, storicità del fatto linguistico] / Carla Schick. - Torino : Einaudi, 1960. - 383 p. ; 19 cm. ((Complemento del titolo in cop

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 2)

BNI 606373 ;

Linguistica (FN)  

Linguaggio (FN)  

Schick, Carla 

HA PER TITOLO UNIFORME
2607000 PAL0332120 Il *linguaggio

N. inv. 11400 MONTA P 100 758 

   Schieder, Theodor 

2641 Id: 1091601  RAV1666947  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2008  MIN   14/04/2008

*Federico il Grande / Theodor Schieder ; traduzione di Giuseppina Panzieri Saija. - Milano : Il Giornale, 2008. - 469 p. ; 22 cm.

(*Biblioteca storica ; 18)

Schieder, Theodor - Panzieri Saija, Giuseppina 

N. inv. 12083 MONTA P 200 662 

   Schlangen, Walter 

2642 Id: 449739  SBL0345806  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   02/07/2001

*Democrazia e societa borghese / Walter Schlangen. - Bologna : Il mulino, [1979]. - 265 p. ; 18 cm. ((Ed. italiana a cura di Carlo Galli. - Trad. di Franco Bassani.

(*Universale paperbacks Il mulino ; 92)

BNI 818636 ;

Stato (FN)  
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Democrazia (FN)  

Schlangen, Walter - Bassani, Franco - Galli, Carlo <1950- > 

HA PER TITOLO UNIFORME
1510002 SBL0345807 *Demokratie und burgerliche Gesellschaft

N. inv. 10751 MONTA P 100 348 

   Schlesinger, Arthur Meier <Sr.> 

2643 Id: 407223  SBL0421007  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MIN   29/11/2000

*Storia degli Stati Uniti : nascita dell'America moderna (1865-1951) / Arthur Meier Schlesinger. - 6. ed. - Milano : Garzanti, 1972. - 777 p. : ill. ; 24 cm. 420 illustrazioni in nero, 12 tavole a  
colori, 17 cartine.

(*Collezione maggiore)

BNI S31190 ;

Schlesinger, Arthur Meier <Sr.> 

HA PER TITOLO UNIFORME
1481834 SBL0259406 The *Rise of Modern America: 1865-1951.

N. inv. 12900 MONTA P 300 92 

   Schmidbauer, Wolfgang 

2644 Id: 521767  IEI0179456  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   14/05/2002

*Uomo e natura anti-Lorenz / Wolfgang Schmidbauer ; traduzione di Felicita Scapini. - Roma ; Bari : Laterza, 1978. - VII, 209 p. ; 19 cm

(*Saggi tascabili Laterza ; 49)

Etologia (FN)  

Lorenz, Konrad (FN)  

Schmidbauer, Wolfgang - Scapini, Felicita 

HA PER TITOLO UNIFORME
1493175 SBL0169870 *Biologie und Ideologie

N. inv. 10835 MONTA P 100 420 

   Schreiber, Hermann 
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2645 Id: 504141   Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  REC   13/05/2002

Gli *arabi in Spagna / Hermann Schreiber. - Milano : Garzanti, 1984. - 281 p., [ 12] c. di tav. : ill. ; 19 cm. - ((Trad. di Adriano Caiani

(Il *corso della storia)

Spagna - Dominazione araba (FN)  

Schreiber, Hermann 

HA PER TITOLO UNIFORME
1519520 *Halbmond über Granada. -

N. inv. 12626 MONTA P 100 1314 

   Schulz, Fritz 

2646 Id: 446710  MIL0107649  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1968  MED   20/06/2001

*Storia della giurisprudenza romana / Fritz Schulz. - Firenze : Sansoni, 1968. - XXIII, 657 p. ; 21 . ((Traduzione di Guglielmo Nocera; presentazione di Pietro De Francisci.

(I *classici del diritto ; 6)

BNI 69360 ;

Giurisprudenza romana (FN)  

Schulz, Fritz - De_Francisci, Pietro - Nocera, Guglielmo 

HA PER TITOLO UNIFORME
2018490 RAV2001817 *History of Roman legal science

N. inv. 12358 MONTA P 200 841 

   Schumpeter, Joseph A. 

2647 Id: 431940  LO10035795  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MED   09/04/2001

*Storia dell'analisi economica / Joseph Alois Schumpeter. - Edizione ridotta / a cura di Claudio Napoleoni. - Torino : Bollati Boringhieri, 1972. - XIII, 684 p. ; 19 cm. ((Trad. di Paolo Sylos-
Labini e Luigi Occhionero

(*Universale scientifica ; 77/78)

Economia - Storia (FN)  

Schumpeter, Joseph A. - Napoleoni, Claudio - Occhionero, Luigi - Sylos Labini, Paolo 

HA PER TITOLO UNIFORME
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1487991 CFI0167356 *History of economic analysis.

N. inv. 11402 MONTA P 100 760 

   Schwarzenberg, Claudio 

2648 Id: 225447  MIL0103440  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MIN   06/07/1999

La *formazione del Regno d'Italia : l'unità amministrativa e legislativa / Claudio Schwarzenberg. - Milano : Mursia, c1975. - 134 p. ; 17 cm.

(*Problemi di storia ; 28)

Italia - Unificazione (FN)  

Schwarzenberg, Claudio 

HA PER TITOLO UNIFORME
2586919 PAL0326858 La *formazione del Regno d'Italia

N. inv. 11307 MONTA P 100 706 

2649 Id: 302522  TO00123773  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MED   21/01/1998

Il *sindacalismo fascista / Claudio Schwarzenberg. - Milano : Mursia, 1972. - 142 p. ; 17 cm

(*Problemi di storia ; 17)

BNI 726879 ;

Sindacalismo fascista (FN)  

Schwarzenberg, Claudio 

HA PER TITOLO UNIFORME
2535971 MSE0074236 Il *sindacalismo fascista.

N. inv. 12592 MONTA P 100 1305 

   Sciancalepore, Anna 

2650 Id: 247723  SBL0167218  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   19/10/1999

Le *cause della nascita del feudalesimo / Anna Sciancalepore. - Milano : ISEDI, 1977. - 85 p. ; 20 cm.

(I *grandi eventi storici e le loro cause ; 6)

BNI 789840 ;
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Feudalesimo (FN)  

Sciancalepore, Anna 

HA PER TITOLO UNIFORME
2670400 UM10226421 Le *cause della nascita del feudalesimo

N. inv. 10736 MONTA P 100 333 

   Scibilia, Antonello 

2651 Id: 7906  RAV0018492  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   31/08/1987

Il *secolo di Luigi 14. / Antonello Scibilia. - Milano : Mursia, @1974. - 270 p. ; 17 cm

(*Problemi di storia ; 26)

BNI 75947 ;

Luigi <re di Francia ; 14.> (FN)  

Francia - Storia - 1643-1715 (FN)  

Scibilia, Antonello 

HA PER ALTRO TITOLO
1426560 RAV0136616 Il *secolo di Luigi quattordicesimo

N. inv. 11313 MONTA P 100 712 

   Scirocco, Alfonso 

2652 Id: 233594  CFI0172074  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1990  SUP   02/01/1997

1: L'*Italia del risorgimento : 1800-1860 / Alfonso Scirocco. - Bologna : Il mulino, 1990. - 474 p. ; 22 cm.

(Le *vie della civiltà)

BNI 93-5025 ; ISBN 8815027696 ;

Italia - 1800-1899 (FN)  

Restaurazione - Italia (FN)  

Italia - Unificazione (FN)  

Risorgimento italiano (FN)  

Scirocco, Alfonso 

FA PARTE DI
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Materiale moderno 264143 CFI0146371 *Storia d'Italia dall'unità alla Repubblica. - Bologna : Il mulino. - v ; 22 cm. . ((Nella collez. Le vie della civiltà.

, 1

N. inv. 12702 MONTA P 200 1016 

   Scocozza, Antonio 

2653 Id: 301821  SBL0319730  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MAX   13/11/1999

*Bolivar e la rivoluzione panamericana / Antonio Scocozza ; prefazione di Riccardo Campa. - Bari : Dedalo libri, 1978. - 283 p. ; 21 cm + errata corrige.

(*Saggi ; 42)

BNI 792899 ;

Scocozza, Antonio 

N. inv. 11491 MONTA P 200 436 

   Scribano, Emanuela <1948- > 

2654 Id: 437409  MIL0170407  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   10/05/2001

*Morale e religione tra Seicento e Settecento / Maria Emanuela Scribano. - Torino : Loescher, ©1979. - 250 p. ; 20 cm

(*Pedagogia ; 8)

Scribano, Emanuela <1948- > 

N. inv. 11171 MONTA P 100 595 

   Seck, Assane 

2655 Id: 412662  SBL0558726  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MED   10/01/2001

L'*Africa occidentale / Assane Seck, Alfred Mondjannagni. - Milano : Il saggiatore, 1970. - 287 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Maria Vittoria Catalano.

(Il *Magellano ; 6)

BNI 756376 ;

Africa occidentale - Condizioni socioeconomiche - 1900-1999 (FN)  

Seck, Assane - Mondjannagni, Alfred - Catalano, Maria Vittoria 

HA PER TITOLO UNIFORME
2907587 LIG0082766 L'*Afrique occidentale.
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N. inv. 11757 MONTA P 100 857 

   Sédillot, René 

2656 Id: 398974  SBL0574631  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   09/10/2000

*Storia delle monete : undici monete piu due : duemila anni di avventure / Rene Sedillot. - Roma : A. Armando, 1975. - 342 p. ; 22 cm. ((Trad. di Marcella Zappulli.

(*Problemi di sociologia. N. S ; 22)

BNI 765933 ;

Moneta - Storia (FN)  

Sédillot, René - Zappulli, Marcella 

HA PER TITOLO UNIFORME
1499384 SBL0574632 *Onze monnaies plus deux .

N. inv. 11558 MONTA P 300 20 

   Séguy, Jean 

2657 Id: 27229  RAV0057253  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   27/07/1989

12: *Esoterismo, spiritismo, massoneria / Jean Seguy, Antoine Faivre, Serge Hutin. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XV, 210 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 418)

BNI 789990 ;

Esoterismo (FN)  

Spiritismo (FN)  

Massoneria (FN)  

Séguy, Jean - Faivre, Antoine - Hutin, Serge - Puech, Henri Charles 

FA PARTE DI
Materiale moderno 233472 CFI0074134 *Storia delle religioni / a cura di Henry \i. e. Henri!-Charles Puech. - Roma \ecc.! : Laterza. - v. ; 21 cm.

, 12

N. inv. 12816 MONTA P 100 1362 

   Séjourné, Laurette 
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2658 Id: 306259  UBO0161872  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   26/08/1998

21: *America precolombiana / di Laurette Sejourne. - 2. ed. - Milano : Feltrinelli, 1976. - 350 p. : ill. ; 20 cm. ((Trad. di Piero Stoduti.

Civiltà precolombiane (FN)  

Séjourné, Laurette - Stoduti, Piero 

FA PARTE DI
Materiale moderno 301629 CFI0030180 *Storia universale Feltrinelli. - Milano : Feltrinelli, 1967-. - v. ; 20 cm.

, 0000000021

N. inv. 10898 MONTA P 100 474 

   Sella, Domenico 

2659 Id: 337483  CFI0029203  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  SUP   08/04/1987

11: Il *Ducato di Milano dal 1535 al 1796 / Domenico Sella, Carlo Capra. - Torino : UTET, ©1984. - XI, 684 p., [20] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BNI 87-5063 ; ISBN 8802038295 ;

Milano <Ducato> - Storia - 1535-1796 (FN)  

Sella, Domenico - Capra, Carlo <1938- > 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2316375 MES0007065 *Storia d'Italia / diretta da Giuseppe Galasso. - Torino : UTET, 1958-. - volumi : ill. ; 25 cm.

, 11

N. inv. 12969 MONTA GR.OP 14 

2660 Id: 393585  LO10067432  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   30/08/2000

L'*economia lombarda durante la dominazione spagnola / Domenico Sella. - Bologna : Il mulino, 1982. - 325 p. ; 22 cm. ((Trad. di Dante Zanetti.

(*Saggi ; 230)

BNI 84-2589 ;

Lombardia - Economia - 1600-1699 (FN)  

Sella, Domenico - Zanetti, Dante 

HA PER TITOLO UNIFORME
1498023 LO10014635 *Crisis and Continuity : the economy of Spanish Lombardy in the Seventeenth century

N. inv. 11132 MONTA P 200 289 
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   Seneca, Lucius Annaeus <4 a.C.-65> 

2661 Id: 27748  RAV0058095  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MIN   01/08/1989

La *dottrina morale / Lucio Anneo Seneca ; a cura di Concetto Marchesi. - Roma ; Bari : Laterza, 1980. - 118 p. ; 18 cm. ((Scelta di testi.

(*Universale Laterza ; 584)

BNI 8212461 ;

Seneca, Lucius Annaeus <4 a.C.-65> - Marchesi, Concetto 

N. inv. 10691 MONTA P 100 288 

   Sereni, Emilio 

2662 Id: 2653994  MIL0047796  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MED   18/12/2020

*Storia del paesaggio agrario italiano / Emilio Sereni. - Bari : Laterza, 1972. - 499 p. : ill. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 225)

BNI 73427 ;

Paesaggio agrario - Italia (FN)  

Sereni, Emilio 

N. inv. 11846 MONTA P 100 946 

   Serge, Victor 

2663 Id: 2834428  TO00426970  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MIN   31/08/2022

*Vigilanza rivoluzionaria : quello che ogni rivoluzionario deve sapere sulla repressione / Victor Serge. - Milano : Clued, 1972. - 106 p. ; 21 cm.

(*Serie politica ; 1)

Serge, Victor 

HA PER TITOLO UNIFORME
2499856 TO00850657 *Ce que tout revolutionnaire doit savoir sur la repression.

N. inv. 13392 MONTA P 200 1118 
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2664 Id: 1977718  SBL0023263  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   25/09/2013

*Vita e morte di Trotskij / Victor Serge. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - XXII, 376 p. ; 18 cm. ((Trad. di S. Brilli Cattarini.

(*Universale Laterza ; 358)

BNI 783423 ;

Serge, Victor - Brilli Cattarini, Silvia 

HA PER TITOLO UNIFORME
1415620 RAV0056896 *Vie et mort de Léon Trotsky.

N. inv. 10695 MONTA P 100 292 

   Sergi, Sergio <1949- > 

2665 Id: 2807863  RMS1099443  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2004  MIN   19/05/2022

*Europa, istruzioni per l'uso / Sergio Sergi. - Roma : Nuova Iniziativa Editoriale, 2004. - 124 p. ; 19 cm. . ((Supplemento al quotidiano l'Unità).

Sergi, Sergio <1949- > 

N. inv. 12635 MONTA P 100 1323 

   Seton-Watson, Christopher 

2666 Id: 498296  MOD0200475  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1973  MED   19/04/2002

1 / Christopher Seton-Watson. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - XIII, 477 p. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 240)

Italia - 1870-1925 (FN)  

FA PARTE DI
Materiale moderno 498295 MOD0582994 L'*Italia dal liberalismo al fascismo, 1870-1925 / Christopher Seton-Watson. - Roma ; Bari : Laterza. - v. ; 18 cm. ((Traduzione di Luca Trevisani

N. inv. 11868 MONTA P 100 968 

2667 Id: 498297  MOD0200477  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1973  MED   19/04/2002

2 / Christopher Seton-Watson. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - P. 481-996 ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 241)

FA PARTE DI
Materiale moderno 498295 MOD0582994 L'*Italia dal liberalismo al fascismo, 1870-1925 / Christopher Seton-Watson. - Roma ; Bari : Laterza. - v. ; 18 cm. ((Traduzione di Luca Trevisani
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   Settimelli, Wladimiro 

2668 Id: 17593  RAV0039934  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MIN   16/03/1989

La *fotografia / Wladimiro Settimelli. - Roma : Editori riuniti, 1982. - 151 p. : ill. ; 20 cm. ((Complemento del titolo in copertina: Storia, avventure e funzioni di un moderno strumento di  
comunicazione di lavoro e di ricerca; come attrezzarsi per fare da sé

(*Libri di base. Sezione 4, Arti e comunicazioni: linguaggi e tecniche espressive)

(*Libri di base ; 42)

BNI 843036 ; ISBN 8835924626 ;

Fotografia - Tecnica (FN)  

Fotografia - Sociologia (FN)  

Settimelli, Wladimiro 

N. inv. 10420 MONTA P 100 67 

   Severino, Emanuele 

2669 Id: 35885  RAV0073155  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   30/10/1989

*A Cesare e a Dio / Emanuele Severino. - Milano : Rizzoli, 1983. - 241 p. ; 23 cm

(*Nuovo mondo)

BNI 833286 ;

Filosofia politica - 1900-1999 (FN)  

Guerra - Teorie (FN)  

Severino, Emanuele 

HA PER TITOLO UNIFORME
2871135 UBO4673004 *A Cesare e a Dio

N. inv. 11487 MONTA P 200 432 

2670 Id: 449601  SBL0333532  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   02/07/2001

*Téchne : le *radici della violenza / Emanuele Severino. - Milano : Rusconi, 1979. - 379 p. ; 19 cm.
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(*Problemi attuali)

BNI 81146 ; ISBN 8818010336 ;

Severino, Emanuele 

HA PER TITOLO UNIFORME
1958615 RAV1989776 *Téchne : le radici della violenza

N. inv. 11379 MONTA P 100 737 

   Shakespeare, William 

2671 Id: 383467  RAV0672656  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   13/06/2000

*Tutte le opere / William Shakespeare ; a cura di Mario Praz. - 10. ed. - Firenze : Sansoni, 1980. - XXI, 1366 p. ; 22 cm.

Shakespeare, William - Praz, Mario 

N. inv. 13358 MONTA GR.OP 262 

   Shennan, Joseph Hugh 

2672 Id: 478210  TO00330772  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   19/12/2001

Le *origini dello Stato moderno in Europa : 1450-1725 / J. H. Shennan. - Bologna : Il Mulino, c1976. - 187 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Linda La Penna

(*Universale paperbacks Il mulino ; 49)

BNI 78-5258 ;

Stato - Europa - Origini (FN)  

Shennan, Joseph Hugh - La_Penna, Linda - Il mulino 

HA PER TITOLO UNIFORME
1515465 IEI0002813 The *Origins of the Modern European State: 1450-1725 / J. H. Shennan

N. inv. 10951 MONTA P 100 527 

   Shirer, William L. 

2673 Id: 50240  VEA0138460  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1962  MED   30/03/1990

1 / William L. Shirer. - Torino : Einaudi, c1962 (stampa 1965). - XX, 952 p. ; 19 cm.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 69.1)
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Shirer, William L. 

FA PARTE DI
Materiale moderno 31944 AQ10009078 *Storia del Terzo Reich / William L. Shirer. - Torino : Einaudi. - v. ; 19 cm. ((Trad. di Gustavo Glaesser

N. inv. 10849 MONTA P 100 434 

2674 Id: 50241  VEA0138462  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1962  MED   30/03/1990

2 / William L. Shirer. - Torino : Einaudi, c1962 (stampa 1965). - VIII, 956-1775 p. ; 19 cm.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 69.2)

Shirer, William L. 

FA PARTE DI
Materiale moderno 31944 AQ10009078 *Storia del Terzo Reich / William L. Shirer. - Torino : Einaudi. - v. ; 19 cm. ((Trad. di Gustavo Glaesser

N. inv. 10850 MONTA P 100 435 

   Shryock, Richard Harrison 

2675 Id: 250029  IEI0024940  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   05/06/1995

*Storia della medicina nella società moderna / Richard H. Shryock ; prefazione all'edizione italiana di Luigi Belloni. - Milano : ISEDI, 1977. - IX, 301 p. ; 23 cm

(*Collana di storia della scienza e della tecnica ; 2)

BNI 7810332 ;

Medicina - 1600-1999 (FN)  

Shryock, Richard Harrison 

HA PER TITOLO UNIFORME
1477230 IEI0025817 The *development of modern medicine.

N. inv. 11480 MONTA P 200 425 

   Signoretti, Alfredo 

2676 Id: 453486  SBL0351991  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1967  MIN   18/07/2001

*Morire a Mosca / Alfredo Signoretti. - Milano : Edizioni del Borghese, 1967. - 469 p. ; 20 cm.

(I *libri del Borghese ; 63)

BNI 6710248 ;
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Signoretti, Alfredo 

N. inv. 12708 MONTA P 100 1328 

   Sik, Endre 

2677 Id: 2808905  RAV1501950  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1977  MIN   23/05/2022

1 / Endre Sik. - Milano : La Pietra, 1977. - 358 p., (8) c. di tav : ill. ; 21 cm.

FA PARTE DI
Materiale moderno 2808906 RAV1501942 La *storia dell'Africa nera / Endre Sik. - Milano : La Pietra.

Materiale moderno 2808907 UFE0962261 1:*Dalle origini al 20. secolo. L'Africa nera prima dell'intrusione europea e fino alla fine del 15. secolo. Nell'era dell'accumulazione capitalistica  
primitiva (periodo della tratta degli schiavi, dal 16. al 18. secolo). Periodo del capitalismo industriale dal 1789 al 1870. Nel periodo della transizione dal capitalismo all'imperialismo.

N. inv. 12715 MONTA P 200 1022 

2678 Id: 2808910  NAP0407195  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1977  MIN   23/05/2022

2 / Endre Sik. - Milano : La pietra, c1977. - 338 p., [20] p. di tav. : ill. ; 21 cm

FA PARTE DI
Materiale moderno 2808911 TSA0551878 *Storia dell'Africa nera / Endre Sik. - Milano : La pietra. - v. : ill. ; 21 cm. ((Trad.: Luisa Peduzzi, Maria Carla Peduzzi, Adriano Pennati. -  
Redazione: Margaret Kunzle, Domenico Pertocoli

N. inv. 12716 MONTA P 200 1023 

2679 Id: 2808913  NAP0407196  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1978  MIN   23/05/2022

3 / Endre Sik. - Milano : La pietra, [1978]. - 396 p., [2] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

FA PARTE DI
Materiale moderno 2808911 TSA0551878 *Storia dell'Africa nera / Endre Sik. - Milano : La pietra. - v. : ill. ; 21 cm. ((Trad.: Luisa Peduzzi, Maria Carla Peduzzi, Adriano Pennati. -  
Redazione: Margaret Kunzle, Domenico Pertocoli

N. inv. 12717 MONTA P 200 1024 

2680 Id: 2808916  NAP0407198  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1978  MIN   23/05/2022

4 / Endre Sik. - Milano : La pietra, [1978]. - 436 p., [2] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

FA PARTE DI
Materiale moderno 2808911 TSA0551878 *Storia dell'Africa nera / Endre Sik. - Milano : La pietra. - v. : ill. ; 21 cm. ((Trad.: Luisa Peduzzi, Maria Carla Peduzzi, Adriano Pennati. -  
Redazione: Margaret Kunzle, Domenico Pertocoli
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   Silberman, Charles E. 

2681 Id: 2264462  NAP0481732  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1965  MED   07/03/2016

*Crisi in bianco e nero : [il problema negro negli Stati Uniti] / Charles E. Silberman ; prefazione di Roberto Giammanco. - Torino : G. Einaudi, 1965. - 387 p. ; 18 cm. ((Complemento del  
titolo in copertina. - Traduzione di F. Commisso e C. M. Bersano

(*Nuovo politecnico ; 3)

BNI 659287 ;

Neri - Discriminazione razziale - Stati Uniti (FN)  

Silberman, Charles E. - Giammanco, Roberto <1926-2013> 

HA PER TITOLO UNIFORME
1419597 RAV0082658 *Crisis in black and white. -

N. inv. 10202 MONTA P 100 12 

   Silj, Alessandro 

2682 Id: 381136  SBL0147041  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   24/05/2000

*Mai piu senza fucile! : alle origini dei NAP e delle BR / Alessandro Silj. - Firenze : Vallecchi, 1977. - XVII, 199 p. ; 23 cm.

BNI 7810100 ;

Silj, Alessandro 

N. inv. 12449 MONTA P 200 893 

   Silvestri, Mario <1919-1994> 

2683 Id: 227746  MIL0120777  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MAX   06/10/1992

1: *Anni di trionfo, 1890-1914 / Mario Silvestri. - Torino : Einaudi, [1977]. - VIII, 258 p. ; 20 cm.

(Gli *struzzi ; 152)

BNI 78-1033 ;

Silvestri, Mario <1919-1994> 

FA PARTE DI
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Materiale moderno 70441 RAV0134028 La *decadenza dell'Europa occidentale / Mario Silvestri. - Torino : Einaudi, 1977-1982. - 4 volumi ; 20 cm

, 1

N. inv. 9330 ALBO P 100 0772 

N. inv. 11945 MONTA P 100 1036 

2684 Id: 261479  MIL0120800  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   12/10/1994

4: La *catastrofe, 1939-1946 / Mario Silvestri. - Torino : Einaudi, [1982]. - X, 583 p. ; 20 cm.

(Gli *struzzi ; 155)

BNI 8311712 ; ISBN 8806009699 ;

Guerra mondiale 1939-1945 (FN)  

Silvestri, Mario <1919-1994> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 70441 RAV0134028 La *decadenza dell'Europa occidentale / Mario Silvestri. - Torino : Einaudi, 1977-1982. - 4 volumi ; 20 cm

, 4

N. inv. 11948 MONTA P 100 1039 

2685 Id: 228671  MIL0120787  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   06/10/1992

3: *Equilibrio precario, 1922-1939 / Mario Silvestri. - Torino : Einaudi, \1979!. - VIII, 565 p. ; 20 cm.

(Gli *struzzi ; 154)

BNI 81-8259 ;

Silvestri, Mario <1919-1994> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 70441 RAV0134028 La *decadenza dell'Europa occidentale / Mario Silvestri. - Torino : Einaudi, 1977-1982. - 4 volumi ; 20 cm

, 3

N. inv. 11947 MONTA P 100 1038 

2686 Id: 228664  MIL0120785  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MAX   06/10/1992

2: L'*esplosione, 1914-1922 / Mario Silvestri. - Torino : Einaudi, [1978]. - VIII, 409 p. ; 20 cm.

(Gli *struzzi ; 153)
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BNI 79-2842 ;

Silvestri, Mario <1919-1994> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 70441 RAV0134028 La *decadenza dell'Europa occidentale / Mario Silvestri. - Torino : Einaudi, 1977-1982. - 4 volumi ; 20 cm

, 2

N. inv. 11946 MONTA P 100 1037 

2687 Id: 419362  SBL0634657  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   13/02/2001

La *prima guerra mondiale / Mario Silvestri. - Firenze : Le Monnier, stampa 1980. - VIII, 114 p., \12! p. di tav. ; 19 cm. ((Segue: Documenti.

(*Storia parallela. Sez. 4., L'età delle grandi potenze e il mercato mondiale ; 7)

BNI 8210135 ; ISBN 880064824X ;

Silvestri, Mario <1919-1994> 

N. inv. 12564 MONTA P 100 1277 

   Silvestri, Stefano <omonimi non identificati> 

2688 Id: 32893  RAV0067758  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   02/10/1989

Il *fianco sud della Nato : *rapporti politici e strutture militari nel Mediterraneo / S. Silvestri, M. Cremasco. - Milano : Feltrinelli economica, 1980. - 205 p. : tab. ; 18 cm.

(I *nuovi testi ; 215)

BNI 804422 ;

NATO (FN)  

Silvestri, Stefano <omonimi non identificati> - Cremasco, Maurizio 

HA PER TITOLO UNIFORME
2711415 PAR1275469 Il *fianco sud della Nato

N. inv. 11753 MONTA P 100 853 

   Silvestrini, Vittorio 

2689 Id: 45214  RAV0088724  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  SUP   05/02/1990

*Che cos'e l'entropia / Vittorio Silvestrini. - Roma : Editori riuniti, \1985!. - 133 p. : ill. ; 20 cm. ((Compl. del tit. in cop.: Ordine, disordine ed evoluzione dei sistemi
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(*Libri di base ; 81)

ISBN 8835928176 ;

Entropia (FN)  

Silvestrini, Vittorio 

N. inv. 10605 MONTA P 100 206 

2690 Id: 835377  RMS0000510  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   19/05/2005

*Guida alla teoria della relativita / Vittorio Silvestrini. - 2. ed. - Roma : Editori Riuniti, 1984. - 134 p. : ill. ; 20 cm. ((In cop. dopo il tit.: Dalle previsioni di Einstein alle conferme sperimentali

(*Libri di base. Sezione 7, Il sapere: scienze e campi di ricerca)

(*Libri di base ; 32)

ISBN 883592393X ;

Teoria della relatività (FN)  

Silvestrini, Vittorio 

N. inv. 10412 MONTA P 100 63 

   Simon, Walter Michael 

2691 Id: 858462  TO00009823  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   16/09/2005

Il *positivismo europeo nel 19. secolo / Walter M. Simon ; trad. di Enzo Massari. - Bologna : Il Mulino, 1980. - 376 p. ; 22 cm.

(*Collezione di testi e di studi. Storiografia ; 1)

BNI 82-9149 ;

Positivismo - Europa - 1800-1899 (FN)  

Simon, Walter Michael 

HA PER TITOLO UNIFORME
1589088 TO00009827 *European Positivism in the Nineteenth Century

N. inv. 11302 MONTA P 200 319 

   Simoncini, Giorgio 

2692 Id: 2196679  RMS1564423  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1974  MIN   16/04/2015
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Vol. 1 / Giorgio Simoncini. - Torino : Einaudi, 1974. - XV, 301 p. : ill. ; 18 cm

Città - Italia - 1500-1599 (FN)  

FA PARTE DI
Materiale moderno 414077 SBL0598106 *Città e società nel Rinascimento / Giorgio Simoncini. - Torino : G. Einaudi, 1974. - 2 volumi : ill. ; 18 cm

N. inv. 12251 MONTA P 100 1180 

2693 Id: 2766245  RMS2689268  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1974  MIN   12/01/2022

Vol. 2 / Giorgio Simoncini. - Torino : Einaudi, 1974. - 444 p. : ill. ; 18 cm

FA PARTE DI
Materiale moderno 414077 SBL0598106 *Città e società nel Rinascimento / Giorgio Simoncini. - Torino : G. Einaudi, 1974. - 2 volumi : ill. ; 18 cm

N. inv. 12252 MONTA P 100 1181 

   Simonic, Marco 

2694 Id: 308163  CFI0015672  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  SUP   12/09/1986

*Invito al pensiero di Karl Marx / Marco Simonic. - Milano : Mursia, \1986!. - 213 p. ; 17 cm.

(*Invito al pensiero ; 2)

BNI 87-216 ;

Bisogno - Concezione - Marx, Karl <1818-1883> (FN)  

Simonic, Marco 

HA PER ALTRO TITOLO
1478020 CFI0019920 *Marx.

2429832 CFI0019919 *Invito al pensiero di Marx. -

N. inv. 10740 MONTA P 100 335 

   Sinclair, Thomas Alan 

2695 Id: 284187  MIL0299231  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1973  MIN   12/11/1999

2 / Thomas Sinclair. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - P. 247-561 ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 262)

FA PARTE DI
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Materiale moderno 316608 SBL0461105 Il *pensiero politico classico / Thomas A. Sinclair ; a cura di Luigi Firpo. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - 2 v. (XIV, 561 p. compless.) ; 18 cm.  
((Trad. A. Silvestri Giorgi, E. Zallone.

N. inv. 10845 MONTA P 100 430 

2696 Id: 284188  MIL0299230  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1973  MED   12/11/1999

1 / Thomas Sinclair. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - XIV, 246 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 261)

FA PARTE DI
Materiale moderno 316608 SBL0461105 Il *pensiero politico classico / Thomas A. Sinclair ; a cura di Luigi Firpo. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - 2 v. (XIV, 561 p. compless.) ; 18 cm.  
((Trad. A. Silvestri Giorgi, E. Zallone.

N. inv. 10844 MONTA P 100 429 

   Siniscalco, Paolo 

2697 Id: 245735  SBL0313040  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   22/10/1997

Il *cammino di Cristo nell'impero romano / Paolo Siniscalco. - Roma ; Bari : Laterza, 1983. - 331 p. : ill. ; 20 cm.

(*Collezione storica)

BNI 839377 ; ISBN 8842022896 ;

Cristianesimo - Diffusione - Impero romano - 0-599 (FN)  

Siniscalco, Paolo 

N. inv. 10194 MONTA P 200 40 

   Slicher van Bath, B. H. 

2698 Id: 256965  SBL0439944  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MED   21/11/1997

*Storia agraria dell'Europa occidentale : 500-1850 / B. H. Slicher van Bath ; presentazione di Ruggiero Romano. - Torino : G. Einaudi, 1972. - XX, 542 p., 1 c. di tav. ripieg. : ill. ; 19 cm.  
((Trad. dall'inglese (tit.: The agrarian history of Western Europe, A. D. 500-1850) di A. Caizzi

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 173)

BNI 727221 ; ISBN 8806032852 ; ISBN 8806328549 ;

Economia (FN)  

Agricoltura - Europa occidentale - 500-1850 (FN)  

Agricoltura - Storia - 0-1899 (FN)  
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Slicher van Bath, B. H. - Caizzi, Andrea - Romano, Ruggiero 

HA PER TITOLO UNIFORME
1575617 MIL0055623 De *agrarische geschiedenis van West-Europa : (500-1850). -

N. inv. 11829 MONTA P 100 929 

   Smith, Adam <1723-1790> 

2699 Id: 1227559  LO10040510  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1977  MED   07/09/2009

2 / Adam Smith. - \Milano! : A. Mondadori, 1977. - P. 418-1019 ; 20 cm.

FA PARTE DI
Materiale moderno 1227558 LO10037871 *Indagine sulla natura e le cause della ricchezza delle nazioni / Adam Smith. - [Milano] : A. Mondadori. - v. ; 20 cm. ((Trad. di Franco Bartoli

N. inv. 10970 MONTA P 200 160 

2700 Id: 1227560  LO10322678  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1977  MED   07/09/2009

1 / Adam Smith. - \Milano! : A. Mondadori, 1977. - XI, 414 p. ; 20 cm.

FA PARTE DI
Materiale moderno 1227558 LO10037871 *Indagine sulla natura e le cause della ricchezza delle nazioni / Adam Smith. - [Milano] : A. Mondadori. - v. ; 20 cm. ((Trad. di Franco Bartoli

N. inv. 10969 MONTA P 200 159 

   Smith, Clifford T. 

2701 Id: 1995153  FER0021585  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  MIN   26/11/2013

*Geografia storica d'Europa : dalla preistoria al 19. secolo / Clifford T. Smith. - Roma ; Bari : Laterza, 1986. - XI, 769 p., [32] p. di tav. : ill. ; 21 cm.

(*Biblioteca universale Laterza ; 68)

ISBN 8842020818 ;

Smith, Clifford T. 

N. inv. 12369 MONTA P 200 852 

   Snell, Bruno 

2702 Id: 1872528  LO10059349  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1963  MED   13/09/2012
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La *cultura greca e le origini del pensiero europeo / Bruno Snell. - Torino : Einaudi, 1963. - 437 p. ; 19 cm

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 36)

BNI 6311353 ; ISBN 880604978X ;

Cultura greca (FN)  

Letteratura greca (FN)  

Civiltà greca (FN)  

Snell, Bruno 

HA PER TITOLO UNIFORME
1411848 RAV0025792 Die *Entdeckung des Geistes

N. inv. 11994 MONTA P 100 1063 

2703 Id: 75063  RAV0141405  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MAX   10/05/1991

*Poesia e societa : l'influsso dei poeti sul pensiero e sul comportamento sociale della Grecia antica / Bruno Snell. - Roma ; Bari : Laterza, 1971. - 166 p. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 187)

BNI S7582 ;

Poesia greca (FN)  

Letteratura - Rapporti [con la] Società - Grecia antica (FN)  

Snell, Bruno 

HA PER TITOLO UNIFORME
1427120 RAV0141425 *Dichtung und Gesellschaft

N. inv. 10738 MONTA P 100 339 

   Soboul, Albert 

2704 Id: 2518361  UBO0330766  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1966  MED   15/05/2019

2 / Albert Soboul. - Bari : Laterza, 1966. - 411-737 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 50)

Soboul, Albert 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2518360 IEI0031659 La *Rivoluzione francese / Albert Soboul. - Bari : Laterza, 1966. - 2 v. (738 p. compless.) ; 19 cm
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2705 Id: 2518359  UBO0330760  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1966  MED   15/05/2019

1 / Albert Soboul. - Bari : Laterza, 1966. - 409 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 49)

Soboul, Albert 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2518360 IEI0031659 La *Rivoluzione francese / Albert Soboul. - Bari : Laterza, 1966. - 2 v. (738 p. compless.) ; 19 cm

N. inv. 10677 MONTA P 100 274 

   Sofri, Gianni 

2706 Id: 890898  RLZ0094047  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MAX   27/01/2006

Il *modo di produzione asiatico : *storia di una controversia marxista / Gianni Sofri. - 2. ed. aumentata. - Torino : Einaudi, c1974 (stampa 1973). - 241 p. ; 18 cm. ((In app.: Sul modo di  
produzione asiatico e dintorni, cinque anni dopo.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 121)

Economia marxista (FN)  

Sofri, Gianni 

N. inv. 11922 MONTA P 100 1022 

   Soglian, Franco 

2707 Id: 420730  SBL0093996  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1968  MED   20/02/2001

La *rivoluzione russa / Franco Soglian. - Milano : Dall'Oglio, [1968]. - 362 p., [16] c. di tav. : ill. ; 18 cm.

(I *corvi. Sezione illustrata ; 26)

(I *corvi ; 169)

(Le *grandi rivoluzioni del 20. secolo)

BNI 684649 ;

Rivoluzione russa (FN)  

Soglian, Franco 

N. inv. 10774 MONTA P 100 371 
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   Sohn-Rethel, Alfred 

2708 Id: 73487  RAV0138811  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  SUP   17/04/1991

*Lavoro intellettuale e lavoro manuale : *per la teoria della sintesi sociale / Alfred Sohn-Rethel. - Milano : Feltrinelli, 1977. - 186 p. : ill. ; 23 cm

(I *fatti e le idee ; 367)

Lavoro - Teorie marxiste (FN)  

Sohn-Rethel, Alfred 

HA PER TITOLO UNIFORME
1500980 LIA0050665 *Geistige und korperliche Arbeit.

N. inv. 11444 MONTA P 200 392 

   Solari, Gioele <1872-1952> 

2709 Id: 44547  RAV0087656  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   29/01/1990

1: *Da Campanella a Rousseau / Gioele Solari ; a cura di Luigi Firpo. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - XXXVIII, 391 p. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 295)

BNI 761365 ;

Filosofia politica - 1600-1799 (FN)  

Solari, Gioele <1872-1952> - Firpo, Luigi 

FA PARTE DI
Materiale moderno 27925 RAV0058448 La *filosofia politica / Gioele Solari ; a cura di Luigi Firpo. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - 2 v. ; 18 cm

, 1

N. inv. 11932 MONTA P 100 1032 

2710 Id: 27927  RAV0058451  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   03/08/1989

2: *Da Kant a Comte / Gioele Solari ; a cura di Luigi Firpo. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - 358 p. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 296)

BNI 761365 ;

Solari, Gioele <1872-1952> - Firpo, Luigi 
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FA PARTE DI
Materiale moderno 27925 RAV0058448 La *filosofia politica / Gioele Solari ; a cura di Luigi Firpo. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - 2 v. ; 18 cm

, 2

N. inv. 11933 MONTA P 100 1033 

   Solé, Jacques 

2711 Id: 44480  RAV0087515  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   27/01/1990

*Storia dell'amore e del sesso nell'età moderna / Jacques Solé. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - X, 372 p., [32] p. di tav. : ill. ; 21 cm

(*Storia e società)

BNI 819036 ;

Sesso - 1500-1899 (FN)  

Solé, Jacques 

HA PER TITOLO UNIFORME
1420461 RAV0087516 L'*amour en Occident à l'Époque moderne

N. inv. 12150 MONTA P 200 705 

   Solfaroli Camillocci, Gianluca 

2712 Id: 2343528  PUV0347791  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   14/03/2017

La *rivoluzione industriale / Gian Luca Solfaroli Camillocci. - Torino : SEI, stampa 1973. - 192 p. ; 24 cm.

(Il *lavoro storico)

BNI 72-8121 ;

Solfaroli Camillocci, Gianluca 

N. inv. 12248 MONTA P 200 755 

   Solmi, Angelo 

2713 Id: 270710  CFI0057696  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  SUP   27/06/1996

\1! : I *conquistatori degli oceani : dai vichinghi a Colombo e Magellano / Angelo Solmi. - Novara : Istituto geografico De Agostini, 1984. - 224 p., \24! c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BNI 88-6919 ;
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Solmi, Angelo 

FA PARTE DI
Materiale moderno 270714 CFI0057698 Le *grandi avventure di mare / Angelo Solmi. - Novara : Istituto geografico De Agostini, \1984-1985!. - 3 v. ; 24 cm.

, \1!

N. inv. 13484 MONTA P 200 1119 

   Solomon, Maynard 

2714 Id: 1104401  RAV1684045  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  2008  MIN   11/06/2008

1. - Milano : Il Giornale, [2008?]. - X, 356 p. ; 22 cm.

(*Biblioteca storica ; 26)

Solomon, Maynard 

FA PARTE DI
Materiale moderno 1104400 RAV1684044 *Mozart / Maynard Salomon ; traduzione di Andrea Buzzi ; consulenza musicale di Daniele Sabaino. - Ed. speciale per il Giornale. - Milano : Il  
Giornale, [2008?]. - 2 v. ; 22 cm. ((Suppl. a: Il Giornale.

N. inv. 12090 MONTA P 200 668 

2715 Id: 1104403  RAV1684047  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  2008  MIN   11/06/2008

2. - Milano : Il Giornale, [2008?]. - P. 360-617 ; 22 cm

(*Biblioteca storica ; 27)

Solomon, Maynard 

FA PARTE DI
Materiale moderno 1104400 RAV1684044 *Mozart / Maynard Salomon ; traduzione di Andrea Buzzi ; consulenza musicale di Daniele Sabaino. - Ed. speciale per il Giornale. - Milano : Il  
Giornale, [2008?]. - 2 v. ; 22 cm. ((Suppl. a: Il Giornale.

N. inv. 12091 MONTA P 200 669 

   Sombart, Werner 

2716 Id: 1149546  IEI0001751  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MAX   15/12/2008

Il *capitalismo moderno / Werner Sombart ; a cura di Alessandro Cavalli. - Torino : UTET, 1978. - 890 p. ; 24 cm

(*Classici della sociologia)
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ISBN 8802013217 ;

Sombart, Werner - Cavalli, Alessandro 

HA PER TITOLO UNIFORME
2428935 RAV0064459 Der *moderne Kapitalismus.

N. inv. 12863 MONTA P 300 79 

   Sori, Ercole 

2717 Id: 228665  LO10060863  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   09/10/1991

L'*emigrazione italiana dall'Unità alla seconda guerra mondiale / Ercole Sori. - Bologna : il Mulino, [1979]. - 512 p. ; 22 cm.

(*Saggi ; 188)

BNI 81-1061 ; ISBN 8815005749 ;

Emigrati italiani - Storia - 1861-1971 (FN)  

Sori, Ercole 

N. inv. 11363 MONTA P 200 344 

   Sorlin, Pierre 

2718 Id: 71413  RAV0135542  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MIN   26/03/1991

L'*antisemitismo tedesco / Pierre Sorlin. - Milano : Mursia, c1970. - 129 p. ; 17 cm. ((Traduzione di Silvio Mursia.

(*Problemi di storia ; 9)

Antisemitismo - Germania (FN)  

Sorlin, Pierre - Mursia, Silvio 

HA PER TITOLO UNIFORME
2184503 UM10151232 L'*antisemitisme allemand.

N. inv. 12587 MONTA P 100 1300 

2719 Id: 266592  CFI0069609  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   09/08/1988

La *storia nei film : interpretazioni del passato / Pierre Sorlin ; edizione italiana a cura di Gianfranco Gori ; presentazione di Peppino Ortoleva. - Firenze : La nuova Italia, c1984. - L, 204  
p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di Matilda Baldazzi e Gianfranco Gori
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(*Biblioteca di storia ; 34)

ISBN 8822101049 ;

Cinema - Rapporti [con la] Storia (FN)  

Film storici (FN)  

Sorlin, Pierre - Baldazzi, Matilda - Gori, Gianfranco <1964- > - Ortoleva, Peppino 

HA PER TITOLO UNIFORME
1549723 LO10736428 The *film in history. Restaging the past

N. inv. 11707 MONTA P 200 552 

   Soule, George 

2720 Id: 450457  LO10435561  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1963  MED   05/07/2001

*Storia del pensiero economico / George Soule ; traduzione di Gualtiero Da Vià ; introduzione e appendice di Elio Caranti. - [Bologna] : Cappelli, stampa 1963. - 224 p. ; 19 cm.

(*Universale Cappelli ; 44)

Soule, George - Caranti, Elio - Da_Vià, Gualtiero 

HA PER TITOLO UNIFORME
1427067 RAV0140826 *Ideas of the great economists.

N. inv. 12556 MONTA P 100 1269 

   Spadolini, Giovanni 

2721 Id: 46680  RAV0091173  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   19/02/1990

*Chiesa e Stato dal Risorgimento alla Repubblica / Giovanni Spadolini, Cosimo Ceccuti. - Firenze : Le Monnier, stampa 1980. - VII, 106, [21] p. ; 20 cm. ((In appendice: Quadro  
cronologico comparato.

(*Storia parallela. Sez. 4., L'età delle grandi potenze e il mercato mondiale)

BNI 81155 ; ISBN 8800648207 ;

Chiesa cattolica - Rapporti [con lo] Stato - Italia - 1900-1999 (FN)  

Spadolini, Giovanni - Ceccuti, Cosimo 

HA PER TITOLO UNIFORME
2874810 UBO4676024 *Chiesa e Stato dal Risorgimento alla Repubblica

N. inv. 12540 MONTA P 100 1257 
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   Spagnoletti, Angelantonio 

2722 Id: 1100172  RAV1678428  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1997  MIN   22/05/2008

*Storia del Regno delle Due Sicilie / Angelantonio Spagnoletti. - Milano : Il giornale ; Bologna : Il mulino, ©1997 (stampa 2008). - 356 p. ; 22 cm. ((Ed. speciale per il Giornale.

(*Biblioteca storica ; 25)

Due Sicilie <Regno> (FN)  

Spagnoletti, Angelantonio 

N. inv. 12089 MONTA P 200 667 

   Spallanzani, Marco 

2723 Id: 393592  SBL0631076  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   30/08/2000

La *scoperta dei nuovi mondi / Marco Spallanzani. - [Firenze] : Le Monnier, 1978. - VI, 97 p. ; 20 cm. ((Con una raccolta di documenti.

(*Storia parallela. Sez. 2)

BNI 7911463 ;

Scoperte geografiche - 1400-1599 (FN)  

Spallanzani, Marco 

N. inv. 12570 MONTA P 100 1283 

   Spate, O. H. K. 

2724 Id: 310437  CFI0073399  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  SUP   30/09/1988

Il *lago spagnolo : storia del Pacifico / O. H. K. Spate ; a cura di Gianluigi Mainardi. - Torino : G. Einaudi, \1987!. - XXVI, 412 p., \4! c. di tav. : ill. ; 22 cm.

(*Biblioteca di cultura storica ; 167)

BNI 89-1081 ; ISBN 8806599224 ;

Spagna - Espansione coloniale - Oceano Pacifico - 1500-1699 (FN)  

Viaggi di circumnavigazione - Storia (FN)  

Oceano pacifico - Esplorazioni (FN)  

Oceano pacifico - Storia - 1500-1699 (FN)  

Spate, O. H. K. - Mainardi, Gianluigi 
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HA PER ALTRO TITOLO
1457371 CFI0073411 *Storia del Pacifico. -

HA PER TITOLO UNIFORME
1461747 CFI0073406 The *Spanish lake

N. inv. 12726 MONTA P 200 1033 

2725 Id: 290703  CFI0144355  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  MAX   20/02/1991

*Mercanti e bucanieri : storia del Pacifico / O. H. K. Spate ; a cura di Gianluigi Mainardi. - Torino : Einaudi, ©1988. - XXV, 483 p., \4! c. di tav. : ill. ; 22 cm.

(*Biblioteca di cultura storica ; 173)

ISBN 8806114271 ;

Oceano pacifico - Storia - 1600-1799 (FN)  

Pirati - Oceano Pacifico - 1600-1799 (FN)  

Spate, O. H. K. - Mainardi, Gianluigi 

HA PER ALTRO TITOLO
1457371 CFI0073411 *Storia del Pacifico. -

HA PER TITOLO UNIFORME
1469159 CFI0161863 *Monopolists and freebooters. -

N. inv. 12727 MONTA P 200 1034 

   Spear, Percival 

2726 Id: 318096  SBL0351811  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MIN   25/05/1999

*Storia dell'India / Percival Spear. - Milano : Rizzoli, 1970. - 654 p., [8] carte di tav. : ill., carte geografiche ; 22 cm. ((Trad. di Elena Spagnol

(*Collana storica Rizzoli)

BNI 708277 ;

India - Storia (FN)  

Spear, Percival - Spagnol, Elena 

HA PER TITOLO UNIFORME
1409751 RAV0002929 *India, a modern history.

N. inv. 12787 MONTA P 200 1049 



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 253 di 350

   Spini, Giorgio 

2727 Id: 36067  RAV0073522  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1982  MED   02/11/1989

1: 1515-1598 / Giorgio Spini. - Torino : Einaudi, c1982. - 454 p. ; 19 cm.

ISBN 8806049941 ;

Storia moderna - 1500-1799 (FN)  

Spini, Giorgio 

FA PARTE DI
Materiale moderno 36065 RAV0073518 *Storia dell'età moderna / Giorgio Spini. - Torino : Einaudi, c1982. - 3 v. ; 19 cm

N. inv. 11988 MONTA P 100 1057 

2728 Id: 36068  RAV0073523  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1982  MIN   02/11/1989

2: 1598-1661 / Giorgio Spini. - Torino : Einaudi, c1982. - P. VI, 458-739 ; 19 cm.

ISBN 8806049941 ;

Spini, Giorgio 

FA PARTE DI
Materiale moderno 36065 RAV0073518 *Storia dell'età moderna / Giorgio Spini. - Torino : Einaudi, c1982. - 3 v. ; 19 cm

N. inv. 11989 MONTA P 100 1058 

2729 Id: 36069  RAV0073524  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1982  MIN   02/11/1989

3: 1661-1763 / Giorgio Spini. - Torino : Einaudi, c1982. - P. VI, 744-1153 ; 19 cm.

ISBN 8806049941 ;

Spini, Giorgio 

FA PARTE DI
Materiale moderno 36065 RAV0073518 *Storia dell'età moderna / Giorgio Spini. - Torino : Einaudi, c1982. - 3 v. ; 19 cm

N. inv. 11990 MONTA P 100 1059 

   Spinosa, Antonio 

2730 Id: 1112233  FOG0312634  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2007  MED   21/07/2008
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*Luigi 16. : l'ultimo sole di Versailles / Antonio Spinosa. - [Milano] : IL giornale, 2007. - 243 p. ; 23 cm. ((Suppl. a: Il giornale.

(*Biblioteca storica ; 35)

BNI 1939 7093 ; CUBI 601616 ;

Spinosa, Antonio 

N. inv. 12097 MONTA P 200 676 

   Spinoza, Benedictus : de 

2731 Id: 277124  SBL0298652  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   20/07/1998

Il *pensiero di Baruch Spinoza : una antologia di scritti / traduzione e introduzione di Giuseppa Saccaro Battisti. - Torino : Loescher, 1981. - LXXXVIII, 266 p. ; 20 cm.

(*Classici della filosofia)

BNI 836902 ;

Spinoza, Benedictus de (FN)  

Spinoza, Benedictus : de - Saccaro Del Buffa Battisti, Giuseppa 

N. inv. 11206 MONTA P 100 630 

   Spitzer, Leo 

2732 Id: 409667  UFI0099123  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   15/12/2000

*Critica stilistica e semantica storica / Leo Spitzer ; a cura e con una prefazione di Alfredo Schiaffini. - 2. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - 339 p. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 29)

Critica letteraria - Teorie (FN)  

Stilistica (FN)  

Spitzer, Leo - Schiaffini, Alfredo 

N. inv. 10754 MONTA P 100 351 

   Sposato, Federico 

2733 Id: 493  LO10053044  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MED   11/12/1985

La *civiltà della carta / Federico Sposato. - Roma : Editori Riuniti, c1985. - 142 p. : ill. ; 20 cm. ((Compl. del tit. in cop. : Dal legno al foglio stampato. Consumi e costi nell'epoca attuale

(*Libri di base. Sezione 5. : Economia e lavoro: organizzazione e tecnologie)
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(*Libri di base ; 79)

ISBN 8835928052 ;

Tipografia - Storia (FN)  

Carta - Fabbricazione (FN)  

Sposato, Federico 

N. inv. 10608 MONTA P 100 209 

   Spriano, Paolo 

2734 Id: 15964  LO10016369  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  MED   27/12/1988

*Gramsci in carcere e il partito / Paolo Spriano ; [a cura di Carlo Ricchini, Luisa Melograni]. - [Roma] : L'Unità, 1988. - 172 p. ; 19 cm. ((Edizione fuori commercio riservata ai lettori e agli  
abbonati dell'Unità. - Supplemento a: L'Unità (13 marzo 1988)

Gramsci, Antonio (FN)  

Spriano, Paolo - Melograni, Luisa - Ricchini, Carlo 

N. inv. 13522 MONTA P 100 1442 

2735 Id: 107594  RAV1808909  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1992  MAX   15/05/1992

Le *passioni di un decennio, 1946-1956 / Paolo Spriano. - [Roma] : L'Unità, 1992. - 221 p. ; 19 cm. ((Edizione riservata agli abbonati de L'Unità. - Supplemento a: L'Unità, n. 76, 31 marzo  
1992.

Italia - 1946-1956 (FN)  

Spriano, Paolo 

N. inv. 13513 MONTA P 100 1433 

   Stadelmann, Rudolf 

2736 Id: 347575  LO10054131  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   01/06/1999

Il *declino del Medioevo : una crisi di valori / Rudolf Stadelmann. - Bologna : Il mulino, 1978!. - 378 p. ; 22 cm. ((Trad. di Franco Bassani.

(*Collezione di testi e di studi. Storiografia)

Filosofia medievale (FN)  

Stadelmann, Rudolf - Bassani, Franco 

HA PER TITOLO UNIFORME
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1486502 LO10054142 *Vom Geist des ausgehenden Mittelalters

N. inv. 10519 MONTA P 200 118 

   Stahl, William Harris 

2737 Id: 26763  RAV0056509  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MAX   24/07/1989

La *scienza dei Romani / William H. Stahl. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - VI, 398 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 297)

Scienze - Roma antica (FN)  

Stahl, William Harris - Rambelli, Iole 

HA PER TITOLO UNIFORME
1483215 CFI0185764 *Roman science. -

N. inv. 10714 MONTA P 100 311 

   Stalin, Iosif Vissarionovič 

2738 Id: 47494  RAV0092589  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1945  MIN   27/02/1990

Vol. 2 / Stalin. - Roma : L'Unità, 1945. - 366 p. ; 22 cm

(I *classici del marxismo ; 2)

FA PARTE DI
Materiale moderno 47476 RAV0092562 *Questioni del leninismo / Stalin ; traduzione di Palmiro Togliatti. - Roma : L'Unità, 1945. - 2 volumi ; 22 cm

N. inv. 13373 MONTA P 200 1100 

   Statera, Gianni 

2739 Id: 413799  SBL0449070  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   17/01/2001

*Storia di una utopia : ascesa e declino dei movimenti studenteschi europei / Gianni Statera. - Milano : Rizzoli, 1973. - 243 p. ; 22 cm

(*Politica e sociologia)

BNI 736880 ;

Statera, Gianni 

N. inv. 12437 MONTA P 200 881 
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   Stein, Peter 

2740 Id: 932534  MIL0102159  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   31/07/2006

I *valori giuridici della civiltà occidentale / Peter Stein, John Shand ; traduzione di Alessandra Maccioni ; presentazione di Alessandro Giuliani ; appendice di Luigi Moccia. - Milano :  
Giuffre, stampa 1981. - XIX, 465 p. ; 23 cm.

(*Per la storia del pensiero giuridico moderno ; 9)

BNI 831251 ;

Filosofia del diritto - Storia (FN)  

Stein, Peter - Shand, John - Giuliani, Alessandro <1925-1997> - Maccioni, Alessandra - Moccia, Luigi 

HA PER TITOLO UNIFORME
1604373 MIL0102171 *Legal values in Western Society. -

N. inv. 12450 MONTA P 200 894 

   Steinberg, Sigfrid Henry 

2741 Id: 2164  RAV0004333  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1962  MIN   24/03/1986

*Cinque secoli di stampa / S. H. Steinberg. - Torino : G. Einaudi, ©1962. - 363 p., 32 pagine di tav. : ill. ; 19 . ((In cop.: Tipografia e caratteri, libri ed editoria. - Trad. di Luciano Lovera.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 21)

Tipografia - Storia (FN)  

Steinberg, Sigfrid Henry - Lovera, Luciano 

HA PER TITOLO UNIFORME
1420833 RAV0090514 *Five hundred years of printing. -

N. inv. 10823 MONTA P 100 409 

   Steinhaus, Kurt 

2742 Id: 372559  SBL0104232  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1968  MIN   20/03/2000

*Rivoluzione coloniale e lotta di classe internazionale / Kurt Steinhaus. - Bari : Laterza, stampa 1968. - 210 p. ; 18 cm. ((Contiene, fusi e rielaborati i due saggi: Vietnam, zum Problem der  
kolonialen Revolution und Konterrevolution, Zur Theorie des internationalen Klassenkampfes. - Trad. G. Migliardi.

(*Tempi nuovi ; 7)
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BNI 6811514 ;

Steinhaus, Kurt - Migliardi, Giorgio 

N. inv. 10872 MONTA P 100 457 

   Sterpellone, Alfonso 

2743 Id: 275487  CFI0076187  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   25/10/1988

Le *dottrine politiche internazionali nell'età presente / Alfonso Sterpellone. - Milano : Marzorati, 1984. - 341 p. ; 20 cm. [[I

(*Clio. Il mondo contemporaneo ; 5)

ISBN 8828000236 ;

Politica internazionale - Teorie (FN)  

Sterpellone, Alfonso 

N. inv. 11681 MONTA P 100 829 

   Stevenson, David <1954- > 

2744 Id: 2160413  RAV2015385  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  2014  MIN   08/11/2014

Vol. 1 / David Stevenson. - Milano : RCS MediaGroup, 2014. - 523 p. ; 23 cm.

(La *biblioteca della grande guerra : 1914-1918 ; 1)

FA PARTE DI
Materiale moderno 2160407 RAV2015382 La *grande guerra : una storia globale / David Stevenson ; [edizione italiana a cura di Maurizio Pagliano]. - Milano : RCS MediaGroup, 2014. -  
2 volumi ; 23 cm. ((Traduzione di Giorgio Maini. - Edizione speciale per Corriere della sera e La gazzetta dello sport

N. inv. 12691 MONTA P 200 1005 

2745 Id: 2160415  RAV2015387  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  2014  MIN   08/11/2014

Vol. 2 / David Stevenson. - Ed. speciale per Corriere della Sera e La Gazzetta dello Sport. - Milano : RCS MediaGroup, 2014. - 534-1108 p. ; 23 cm.

(La *biblioteca della grande guerra : 1914-1918 ; 2)

FA PARTE DI
Materiale moderno 2160407 RAV2015382 La *grande guerra : una storia globale / David Stevenson ; [edizione italiana a cura di Maurizio Pagliano]. - Milano : RCS MediaGroup, 2014. -  
2 volumi ; 23 cm. ((Traduzione di Giorgio Maini. - Edizione speciale per Corriere della sera e La gazzetta dello sport

N. inv. 12692 MONTA P 200 1006 
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   Stocchi, Giulio 

2746 Id: 294695  SBL0332686  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MIN   06/08/1999

*Compagno poeta / Giulio Stocchi ; nota introduttiva di Corrado Stajano. - Torino : Einaudi, 1980. - IX, 227 p. ; 20 cm. ((Compl. del tit. in cop.: Ballate e testimonianze di una generazione.

(Gli *struzzi. Società ; 16)

BNI 806627 ;

Stocchi, Giulio - Stajano, Corrado 

N. inv. 12629 MONTA P 100 1317 

   Stone, Lawrence 

2747 Id: 9217  RAV0021787  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  SUP   14/12/1987

Le *cause della rivoluzione inglese : 1529-1642 / Lawrence Stone. - Torino : Einaudi, \1982!. - XI, 208 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Enrico Basaglia.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 425)

BNI 84-5840 ; ISBN 8806536036 ;

Stone, Lawrence - Basaglia, Enrico 

HA PER TITOLO UNIFORME
1523947 LO10059638 The *causes of the English revolution, 1529-1642.

N. inv. 10913 MONTA P 100 489 

2748 Id: 292430  LIA0043386  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  SUP   08/04/1981

La *crisi dell'aristocrazia : l'Inghilterra da Elisabetta a Cromwell / Lawrence Stone ; traduzione di Aldo Serafini. - Torino : G. Einaudi, \1972!. - XXIII, 925 p. ; 22 cm.

(*Biblioteca di cultura storica ; 118)

BNI 72-9967 ;

Civiltà - Inghilterra - 1500-1699 (FN)  

Stone, Lawrence - Serafini, Aldo <1928- > 

HA PER TITOLO UNIFORME
1419687 RAV0083270 The *crisis of the aristocracy 1558-1641

N. inv. 11135 MONTA P 200 292 
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2749 Id: 42051  RAV0083438  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   04/01/1990

*Famiglia, sesso e matrimonio in Inghilterra tra Cinque e Ottocento / Lawrence Stone. - Torino : Einaudi, 1983. - XXII, 829 p., [16] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

(*Biblioteca di cultura storica ; 150)

BNI 8413177 ; ISBN 8806055720 ;

Famiglie - Inghilterra - 1500-1899 (FN)  

Sesso - Inghilterra - 1500-1899 (FN)  

Matrimonio - Inghilterra - 1500-1899 (FN)  

Famiglie - Gran Bretagna - 1500-1899 (FN)  

Sesso - Gran Bretagna - 1500-1899 (FN)  

Stone, Lawrence 

HA PER TITOLO UNIFORME
1419722 RAV0083439 The *family, sex and marriage in England 1500-1800. -

N. inv. 12827 MONTA P 200 1056 

   Stone, Norman 

2750 Id: 281044  CFI0015992  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  SUP   17/09/1986

La *grande Europa, 1878-1919 / Norman Stone. - Roma \ecc.! : Laterza, 1986. - XII, 443 p. ; 21 cm. ((Trad. di Giovanni Ferrara.

(*Storia e società)

BNI 87-847 ; ISBN 8842027081 ;

Europa - Storia - 1878-1919 (FN)  

Stone, Norman 

HA PER TITOLO UNIFORME
1467958 CFI0018709 *Europe transformed, 1878-1919. -

N. inv. 10320 MONTA P 200 50 

   Storoni Mazzolani, Lidia 

2751 Id: 53853  RAV0104804  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  MIN   04/07/1990
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L'*impero senza fine : lo sfondo secolare dei problemi attuali / Lidia Storoni Mazzolani. - Pavia : Editoriale viscontea, ©1987. - 222 p. : ill. ; 21 cm

Civiltà latina (FN)  

Storiografia latina (FN)  

Storoni Mazzolani, Lidia 

N. inv. 12360 MONTA P 200 843 

   Strong, Roy 

2752 Id: 2605195  PUV0034365  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  MIN   25/06/2020

*Arte e potere : le feste del Rinascimento, 1450-1650 / Roy Strong. - Milano : Il saggiatore, 1987. - 329 p. : ill. ; 25 cm. ((Traduzione di Remo Miserocchi.

(La *cultura ; 51)

BNI 89-10404 ;

Feste di corte - Europa - 1450-1650 (FN)  

Spettacoli - Europa - 1450-1650 (FN)  

Strong, Roy 

N. inv. 12745 MONTA P 300 35 

   Surdich, Francesco 

2753 Id: 2130936  LO10344262  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   08/07/2014

2: *Espansione coloniale ed organizzazione del consenso / Francesco Surdich. - Firenze : La nuova Italia, 1979. - 132 p. ; 20 cm.

(*Strumenti ; 107)

BNI 815707 ;

Surdich, Francesco 

FA PARTE DI
Materiale moderno 416947 UBO0143157 *Esplorazioni geografiche e sviluppo del colonialismo nell'età della rivoluzione industriale / Francesco Surdich. - Firenze : La nuova Italia,  
1979-1980. - 2 v. ; 20 cm.

, 2

N. inv. 12036 MONTA P 100 1105 
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2754 Id: 416949  UBO0143672  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MIN   02/02/2001

1: *Fasi e caratteristiche dell'espansione coloniale / Francesco Surdich. - Firenze : La nuova Italia, 1980. - 156 p. ; 20 cm.

(*Strumenti ; 106)

BNI 804074 ;

Surdich, Francesco 

FA PARTE DI
Materiale moderno 416947 UBO0143157 *Esplorazioni geografiche e sviluppo del colonialismo nell'età della rivoluzione industriale / Francesco Surdich. - Firenze : La nuova Italia,  
1979-1980. - 2 v. ; 20 cm.

, 1

N. inv. 12035 MONTA P 100 1104 

2755 Id: 299684  SBL0570757  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   24/06/1998

Le *grandi scoperte geografiche e la nascita del colonialismo / Francesco Surdich. - Firenze : La nuova Italia, 1975. - 134 p. ; 20 cm

(*Strumenti ; 21)

BNI 756125 ;

Colonialismo (FN)  

Viaggi (FN)  

Scoperte geografiche - Effetti economici (FN)  

Surdich, Francesco 

N. inv. 12034 MONTA P 100 1103 

   Sweezy, Paul Marlor 

2756 Id: 338525  CFI0000027  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MED   20/06/1985

Il *marxismo e il futuro : quattro lezioni / Paul M. Sweezy. - Torino : G. Einaudi, [1983]. - VIII, 100 p. ; 19 cm. ((Trad. di Davide Panzieri

(*Nuovo politecnico ; 137)

ISBN 880605676X ;

Capitalismo (FN)  

Marxismo (FN)  

Sweezy, Paul Marlor - Panzieri, Davide <traduttore> 

HA PER TITOLO UNIFORME
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1483789 CFI0000030 *Four Lectures on Marxism

N. inv. 10445 MONTA P 100 92 

2757 Id: 217690  SBL0358192  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MED   18/11/1997

Il *presente come storia : saggi sul capitalismo e il socialismo / Paul M. Sweezy. - Torino : G. Einaudi, stampa 1970. - 340 p. ; 18 cm. ((Trad. di Ruggero Amaduzzi

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 145)

BNI 717167 ;

Economia - Teorie - 1900-1999 (FN)  

Sweezy, Paul Marlor - Amaduzzi, Ruggero 

HA PER TITOLO UNIFORME
2449588 CSA0015969 The *Present as History

N. inv. 13406 MONTA P 100 1408 

2758 Id: 225017  MIL0328997  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MED   23/10/1999

*Teoria dello sviluppo capitalistico / Paul M. Sweezy ; e discussione con scritti di Shigeto Tsuru ... [et al.] ; con introduzione e a cura di Claudio Napoleoni. - Torino : Boringhieri, 1972. -  
XXXIX, 617 p. ; 20 cm. ((Rist. dell'ed. 1970 con bibliografia ampliata.

(*Universale scientifica ; 52)

Economia marxista (FN)  

Sweezy, Paul Marlor - Napoleoni, Claudio 

N. inv. 11405 MONTA P 100 763 

   Sylos Labini, Paolo 

2759 Id: 25092  RAV0053640  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MIN   06/07/1989

*Oligopolio e progresso tecnico / Paolo Sylos Labini. - 4. ed. riveduta e aggiornata. - Torino : Einaudi, 1975. - 291 p. ; 19 cm

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 39)

Oligopoli (FN)  

Sylos Labini, Paolo 

HA PER TITOLO UNIFORME
2454302 MSE0071408 *Oligopolio e progresso tecnico.
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N. inv. 11779 MONTA P 100 879 

2760 Id: 26280  RAV0055672  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   19/07/1989

*Problemi dello sviluppo economico / Paolo Sylos Labini. - 4. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - 264 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 133)

Sylos Labini, Paolo 

HA PER TITOLO UNIFORME
2540256 MSE0074505 *Problemi dello sviluppo economico.

N. inv. 11683 MONTA P 100 831 

2761 Id: 373527  SBL0152009  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   27/03/2000

*Sindacati, inflazione e produttività / Paolo Sylos Labini. - Nuova [5.] ed. riv. e ampliata. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XVIII, 182 p. ; 18 cm.

(*Libri del tempo Laterza ; 127)

BNI 7811161 ;

Italia - Politica economica - 1960-1974 (FN)  

Sylos Labini, Paolo 

HA PER TITOLO UNIFORME
2387308 MSE0068896 *Sindacati, inflazione e produttività.

N. inv. 10712 MONTA P 100 309 

2762 Id: 300074  VEA0042295  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MED   16/05/1995

Il *sottosviluppo e l'economia contemporanea / Paolo Sylos Labini. - Roma ; Bari : Laterza, 1983. - 243 p. ; 21 cm

(*Libri del tempo Laterza ; 188)

Paesi in via di sviluppo - Economia (FN)  

Sylos Labini, Paolo 

N. inv. 11645 MONTA P 200 528 

   Syme, Ronald <1903-1989> 
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2763 Id: 443154  SBL0575789  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   05/06/2001

La *rivoluzione romana / Ronald Syme ; introduzione di Arnaldo Momigliano. - Torino : Einaudi, 1974. - XIX, 559 p. ; 20 cm.

(*Reprints Einaudi ; 12)

BNI 754564 ;

Roma antica - Storia - 60 a.C. - 14 d.C. (FN)  

Syme, Ronald <1903-1989> - Momigliano, Arnaldo 

HA PER TITOLO UNIFORME
1419582 RAV0082540 The *roman revolution

N. inv. 10492 MONTA P 100 131 

   Tabacco, Giovanni 

2764 Id: 9216  RAV0021786  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   14/12/1987

*Egemonie sociali e strutture del potere nel Medioevo italiano / Giovanni Tabacco. - Torino : Einaudi, 1979. - VI, 435 p. ; 19 cm

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 379)

BNI 81-1863 ; ISBN 8806494600 ;

Politica - Italia - 500-1499 (FN)  

Vita sociale - Italia - 500-1499 (FN)  

Civiltà - Medioevo (FN)  

Italia - Medioevo (FN)  

Tabacco, Giovanni 

HA PER TITOLO UNIFORME
2427621 TO10023421 *Egemonie sociali e strutture del potere nel Medioevo italiano

N. inv. 11782 MONTA P 100 882 

2765 Id: 23492  RAV0050773  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  SUP   13/04/1999

1: *Medioevo : 5.-15. secolo / Giovanni Tabacco, Grado Giovanni Merlo. - Bologna : Il mulino, \1981!. - 663 p. : ill. ; 22 cm.

(*Collezione di testi e di studi. Storia)

BNI 83-3146 ;

Medioevo (FN)  
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Tabacco, Giovanni - Merlo, Grado Giovanni 

FA PARTE DI
Materiale moderno 208814 RAV0331130 La *civilta europea nella storia mondiale. - Bologna : Il mulino. - v. ; 22 cm.

, 1

N. inv. 10151 MONTA P 200 10 

   Tabossi, Patrizia 

2766 Id: 244270  CFI0131749  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  SUP   19/09/1990

*Intelligenza naturale e intelligenza artificiale : introduzione alla scienza cognitiva / Patrizia Tabossi. - Bologna : Il mulino, \1988!. - 200 p. : ill. ; 21 cm.

(*Universale paperbacks Il mulino ; 215)

BNI 90-8403 ; ISBN 8815016813 ; ISBN 8815062564 ;

Intelligenza artificiale (FN)  

Cibernetica (FN)  

Conoscenza - Psicologia (FN)  

Tabossi, Patrizia 

HA PER ALTRO TITOLO
1470595 CFI0131750 *Intelligenza naturale e artificiale. -

N. inv. 10472 MONTA P 200 105 

   Tackett, Timothy 

2767 Id: 1114095  RAV1697298  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2008  MIN   30/07/2008

*In nome del popolo sovrano : alle origini della rivoluzione francese / Timothy Tackett ; traduzione di Massimo Terni. - Ed. speciale per Il giornale. - [Milano] : Il Giornale, [2008?]. - 368 p. ;  
22 cm. ((Distrib. con: Il giornale

(*Biblioteca storica ; 37)

Tackett, Timothy - Terni, Massimo 

HA PER TITOLO UNIFORME
1493796 VIA0080983 *Becoming a revolutionary.

N. inv. 12099 MONTA P 200 678 
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   Tafuri, Manfredo 

2768 Id: 2727580  PUV1538773  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MIN   13/09/2021

L'*architettura dell'umanesimo / Manfredo Tafuri. - 4. ed. - Bari : Laterza, 1980. - 406 p. : ill. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 125)

Tafuri, Manfredo 

N. inv. 10715 MONTA P 100 312 

   Tagliacozzo, Enzo 

2769 Id: 247798  UPG0007251  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   06/07/1999

*Cento anni di studi su Cavour / di Enzo Tagliacozzo ; testi antologici da C. Cavour ... [et al.]. - Messina [etc.] : D'Anna, 1974. - 233 p. : ill. ; 21 cm

(*Secondo millennio ; 20)

Tagliacozzo, Enzo - Cavour, Camillo 

N. inv. 12499 MONTA P 200 931 

   Tamburrano, Giuseppe 

2770 Id: 460439  SBL0556542  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   08/09/2001

*Dal centrosinistra al neocentrismo : 1962-1972 : i difficili rapporti tra cattolici e socialisti. - Firenze : Bulgarini, 1973. - 156 p. ; 18 cm. ((Segue: Antologia.

(Il *quadrifoglio ; 6)

BNI 751181 ;

Tamburrano, Giuseppe 

N. inv. 11808 MONTA P 100 908 

   Tarantelli, Ezio 

2771 Id: 373726  TO00070875  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   28/03/2000

Il *ruolo economico del sindacato e il caso italiano / Ezio Tarantelli. - Roma ; Bari : Laterza, stampa 1978. - VII, 206 p. ; 18 cm.

(*Libri del tempo Laterza ; 164)

BNI 80-1197 ;
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Tarantelli, Ezio 

N. inv. 10701 MONTA P 100 298 

   Tarle, Evgenij Viktorovič 

2772 Id: 485877  SBL0593697  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   31/01/2002

*Napoleone / Evgenij Viktorovic Tarle. - 4. ed. - Roma : Editori riuniti, 1975. - 459 p. ; 19 cm. ((Trad. G. Benco, G. Garritano .

(*Universale ; 83)

BNI 7610149 ;

Napoleone I <imperatore dei Francesi> (FN)  

Tarle, Evgenij Viktorovič - Benco, G. 

HA PER TITOLO UNIFORME
2163506 RAV2016092 *Napoleon

N. inv. 10621 MONTA P 100 222 

2773 Id: 546324  PUV0182141  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   06/08/2002

*Storia d'Europa : 1871-1919 / Evgenij Viktorovic Tarle. - 5. ed. - Roma : Editori Riuniti, 1982. - LIII, 526 p. ; 22 cm

(*Biblioteca di storia ; 13)

BNI 848232 ;

Tarle, Evgenij Viktorovič 

HA PER TITOLO UNIFORME
1414741 RAV0051778 *Evropa v epokhu imperialisma, 1871-1919.

N. inv. 10577 MONTA P 200 131 

   Tatarkiewicz, Władysław 

2774 Id: 8164  RAV0018982  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MAX   18/09/1987

1: L'*estetica antica / W. Tatarkiewicz ; a cura di Giampiero Cavaglià. - Torino : Einaudi, ©1979. - X, 398 p. ; 19 cm. ((Trad. di Giorgina Fobini.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 364)

BNI 80-9627 ; ISBN 8806119168 ;
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Tatarkiewicz, Władysław - Cavaglià, Gianpiero 

FA PARTE DI
Materiale moderno 8163 RAV0018980 *Storia dell'estetica / W. Tatarkiewicz ; a cura di Giampiero Cavaglià. - Torino : Einaudi, 1979-1980. - 3 volumi ; 19 cm

, 1

HA PER TITOLO UNIFORME
1411313 RAV0018983 *Ancient aesthetics.

N. inv. 11387 MONTA P 100 745 

2775 Id: 8165  RAV0018985  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   18/09/1987

2: L'*estetica medievale / W. Tatarkiewicz ; a cura di Giampiero Cavaglià. - Torino : Einaudi, 1979. - VI, 362 p. ; 19 cm

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 365)

ISBN 8806043749 ;

Tatarkiewicz, Władysław 

FA PARTE DI
Materiale moderno 8163 RAV0018980 *Storia dell'estetica / W. Tatarkiewicz ; a cura di Giampiero Cavaglià. - Torino : Einaudi, 1979-1980. - 3 volumi ; 19 cm

, 2

HA PER TITOLO UNIFORME
1411314 RAV0018986 *Medieval aesthetics. -

N. inv. 11388 MONTA P 100 746 

2776 Id: 8166  RAV0018987  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MAX   18/09/1987

3: L'*estetica moderna / W. Tatarkiewicz ; a cura di Giampiero Cavaglià. - Torino : Einaudi, \1980!. - XII, 589 p. ; 19 cm. ((Trad. di G. Cavaglià.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 366)

BNI 818347 ; ISBN 8806503855 ;

Tatarkiewicz, Władysław - Cavaglià, Gianpiero 

FA PARTE DI
Materiale moderno 8163 RAV0018980 *Storia dell'estetica / W. Tatarkiewicz ; a cura di Giampiero Cavaglià. - Torino : Einaudi, 1979-1980. - 3 volumi ; 19 cm

, 3

HA PER TITOLO UNIFORME
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1411315 RAV0018988 *Modern aesthetics. -

N. inv. 11389 MONTA P 100 747 

   Tawney, Richard Henry 

2777 Id: 375570  UFI0205239  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   10/04/2000

La *religione e la genesi del capitalismo : studio storico / Richard H. Tawney ; nota introduttiva di Charles Gore. - 2. ed. - Milano : Feltrinelli Economica, 1977. - 263 p. ; 20 cm.

(*Sc/10 ; 15)

Tawney, Richard Henry 

HA PER TITOLO UNIFORME
1422633 RAV0103337 *Religion and the rise of Capitalism

N. inv. 10481 MONTA P 100 120 

   Taylor, A. J. P. 

2778 Id: 26558  RAV0056198  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1971  MIN   21/07/1989

1 / A. J. P. Taylor. - Bari : Laterza, 1971. - 391 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 201)

Taylor, A. J. P. 

FA PARTE DI
Materiale moderno 231950 SBL0436230 L'*Europa delle grandi potenze : da Metternich a Lenin / A. J. P. Taylor. - Bari : Laterza, 1971. - 2 v. ; 18 cm. ((Traduzione di Emilio Bianchi.

N. inv. 10932 MONTA P 100 508 

2779 Id: 26563  RAV0056203  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1971  MED   21/07/1989

2 / A. J. P. Taylor. - Roma ; Bari : Laterza, 1971. - 393-847 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 202)

Taylor, A. J. P. 

FA PARTE DI
Materiale moderno 231950 SBL0436230 L'*Europa delle grandi potenze : da Metternich a Lenin / A. J. P. Taylor. - Bari : Laterza, 1971. - 2 v. ; 18 cm. ((Traduzione di Emilio Bianchi.

N. inv. 10933 MONTA P 100 509 
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2780 Id: 2311177  UBO4193962  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MIN   29/10/2016

La *monarchia asburgica : 1809-1918 / A. J. P. Taylor ; introduzione di Francesca Sanvitale. - Milano : Mondadori, 1985. - 376 p. ; 19 cm.

(*Biografie e storia ; 14)

Taylor, A. J. P. - Sanvitale, Francesca 

HA PER TITOLO UNIFORME
1648883 PAL0091895 The *Habsburg monarchy, 1809-1918.

N. inv. 11038 MONTA P 100 556 

2781 Id: 26765  RAV0056515  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1975  MED   24/07/1989

1 / A. J. P. Taylor. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - VII, 396 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 323)

BNI 77-12155 ;

FA PARTE DI
Materiale moderno 26762 RAV0056508 *Storia dell'Inghilterra contemporanea / A. J. P. Taylor. - Roma ; Bari : Laterza. - 2 v. ; 18 cm.

N. inv. 10942 MONTA P 100 518 

2782 Id: 26768  RAV0056518  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1975  MIN   24/07/1989

2 / A. J. P. Taylor. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - P. 398-823 ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 324)

BNI 77-12155 ;

FA PARTE DI
Materiale moderno 26762 RAV0056508 *Storia dell'Inghilterra contemporanea / A. J. P. Taylor. - Roma ; Bari : Laterza. - 2 v. ; 18 cm.

N. inv. 10943 MONTA P 100 519 

2783 Id: 416404  IEI0051786  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1963  SUP   01/02/2001

*Storia della Germania / A. J. P. Taylor. - Bari : Laterza, 1963. - 407 p. ; 22 cm. ((Trad. A. Aquarone.

(*Biblioteca di cultura moderna ; 579)

BNI 63-5704 ;

Germania - 1700-1999 (FN)  
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Taylor, A. J. P. - Aquarone, Alberto 

HA PER TITOLO UNIFORME
1428826 RAV0156608 The *course of German history.

N. inv. 10196 MONTA P 200 42 

2784 Id: 301671  CFI0192422  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1990  MIN   26/05/1993

*Storia della seconda guerra mondiale / Alan J. P. Taylor. - Bologna : Il mulino, 1990. - 276 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Gianfranco Ceccarelli

(*Universale paperbacks Il mulino ; 242)

ISBN 8815026770 ; ISBN 8815070591 ; ISBN 9788815026774 ;

Guerra mondiale 1939-1945 - Storia (FN)  

Taylor, A. J. P. - Ceccarelli, Gianfranco 

HA PER TITOLO UNIFORME
1473421 CFI0192423 The *second world war.

N. inv. 11453 MONTA P 200 390 

   Teige, Karel 

2785 Id: 253447  LIA0152561  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   31/08/1978

Il *mercato dell'arte : l'arte tra capitalismo e rivoluzione / Karel Teige ; a cura di Gianlorenzo Pacini. - Torino : Einaudi, c1973. - XXXV, 161 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Luciana Polliotti e  
Gianlorenzo Pacini.

(*Nuovo politecnico ; 58)

BNI 74-4163 ;

Teige, Karel - Pacini, Gianlorenzo - Pacini, Gianlorenzo - Polliotti, Luciana 

HA PER TITOLO UNIFORME
1459947 LIA0152562 *Jarmarka umění.

N. inv. 10209 MONTA P 100 19 

   Teillard, Ania 

2786 Id: 247684  LO10331030  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   17/04/1997
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Il *mondo dei sogni : simboli, significati, interpretazioni / Ania Teillard ; introduzione e cura di Luigi Aurigemma. - Milano : Feltrinelli economica, 1980. - 214 p. ; 19 cm.

(I *nuovi testi ; 228)

BNI 82-9146 ;

Sogni - Interpretazione psicanalitica (FN)  

Teillard, Ania - Aurigemma, Luigi 

HA PER TITOLO UNIFORME
1458274 LO10331032 Le *symbolisme du rêve.

N. inv. 11752 MONTA P 100 852 

   Telese, Luca 

2787 Id: 2763833  RMS2308909  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  2009  MED   31/12/2021

{Cuori neri : dal rogo di Primavalle alla morte di Ramelli : 21 delitti dimenticati degli anni di piombo} 1 / Luca Telese. - Milano : Il giornale, [2009]. - XVIII, - 386 p. ; 22 cm. ((Ed. speciale per  
Il giornale.

(*Biblioteca storica ; 45)

FA PARTE DI
Materiale moderno 2763834 RMS2308896 *Cuori neri : dal rogo di Primavalle alla morte di Ramelli : 21 delitti dimenticati degli anni di piombo / Luca Telese. - Milano : Il giornale, [2009].  
- 2 v. (800 p. compless.) ; 22 cm. ((Ed. speciale per Il giornale

N. inv. 11718 MONTA P 200 563 

2788 Id: 2763837  RMS2308914  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  2009  MED   31/12/2021

{Cuori neri : dal rogo di Primavalle alla morte di Ramelli : 21 delitti dimenticati degli anni di piombo} 2 / Luca Telese. - Milano : Il giornale, [2009]. - P. 387-800 ; 22 cm. ((Ed. speciale per Il  
giornale.

(*Biblioteca storica ; 46)

FA PARTE DI
Materiale moderno 2763834 RMS2308896 *Cuori neri : dal rogo di Primavalle alla morte di Ramelli : 21 delitti dimenticati degli anni di piombo / Luca Telese. - Milano : Il giornale, [2009].  
- 2 v. (800 p. compless.) ; 22 cm. ((Ed. speciale per Il giornale

N. inv. 11719 MONTA P 200 564 

   Tenenti, Alberto 

2789 Id: 262431  TO00723117  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MED   17/06/1999
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*Firenze dal Comune a Lorenzo il Magnifico : 1350-1494 / Tenenti Alberto. - 2. ed. - Milano : Mursia, 1972. - 157 p. ; 17 cm. ((Trad. di Luigi Banfi.

(*Problemi di storia ; 1)

Tenenti, Alberto 

HA PER TITOLO UNIFORME
1461816 IEI0024257 *Florence à l'époque des Médicis.

N. inv. 12548 MONTA P 100 1265 

2790 Id: 335585  CFI0334236  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MAX   12/04/1999

2: La *formazione del mondo moderno : 14.-17. secolo / Alberto Tenenti. - Bologna : Il mulino, 1980. - 543 p. ; 22 cm.

(*Collezione di testi e di studi. Storia)

BNI 82-1130 ;

Europa - 1300-1699 (FN)  

Tenenti, Alberto 

FA PARTE DI
Materiale moderno 208814 RAV0331130 La *civilta europea nella storia mondiale. - Bologna : Il mulino. - v. ; 22 cm.

, 2

N. inv. 10152 MONTA P 200 11 

2791 Id: 419365  SBL0311568  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   13/02/2001

I *rinascimenti, 1350-1630 / Alberto Tenenti. - Firenze : Le Monnier, 1981. - VI, 101 p. ; 19 cm. ((Segue: Documenti.

(*Storia parallela. Sez. 1, Dalle società feudali e dispotiche al primato europeo ; 3)

BNI 83-1902 ; ISBN 8800648274 ;

Rinascimento - Italia (FN)  

Tenenti, Alberto 

HA PER ALTRO TITOLO
1504546 SBL0311569 I *rinascimenti, milletrecentocinquanta-milleseicentotrenta .

N. inv. 12419 MONTA P 100 1232 

2792 Id: 69766  RAV0132976  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   12/03/1991
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Il *senso della morte e l'amore della vita nel Rinascimento : Francia e Italia / Alberto Tenenti. - Torino : Einaudi, 1977. - XL, 491 p., [20] c. di tav. : ill. ; 20 cm

(*Reprints Einaudi ; 107)

ISBN 8806047256 ;

Vita - Concezione - 1400-1599 (FN)  

Morte - Concezione - 1400-1599 (FN)  

Tenenti, Alberto 

N. inv. 10482 MONTA P 100 121 

   Teodori, Massimo 

2793 Id: 337529  SBL0577059  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   30/09/1991

La *fine del mito americano : *saggio sulla storia, la politica e la società USA dal 1960 al 1970 / Massimo Teodori. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 179 p. ; 18 cm.

(I *nuovi testi ; 80)

BNI 756200 ;

Stati Uniti - 1960-1970 (FN)  

Politica - Stati Uniti - 1900-1999 (FN)  

Teodori, Massimo 

N. inv. 11852 MONTA P 100 952 

2794 Id: 1122863  MOD1491440  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2008  MIN   18/09/2008

*Storia dei laici nell'Italia clericale e comunista / Massimo Teodori. - Venezia : Marsilio, 2008. - 362 p. ; 22 cm.

(*Nodi)

ISBN 9788831795982 ;

Laicismo - Italia - 1946-2008 (FN)  

Teodori, Massimo 

HA PER ALTRO TITOLO
1642318 MOD1492405 *Storia dei laici

N. inv. 12370 MONTA P 200 853 

   Terracini, Umberto 



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 276 di 350

2795 Id: 2619516  SBL0052551  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   03/09/2020

*Intervista sul comunismo difficile / Umberto Terracini ; a cura di Arturo Gismondi. - Roma ; Bari : Laterza, 1978. - 186 p. ; 18 cm

(*Saggi tascabili Laterza ; 52)

BNI 785275 ;

Comunismo - Italia (FN)  

Terracini, Umberto - Interviste (FN)  

Terracini, Umberto - Gismondi, Arturo 

N. inv. 10848 MONTA P 100 433 

   Tessandori, Vincenzo 

2796 Id: 416384  NAP0150464  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   01/02/2001

*BR : *imputazione: banda armata / di Vincenzo Tessandori. - [Milano] : Garzanti, 1977. - 414 p. ; 21 cm

(*Memorie e documenti)

BNI 77-12173 ;

Brigate Rosse (FN)  

Tessandori, Vincenzo 

HA PER ALTRO TITOLO
1503980 SBL0151270 *Brigate rosse.

HA PER TITOLO UNIFORME
2703643 PAR1274330 *BR

N. inv. 12453 MONTA P 200 897 

   Tew, Brian 

2797 Id: 253147  CFI0083330  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   06/02/1989

L'*evoluzione del sistema monetario internazionale / Brian Tew. - Bologna : Il mulino, ©1984. - 298 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Enrico Cotta Ramusino

(*Universale paperbacks Il mulino ; 173)

ISBN 8815005897 ;

Tew, Brian - Cotta Ramusino, Enrico 
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HA PER TITOLO UNIFORME
1454623 CFI0083333 The *evolution of the international monetary system, 1945-81. -

N. inv. 12350 MONTA P 200 833 

   Thayer, John A. 

2798 Id: 44397  RAV0087346  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1973  MIN   25/01/1990

[1] / John A. Thayer. - Firenze : Vallecchi, [1973]. - XX, 282 p. ; 18 cm

(*TV : *Tascabili Vallecchi ; 30)

FA PARTE DI
Materiale moderno 30898 RAV0063731 L'*Italia e la Grande Guerra : politica e cultura dal 1870 al 1915 / John A. Thayer. - Firenze : Vallecchi, 1973. - 2 v. (XX, 589 p. compless.) ; 18  
cm. ((In custodia. - Traduzione di Maria Pia Lunati Figurelli

N. inv. 11624 MONTA P 100 804 

2799 Id: 44398  RAV0087348  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1973  MIN   25/01/1990

[2] / John A. Thayer. - Firenze : Vallecchi, [1973]. - 283-589 p. ; 18 cm

(*TV : *Tascabili Vallecchi ; 31)

FA PARTE DI
Materiale moderno 30898 RAV0063731 L'*Italia e la Grande Guerra : politica e cultura dal 1870 al 1915 / John A. Thayer. - Firenze : Vallecchi, 1973. - 2 v. (XX, 589 p. compless.) ; 18  
cm. ((In custodia. - Traduzione di Maria Pia Lunati Figurelli

N. inv. 11625 MONTA P 100 805 

   Thistlethwaite, Frank 

2800 Id: 52709  RAV0102548  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1960  MAX   12/06/1990

*Storia degli Stati Uniti / Frank Thistlethwaite ; traduzione di G. Capasso Torre ; introduzione di Vittorio De Capraris. - \Bologna! : Cappelli, stampa 1960. - XII, 324 p., \12! c. di tav. : ill. ;  
19 cm

(*Universale Cappelli ; 34/35)

BNI 601739 ;

Stati Uniti - Storia (FN)  

Thistlethwaite, Frank - Capasso Torre, Giovanni - De_Caprariis, Vittorio 
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HA PER TITOLO UNIFORME
1427517 RAV0145746 The *Great Experiment : an Introduction to the History of the American People.

N. inv. 12573 MONTA P 100 1286 

   Thom, Martina 

2801 Id: 412066  SBL0625767  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   09/01/2001

*Immanuel Kant / Martina Thom. - Roma : Editori riuniti, ©1982. - 160 p. : ill. ; 20 cm. ((In cop. dopo il titi.: La vita (1724-1804), il pensiero, gli scritti del grande filosofo tedesco. Rapporti  
con scienza e politica dell'Europa moderna. - Traduzione e adattamento di Marco Marroni.

(*Libri di base. Sezione 8. : classici, testi, documenti, biografie)

(*Libri di base ; 43)

BNI 843577 ; ISBN 8835900093 ;

Kant, Immanuel (FN)  

Thom, Martina 

HA PER TITOLO UNIFORME
2170861 UM10149314 *Immanuel Kant.

N. inv. 10421 MONTA P 100 68 

   Thomas, John L. 

2802 Id: 323413  TO00113174  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  SUP   07/05/1993

3: La *nascita di una potenza mondiale : gli Stati Uniti dal 1877 al 1920 / John L. Thomas. - Bologna : Il mulino, \1988!. - 272 p., \4! c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Ed. italiana a cura di Tiziano  
Bonazzi. - Trad. di Nadia Venturini.

(Le *vie della civiltà)

BNI 91-3600 ; ISBN 8815012672 ;

Stati Uniti - Storia - 1877-1920 (FN)  

Thomas, John L. 

FA PARTE DI
Materiale moderno 322792 CFI0109319 *Storia degli Stati Uniti d'America. - Bologna : Il mulino. - v. ; 22 cm.

, 3

N. inv. 11452 MONTA P 200 400 
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   Thompson, Edward Arthur <1914-1994> 

2803 Id: 300090  SBL0151233  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   16/02/1999

Una *cultura barbarica : i germani / E. A. Thompson. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - XIV, 171 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Ovidio Capitani, Maria Consiglia De Matteis.

(*Universale Laterza ; 352)

BNI 7712148 ;

Popoli germanici (FN)  

Popoli germanici - Storia (FN)  

Thompson, Edward Arthur <1914-1994> - Capitani, Ovidio - De_Matteis, Maria Consiglia 

HA PER TITOLO UNIFORME
1415603 RAV0056784 The *early Germans

N. inv. 10841 MONTA P 100 426 

   Thompson, Edward P. 

2804 Id: 264282  UBO0001399  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1969  MED   15/11/1997

2 / Edward P. Thompson. - Milano : Il Saggiatore, 1969. - 419 p. ; 25 cm.

Rivoluzione industriale - Gran Bretagna - 1780-1832 (FN)  

Thompson, Edward P. 

FA PARTE DI
Materiale moderno 264281 UBO0001398 *Rivoluzione industriale e classe operaia in Inghilterra / Edward P. Thompson ; traduzione di Bruno Maffi. - Milano : il Saggiatore. - 2 volumi ;  
25 cm. ((In custodia

N. inv. 12880 MONTA P 300 85 

2805 Id: 428638  UBO0001395  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1969  MED   26/03/2001

1 / Edward P. Thompson. - Milano : Il Saggiatore, 1969. - 452 p. ; 25 cm.

Rivoluzione industriale - Gran Bretagna - 1780-1832 (FN)  

Thompson, Edward P. 

FA PARTE DI
Materiale moderno 264281 UBO0001398 *Rivoluzione industriale e classe operaia in Inghilterra / Edward P. Thompson ; traduzione di Bruno Maffi. - Milano : il Saggiatore. - 2 volumi ;  
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25 cm. ((In custodia

N. inv. 12879 MONTA P 300 84 

2806 Id: 71060  RAV0134981  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   22/03/1991

*Società patrizia, cultura plebea : otto saggi di antropologia storica sull'Inghilterra del Settecento / Edward P. Thompson ; a cura di Edoardo Grendi. - Torino : Einaudi, [1981]. - XXXVI, 388  
p. ; 21 cm

(*Microstorie ; 2)

BNI 83-10708 ; ISBN 8806052128 ; ISBN 8806521268 ;

Inghilterra - Condizioni socioeconomiche - 1700-1799 (FN)  

Società - Inghilterra - 1700-1799 (FN)  

Thompson, Edward P. - Grendi, Edoardo 

N. inv. 11748 MONTA P 200 594 

   Thomson, David <1912-1970> 

2807 Id: 78403  RAV0146392  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1962  MAX   15/06/1991

*Breve storia del mondo dal 1914 al 1961 / David Thomson ; a cura di Renato Grispo. - \Bologna! : Cappelli, stampa 1962. - 239 p. ; 20 cm

(*Universale Cappelli ; 73)

BNI 633324 ;

Storia contemporanea - 1900-1999 (FN)  

Storia contemporanea - 1914-1961 (FN)  

Thomson, David <1912-1970> - Grispo, Renato 

HA PER TITOLO UNIFORME
1427588 RAV0146394 *World history from 1914 to 1961.

N. inv. 12572 MONTA P 100 1285 

2808 Id: 509702  UBO1436406  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1965  MED   14/05/2002

2: *Dal 1871 al 1923 / David Thomson. - Milano : Feltrinelli, 1965. - P. 323-608 : tab. ; 18 cm.

(*Universale economica ; 504)

BNI 659010 ;
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Thomson, David <1912-1970> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 503304 NAP0115624 *Storia dell'Europa moderna / David Thomson. - Milano : Feltrinelli, 1965. - 3 volumi ; 18 cm. ((Traduzione di Ettore Capriolo.

, 2

N. inv. 12735 MONTA P 100 1336 

   Tocqueville, Alexis : de 

2809 Id: 365602  IEI0099171  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MIN   07/01/2000

La *democrazia in America / Alexis de Tocqueville ; traduzione e prefazione di Silvano Tosi. - 3. ed. - Bologna : Cappelli, 1971. - 280 p., [6] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

(*Universale Cappelli. Ser. Storia e politica)

(*Universale Cappelli ; 5)

Democrazia - Teorie - Stati Uniti (FN)  

Tocqueville, Alexis : de - Tosi, Silvano 

HA PER TITOLO UNIFORME
1578612 CFI0612436 *De la démocratie en Amérique

N. inv. 12213 MONTA P 100 1169 

   Tofanelli, Arturo 

2810 Id: 636306  LO10402863  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  MIN   14/02/2003

*Memorie imperfette : con i grandi del secolo terribile / Arturo Tofanelli. - Milano : GEI, 1986. - 326 p. ; 20 cm.

ISBN 883450027X ;

Tofanelli, Arturo 

N. inv. 12647 MONTA P 200 985 

   Togliatti, Palmiro 

2811 Id: 470069  IEI0009549  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1948  MED   06/11/2001

*Linea d'una politica / Palmiro Togliatti ; presentazione di G. Titta Rosa. - Milano : Milano sera, 1948. - 170 p. ; 19 cm.

(*Biblioteca di cultura. Ser. Politica ; 1)
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Togliatti, Palmiro (FN)  

Togliatti, Palmiro - Titta Rosa, Giovanni 

N. inv. 13410 MONTA P 100 1412 

   Tognarini, Ivan 

2812 Id: 238314  SBL0149535  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   17/07/1998

*Giacobinismo, rivoluzione, risorgimento : una messa a punto storiografica / Ivan Tognarini. - Firenze : La Nuova Italia, 1977. - 212 p. ; 20 cm

(*Strumenti ; 77)

Giacobinismo (FN)  

Tognarini, Ivan 

N. inv. 12038 MONTA P 100 1107 

   Tonini, Valerio <1901-1992 ; filosofo della scienza> 

2813 Id: 491168  SBL0544523  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1967  MIN   06/03/2002

*Che cosa ha veramente detto Lenin / V. Tonini . - Roma : Ubaldini, c1967. - 186 p. ; 19 cm

(*Che cosa hanno veramente detto ; 6)

BNI 674161 ;

Tonini, Valerio <1901-1992 ; filosofo della scienza> 

HA PER TITOLO UNIFORME
2910007 RAV2169664 *Che cosa ha veramente detto Lenin

N. inv. 13509 MONTA P 100 1429 

   Toniolo, Gianni <1942-2022> 

2814 Id: 354253  CFI0130903  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  SUP   10/09/1990

*Storia economica dell'Italia liberale, 1850-1918 / Gianni Toniolo. - Bologna : Il mulino, \1988!. - 241 p. ; 21 cm.

(*Universale paperbacks Il mulino ; 213)

BNI 90-7421 ; ISBN 8815012303 ; ISBN 8815038388 ;

Economia - Italia - 1850-1918 (FN)  
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Toniolo, Gianni <1942-2022> 

HA PER ALTRO TITOLO
1461525 CFI0130905 *Storia economica dell'Italia liberale. -

N. inv. 10514 MONTA P 200 113 

   Topolski, Jerzy <storico> 

2815 Id: 21541  RAV0047437  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MIN   02/06/1989

La *storiografia contemporanea / Jerzy Topolski. - Roma : Editori riuniti, 1981. - 365 p. ; 22 cm

(*Biblioteca di storia ; 91)

BNI 83891 ;

Revisionismo (FN)  

Topolski, Jerzy <storico> 

HA PER TITOLO UNIFORME
1414016 RAV0047440 *Marksism i historia.

N. inv. 12274 MONTA P 200 771 

   Tornielli, Andrea 

2816 Id: 725918  RMS1022899  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2004  MIN   11/03/2004

*Pio 9. : l'ultimo papa re / Andrea Tornielli. - Milano : Il giornale, ©2004. - 623 p. ; 21 cm. ((Supplemento a: Il giornale.

(*Biblioteca storica ; 19)

Tornielli, Andrea 

HA PER TITOLO UNIFORME
2654997 TSA1672738 *Pio 9.

N. inv. 10366 MONTA P 200 82 

   Torre, Angelo 

2817 Id: 1847423  SBL0624670  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MED   23/05/2012

*Stato e societa nell'Ancien regime / Angelo Torre. - Torino : Loescher, 1983. - 360 p. ; 22 cm. ((Con un raccolta di testi.
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(*Documenti della storia ; 37)

BNI 839142 ;

Società - Rapporti [con lo] Stato - 1500-1699 (FN)  

Europa - Storia - 1500-1799 - Fonti (FN)  

Assolutismo - Europa - Storia - 1500-1799 - Fonti (FN)  

Torre, Angelo 

N. inv. 11064 MONTA P 200 221 

   Torri, Michelguglielmo 

2818 Id: 17672  RAV0040065  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   20/03/1989

*Dalla collaborazione alla rivoluzione non violenta : il *nazionalismo indiano da movimento di élite a movimento di massa / Michelguglielmo Torri. - Torino : Piccola biblioteca Einaudi,  
c1975. - VIII, 364 p. : c. geogr. ; 18 cm.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 255)

BNI 761192 ; ISBN 8806434306 ;

Gandhi, Mohandas Karamchand (FN)  

India - 1900-1999 (FN)  

Torri, Michelguglielmo 

N. inv. 10931 MONTA P 100 507 

   Torrini, Maurizio 

2819 Id: 419371  VIA0029703  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   13/02/2001

La *nuova scienza / Maurizio Torrini. - [Firenze] : Le Monnier, stampa 1978. - VI, 113 p., [6] p. di tav. ; 20 cm

(*Storia parallela. Sez. 2)

BNI 801388 ;

Torrini, Maurizio 

N. inv. 12571 MONTA P 100 1284 

   Tosh, John 
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2820 Id: 281953  CFI0149568  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MED   22/03/1991

*Introduzione alla ricerca storica / John Tosh. - Firenze : La Nuova Italia, c1989. - XIX, 264 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Lorenzo Riberi.

(*Biblioteca di storia ; 36)

ISBN 8822106652 ;

Storia - Concezione (FN)  

Storiografia - Metodi (FN)  

Tosh, John - Riberi, Lorenzo 

HA PER TITOLO UNIFORME
2734264 TO00044246 The *pursuit of history

N. inv. 12309 MONTA P 200 796 

   Touchard, Jean 

2821 Id: 227539  PUV0157546  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1978  MED   06/07/1999

1 / Jean Touchard. - Milano : Etas libri, 1978. - XII, 361 p. ; 19 cm.

Touchard, Jean 

FA PARTE DI
Materiale moderno 333108 PUV0075745 *Storia del pensiero politico / Jean Touchard ; con la collaborazione di Louis Bodin ... [et al.]. - Milano : Etas Libri, 1978. - 2 v. (XII, 701 p.  
compless.) ; 19 cm. ((In cop.: La dialettica sociale da Platone a Marx. - Trad. di Atanasio Mozzillo.

N. inv. 11344 MONTA P 100 724 

2822 Id: 231282  PUV0157581  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1978  MED   06/07/1999

2 / Jean Touchard. - Milano : Etas libri, 1978. - P. 363-701 ; 19 cm.

Touchard, Jean 

FA PARTE DI
Materiale moderno 333108 PUV0075745 *Storia del pensiero politico / Jean Touchard ; con la collaborazione di Louis Bodin ... [et al.]. - Milano : Etas Libri, 1978. - 2 v. (XII, 701 p.  
compless.) ; 19 cm. ((In cop.: La dialettica sociale da Platone a Marx. - Trad. di Atanasio Mozzillo.

N. inv. 11345 MONTA P 100 725 

   Toynbee, Arnold Joseph <1889-1975> 



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 286 di 350

2823 Id: 848482  REA0009875  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   27/07/2005

Il *mondo ellenico / Arnold J. Toynbee. - 3. ed. - Torino : G. Einaudi, 1974. - 243 p. ; 18 cm.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 92)

Toynbee, Arnold Joseph <1889-1975> 

HA PER TITOLO UNIFORME
2239191 PUV0225535 *Hellenism : the history of a civilization

N. inv. 11952 MONTA P 100 1043 

2824 Id: 309502  CFI0109808  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  SUP   27/11/1989

Il *racconto dell'uomo : cronaca dell'incontro del genere umano con la madre terra / Arnold J. Toynbee. - Milano : Garzanti, 1987. - 662 p., \10! c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Davide  
Bigalli.

(*Nuova collana storica)

BNI 89-10700 ; ISBN 8811693853 ;

Storia universale (FN)  

Civiltà - Storia (FN)  

Toynbee, Arnold Joseph <1889-1975> 

HA PER TITOLO UNIFORME
1475653 CFI0109811 *Mankind and mother earth. -

N. inv. 11063 MONTA P 200 220 

   Tranfaglia, Nicola 

2825 Id: 302823  MIL0252649  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1995  MAX   19/06/1995

22: La *prima guerra mondiale e il fascismo / Nicola Tranfaglia. - Torino : UTET, \1995!. - XVI, 690 p., \20! c. di tav. : ill. ; 25 cm.

BNI 95-10971 ; ISBN 8802049475 ;

Guerra mondiale 1914-1918 (FN)  

Fascismo (FN)  

Italia - 1914-1938 (FN)  

Tranfaglia, Nicola 

FA PARTE DI
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Materiale moderno 2316375 MES0007065 *Storia d'Italia / diretta da Giuseppe Galasso. - Torino : UTET, 1958-. - volumi : ill. ; 25 cm.

, 22

N. inv. 12988 MONTA GR.OP 33 

2826 Id: 228350  LO10323270  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   22/12/1993

4: La *stampa italiana nell'età fascista / Nicola Tranfaglia, Paolo Murialdi, Massimo Legnani. - Roma ; Bari : Laterza, 1980. - 389 p. ; 21 cm

(*Storia e società)

Stampa - Italia - 1922-1942 (FN)  

Tranfaglia, Nicola - Legnani, Massimo - Murialdi, Paolo 

FA PARTE DI
Materiale moderno 360711 CFI0115362 *Storia della stampa italiana / a cura di Valerio Castronovo e Nicola Tranfaglia. - Roma [etc.] : Laterza, 1976-. - 7 volumi ; 21 cm. ((Titolo che 
raccoglie varie edizioni

, 4

N. inv. 13288 MONTA P 200 1097 

   Traniello, Francesco 

2827 Id: 136495  UBO0046919  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1962  MED   22/12/1993

*Breve storia del Risorgimento / Francesco Traniello, Gianni Sofri ; con prefazione di Ettore Passerin d'Entrèves. - [Bologna! : Cappelli, stampa 1962. - 128 p., [4! c. di tav. : ill. ; 19 cm.

(*Universale Cappelli. Ser. Storia e politica ; 69)

BNI 628470 ;

Risorgimento italiano (FN)  

Traniello, Francesco - Sofri, Gianni - Passerin d'Entrèves, Ettore 

N. inv. 12217 MONTA P 100 1173 

   Trevelyan, George Macaulay 

2828 Id: 2385508  MIL0157463  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   13/09/2017

La *rivoluzione inglese del 1688-89 / G.M. Trevelyan ; traduzione dall'inglese di Cesare Pavese. - Torino : Einaudi, 1979. - XI, 191 p. ; 20 cm.

(*Reprints Einaudi ; 132)
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BNI 818268 ;

Trevelyan, George Macaulay - Pavese, Cesare <1908-1950> 

HA PER TITOLO UNIFORME
2337564 MIL0157466 The *English revolution. -

N. inv. 11919 MONTA P 100 1019 

2829 Id: 989895  UMC0035051  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1973  MIN   06/04/2007

1 / George Macaulay Trevelyan. - [Milano] : Garzanti, 1973. - 308 p. : ill. ; 18 cm

(I *Garzanti ; 461)

FA PARTE DI
Materiale moderno 332415 UMC0035050 *Storia d'Inghilterra / George Macaulay Trevelyan. - Milano : Garzanti, 1973. - 2 v. (675 p. compless.) ; 18 cm. ((Edizione ridotta di History of  
England di G.M.Trevelyan pubblicata da Longmans, Green & Co. Ltd., London

N. inv. 11035 MONTA P 100 553 

2830 Id: 989897  UMC0035052  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1973  MIN   06/04/2007

2 / George Macaulay Trevelyan. - Milano : Garzanti, 1973. - P. 310-675 : ill. ; 18 cm.

(I *Garzanti ; 462)

FA PARTE DI
Materiale moderno 332415 UMC0035050 *Storia d'Inghilterra / George Macaulay Trevelyan. - Milano : Garzanti, 1973. - 2 v. (675 p. compless.) ; 18 cm. ((Edizione ridotta di History of  
England di G.M.Trevelyan pubblicata da Longmans, Green & Co. Ltd., London

N. inv. 11036 MONTA P 100 554 

2831 Id: 40856  RAV0081511  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MED   14/09/1999

*Storia dell'Inghilterra nel secolo 19. / G. M. Trevelyan. - 5. ed. - Torino : Einaudi, stampa 1971. - XVI, 536 p., [31] p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Umberto Morra.

(*Biblioteca di cultura storica ; 12)

BNI S61162 ;

Inghilterra - Storia - 1700-1999 (FN)  

Trevelyan, George Macaulay - Morra, Umberto 

HA PER TITOLO UNIFORME
1419408 RAV0081514 *British history in the Nineteenth century and after
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N. inv. 11106 MONTA P 200 263 

2832 Id: 220531  IEI0021980  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MAX   07/09/1999

*Storia della società inglese / G. M. Trevelyan. - 5. ed., \rist.!. - Torino : Einaudi, 1972. - XIII, 565 p., 30 p. di tav. ; 22 cm

(*Biblioteca di cultura storica ; 28)

Vita sociale - Inghilterra - Storia (FN)  

Vita sociale - Gran Bretagna - 1300-1899 (FN)  

Trevelyan, George Macaulay 

HA PER TITOLO UNIFORME
1419459 RAV0081877 *English social history : (a survey of six centuries : Chaucer to queen Victoria). -

N. inv. 11117 MONTA P 200 274 

   Trevor-Roper, Hugh 

2833 Id: 26613  SBL0022337  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   21/07/1989

*Protestantesimo e trasformazione sociale / H. R. Trevor-Roper. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - 294 p. ; 18 cm. ((Trad. di Luca Trevisani.

(*Universale Laterza ; 320)

BNI 7711426 ;

Europa - 1500-1699 (FN)  

Trevor-Roper, Hugh - Trevisani, Luca 

HA PER TITOLO UNIFORME
1593028 PUV0282125 *Religion, the reformation and social change

N. inv. 12013 MONTA P 100 1082 

   Trisciuzzi, Leonardo 

2834 Id: 423350  CFI0177852  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MIN   03/03/2001

L'*infanzia nella società moderna / Leonardo Trisciuzzi, Franco Cambi. - Roma : Editori riuniti, c1989. - 156 p. ; 20 cm.

(*Libri di base ; 137)

ISBN 8835933137 ;



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 290 di 350

Infanzia - Sociologia (FN)  

Trisciuzzi, Leonardo - Cambi, Franco <1940- > 

N. inv. 10384 MONTA P 100 31 

   Trockij, Lev Davidovič 

2835 Id: 26118  RAV0055409  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   18/07/1989

La *rivoluzione permanente / Lev Trotskij ; introduzione e traduzione di Livio Maitan. - Torino : G. Einaudi, 1975. - L, 263 p. ; 19 cm.

(*Piccola biblioteca Einaudi. Ser. Testi ; 13)

(*Piccola biblioteca Einaudi)

BNI 773511 ;

Rivoluzione - Concezione marxista (FN)  

Trockij, Lev Davidovič - Maitan, Livio 

HA PER TITOLO UNIFORME
2688403 LIA0032537 *Permanentnaja revoljucija

N. inv. 12016 MONTA P 100 1085 

2836 Id: 2741968  UBO0334292  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  REC   25/10/2021

La *rivoluzione tradita / Lev Davydovic Trotskij ; prefazione di Livio Maitan. - 4. ed. - Milano : Savelli, 1980. - XXIV, 266 p. ; 18 cm.

(*Cultura politica ; 270)

Trockij, Lev Davidovič - Maitan, Livio 

N. inv. 11252 MONTA P 100 676 

2837 Id: 425432  SBL0149736  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MIN   13/03/2001

*Storia della rivoluzione russa / Lev Trotsky. - Milano : Club italiano dei lettori, 1976. - 767 p. ; 21 cm. (( Trad. italiana, basata sulle edizioni francese (tit.: Histoire de la revolution russe) e  
inglese (tit.: The history of the Russian revolution), di L. Maitan .

BNI 782095 ;

Rivoluzione - Europa - 1900-1999 (FN)  

Trockij, Lev Davidovič - Maitan, Livio 

HA PER TITOLO UNIFORME
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1489508 CFI0111191 *Istorija russkoj revoljucii

N. inv. 11978 MONTA P 200 608 

   Trocmé, Etienne 

2838 Id: 27255  RAV0057294  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   27/07/1989

[7]: Il *Cristianesimo delle origini / Étienne Trocmé. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XVI, 185 p. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 396)

BNI 789990 ;

Trocmé, Etienne 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2844352 BCT0068552 *Storia delle religioni / a cura di Henri-Charles Puech. - Roma ; Bari : Laterza, 1976-. - v. ; 18 cm. ((Trad. di Maria Novella Pierini

, 7

N. inv. 12811 MONTA P 100 1357 

   Troeltsch, Ernst 

2839 Id: 41321  RAV0082257  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MAX   21/12/1989

Il *protestantismo nella formazione del mondo moderno / Ernst Troeltsch ; traduzione di Giovanni Sanna. - Rist. anast. - Scandicci : La nuova Italia, 1974. - 110 p. ; 20 cm. ((Ripr. facs.  
dell'ed.: Firenze : La nuova Italia, 1929.

(*Strumenti. Ristampe anastatiche ; 15)

BNI 75120 ; ISBN 8822102053 ;

Protestantesimo (FN)  

Troeltsch, Ernst - Sanna, Giovanni <1877-1950> 

N. inv. 12165 MONTA P 100 1146 

   Troyat, Henri 

2840 Id: 2459663  MES0000124  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2001  MIN   19/09/2018

*Alessandro 1. : lo zar della Santa Alleanza / Henry Troyat ; traduzione di Anna Silva. - Milano : Il Giornale, 2001. - 511 p. : ill. ; 21 cm. ((Ed. speciale per Il Giornale

(*Biblioteca storica ; 4)
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Alessandro <Zar di Russia ; 1.> (FN)  

Troyat, Henri - Silva, Anna 

HA PER TITOLO UNIFORME
1458175 CFI0006116 *Alexandre 1. : le Sphinx du Nord.

N. inv. 10357 MONTA P 200 73 

2841 Id: 509253  CFI0150068  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MIN   14/05/2002

La *vita quotidiana in Russia al tempo dell'ultimo zar / Henri Troyat ; traduzione di Maria Grazia Meriggi. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1989. - 285 p., [8] c. di tav. : ill. ; 18 cm.

(*BUR. L ; 740)

BNI 91-10788 ; ISBN 8817167401 ;

Vita sociale - Russia - 1900-1905 (FN)  

Troyat, Henri - Meriggi, Maria Grazia 

HA PER TITOLO UNIFORME
1598357 CFI0168680 La *vie quotidienne en Russie au temps du dernier tsar.

N. inv. 12407 MONTA P 100 1220 

   Trumbach, Randolph 

2842 Id: 122700  RAV0210277  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   08/02/1993

La *nascita della famiglia egualitaria : *lignaggio e famiglia nell'aristocrazia del '700 inglese / Randolph Trumbach ; [traduzione di Davide Panzieri]. - Bologna : il Mulino, [1982]. - 455 p. ;  
22 cm. ((Trad. di Davide Panzieri.

(*Saggi ; 229)

BNI 842565 ;

Famiglie - Inghilterra - 1700-1799 (FN)  

Aristocrazia - Inghilterra - 1700-1799 (FN)  

Vita sociale - Inghilterra - 1700-1799 (FN)  

Trumbach, Randolph - Panzieri, Davide <traduttore> 

HA PER TITOLO UNIFORME
1463877 MIL0210687 The *rise of the egalitarian family.

N. inv. 11457 MONTA P 200 404 
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   Tubaro, Paola 

2843 Id: 371814  LO10511848  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1999  MIN   14/03/2000

*Critica della ragion nonprofit : l'*economia solidale è una truffa? / Paola Tubaro ; prefazione Giorgio Lunghini. - Roma : DeriveApprodi, 1999. - 118 p. ; 20 cm.

(*Map ; 2)

ISBN 8887423237 ;

Enti senza scopo di lucro (FN)  

Tubaro, Paola - Lunghini, Giorgio 

N. inv. 13558 MONTA P 100 1452 

   Tucci, Giuseppe <1894-1984> 

2844 Id: 27449  RAV0057609  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1977  MIN   28/07/1989

1 / Giuseppe Tucci. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - 162 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 414)

FA PARTE DI
Materiale moderno 27444 RAV0057602 *Storia della filosofia indiana / Giuseppe Tucci. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - 2 v. (594 p. compless.) ; 18 cm.

N. inv. 12793 MONTA P 100 1340 

2845 Id: 27456  RAV0057618  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1977  MIN   28/07/1989

2 / Giuseppe Tucci. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - P. 166-594 ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 415)

FA PARTE DI
Materiale moderno 27444 RAV0057602 *Storia della filosofia indiana / Giuseppe Tucci. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - 2 v. (594 p. compless.) ; 18 cm.

N. inv. 12794 MONTA P 100 1341 

   Tucci, Ugo <1917-2013> 

2846 Id: 303551  VEA0003638  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   23/10/1990

*Mercanti, navi, monete nel Cinquecento veneziano / Ugo Tucci. - Bologna : Il Mulino, \1981!. - 316 p. ; 21 cm.
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(*Saggi ; 214)

BNI 82-470 ;

Mercanti veneziani - 1500-1599 (FN)  

Tucci, Ugo <1917-2013> 

N. inv. 11115 MONTA P 200 272 

   Tuchman, Barbara W. 

2847 Id: 57532  RAV0111589  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MIN   02/10/1990

*Tramonto di un'epoca : *dagli splendori della "Belle Epoque" al dramma di Sarajevo / Barbara W. Tuchman ; traduzione di Marilena Damiani. - Nuova ed. - [Milano] : A. Mondadori, 1982.  
- 520 p., [8] c. di tav. : ill. ; 23 cm

(Le *scie)

BNI 841156 ;

Europa - Storia - 1895-1914 (FN)  

Tuchman, Barbara W. - Damiani, Marilena 

HA PER TITOLO UNIFORME
1423513 RAV0111591 The *proud tower.

N. inv. 12276 MONTA P 200 773 

   Tucker, Robert W. 

2848 Id: 246297  CFI0005630  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   04/01/1986

La *diseguaglianza delle nazioni / Robert W. Tucker. - Milano : Rizzoli, 1983. - 223 p. ; 22 cm.

(*Nuovo mondo)

Paesi industrializzati [e] paesi in via di sviluppo (FN)  

Tucker, Robert W. 

HA PER TITOLO UNIFORME
1457874 CFI0005632 The *inequality of nations. -

N. inv. 11467 MONTA P 200 414 

   Tulard, Jean 
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2849 Id: 271810  CFI0104608  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MED   03/10/1989

*Napoleone e il grande impero / Jean Tulard ; traduzione di Tukeri Capra. - Milano : A. Mondadori, 1985. - 387 p. ; 23 cm.

(Le *scie)

Francia - 1789-1815 (FN)  

Napoleone I <imperatore dei Francesi> (FN)  

Tulard, Jean - Capra, Tukery 

HA PER TITOLO UNIFORME
1465194 CFI0104635 Le *grand empire. -

N. inv. 11129 MONTA P 200 286 

2850 Id: 356633  CFI0038733  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   16/09/1987

La *vita quotidiana in Francia ai tempi di Napoleone / Jean Tulard ; traduzione di Maria Novella Pierini. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1984. - 302 p. : ill. ; 18 cm.

(*BUR. L ; 466)

ISBN 8817124664 ;

Vita sociale - Francia - 1800-1820 (FN)  

Tulard, Jean - Pierini, Maria Novella 

HA PER TITOLO UNIFORME
1479954 CFI0038875 La *vie quotidienne des Français sous Napoléon

N. inv. 12408 MONTA P 100 1221 

   Tullio-Altan, Carlo 

2851 Id: 359736  LO10020706  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   11/12/1997

*Manuale di antropologia culturale : storia e metodo / Carlo Tullio-Altan. - Milano : Bompiani, 1979. - 623 p. ; 22 cm

(*Studi Bompiani)

Antropologia culturale (FN)  

Antropologia culturale - Storia (FN)  

Tullio-Altan, Carlo 

HA PER TITOLO UNIFORME
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2630361 UBO4481266 *Manuale di antropologia culturale.

N. inv. 11305 MONTA P 200 322 

   Turiello, Pasquale 

2852 Id: 336435  PUV0194273  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   15/10/1994

*Governo e governati in Italia / Pasquale Turiello ; a cura di Piero Bevilacqua. - Torino : Einaudi, [1980]. - LI, 306 p. ; 18 cm

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 385)

BNI 81-10023 ;

Turiello, Pasquale - Bevilacqua, Piero 

N. inv. 11794 MONTA P 100 894 

   Turner, Frederick Jackson 

2853 Id: 105233  RAV0185669  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MAX   13/04/1992

La *frontiera nella storia americana / Frederick Jackson Turner. - Bologna : Il mulino, stampa 1975. - 440 p. ; 19 cm

(*Universale paperbacks Il mulino ; 29)

BNI 7613297 ;

Zone di frontiera - Stati Uniti (FN)  

Turner, Frederick Jackson 

HA PER TITOLO UNIFORME
1432197 RAV0185671 The *frontier in American history

N. inv. 10694 MONTA P 100 291 

   Turone, Sergio 

2854 Id: 228119  VIA0015718  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   25/11/1997

*Sindacato e classi sociali : fra autunno caldo e compromesso storico / Sergio Turone. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - XI, 178 p. ; 18 cm.

(*Tempi nuovi ; 82)

BNI 764720 ;

Sindacati - Italia - 1969-1975 (FN)  



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 297 di 350

Turone, Sergio 

N. inv. 10710 MONTA P 100 307 

   Ugolini, Giuliano 

2855 Id: 257746  SBL0601243  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   03/02/1994

*Spinte ed effetti delle grandi scoperte geografiche / Giuliano Ugolini. - Firenze : Bulgarini, 1973. - 161 p. ; 19 cm. ((Segue: Antologia.

(Il *quadrifoglio ; 15)

BNI 7410287 ;

Scoperte geografiche - Effetti economici (FN)  

Ugolini, Giuliano 

N. inv. 11804 MONTA P 100 904 

   Ullmann, Walter 

2856 Id: 290533  CFI0003441  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MIN   27/11/1985

*Individuo e società nel Medioevo / Walter Ullmann. - Roma ; Bari : Laterza, 1983. - XII, 139 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Isabella Cherubini.

(*Universale Laterza ; 623)

Individuo - Rapporti [con la] Società - 400-1499 (FN)  

Ullmann, Walter 

HA PER TITOLO UNIFORME
1470487 CFI0003444 The *Individual and Society in the Middle Ages

N. inv. 10558 MONTA P 100 176 

2857 Id: 106392  RAV0187343  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   27/04/1992

*Principi di governo e politica nel Medioevo / Walter Ullmann. - 2. ed. - Bologna : Il mulino, 1982. - 421 p. ; 22 cm. ((Trad. Elisabetta Cotta Radicati

(*Collezione di testi e di studi. Scienza politica)

BNI S9-8658 ; ISBN 8815000488 ;

Europa - Politica - 400-1499 (FN)  

Ullmann, Walter 
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HA PER TITOLO UNIFORME
1432429 RAV0187344 *Principles of government and politics in the Middles Ages.

N. inv. 11493 MONTA P 200 438 

2858 Id: 484267  SBL0633400  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   24/01/2002

*Radici del Rinascimento / Walter Ullmann. - Roma ; Bari : Laterza, 1980. - XIII, 276 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Michele Sampaolo

(*Biblioteca di cultura moderna ; 840)

Rinascimento - Italia (FN)  

Ullmann, Walter - Sampaolo, Michele 

HA PER TITOLO UNIFORME
1419579 RAV0082512 *Medieval Foundations of Renaissance Humanism.

N. inv. 10188 MONTA P 200 34 

   Vacca, Roberto <1927- > 

2859 Id: 225723  SBL0167543  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   20/02/1997

Il *Medioevo prossimo venturo : la degradazione dei grandi sistemi / Roberto Vacca. - Milano : A. Mondadori, 1978. - 216 p. ; 19 cm

(*Oscar saggi ; 17)

BNI 797433 ;

Sviluppo economico (FN)  

Ambiente (FN)  

Vacca, Roberto <1927- > 

HA PER TITOLO UNIFORME
2664739 UBO3867644 Il *medioevo prossimo venturo.

N. inv. 10441 MONTA P 100 88 

2860 Id: 346195  CFI0027729  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  SUP   19/03/1987

*Rinascimento prossimo venturo / Roberto Vacca. - Milano : Bompiani, 1986. - 281 p. ; 22 cm.

BNI 87-7329 ;
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Futurologia (FN)  

Civiltà - 1900-1999 (FN)  

Vacca, Roberto <1927- > 

N. inv. 11466 MONTA P 200 413 

   Vaccarino, Gian Luigi 

2861 Id: 431020  TO00072629  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   04/04/2001

Le *crisi e il futuro del capitalismo / Gian Luigi Vaccarino. - Torino : Loescher, 1982. - 492 p. ; 20 cm.

(*Economia politica ; 15)

BNI 844893 ;

Crisi economiche - 1800-1999 (FN)  

Vaccarino, Gian Luigi 

N. inv. 11384 MONTA P 100 742 

   Vajda, Stephan 

2862 Id: 244307  CFI0030268  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  SUP   24/04/1987

*Storia dell'Austria : mille anni fra Est e Ovest / Stephan Vajda. - \Milano! : Bompiani, \1986!. - 528 p. ; 25 cm. ((Trad. di Lydia Magliano, Simona Vigezzi.

(La *storia Bompiani)

BNI 89-1143 ;

Austria - Storia (FN)  

Vajda, Stephan 

HA PER TITOLO UNIFORME
1457319 CFI0079092 *Felix Austria. -

N. inv. 12782 MONTA P 300 66 

   Valabrega, Guido 

2863 Id: 11838  RAV0027243  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MIN   20/04/1988

*Medio Oriente : aspetti e problemi / Guido Valabrega. - Milano : Marzorati, 1980. - 321 p. ; 21 cm. ((In custodia con: America Latina, Stati Uniti, Europa. - Titolo della custodia: Le vicende  
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storiche del mondo contemporaneo

(*Clio. Il mondo contemporaneo ; 1)

(*Clio)

BNI 80-10597 ;

Medio oriente - 1945-1979 (FN)  

Valabrega, Guido 

HA PER ALTRO TITOLO
1419409 RAV0081515 Le *vicende storiche del mondo contemporaneo. -

N. inv. 11679 MONTA P 100 827 

2864 Id: 380721  SBL0469343  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   22/05/2000

Il *Medio Oriente dal primo dopoguerra a oggi / Guido Valabrega. - Firenze : Sansoni, [1973!. - 116 p. ; 19 cm.

(*Scuola aperta)

(*Scuola aperta. Storia)

Medio oriente - 1945-1970 (FN)  

Valabrega, Guido 

HA PER ALTRO TITOLO
1664390 LO11288553 Il *Medio Oriente.

N. inv. 12180 MONTA P 100 1161 

2865 Id: 33744  RAV0069282  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1967  MED   06/10/1989

La *rivoluzione araba / Guido Valabrega. - Milano : Dall'Oglio, [1967!. - 312 p., [32! p. di tav. : ill. ; 18 cm.

(I *corvi. Sezione illustrata ; 21)

(I *corvi ; 164)

(Le *grandi rivoluzioni del 20. secolo)

BNI 677071 ;

Medio oriente - 1914-1967 (FN)  

Valabrega, Guido 

N. inv. 10772 MONTA P 100 369 
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   Valentini, Francesco <1924-2009 ; filosofo> 

2866 Id: 51195  RAV0099189  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   24/04/1990

Il *pensiero politico contemporaneo / Francesco Valentini. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 441 p. ; 21 cm

(*Storia e società)

Politica - Teorie - 1700-1999 (FN)  

Valentini, Francesco <1924-2009 ; filosofo> 

HA PER TITOLO UNIFORME
2370896 MSE0068109 Il *pensiero politico contemporaneo.

N. inv. 11012 MONTA P 200 191 

   Valeri, Nino 

2867 Id: 2260772  SBL0570086  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   19/02/2016

*Da Giolitti a Mussolini / Nino Valeri. - Milano : Garzanti, 1974. - 253 p. ; 18 cm

(I *Garzanti ; 518)

BNI 755372 ;

Italia - Storia - 1913-1923 (FN)  

Valeri, Nino 

HA PER TITOLO UNIFORME
2684285 RAV2125138 *Da Giolitti a Mussolini

N. inv. 12157 MONTA P 100 1138 

2868 Id: 260726  PUV0173807  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   11/10/1999

*Dalla Belle époque al fascismo : momenti e personaggi / Nino Valeri. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - VII, 137 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 318)

BNI 759775 ;

Valeri, Nino 

N. inv. 11934 MONTA P 100 1034 
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   Vallauri, Carlo 

2869 Id: 332825  PUV0306501  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1971  MIN   14/11/1997

1 / Carlo Vallauri. - Roma : Bulzoni, [1971]. - 366 p. ; 21 cm

(*Biblioteca di cultura ; 22)

Vallauri, Carlo 

FA PARTE DI
Materiale moderno 291375 LIA0100476 *Lineamenti di storia dei partiti italiani : dal Risorgimento alla Repubblica / Carlo Vallauri. - Roma : Bulzoni. - v. ; 21 cm.

N. inv. 12263 MONTA P 200 760 

   Valli, Bernardo <1930- > 

2870 Id: 391813  SBL0580940  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   11/08/2000

Gli *eurocomunisti / Bernardo Valli ; interventi di Jean Elleinstein, Paolo Spriano, Santiago Carrillo. - Milano : Bompiani, 1976. - 256 p. ; 19 cm

(*Tascabili Bompiani ; 18)

BNI 77223 ;

Comunismo - Europa (FN)  

Valli, Bernardo <1930- > - Carrillo, Santiago - Elleinstein, Jean - Spriano, Paolo 

N. inv. 10535 MONTA P 100 155 

   Valli, Vittorio <1941- > 

2871 Id: 336120  CFI0014805  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  SUP   27/08/1986

*Politica economica : i modelli, gli strumenti, l'economia italiana / Vittorio Valli. - Roma : NIS, 1986. - 463 p. ; 22 cm.

(*Studi superiori NIS ; 18)

BNI 86-1244 ;

Politica economica (FN)  

Valli, Vittorio <1941- > 

N. inv. 11469 MONTA P 200 416 
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2872 Id: 32959  RAV0067880  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   02/10/1989

Il *sistema economico americano, 1945-1977 : le tendenze del capitalismo negli Stati Uniti / Vittorio Valli. - Milano : Etas, 1978. - 218 p. ; 19 cm

(*Universale ETAS ; 8)

Valli, Vittorio <1941- > 

N. inv. 10550 MONTA P 100 168 

   Valtz Mannucci, Loretta 

2873 Id: 44791  RAV0088050  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   31/01/1990

I *negri americani dalla depressione al dopoguerra : esperienze sociali e documenti letterari / Loretta Valtz Mannucci. - Milano : Feltrinelli, 1974. - 176 p. ; 18 cm.

(I *nuovi testi ; 69)

BNI 759013 ;

Neri - Stati Uniti - 1925-1945 (FN)  

Valtz Mannucci, Loretta 

HA PER TITOLO UNIFORME
2699850 PAR1273868 I *negri americani dalla depressione al dopoguerra

N. inv. 11845 MONTA P 100 945 

   Valzania, Sergio 

2874 Id: 1141924  FOG0316583  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2008  MED   09/12/2008

*Austerlitz : la più bella vittoria di Napoleone / Sergio Valzania. - Milano : Il Giornale, [2008?]. - 254 p. ; 23 cm.

(*Biblioteca storica ; 43)

Valzania, Sergio 

N. inv. 12103 MONTA P 200 682 

2875 Id: 2427720  RAV2074013  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2018  MIN   11/04/2018

*Guglielmo 2. / di Sergio Valzania. - Milano : Corriere della sera, 2018. - 190 p. : ill. ; 21 cm. ((In quarta di copertina: in abbinamento al Corriere della Sera.

(*Protagonisti, armi e strategie della Grande guerra ; 5)

Valzania, Sergio 
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HA PER ALTRO TITOLO
2427735 RAV2074021 *Guglielmo II

HA PER TITOLO UNIFORME
2427721 RAV2074014 *Guglielmo 2.

N. inv. 12051 MONTA P 200 630 

   Vanni, Vannuccio 

2876 Id: 872789  VIA0055339  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1995  MIN   09/11/2005

*Memorie di un partigiano lucchese / Vannuccio Vanni (Alfredo). - Pisa : BFS, 1995. - 127 p. : ill. ; 22 cm. ((Sull'occhietto: Istituto storico della resistenza e dell'eta contemporanea in  
provincia di Lucca, Associazione culturale Pierluca Pontrandolfo.

(*Memoria/opposizione ; 2)

ISBN 8886389132 ;

Resistenza - Lucca <Territorio> - Memorie (FN)  

Vanni, Vannuccio 

N. inv. 10892 MONTA P 200 157 

   Vasoli, Cesare 

2877 Id: 222720  LO10004562  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   23/12/1996

La *cultura delle corti / Cesare Vasoli. - Bologna : Cappelli, 1980. - 278 p. ; 19 cm.

(*Universale Il portolano ; 3)

BNI 8010564 ;

Rinascimento - Italia (FN)  

Vasoli, Cesare 

N. inv. 11208 MONTA P 100 632 

   Vassallo Ventrone, Giovanna 

2878 Id: 728482  SBL0431633  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MED   22/03/2004

48: *Storia della letteratura araba. 2, *Letteratura araba di Spagna Letteratura araba di Sicilia, Il periodo della decadenza, Letteratura dei tempi moderni / Giovanna Vassallo Ventrone. -  
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Milano : Fabbri, 1971. - 191 p. : ill. ; 24 cm.

BNI 723654 ;

Vassallo Ventrone, Giovanna 

FA PARTE DI
Materiale moderno 238245 SBL0096507 *Letteratura universale / a cura di Luigi Santucci. - Milano : Fabbri. - v. ; 23 cm.

, 48

N. inv. 12876 MONTA P 200 1076 

   Vaussard, Maurice 

2879 Id: 1847431  CFI0183721  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1990  MED   23/05/2012

La *vita quotidiana in Italia nel Settecento / Maurice Vaussard ; traduzione di Maura Pizzorno. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1990. - 252 p., [15] c. di tav. : ill. ; 18 cm.

(*BUR. L ; 766)

ISBN 8817167665 ;

Vita sociale - Italia - 1700-1799 (FN)  

Vaussard, Maurice - Pizzorno, Maura 

HA PER TITOLO UNIFORME
1463135 CFI0183722 La *vie quotidienne en Italie au 18. siècle. -

N. inv. 12397 MONTA P 100 1210 

   Vaux de Foletier, François : de 

2880 Id: 363782  MIL0033646  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1990  SUP   31/12/1999

*Mille anni di storia degli zingari / François de Vaux de Foletier ; presentazione di Mirella Karpati ; prefazione alla nuova edizione di Carla Osella. - 2. ed. - Milano : Jaca book, 1990. - VII,  
294 p. ; 23 cm. ((Trad. di M. Karpati.

(*Di fronte e attraverso ; 275)

BNI 98-993s ; ISBN 881540275X (Errato.); ISBN 881640275X ;

Zingari - Storia (FN)  

Vaux de Foletier, François : de 

HA PER TITOLO UNIFORME
1414013 RAV0047427 *Mille ans d'histoire des tsiganes.
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N. inv. 12326 MONTA P 200 813 

   Veblen, Thorstein 

2881 Id: 1126386  SBL0298797  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  REC   07/10/2008

La *teoria della classe agiata / Thorstein Veblen ; introduzione di Piero Bairati ; traduzione di Giampaolo Barosso. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1981. - 341 p. ; 18 cm

(*BUR. L ; 343)

BNI 836993 ;

Classe dominante - Stati Uniti - 1800-1899 (FN)  

Veblen, Thorstein - Bairati, Paolo - Barosso, Giampaolo 

HA PER TITOLO UNIFORME
1412940 RAV0037594 The *theory of the leisure class. -

N. inv. 10614 MONTA P 100 215 

   Vecchio, Giorgio <1950- > 

2882 Id: 379253  TO00163252  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   12/05/2000

La *Democrazia cristiana in Europa : 1891-1963 / Giorgio Vecchio. - Milano : Mursia, ©1979. - 206 p. ; 17 cm

(*Problemi di storia ; 32)

Vecchio, Giorgio <1950- > 

N. inv. 12593 MONTA P 100 1306 

   Veneruso, Danilo 

2883 Id: 317707  PUV0175429  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   05/08/1994

5: L'*Italia fascista : 1922-1945 / Danilo Veneruso. - Bologna : Il Mulino, [1981]. - 574 p. ; 19 cm

(*Universale paperbacks Il mulino ; 87/5)

Veneruso, Danilo 

FA PARTE DI
Materiale moderno 362766 CFI0026639 *Storia d'Italia dall'unità alla Repubblica. - Bologna : Il mulino. - v. ; 18 cm. \\Nella collez. Universale paperbacks Il mulino.

, 5
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N. inv. 12733 MONTA P 100 1334 

2884 Id: 2775998  RMS0158212  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MIN   11/02/2022

La *questione sociale : 1814-1914 / Danilo Veneruso. - Torino : SEI, 1981. - 118 p. : ill. ; 22 cm.

(Il *lavoro storico)

ISBN 8805011851 ;

Veneruso, Danilo 

N. inv. 12363 MONTA P 200 846 

   Venturi, Franco <1914-1994> 

2885 Id: 2530199  IEI0052884  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  SUP   04/07/2019

Le *origini dell'Enciclopedia / Franco Venturi. - Torino : Einaudi, stampa 1970. - 161 p. ; 18 cm.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 26)

BNI 631163 ;

Encyclopedie, Ou dictionnaire raisonne des sciences, Des arts, Et des metiers (FN)  

Venturi, Franco <1914-1994> 

N. inv. 10826 MONTA P 100 412 

2886 Id: 1141926  UM10101130  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  2008  MED   09/12/2008

1 / Franco Venturi. - Ed. speciale per Il giornale. - Milano : Il Giornale, [2008?]. - XXVI, 354 p. : ill. ; 22 cm

(*Biblioteca storica ; 47)

FA PARTE DI
Materiale moderno 1141925 UM10101128 *Settecento riformatore / Franco Venturi. - Ed. speciale per Il giornale. - Milano : Il Giornale. - v. ; 22 cm.

N. inv. 12106 MONTA P 200 685 

2887 Id: 1141927  UM10101132  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  2008  MIN   09/12/2008

2 / Franco Venturi. - Ed. speciale per il giornale. - Milano : Il Giornale, [2008?]. - VII, P.356-794 ; 22 cm

(*Biblioteca storica ; 48)
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Venturi, Franco <1914-1994> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 1141925 UM10101128 *Settecento riformatore / Franco Venturi. - Ed. speciale per Il giornale. - Milano : Il Giornale. - v. ; 22 cm.

N. inv. 12107 MONTA P 200 686 

2888 Id: 739833  RLZ0065334  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   10/05/2004

*Utopia e riforma nell'Illuminismo / Franco Venturi. - 3. ed. - Torino : Einaudi, 1978. - 166 p. ; 19 cm

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 139)

Venturi, Franco <1914-1994> 

N. inv. 11844 MONTA P 100 944 

   Venturi, Lionello 

2889 Id: 346928  LO10055991  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1964  MAX   13/08/1991

*Storia della critica d'arte / Lionello Venturi. - Torino : G. Einaudi, c1964. - 388 p. ; 19 cm.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 38)

BNI 64-696 ; ISBN 8806005103 ; ISBN 8806051083 ;

Critica artistica - Storia (FN)  

Venturi, Lionello 

N. inv. 11342 MONTA P 100 722 

   Vercellin, Giorgio 

2890 Id: 279599  CFI0017221  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  SUP   20/11/1997

*Iran e Afghanistan / Giorgio Vercellin. - Roma : Editori riuniti, 1986. - 173 p. : ill. ; 20 cm.

(*Libri di base ; 105)

BNI 87-1596 ; ISBN 8835929776 ;

Iran - 1900-1999 (FN)  

Afghanistan - 1900-1999 (FN)  

Vercellin, Giorgio 
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N. inv. 10399 MONTA P 100 46 

   Verdi, Laura 

2891 Id: 89912  RAV0163859  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1991  MAX   07/11/1991

Il *piacere : *tra storia e societa / Laura Verdi ; presentazione di Sabino Acquaviva. - Milano : Angeli, c1991. - 256 p. ; 22 cm

(*Collana di sociologia ; 177)

ISBN 8820468948 ;

Piacere - Concezione - Storia (FN)  

Verdi, Laura - Acquaviva, Sabino 

N. inv. 11541 MONTA P 200 475 

   *Verein *Ernst *Mach <Vienna> 

2892 Id: 290224  SBL0341821  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   29/12/1998

La *concezione scientifica del mondo : il Circolo di Vienna / [a cura di] Hans Hahn, Otto Neurath, Rudolf Carnap ; a cura di Alberto Pasquinelli. - Roma [etc.] : Laterza, 1979. - 153 p. ; 18  
cm. ((Trad. e note di Sandra Tugnoli Pattaro.

(*Universale Laterza ; 513)

BNI 818364 ;

Circolo di vienna (FN)  

Scienze - Metodi (FN)  

*Verein *Ernst *Mach <Vienna> - Carnap, Rudolf - Hahn, Hans - Neurath, Otto - Pasquinelli, Alberto - Tugnoli Pàttaro, Sandra 

HA PER TITOLO UNIFORME
2649960 LO10053938 *Wissenschaftliche Weltauffassung

N. inv. 10682 MONTA P 100 279 

   Vermeil, Edmond 

2893 Id: 42167  RAV0083617  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1956  MED   05/01/1990

La *Germania contemporanea : storia sociale, politica e culturale : 1890-1950 / Edmond Vermeil. - Bari : Laterza, 1956. - XII, 760 p., [27] p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Mario Barsali e  
Fausto Codino
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(*Collezione storica)

Germania - 1890-1950 (FN)  

Cultura - Germania - 1890-1950 (FN)  

Vermeil, Edmond - Codino, Fausto - Barsali, Mario 

HA PER TITOLO UNIFORME
1419752 RAV0083618 L'*Allemagne contemporaine sociale, politique et culturelle.

N. inv. 10984 MONTA P 200 174 

   Vernant, Jean-Pierre 

2894 Id: 25751  RAV0054745  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   13/07/1989

*Mito e pensiero presso i Greci : studi di psicologia storica / Jean-Pierre Vernant. - Torino : G. Einaudi, 1978. - VI, 433 p. ; 20 cm. ((Trad. di Mariolina Romano e Benedetto Bravo. -  
Revisione di Benedetto Bravo

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 332)

BNI 79-7351 ; ISBN 8806001566 ; ISBN 8806015605 ;

Mitologia greca (FN)  

Filosofia greca (FN)  

Vernant, Jean-Pierre - Bravo, Benedetto - Romano, Mariolina 

HA PER TITOLO UNIFORME
2426247 RAV0054748 *Mythe et pensée chez les Grecs

N. inv. 12006 MONTA P 100 1075 

2895 Id: 9214  RAV0021782  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   14/12/1987

*Mito e società nell'antica Grecia ; seguito da Religione greca, religioni antiche / Jean-Pierre Vernant. - Torino : Einaudi, [1981]. - X, 282 p. ; 19 cm. ((Trad. di Pasquale Pasquino e Letizia  
Berrini Pajetta

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 417)

ISBN 8806524569 ;

Mitologia greca (FN)  

Vita sociale - Grecia antica (FN)  

Vernant, Jean-Pierre - Berrini Pajetta, Letizia - Pasquino, Pasquale 

CONTIENE ANCHE
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1412283 RAV0030121 *Religione greca, religioni antiche / Jean-Pierre Vernant.

HA PER TITOLO UNIFORME
1412282 RAV0030119 *Mythe et société en Grèce ancienne

N. inv. 10852 MONTA P 100 437 

2896 Id: 444065  SBL0156487  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   08/06/2001

*Mito e tragedia nell'antica Grecia : [la tragedia come fenomeno sociale, estetico e psicologico] / Jean-Pierre Vernant e Pierre Vidal-Naquet ; traduzione di Mario Rettori. - Torino : G.  
Einaudi, 1976. - XI, 169 p., [2] carte di tav. : ill. ; 21 cm. ((Complemento del titolo sulla coperta

(*Einaudi paperbacks ; 74)

BNI 784986 ; ISBN 8806014099 ; ISBN 8806140922 ;

Tragedia greca (FN)  

Vernant, Jean-Pierre - Vidal-Naquet, Pierre - Rettori, Mario 

HA PER TITOLO UNIFORME
1478878 LO10067640 *Mythe et tragédie en Grèce ancienne.

N. inv. 11970 MONTA P 200 600 

2897 Id: 304497  CFI0075206  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MED   17/10/1988

Le *origini del pensiero greco / Jean-Pierre Vernant. - Roma : Editori riuniti, 1984. - 111 p. ; 20 cm. ((Trad. di Fausto Codino. \\I

(*Universale ; 120)

ISBN 8835927226 ;

Civiltà greca (FN)  

Vernant, Jean-Pierre 

HA PER TITOLO UNIFORME
1474245 CFI0075207 Les *origines de la pensée grecque

N. inv. 10674 MONTA P 100 271 

   Verriere, Jacques 

2898 Id: 2374312  CFI0467626  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MIN   14/07/2017

*Troppi o troppo pochi? : popolazioni e politiche demografiche nel mondo attuale / Jacques Verrière ; traduzione di Luigi Grandi ; edizione italiana ampliata a cura di Roberto Mainardi con 
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saggi di Eugenio Sonnino e Antonio Golini. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 272 p. ; 20 cm

(Gli *Oscar studio ; 77)

BNI 82-8068 ;

Politica demografica (FN)  

Verriere, Jacques - Golini, Antonio <1937- > - Grandi, Luigi - Mainardi, Roberto - Sonnino, Eugenio 

HA PER TITOLO UNIFORME
2374313 CFI0467627 Les *politiques de population

N. inv. 10974 MONTA P 200 164 

   Verucci, Guido 

2899 Id: 330009  CFI0139979  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  SUP   14/01/1991

La *Chiesa nella società contemporanea : dal primo dopoguerra al Concilio vaticano 2. / Guido Verucci. - Roma \ecc.! : Laterza, 1988. - XI, 494 p. ; 22 cm.

(*Storia e società)

BNI 90-10955 ; ISBN 8842030074 ;

Chiesa cattolica - 1918-1968 (FN)  

Verucci, Guido 

N. inv. 10327 MONTA P 200 57 

2900 Id: 367146  UPG0007243  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   02/02/2000

Il *movimento cattolico italiano : dalla Restaurazione al primo dopoguerra / di Guido Verucci. - Messina ; Firenze : G. D'Anna, 1977. - 328 p. : ill. ; 21 cm

(*Secondo millennio ; 23)

Movimento cattolico - Italia - 1815-1925 (FN)  

Verucci, Guido 

N. inv. 12502 MONTA P 200 934 

   Vespa, Bruno 

2901 Id: 387496  LO10321763  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   07/07/2000

*Interviste sul socialismo in Europa : Bettino Craxi ... / Bruno Vespa. - Roma ; Bari : Laterza, 1980. - V, 186 p. ; 18 cm.
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(*Saggi tascabili Laterza ; 73)

BNI 82-1417 ;

Vespa, Bruno - Craxi, Bettino 

N. inv. 10851 MONTA P 100 436 

   Veyne, Paul 

2902 Id: 304555  SBL0460707  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   25/10/1999

*Come si scrive la storia : saggio di epistemologia / Paul Veyne ; con una prefazione di Ettore Lepore ; [traduzione di Giovanni Ferrara]. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - XXVII, 501 p. ; 18  
cm

(*Saggi tascabili Laterza ; 3)

BNI 737370 ;

Storiografia (FN)  

Veyne, Paul - Ferrara degli Uberti, Giovanni - Lepore, Ettore 

HA PER TITOLO UNIFORME
1474268 SBL0460708 *Comment on ecrit l'histoire

N. inv. 10862 MONTA P 100 447 

   Vial, Jean 

2903 Id: 97813  RAV0175089  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  SUP   29/01/1992

Lo *sviluppo della società industriale dal 1815 a oggi / Jean Vial. - Bologna : Il mulino, \1976!. - 293 p. ; 19 cm. ((Trad. di Alessio Ca' Rossa.

(*Universale paperbacks Il mulino ; 40)

BNI 786216 ;

Industria - 1815-1970 (FN)  

Vial, Jean 

HA PER TITOLO UNIFORME
1481795 MIL0180936 L'*avenement de la civilisation industrielle de 1815 à nos jours.

N. inv. 10560 MONTA P 100 178 

   Vicarelli, Fausto 
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2904 Id: 389735  TO00156366  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   24/07/2000

*Keynes : l'*instabilita del capitalismo / Fausto Vicarelli. - Milano : Etas libri, 1977. - 208 p. ; 19 cm

(Gli *economisti ; 4)

Keynes, John Maynard (FN)  

Vicarelli, Fausto 

N. inv. 10730 MONTA P 100 327 

   Vicens Vives, Jaime 

2905 Id: 17334  RAV0039397  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1966  MED   08/03/1989

*Profilo della storia di Spagna / Jaime Vicens Vives. - Torino : Einaudi, [1966]. - 164 p. ; 18 cm. ((Trad. di Giovanni Turin

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 77)

BNI 66-4535 ; ISBN 8806051164 ;

Spagna - Storia (FN)  

Vicens Vives, Jaime - Turin, Giovanni 

HA PER TITOLO UNIFORME
1415122 RAV0053832 *Aproximación a la historia de España.

N. inv. 11780 MONTA P 100 880 

   Vico, Giambattista 

2906 Id: 615067  SBL0579016  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  SUP   14/02/2003

Il *pensiero di Giambattista Vico / una antologia dagli scritti a cura di Paolo rossi. - Torino : Loescher, 1974. - XXVIII, 214 p. ; 20 cm.

(*Classici della filosofia)

BNI 7611257 ;

Vico, Giambattista - Rossi, Paolo <1923-2012> 

N. inv. 12297 MONTA P 100 1198 

   Viganò, Paolo 
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2907 Id: 449362  UBO0138639  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   29/06/2001

La *rivoluzione americana : 1776 / Paolo Viganò. - Milano : Isedi, 1979. - 142 p. ; 20 cm.

(I *grandi eventi storici e le loro cause ; 11)

Viganò, Paolo 

N. inv. 11516 MONTA P 100 774 

   Vilar, Pierre 

2908 Id: 618102  LO10050101  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   14/02/2003

*Storia della Spagna / Pierre Vilar. - [Milano] : Garzanti, 1977. - 147 p. ; 18 cm. ((Trad. di Enrico Rivoire.

(I *Garzanti. Argomenti ; 26)

BNI 79-1891 ;

Spagna - Storia (FN)  

Vilar, Pierre 

HA PER TITOLO UNIFORME
2004508 BA10091334 *Histoire de l'Espagne.

N. inv. 11041 MONTA P 100 559 

   Villani, Pasquale <1924-2015> 

2909 Id: 26500  RAV0056114  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   20/07/1989

*Mezzogiorno tra riforme e rivoluzione / Pasquale Villani. - 3. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - V, 347 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 239)

Villani, Pasquale <1924-2015> 

N. inv. 11924 MONTA P 100 1024 

2910 Id: 236834  UBO0162066  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MED   02/07/1997

4: *Trionfo e crollo del predominio europeo : 19.-20. secolo / Pasquale Villani. - Bologna : Il Mulino, c1983. - 711 p. : ill. ; 21 cm

(*Collezione di testi e di studi. Storia)

ISBN 8815002766 ;
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Europa - Storia - 1800-1999 (FN)  

Civiltà - Europa - 1800-1999 (FN)  

Villani, Pasquale <1924-2015> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 208814 RAV0331130 La *civilta europea nella storia mondiale. - Bologna : Il mulino. - v. ; 22 cm.

, 4

N. inv. 10154 MONTA P 200 13 

   Villari, Lucio 

2911 Id: 26604  RAV0056259  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1975  MED   21/07/1989

1 / Lucio Villari. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - XV, 370 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 310)

BNI 756370 ;

Villari, Lucio 

FA PARTE DI
Materiale moderno 26602 RAV0056255 Il *capitalismo italiano del Novecento / Lucio Villari. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - 2 volumi (737 p.) ; 18 cm.

N. inv. 11910 MONTA P 100 1010 

2912 Id: 26610  RAV0056266  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1975  MED   21/07/1989

2 / Lucio Villari. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - 374-737 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 311)

BNI 756370 ;

Villari, Lucio 

FA PARTE DI
Materiale moderno 26602 RAV0056255 Il *capitalismo italiano del Novecento / Lucio Villari. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - 2 volumi (737 p.) ; 18 cm.

N. inv. 11911 MONTA P 100 1011 

   Villari, Rosario 

2913 Id: 27036  RAV0056946  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   26/07/1989
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*Mezzogiorno e contadini nell'età moderna / Rosario Villari. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - VII, 276 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 390)

Italia - 1700-1799 (FN)  

Contadini - Condizioni socioeconomiche - Italia meridionale - 1760-1860 (FN)  

Villari, Rosario 

N. inv. 11897 MONTA P 100 997 

2914 Id: 27328  RAV0057411  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MED   27/07/1989

*Mezzogiorno e democrazia / Rosario Villari. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - IX, 305 p. ; 18 cm. ((Scritti gia pubbl.

(*Universale Laterza ; 496)

BNI 79-2882 ;

Questione meridionale - 1800-1999 (FN)  

Italia meridionale - Interventi statali (FN)  

Villari, Rosario 

N. inv. 11825 MONTA P 100 925 

2915 Id: 26927  RAV0056775  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  SUP   25/07/1989

La *rivolta antispagnola a Napoli : le origini (1585-1647) / Rosario Villari. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - VII, 305 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 337)

BNI 77-12188 ;

Italia meridionale - Condizioni socioeconomiche - 1585-1647 (FN)  

Villari, Rosario 

N. inv. 11840 MONTA P 100 940 

   Villiers, John 

2916 Id: 393251  UBO0114422  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1968  MED   29/08/2000

18: L'*Asia sud-orientale prima del periodo coloniale / di John Villiers. - Milano : Feltrinelli, 1968. - 363 p. : c. geogr. ; 20 cm. ((Trad. di Enzo Turbiani.

BNI 714589 ;

Asia sudorientale - Origini-sec. 19. (FN)  
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Villiers, John 

FA PARTE DI
Materiale moderno 301629 CFI0030180 *Storia universale Feltrinelli. - Milano : Feltrinelli, 1967-. - v. ; 20 cm.

, 18

HA PER ALTRO TITOLO
1637341 TO01662348 L'*Asia sud-orientale.

HA PER TITOLO UNIFORME
2127470 RAV2007959 *Fischer-Weltgeschichte. 18, Südostasien vor der Kolonialzeit.

N. inv. 12849 MONTA P 100 1377 

   Viola, Filippo 

2917 Id: 360704  CFI0150279  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MIN   28/03/1991

La *società astratta : un sistema di indifferenza / Filippo Viola. - Roma : Edizioni associate, 1989. - 225 p. ; 20 cm.

BNI 91-9862 ;

Società (FN)  

Sociologia - Rapporti [con] la Filosofia (FN)  

Viola, Filippo 

N. inv. 11572 MONTA P 200 496 

   Viola, Paolo <1948-2005> 

2918 Id: 72674  UPG0014974  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   08/04/1991

Il *Terrore, 1792-1794 / Paolo Viola. - Firenze : Sansoni, [1975]. - 125 p. ; 18 cm.

(*Scuola aperta. Storia ; 71)

BNI 757966 ;

Rivoluzione francese - 1792-1794 (FN)  

Viola, Paolo <1948-2005> 

HA PER TITOLO UNIFORME
2831332 TSA1750969 Il *Terrore, 1792-1794.

N. inv. 12175 MONTA P 100 1156 
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2919 Id: 275502  CFI0146950  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MIN   06/03/1991

Il *trono vuoto : la transizione della sovranità nella rivoluzione francese / Paolo Viola. - Torino : Einaudi, [1989]. - XIV, 243 p. ; 21 cm

(*Einaudi paperbacks ; 190)

BNI 91-7425 ; ISBN 8806114476 ;

Rivoluzione francese - Storia (FN)  

Viola, Paolo <1948-2005> 

N. inv. 11971 MONTA P 200 601 

   Violante, Cinzio 

2920 Id: 436838  MIL0119612  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   08/05/2001

*Economia società istituzioni a Pisa nel Medioevo : saggi e ricerche / Cinzio Violante. - Bari : Dedalo libri, [1980]. - 398 p. ; 21 cm.

(*Saggi ; 48)

BNI 821182 ;

Violante, Cinzio 

N. inv. 12146 MONTA P 200 701 

2921 Id: 26793  RAV0056563  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MIN   24/07/1989

La *società milanese nell'età precomunale / Cinzio Violante. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - XXVI, 348 p. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 284)

BNI 747071 ;

Milano - Condizioni socioeconomiche - 800-1099 (FN)  

Violante, Cinzio 

N. inv. 10707 MONTA P 100 304 

   Vitale, Sergio <1947- > 

2922 Id: 358303  SBL0560229  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   21/05/1996
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*Consumismo e societa contemporanea / Sergio Vitale. - Firenze : Sansoni, \1975!. - 324 p. ; 18 cm.

(*Sansoni università)

BNI 761446 ;

Consumo - Sociologia (FN)  

Vitale, Sergio <1947- > 

N. inv. 10622 MONTA P 100 223 

   Vitali, Emanuele Djalma 

2923 Id: 39005  RAV0078560  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MAX   28/11/1989

La *fame nel mondo / Emanuele Djalma Vitali. - 2. ed. - Roma : Editori riuniti, 1985. - 268 p. : ill. ; 20 cm. ((In cop.: Sottosviluppo, malattie e crescita demografica. Si puo combattere il  
grande flagello?

(*Libri di base. Sezione 1. : Il mondo : l'universo, gli ambienti, i paesi)

(*Libri di base ; 86/87)

ISBN 8835928400 ;

Alimentazione - Paesi in via di sviluppo - 1900-1999 (FN)  

Alimentazione - Paesi in via di sviluppo (FN)  

Vitali, Emanuele Djalma 

N. inv. 10403 MONTA P 100 50 

   Vittori, Ottavio 

2924 Id: 21114  RAV0046758  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MED   30/05/1989

*Clima e storia : \la *specie umana sulla Terra dall'ultima glaciazione! / Ottavio Vittori. - Roma : Editori riuniti, c1989. - 121 p. : ill. ; 20 cm.

(*Libri di base ; 135)

ISBN 8835932904 ;

Clima - Storia (FN)  

Vittori, Ottavio 

N. inv. 10416 MONTA P 100 59 

   Vittorini, Elio 
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2925 Id: 346875  SBL0021814  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   22/12/1998

*Diario in pubblico / Elio Vittorini. - Milano : Bompiani, 1976. - XXIV, 455 p. ; 19 cm

(*Tascabili Bompiani ; 4)

BNI 767913 ;

Vittorini, Elio 

N. inv. 11218 MONTA P 100 642 

   Vivan, Itala 

2926 Id: 316229  SBL0382377  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MED   14/04/1997

*Caccia alle streghe nell'America puritana / Itala Vivan. - Milano : Rizzoli, ©1972. - 751 p. ; 21 cm

(*Nuova collana)

BNI 726625 ;

Streghe - America - 1600-1699 (FN)  

Vivan, Itala 

N. inv. 11530 MONTA P 200 464 

   Vivanti, Corrado 

2927 Id: 474633  IEI0048608  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MAX   29/11/2001

*Lotta politica e pace religiosa in Francia fra Cinque e Seicento / Corrado Vivanti. - Torino : Einaudi, 1974. - 420 p. ; 20 cm

(*Reprints Einaudi ; 17)

BNI 758118 ;

Gallicanesimo (FN)  

Politica - Francia - 1590-1608 (FN)  

Vivanti, Corrado 

N. inv. 11657 MONTA P 100 823 

   Vogt, Joseph 
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2928 Id: 498606  SBL0593666  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MIN   19/04/2002

La *repubblica romana / Joseph Vogt. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - XV, 461 p. ; 18 cm. ((Trad. V. Omodeo, C. Gronda. - Ed. condotta sulla 6. ed. tedesca.

(*Universale Laterza ; 312)

BNI 7610125 ;

Roma antica - Sec. 6.-1. a. C. (FN)  

Vogt, Joseph - Gronda, Carla - Omodeo, Vittoria 

HA PER TITOLO UNIFORME
1483399 CFI0121205 Die *römische Republik

N. inv. 10843 MONTA P 100 428 

   Volpe, Gioacchino 

2929 Id: 66901  RAV0128092  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1965  MED   06/02/1991

Il *Medio Evo / G. Volpe. - Firenze : Sansoni, 1965. - XII, 541 p. ; 20 cm

(*Biblioteca Sansoni ; 3)

Storia medievale (FN)  

Volpe, Gioacchino 

HA PER TITOLO UNIFORME
2126675 LIG0215134 Il *Medio Evo

N. inv. 11149 MONTA P 100 577 

   Volpi, Roberto 

2930 Id: 234341  CFI0149599  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MAX   06/11/1999

*Storia della popolazione italiana dall'unità a oggi / Roberto Volpi. - Scandicci : La nuova Italia, 1989. - VII, 245 p. ; 21 cm.

(*Biblioteca di cultura ; 167)

BNI 91-8583 ; ISBN 8822107101 ;

Italia - Popolazione - 1800-1999 (FN)  

Volpi, Roberto 

HA PER ALTRO TITOLO
1490639 CFI0166483 *Storia della popolazione italiana. -
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   Von_Hagen, Victor Wolfgang 

2931 Id: 509651  UM10026740  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MED   14/05/2002

*Alla ricerca dei Maya : i viaggi di Stephens e Catherwood / Victor Von Hagen ; traduzione di Lydia Magliano. - 2. ed. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1985. - 402 p. : ill. ; 19 cm.

(*BUR. L ; 178)

ISBN 8817121789 ;

Maya - Civiltà (FN)  

STEPHENS, John Lloyd - Viaggi (FN)  

CATHERWOOD, Frederick - Viaggi (FN)  

Von_Hagen, Victor Wolfgang 

HA PER TITOLO UNIFORME
1661859 UM10026741 *Search for the Maya. The story of Stephens and Catherwood

N. inv. 11283 MONTA P 100 695 

   Vovelle, Michel 

2932 Id: 346572  SBL0295524  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   12/07/1999

*Breve storia della Rivoluzione francese / Michel Vovelle. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 179 p. ; 18 cm. ((Trad. dal francese di Silvia Brilli Cattarini.

(*Universale Laterza ; 512)

BNI 816767 ;

Vovelle, Michel - Brilli Cattarini, Silvia 

N. inv. 11931 MONTA P 100 1031 

2933 Id: 261647  PUV0173817  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   30/11/1998

La *Francia rivoluzionaria : la *caduta della monarchia, 1787-1792 / Michel Vovelle. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - 325 p. : grafici ; 18 cm. ((Traduzione di Silvia Brilli Cattarini e Carla  
Patanè.

(*Universale Laterza ; 288)

BNI 75-1962 ;
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Rivoluzione francese - 1789-1793 (FN)  

Vovelle, Michel - Brilli Cattarini, Silvia - Patanè, Carla 

HA PER TITOLO UNIFORME
1469241 PAL0122252 La *chute de la monarchie, 1787-1792.

N. inv. 11929 MONTA P 100 1029 

2934 Id: 3878  RAV0008556  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  MED   16/10/1986

La *morte e l'Occidente : dal 1300 ai giorni nostri / Michel Vovelle ; ed. italiana abbreviata a cura di Giovanni Ferrara. - Roma ; Bari : Laterza, 1986. - XXXI, 718 p. ; 21 cm

(*Storia e società)

ISBN 8842027820 ;

Morte - Concezione - 1300-1999 (FN)  

Vovelle, Michel - Ferrara degli Uberti, Giovanni 

HA PER ALTRO TITOLO
1410424 RAV0009907 La *morte e l'Occidente dal 1300 ai giorni nostri.

HA PER TITOLO UNIFORME
1569310 PAL0077183 La *mort et l'Occident de 1300 à nos jours.

N. inv. 10321 MONTA P 200 51 

   Vranicki, Predrag 

2935 Id: 30884  RAV0063703  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   12/09/1989

2: *Lenin e la 3. Internazionale / Predrag Vranicki. - 3. ed. - Roma : Editori riuniti, 1979. - 251 p., \32! c. di tav. : ill. ; 24 cm.

Vranicki, Predrag 

FA PARTE DI
Materiale moderno 30881 RAV0063696 *Storia del marxismo / Predrag Vranicki ; introduzione di Umberto Cerroni. - 3. ed. - Roma : Editori riuniti, 1979. - 3 v. : ill. ; 24 cm. ((In custodia.

, 2

HA PER ALTRO TITOLO
1416586 RAV0063704 *Lenin e la Terza Internazionale. -

N. inv. 12861 MONTA P 300 77 
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2936 Id: 30883  RAV0063699  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   12/09/1989

1: *Marx ed Engels. La 1. e la 2. Internazionale / Predrag Vranicki ; introduzione di Umberto Cerroni. - 3. ed. - Roma : Editori riuniti, 1979. - XX, 409 p., \32! c. di tav. : ill. ; 24 cm.

Vranicki, Predrag - Cerroni, Umberto 

FA PARTE DI
Materiale moderno 30881 RAV0063696 *Storia del marxismo / Predrag Vranicki ; introduzione di Umberto Cerroni. - 3. ed. - Roma : Editori riuniti, 1979. - 3 v. : ill. ; 24 cm. ((In custodia.

, 1

N. inv. 12860 MONTA P 300 76 

2937 Id: 30886  RAV0063708  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   12/09/1989

3: Il *marxismo oggi / Predrag Vranicki. - 3. ed. - Roma : Editori riuniti, 1979. - 425 p., \32! c. di tav. : ill. ; 24 cm.

Vranicki, Predrag 

FA PARTE DI
Materiale moderno 30881 RAV0063696 *Storia del marxismo / Predrag Vranicki ; introduzione di Umberto Cerroni. - 3. ed. - Roma : Editori riuniti, 1979. - 3 v. : ill. ; 24 cm. ((In custodia.

, 3

N. inv. 12862 MONTA P 300 78 

   Vygodskij, Vitalij S. 

2938 Id: 342670  SBL0595485  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   22/09/1999

*Introduzione ai Grundrisse di Marx / Vitalij S. Vygodskij ; a cura di Cristina Pennavaja. - Firenze : La Nuova Italia, 1974. - XX, 184 p. ; 21 cm. ((Trad. di C. Pennavaja

(*Dimensioni ; 30)

Vygodskij, Vitalij S. - Pennavaja, Cristina 

HA PER TITOLO UNIFORME
2888955 LIA0100133 *Istorija odnogo velikogo otkrytija Karla Marksa

N. inv. 11573 MONTA P 200 497 

   Vyncke, Frans 

2939 Id: 27241  RAV0057272  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   27/07/1989
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[5]: *Slavi, Balti, Germani e Celti / Frans Vyncke, Jan de Vries, Françoise Le Roux. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XX, 164 p. : c. geogr. ; 18 cm

(*Universale Laterza ; 372)

BNI 789990 ;

Celti - Religione (FN)  

Popoli germanici - Religione (FN)  

Balti - Religione (FN)  

Popoli slavi - Religione (FN)  

Vyncke, Frans - Le_Roux, Françoise - Vries, Jan : de 

FA PARTE DI
Materiale moderno 2844352 BCT0068552 *Storia delle religioni / a cura di Henri-Charles Puech. - Roma ; Bari : Laterza, 1976-. - v. ; 18 cm. ((Trad. di Maria Novella Pierini

, 5

N. inv. 12809 MONTA P 100 1355 

   Wachtel, Nathan 

2940 Id: 105603  RAV0186184  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MAX   15/04/1992

La *visione dei vinti : gli indios del Peru di fronte alla conquista spagnola / Nathan Wachtel. - Torino : Einaudi, \1977!. - X, 414 p. : ill. ; 21 cm

(*Einaudi paperbacks ; 84)

BNI 7911598 ;

Incas (FN)  

Peru - Conquista - 1522-1548 (FN)  

Wachtel, Nathan 

HA PER TITOLO UNIFORME
2705662 TO00173668 La *vision des vaincus

N. inv. 11980 MONTA P 200 610 

   Waley, Daniel 

2941 Id: 17812  RAV0040372  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MED   23/03/1989

Le *citta-repubblica dell'Italia medievale / Daniel Waley ; [trad. di Giuseppe Bernardi e di Paola Guglielmotti]. - Torino : Einaudi, [1980]. - XIV, 212 p. : [7] c. geogr. ; 19 cm

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 398)
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BNI 827860 ; ISBN 8806500392 ;

Città-Stato - Italia - Storia - 1000-1399 (FN)  

Waley, Daniel - Bernardi, Giuseppe - Guglielmotti, Paola 

HA PER TITOLO UNIFORME
1415318 RAV0054948 The *Italian city-republics.

N. inv. 12023 MONTA P 100 1092 

   Wallerstein, Immanuel 

2942 Id: 2808919  UBO4174884  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   23/05/2022

1: L'*agricoltura capitalistica e le origini del sistema mondiale dell'economia mondo-europea nel 16. secolo / Immanuel Wallerstein ; [trad. di Giuseppina Panzieri e Davide Panzieri]. - 2.  
ed. riveduta e corretta. - Bologna : il Mulino, stampa 1982. - 535 p. ; 22 cm.

Wallerstein, Immanuel 

FA PARTE DI
Materiale moderno 246538 CFI0013156 Il *sistema mondiale dell'economia moderna / Immanuel Wallerstein. - Bologna : Il mulino. - v. ; 22 cm.

, 1

N. inv. 12719 MONTA P 200 1026 

2943 Id: 496  RAV0000864  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MED   11/12/1985

Il *capitalismo storico / Immanuel Wallerstein ; traduzione di Carmine Donzelli. - Torino : Einaudi, [1985]. - VIII, 107 p. ; 19 cm. ((In cop.: Economia, politica e cultura di un sistema-mondo

(*Nuovo politecnico ; 146)

ISBN 8806586777 ;

Capitalismo (FN)  

Wallerstein, Immanuel - Donzelli, Carmine 

HA PER TITOLO UNIFORME
1409482 RAV0000866 *Historical Capitalism

N. inv. 10436 MONTA P 100 83 

2944 Id: 2808923  BVE0705601  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MIN   23/05/2022

2: Il *mercantilismo e il consolidamento dell'economia-mondo europea : 1600-1750 / Immanuel Wallerstein. - Bologna : Il mulino, 1982. - 533 p. ; 22 cm.
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Wallerstein, Immanuel - Panzieri, Davide <traduttore> 

FA PARTE DI
Materiale moderno 246538 CFI0013156 Il *sistema mondiale dell'economia moderna / Immanuel Wallerstein. - Bologna : Il mulino. - v. ; 22 cm.

, 2

HA PER TITOLO UNIFORME
1426067 RAV0133203 *Mercantilism and the consolidation of the European world-economy, 1600-1750.

N. inv. 12720 MONTA P 200 1027 

   Warrender, Howard 

2945 Id: 340848  SBL0558670  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   06/07/1999

Il *pensiero politico di Hobbes : la teoria dell'obbligazione / Howard Warrender. - Roma ; Bari : Laterza, stampa 1974. - VI, 350 p. ; 22 cm. ((Trad. Anna Minerbi Belgrado.

(*Biblioteca di cultura moderna ; 768)

BNI 756341 ;

Hobbes, Thomas - Politica (FN)  

Warrender, Howard - Minerbi Belgrado, Anna 

HA PER TITOLO UNIFORME
1484448 SBL0558671 The *political philosophy of Hobbes .

N. inv. 12339 MONTA P 200 822 

   Washburn, Wilcomb E. 

2946 Id: 105986  RAV0186728  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  SUP   21/04/1992

Gli *Indiani d'America / Wilcomb E. Washburn. - Roma : Editori riuniti, 1981. - 313 p. ; 22 cm

(*Biblioteca di storia ; 95)

BNI 8311794 ;

Indiani d'America - America settentrionale (FN)  

Washburn, Wilcomb E. 

HA PER TITOLO UNIFORME
1432337 RAV0186729 The *Indian in America. -

N. inv. 11496 MONTA P 200 441 
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   Weber, Max <1864-1920> 

2947 Id: 46495  RAV0090879  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1980  MIN   15/02/1990

Il *metodo delle scienze storico-sociali / Max Weber ; introduzione e traduzione di Pietro Rossi. - 2. ed. - [Milano] : A. Mondadori, 1980. - 383 p. ; 20 cm

(Gli *Oscar studio ; 18)

Sociologia - Rapporti [con] la Filosofia (FN)  

Storiografia - Metodi (FN)  

Weber, Max <1864-1920> 

HA PER TITOLO UNIFORME
1420873 RAV0090882 *Gesammelte Aufsätze zur Wissenschaftslehre. -

N. inv. 12160 MONTA P 100 1141 

2948 Id: 307134  IEI0076592  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MED   12/07/1999

Le *sette e lo spirito del capitalismo / Max Weber ; a cura di Roberto Guiducci ; traduzione di Giovanna Kleissl. - Milano : Rizzoli, 1977. - 166 p. ; 18 cm.

(*BUR ; 126)

Weber, Max <1864-1920> - Guiducci, Roberto 

HA PER TITOLO UNIFORME
2238588 UM10140465 Die *protestantischen Sekten und der Geist des Kapitalismus.

N. inv. 11274 MONTA P 100 686 

   Wedgwood, Cicely Veronica 

2949 Id: 472963  LO10260577  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1964  MIN   19/11/2001

La *guerra dei trent'anni / C.V. Wedgwood ; traduzione dall'inglese di Antonio Cettuzzi. - Milano : Dall'Oglio, stampa 1964. - 537 p., [24] c. di tav. : ill. ; 23 cm

(*Cultura contemporanea)

BNI 64-8352 ;

Guerra dei trent'anni <1618-1648> (FN)  

Wedgwood, Cicely Veronica - Cettuzzi, Antonio <sec. 20.> 

HA PER ALTRO TITOLO



SebinaNEXT 1.6

BH BIBL. LIBERTARIA A. BORGHI - 
CASTELBOLOGNESE
Palmieri Maria Grazia

Stampa catalogo 21/06/23 20,01

Pag. 330 di 350

2420049 UTO1281971 La *guerra dei 30 anni

HA PER TITOLO UNIFORME
1514461 LO10260579 The *thirty years war

N. inv. 12225 MONTA P 200 732 

   Weinstein, James 

2950 Id: 43331  RAV0085669  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   17/01/1990

*Storia della sinistra in America / James Weinstein. - Bologna : Il mulino, [1978!. - 263 p. ; 19 cm. ((Trad. di Arnaldo Testi

(*Universale paperbacks Il mulino ; 82)

BNI 80-1181 ;

Partiti di sinistra - Stati Uniti - 1900-1999 (FN)  

Radicalismo - Stati Uniti - 1900-1999 (FN)  

Weinstein, James - Testi, Arnaldo 

HA PER TITOLO UNIFORME
1497911 SBL0318769 *Ambiguous legacy.

N. inv. 10963 MONTA P 100 536 

   Wellek, René 

2951 Id: 238216  CFI0167210  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1991  MED   12/02/1992

6: La *critica americana, 1900-1950 / René Wellek. - Bologna : Il mulino, [1991]. - 461 p. ; 22 cm. ((Ed. italiana a cura di Agostino Lombardo - Trad. di Giovanni Luciani.

(Le *vie della civiltà)

BNI 91-9202 ; ISBN 8815030069 ;

Critica letteraria americana - 1900-1950 (FN)  

Wellek, René 

FA PARTE DI
Materiale moderno 350074 CFI0167189 *Storia della critica moderna / René Wellek. - Bologna : Il mulino. - v. ; 21 cm.

, 6

N. inv. 12705 MONTA P 200 1019 
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2952 Id: 237237  CFI0167208  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1990  MED   12/02/1992

5: La *critica inglese, 1900-1950 / René Wellek. - Bologna : Il mulino, [1990]. - 475 p. ; 22 cm. ((Ed. italiana a cura di Agostino Lombardo - Trad. di Giovanni Luciani.

(Le *vie della civiltà)

BNI 91-9202 ; ISBN 8815027319 ;

Critica letteraria inglese - 1900-1950 (FN)  

Wellek, René 

FA PARTE DI
Materiale moderno 350074 CFI0167189 *Storia della critica moderna / René Wellek. - Bologna : Il mulino. - v. ; 21 cm.

, 5

N. inv. 12704 MONTA P 200 1018 

2953 Id: 283639  SBL0327421  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MED   01/12/1995

Vol. 4: *Dal Realismo al Simbolismo / René Wellek. - [Bologna] : Il mulino, stampa 1978. - 773 p. 19 cm. ((Trad. A. Lombardo e R. M. Colombo

(*Universale paperbacks Il mulino ; 10.4)

BNI 804796 ;

Wellek, René - Colombo, Rosy - Lombardo, Agostino 

FA PARTE DI
Materiale moderno 282736 SBL0327418 *Storia della critica moderna / René Wellek. - Bologna : Il Mulino. - volumi ; 19 cm

, 4

HA PER TITOLO UNIFORME
1425858 RAV0131614 The *later nineteenth century

N. inv. 11393 MONTA P 100 751 

2954 Id: 286066  SBL0569510  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   04/12/1995

Vol. 1: *Dall'Illuminismo al Romanticismo / René Wellek. - [Bologna] : Il mulino, stampa 1974. - 453 p. ; 19 cm. ((Trad. A. Lombardo

(*Universale paperbacks Il mulino ; 10.1)

BNI 754311 ;

Critica letteraria - Storia (FN)  

Wellek, René - Lombardo, Agostino 
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FA PARTE DI
Materiale moderno 282736 SBL0327418 *Storia della critica moderna / René Wellek. - Bologna : Il Mulino. - volumi ; 19 cm

, 1

HA PER TITOLO UNIFORME
1428179 RAV0151066 The *later eighteenth century

N. inv. 11390 MONTA P 100 748 

2955 Id: 283638  SBL0327420  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   04/12/1995

Vol. 3: L'*età di transizione / René Wellek. - [Bologna] : Il mulino, stampa 1975. - 510 p. ; 19 cm. ((Trad. A. Lombardo e F. Gambino

(*Universale paperbacks Il mulino ; 10.3)

BNI 804796 ;

Wellek, René - Gambino, Ferruccio - Lombardo, Agostino 

FA PARTE DI
Materiale moderno 282736 SBL0327418 *Storia della critica moderna / René Wellek. - Bologna : Il Mulino. - volumi ; 19 cm

, 3

HA PER TITOLO UNIFORME
2423336 UPG0023162 A *History of Modern Criticism: 3. The Age of Transition / Rene Wellek

N. inv. 11392 MONTA P 100 750 

2956 Id: 254109  SBL0573573  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1974  MED   04/12/1995

Vol. 2: L'*età romantica / René Wellek. - [Bologna] : Il mulino, stampa 1974. - 564 p. ; 19 cm. ((Trad. A. Lombardo

(*Universale paperbacks Il mulino ; 10.2)

BNI 759510 ;

Wellek, René - Lombardo, Agostino 

FA PARTE DI
Materiale moderno 282736 SBL0327418 *Storia della critica moderna / René Wellek. - Bologna : Il Mulino. - volumi ; 19 cm

, 2

HA PER TITOLO UNIFORME
1428180 RAV0151068 The *romantic age
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N. inv. 11391 MONTA P 100 749 

   Wesseling, Henri L. 

2957 Id: 741051  LO10834146  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2004  MIN   13/05/2004

La *spartizione dell'Africa : 1880-1914 / Henri Wesseling ; traduzione di Giancarlo Errico. - Milano : Il Giornale, [2004!. - 587 p. : ill. ; 21 cm. ((All. a: Il Giornale, mag. 2004

(*Biblioteca storica ; 35)

Colonialismo - Africa - 1880-1914 (FN)  

Wesseling, Henri L. - Errico, Giancarlo 

HA PER TITOLO UNIFORME
1512510 MIL0326265 *Verdeel en heers.

N. inv. 10379 MONTA P 200 95 

   Wheelwright, Edward Lawrence 

2958 Id: 261273  SBL0468660  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MED   23/06/1999

La *via cinese al socialismo : economia e politica nella rivoluzione culturale / E. L. Wheelwright e Bruce McFarlane ; prefazione di Joan Robinson. - Torino : Einaudi, 1973. - X, 280 p. ; 18  
cm. ((Traduzione di Vittorio De Tassis.

(*Serie politica ; 37)

BNI 746377 ;

Socialismo - Cina (FN)  

Cina - Politica economica - 1948-1975 (FN)  

Wheelwright, Edward Lawrence - McFarlane, Bruce - De_Tassis, Vittorio - Robinson, Joan 

HA PER TITOLO UNIFORME
1462166 SBL0468661 The *Chinese road to socialism.

N. inv. 11190 MONTA P 100 614 

   Wheen, Francis 

2959 Id: 726037  LO10812691  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2004  MIN   12/03/2004

*Marx : vita pubblica e privata / Francis Whenn ; traduzione di Anna Maria Sioli. - Ed. Speciale per Il Giornale. - Milano : Il Giornale, 2004. - 374 p. ; 21 cm. ((Suppl. a: Il Giornale
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(*Biblioteca storica ; 25)

Bisogno - Concezione - Marx, Karl <1818-1883> (FN)  

Wheen, Francis 

HA PER TITOLO UNIFORME
1500555 LO10534134 *Karl Marx.

N. inv. 10371 MONTA P 200 87 

   White, Lynn Townsend <1907-1987> 

2960 Id: 589071  TO00946538  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   14/02/2003

*Tecnica e società nel Medioevo / Lynn White jr. ; traduzione di Alessandro Barghini. - 3. ed. - Milano : Il Saggiatore, 1976. - 257 p., [8] p. di tav. : ill. ; 21 cm.

(La *cultura. Biblioteca di storia ; 24)

(*Catalogo ; 39)

Civiltà - Medioevo (FN)  

Tecnologie - Europa - Medioevo (FN)  

White, Lynn Townsend <1907-1987> - Barghini, Alessandro 

HA PER TITOLO UNIFORME
1421933 RAV0098603 *Medieval technology and social change. -

N. inv. 11498 MONTA P 200 443 

   Wiener, Martin Joel 

2961 Id: 290428  CFI0007898  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MED   11/02/1986

Il *progresso senza ali : la cultura inglese e il declino dello spirito industriale, 1850-1980 / Martin J. Wiener. - Bologna : Il mulino, [1985]. - 320 p. ; 22 cm. ((Trad. di Piero Ignazi

(*Intersezioni ; 14)

ISBN 8815006567 ;

Wiener, Martin Joel 

HA PER TITOLO UNIFORME
1473000 CFI0085967 *English culture and the decline of the industrial spirit, 1850-1980. -

N. inv. 11523 MONTA P 200 457 
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   Wietholter, Rudolf 

2962 Id: 449724  VIA0000516  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   02/07/2001

Le *formule magiche della scienza giuridica / Rudolf Wietholter. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - XXIII, 271 p. ; 22 cm.

(*Biblioteca di cultura moderna ; 772)

(*Biblioteca di cultura moderna. Critica giuridica e analisi sociale ; 5)

BNI 764795 ;

Filosofia del diritto (FN)  

Wietholter, Rudolf 

HA PER TITOLO UNIFORME
1509647 VIA0000518 *Rechtswissenschaft. -

N. inv. 12447 MONTA P 200 891 

   Wildiers, Norbertus Maximiliaan 

2963 Id: 413589  PUV0421926  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1966  MIN   16/01/2001

*Introduzione a Teilhard de Chardin / N. M. Wildiers. - 4. ed. riveduta dall'autore. - Milano : Bompiani, 1966. - 171 p. ; 21 cm. ((Trad. di Caterina Conio.

(*Delfini cultura ; 4)

Uomo - Concezione [di] Pierre Theilhard de Chardin (FN)  

Wildiers, Norbertus Maximiliaan - Conio, Caterina 

HA PER TITOLO UNIFORME
1435626 RAV0216439 *Teilhard de Chardin. -

N. inv. 10796 MONTA P 200 149 

   Wilhelm, Jacques 

2964 Id: 72641  RAV0137385  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MAX   08/04/1991

La *vita quotidiana a Parigi ai tempi del Re Sole : (1660-1775) / Jacques Wilhelm ; traduzione di Maria Novella Pierini. - Milano : Rizzoli, 1984. - 318 p., \8! c. di tav. : ill. ; 18 cm

(*BUR. L ; 500)

ISBN 881716500X ;

Parigi - Condizioni socioeconomiche - 1600-1699 (FN)  
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Cultura - Parigi - 1600-1699 (FN)  

Vita sociale - Parigi - 1660-1715 (FN)  

Wilhelm, Jacques - Pierini, Maria Novella 

HA PER TITOLO UNIFORME
2216492 TO10010295 La *vie quotidienne des parisiens au temps du Roi-Soleil

N. inv. 12400 MONTA P 100 1213 

   Willey, Basil 

2965 Id: 245582  SBL0017889  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MAX   14/06/1999

La *cultura inglese del Seicento e del Settecento / Basil Willey. - Bologna : Il mulino, 1975. - 604 p. ; 21 cm. ((Contiene, in trad. italiana: The seventeenth century background, The  
eighteenth century background. - Trad. di Alessandra Dal Farra.

(*Collezione di testi e di studi. Storiografia)

BNI 771034 ;

Cultura - Inghilterra - 1600-1799 (FN)  

Filosofia inglese (FN)  

Willey, Basil 

N. inv. 11112 MONTA P 200 269 

   Williams, Raymond 

2966 Id: 17342  RAV0039417  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1968  SUP   08/03/1989

*Cultura e rivoluzione industriale : Inghilterra 1780-1950 / Raymond Williams. - Torino : Einaudi, c1968. - 407 p. ; 19 c. ((Trad. di Maria Teresa Grendi.

(*Piccola biblioteca Einaudi ; 102)

BNI 682278 ; ISBN 8806051407 ;

Rivoluzione industriale (FN)  

Inghilterra - Storia - 1780-1950 (FN)  

Rivoluzione industriale - Inghilterra - Fonti letterarie (FN)  

Cultura - Inghilterra - 1780-1950 (FN)  

Letteratura inglese - Storia - 1700-1999 (FN)  

Cultura - Effetti [della] Rivoluzione industriale - Inghilterra - 1780-1950 (FN)  
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Williams, Raymond 

HA PER TITOLO UNIFORME
1415160 RAV0054098 *Culture and society 1780-1950. -

N. inv. 11960 MONTA P 100 1051 

2967 Id: 57551  RAV0111627  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   03/10/1990

*Marxismo e letteratura / Raymond Williams. - Roma ; Bari : Laterza, 1979. - 287 p. ; 19 cm

(*Saggi tascabili Laterza ; 65)

BNI 81-7691 ;

Arte - Concezione marxista (FN)  

Williams, Raymond - Stetrema, Mario 

HA PER TITOLO UNIFORME
1423517 RAV0111629 *Marxism and literature.

N. inv. 12009 MONTA P 100 1078 

   Williams, William Appleman 

2968 Id: 319358  UFI0254959  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1968  MIN   03/09/1998

2 / William Appleman Williams. - Bari : Laterza, 1968. - P. 261-601 ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 98)

Stati Uniti - Storia (FN)  

Williams, William Appleman 

FA PARTE DI
Materiale moderno 337952 SBL0368742 *Storia degli Stati Uniti / William Appleman Williams. - Bari : Laterza, 1968. - 2 v. (601 p. compless.) ; 18 cm. ((Trad. di Giulio Veneziani.

N. inv. 11395 MONTA P 100 753 

2969 Id: 319360  UFI0254958  Testo a stampa (moderno)  Titolo non significativo  1968  MIN   03/09/1998

1 / William Appleman Williams. - Bari : Laterza, 1968. - 257 p. ; 18 cm.

(*Universale Laterza ; 97)

Stati Uniti - Storia (FN)  
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Williams, William Appleman 

FA PARTE DI
Materiale moderno 337952 SBL0368742 *Storia degli Stati Uniti / William Appleman Williams. - Bari : Laterza, 1968. - 2 v. (601 p. compless.) ; 18 cm. ((Trad. di Giulio Veneziani.

N. inv. 11394 MONTA P 100 752 

   Wilson, Bryan R. 

2970 Id: 362251  CFI0086305  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MED   14/03/1989

La *religione nel mondo contemporaneo / Bryan R. Wilson. - Bologna : Il mulino, 1985. - 212 p. ; 21 cm. ((Trad. di Pier Paolo Parma

(*Universale paperbacks Il mulino ; 177)

ISBN 8815007415 ;

Religione - 1900-1999 (FN)  

Wilson, Bryan R. - Parma, Pierpaolo 

HA PER TITOLO UNIFORME
2172866 UM10149619 *Religion in sociological perspective. -

N. inv. 12378 MONTA P 200 861 

   Wilson, Charles Henry <1882-1977> 

2971 Id: 252745  IEI0026080  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  SUP   21/08/1990

Il *cammino verso l'industrializzazione : economia e società nell'Inghilterra del 17. e 18. secolo / Charles Wilson. - Bologna : il Mulino, 1979. - 545 p. ; 22 cm

(*Nuova collana storica)

BNI 80-9565 ;

Inghilterra - Storia - 1603-1763 (FN)  

Inghilterra - Condizioni socioeconomiche - 1600-1799 (FN)  

Wilson, Charles Henry <1882-1977> 

HA PER TITOLO UNIFORME
1420190 RAV0085604 *England s apprenticeship, 1603-1763.ʼ

N. inv. 11526 MONTA P 200 460 

   Wittgenstein, Ludwig 
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2972 Id: 19910  RAV0044336  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MED   17/05/1989

*Osservazioni sui colori : [una *grammatica del vedere] / Ludwig Wittgenstein ; introduzione di Aldo Gargani ; traduzione di Mario Trinchero. - Torino : Einaudi, [1982]. - XIX, 111 p. ; 21 cm.  
((Compl. del tit. in cop.

(*Einaudi paperbacks ; 132)

BNI 84-3554 ; ISBN 880605287X ; ISBN 8806528785 ;

Colori - Teorie (FN)  

Colori - Percezione (FN)  

Percezione visiva (FN)  

Wittgenstein, Ludwig - Gargani, Aldo Giorgio - Trinchero, Mario 

HA PER TITOLO UNIFORME
1413520 RAV0044339 *Remarks on colour

N. inv. 13382 MONTA P 200 1109 

   Wocker, Karl Heinz 

2973 Id: 87055  RAV0159440  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MAX   08/10/1991

La *regina Vittoria / Karl Heinz Wocker. - Milano : Garzanti, 1979. - 484 p. ; 23 cm

(*Collana storica)

BNI 818269 ;

Vittoria <regina di Gran Bretagna> (FN)  

Wocker, Karl Heinz 

HA PER TITOLO UNIFORME
1429105 RAV0159441 *Konigin Victoria. -

N. inv. 11133 MONTA P 200 290 

   Wohl, Robert 

2974 Id: 2584774  CFI0060764  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1984  MIN   17/03/2020

La *generazione del 1914 / Robert Wohl. - Milano : Jaca book, 1984. - 394 p. ; 23 cm. ((Trad. di Adria Marconi Pedrazzi.

(*Di fronte e attraverso ; 133)
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ISBN 8816401338 ;

Guerra mondiale 1914-1918 - Effetti sociali (FN)  

Wohl, Robert - Marconi Pedrazzi, Adria 

HA PER ALTRO TITOLO
1453116 CFI0060770 *1914 storia di una generazione. -

2584775 NAP0251132 La *generazione del millenovecentoquattordici. -

HA PER TITOLO UNIFORME
1453113 CFI0060773 The *generation of 1914. -

N. inv. 11094 MONTA P 200 251 

   Wolf, Eric R. 

2975 Id: 389345  TO00932707  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1971  MED   20/07/2000

*Guerre contadine del 20. secolo : Messico, Russia, Cina, Viet Nam, Algeria, Cuba / Eric R. Wolf ; traduzione di Settimio Severo Caruso. - Milano : ISEDI, ©1971. - 371 p. : ill. ; 19 cm.

(*Scienze dell'uomo ; 8)

Wolf, Eric R. - Caruso, Settimio Severo 

HA PER ALTRO TITOLO
1519035 SBL0616317 *Guerre contadine del Ventesimo secolo.

HA PER TITOLO UNIFORME
2187246 UM10151745 *Peasant wars of the twentieth century.

N. inv. 11626 MONTA P 100 806 

   Wolf, John B. 

2976 Id: 23567  RAV0050898  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  SUP   21/06/1989

*Luigi 14. / John B. Wolf. - Milano : Garzanti, 1975. - 699 p. : c. geogr. ; 23 cm

(*Collana storica)

BNI 76-11119 ;

Luigi <re di Francia ; 14.> (FN)  

Wolf, John B. 

HA PER TITOLO UNIFORME
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1414619 RAV0050899 *Louis 14.

N. inv. 11091 MONTA P 200 248 

   Wolff, Janet 

2977 Id: 295983  CFI0007277  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1983  MED   01/02/1986

*Sociologia delle arti / Janet Wolff. - Bologna : Il mulino, c1983. - 250 p. ; 21 . ((Traduzione di Roberto De Romanis

(*Universale paperbacks Il mulino ; 153)

Numero videoregistrazione 8815036725 ; ISBN 8815001557 ; ISBN 9788815036728 (stampa 1992);

Wolff, Janet 

HA PER TITOLO UNIFORME
1471874 CFI0007278 The *social production of art. -

N. inv. 11078 MONTA P 200 235 

   Wollheim, Richard 

2978 Id: 41977  RAV0083325  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1977  MIN   04/01/1990

*Guida a Freud / Richard Wollheim ; traduzione di Nuccia Malinverni ; cronologia e glossario a cura di Angela Pellegrino Fabietti e Paolo Repossi. - Milano : Rizzoli, 1977. - 282 p. ; 18  
cm.

(*BUR. L ; 131)

BNI 7810937 ;

Freud, Sigmund (FN)  

Wollheim, Richard - Pellegrino Fabietti, Angela - Repossi, Paolo 

N. inv. 10781 MONTA P 100 378 

   Wolpert, Stanley A. 

2979 Id: 38258  RAV0077288  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1985  MED   22/11/1989

*Storia dell'India : dalle origini della cultura dell'Indo alla storia di oggi / Stanley Wolpert. - 2. ed. aggiornata. - Milano : Bompiani, 1985. - 431 p. : ill. ; 25 cm. ((Ed. italiana a cura di  
Giuliano Boccali; trad. di Daniela Rossella; indice a cura di Maurizio Allegri e Giusi Daniele.

(La *storia Bompiani)
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India - Storia (FN)  

Wolpert, Stanley A. - Rossella, Daniela 

HA PER TITOLO UNIFORME
1418798 RAV0077290 A *new history of India

N. inv. 11358 MONTA P 300 10 

   Woodward, Ernest Llewellyn <1890-1971> 

2980 Id: 375679  MIL0127738  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1975  MED   10/04/2000

*Storia d'Inghilterra : dalla conquista romana alla prima guerra mondiale / Ernest Llewellyn Woodward ; traduzione di Paolo Vittorelli. - Rist. anast. - Firenze : La Nuova Italia, c1975. - 264  
p. ; 20 cm. ((Riproduzione facsimilare dell'edizione: 1958

(*Strumenti. Ristampe anastatiche ; 25)

Inghilterra - Storia (FN)  

Gran Bretagna - Storia (FN)  

Woodward, Ernest Llewellyn <1890-1971> - Vittorelli, Paolo 

HA PER TITOLO UNIFORME
1420961 RAV0091531 *History of England.

N. inv. 12575 MONTA P 100 1288 

   Woolf, Stuart J. 

2981 Id: 25863  RAV0054932  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   14/07/1989

1: *Dall'età delle riforme all'Italia napoleonica / Stuart J. Woolf. - Torino : G. Einaudi, [1981]. - XIV, 318 p. ; 19 cm.

Woolf, Stuart J. 

FA PARTE DI
Materiale moderno 25861 RAV0054930 Il *Risorgimento italiano / Stuart J. Woolf. - Torino : Einaudi, [1981]. - 2 v. ([XXI], 742 p. compless.) ; 19 cm. ((Trad. di Elda Negri Monateri e Aldo  
Serafini

, 1

N. inv. 10910 MONTA P 100 486 
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2982 Id: 25869  RAV0054939  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   14/07/1989

2: *Dalla restaurazione all'Unità / Stuart J. Woolf. - Torino : Einaudi, [1981]. - P. VII, 319-742 ; 19 cm.

Woolf, Stuart J. 

FA PARTE DI
Materiale moderno 25861 RAV0054930 Il *Risorgimento italiano / Stuart J. Woolf. - Torino : Einaudi, [1981]. - 2 v. ([XXI], 742 p. compless.) ; 19 cm. ((Trad. di Elda Negri Monateri e Aldo  
Serafini

, 2

N. inv. 10911 MONTA P 100 487 

2983 Id: 31947  RAV0065736  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   22/09/1989

L'*epoca della reazione : fascismo e nazismo / Stuart Woolf. - Firenze : Le Monnier, 1978. - IX, 125 p.,\8! c. di tav. ; 19 cm. ((Trad. di Elda Negri Monateri.

(*Storia parallela. Sez. 4., L'età delle grandi potenze e il mercato mondiale)

BNI 79-11555 ;

Fascismo (FN)  

Woolf, Stuart J. - Negri Monateri, Elda 

N. inv. 12421 MONTA P 100 1234 

2984 Id: 236627  CFI0140948  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1988  SUP   28/01/1991

*Porca miseria : poveri e assistenza nell'età moderna / Woolf. - Roma \ecc.! : Laterza, 1988. - VIII, 258 p. ; 21 cm. ((Trad. di Paola Querci, Anna Woolf.

(*Quadrante Laterza ; 12)

BNI 90-12227 ; ISBN 8842030244 ;

Povertà - Italia - 1500-1899 (FN)  

Povertà - Europa - 1500-1899 (FN)  

Woolf, Stuart J. 

HA PER TITOLO UNIFORME
1455220 CFI0140961 The *poor in western Europe in the eighteenth and nineteenth centuries. -

N. inv. 10520 MONTA P 200 119 

   Young, George Frederic 
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2985 Id: 251778  CFI0090380  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  SUP   05/05/1989

I *Medici / G. F. Young. - Firenze : Salani, \1987!. - 795 p., \32! c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Giuseppina Taddei Saltini.

(*Saggistica Salani ; 2)

BNI 89-4765 ; ISBN 8877820039 ;

Medici <casa> (FN)  

Young, George Frederic 

HA PER TITOLO UNIFORME
1485880 CFI0090391 The *Medici. -

N. inv. 12288 MONTA P 200 785 

   Zagajewski, Adam 

2986 Id: 277448  SBL0607873  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1982  MIN   30/09/1991

*Polonia: uno Stato all'ombra dell'Unione Sovietica / Adam Zagajewski. - Casale Monferrato : Marietti, 1982. - XIII, 166 p. : 1 c. geogr. ; 22 cm. ((Trad. di Luisa Portesio.

BNI 84-5842 ; ISBN 8821165523 ;

Zagajewski, Adam - Portesio, Luisa 

HA PER TITOLO UNIFORME
1466920 SBL0607874 *Polen, Staat im Schatten der Sowjetunion .

1656292 UBO3657281 *Staat im Schatten der Sowjetunion.

N. inv. 11105 MONTA P 200 262 

   Zaghi, Carlo 

2987 Id: 287253  CFI0024648  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1986  SUP   29/01/1987

18.1: L'*Italia di Napoleone dalla Cisalpina al Regno / Carlo Zaghi. - Torino : UTET, ©1986. - XIV, 813 p., [25] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BNI 87-5063 ; ISBN 8802039550 ;

Repubblica cisalpina <1797-1802> (FN)  

Repubblica italiana <1800-1805> (FN)  

Italia centro-settentrionale - Storia - 1796-1815 (FN)  

Regno d'Italia <1805-1814> - Storia (FN)  

Zaghi, Carlo 
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FA PARTE DI
Materiale moderno 2316375 MES0007065 *Storia d'Italia / diretta da Giuseppe Galasso. - Torino : UTET, 1958-. - volumi : ill. ; 25 cm.

, 18.1

N. inv. 12983 MONTA GR.OP 28 

   Zagrebelsky, Gustavo 

2988 Id: 996837  RAV1547087  Testo a stampa (moderno)  Monografia  2007  MED   10/05/2007

Lo *Stato e la Chiesa / Gustavo Zagrebelsky ; introduzione di Ezio Mauro. - Roma : La biblioteca di Repubblica, ©2007. - 172 p. ; 20 cm. ((Allegato al quotidiano la Repubblica.

(La *Biblioteca di Repubblica. Idee ; 4)

Chiesa - Rapporti [con lo] Stato (FN)  

Zagrebelsky, Gustavo - Mauro, Ezio 

N. inv. 12628 MONTA P 100 1316 

   Zamagni, Stefano 

2989 Id: 2760846  CFI0115610  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1987  SUP   20/12/2021

*Economia politica : teoria dei prezzi, dei mercati e della distribuzione / Stefano Zamagni. - Nuova ed. - Roma : NIS, 1987. - 713 p. ; 22 cm. ((2. ed.

(*Studi superiori NIS ; 2)

BNI 90-257 ;

Zamagni, Stefano 

N. inv. 11470 MONTA P 200 417 

   Zamagni, Vera 

2990 Id: 63666  RAV0122426  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1990  MAX   21/12/1990

*Dalla periferia al centro : la *seconda rinascita economica dell'Italia, 1861-1981 / Vera Zamagni. - Bologna : Il mulino, \1990!. - 536 p. ; 22 cm

(Le *vie della civiltà)

ISBN 8815027998 ;

Economia - Italia - 1861-1981 (FN)  

Zamagni, Vera 
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HA PER TITOLO UNIFORME
2820730 LO11832944 *Dalla periferia al centro

N. inv. 10893 MONTA P 200 158 

   Zammattio, Carlo 

2991 Id: 320646  CFI0020937  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  SUP   28/11/1986

*Leonardo scienziato / Carlo Zammattio, Augusto Marinoni, Anna Maria Brizio. - \Firenze! : Giunti- Barbèra, ©1981. - 190 p. : ill. ; 21 cm.

BNI 87-4660 ;

Leonardo da Vinci - Scienze (FN)  

Zammattio, Carlo - Brizio, Anna Maria - Marinoni, Augusto 

HA PER TITOLO UNIFORME
1486973 CFI0030443 The *unknown Leonardo. -

N. inv. 12825 MONTA P 200 1054 

   Zavoli, Sergio 

2992 Id: 262661  SBL0153309  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1978  MIN   18/09/1997

*Tre volte vent'anni / Sergio Zavoli. - Milano : SugarCo, stampa 1978. - 271 p. ; 22 cm.

BNI 79144 ;

Giovani - Italia - 1900-1999 (FN)  

Zavoli, Sergio 

N. inv. 13541 MONTA P 200 1140 

   Zeghidour, Slimane 

2993 Id: 1849277  LO10035711  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1990  MIN   30/05/2012

La *vita quotidiana alla Mecca da Maometto ai giorni nostri / Slimane Zeghidour ; traduzione di M. Novella Pierini. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1990. - 496 p., [8] c. di tav. : ill. ;  
18 cm.

(*BUR. L ; 784)

ISBN 8817167843 ;
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Vita sociale - La Mecca - 1300-1999 (FN)  

Zeghidour, Slimane - Pierini, Maria Novella 

HA PER TITOLO UNIFORME
2180350 UM10150637 La *vie quotidienne à la Mecque de Mahomet à nos jours.

N. inv. 12396 MONTA P 100 1209 

   Zeraffa, Michel 

2994 Id: 39645  RAV0079617  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1976  MED   04/12/1989

*Romanzo e società / Michel Zeraffa. - Bologna : Il mulino, [1976]. - 200 p. ; 19 cm. ((Trad. di Luciano Tosti

(*Universale paperbacks Il mulino ; 39)

BNI 77-6985 ;

Romanzi - Teorie (FN)  

Letteratura - Sociologia (FN)  

Romanzi francesi - 1800-1899 - 20. (FN)  

Zeraffa, Michel - Tosti, Luciano 

HA PER TITOLO UNIFORME
1419177 RAV0079619 *Roman et societe. -

N. inv. 10630 MONTA P 100 231 

   Zeri, Federico 

2995 Id: 266589  SBL0375924  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1970  MED   08/02/1999

*Pittura e Controriforma : l'arte senza tempo di Scipione da Gaeta / Federico Zeri. - Torino : G. Einaudi, stampa 1970. - 137 p, [40] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

(*Einaudi paperbacks ; 16)

BNI 704227 ;

Pulzone, Scipione (FN)  

Pittura italiana - 1500-1599 (FN)  

Zeri, Federico 

HA PER TITOLO UNIFORME
2447942 RAV2078904 *Pittura e Controriforma
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N. inv. 11080 MONTA P 200 237 

   Zoli, Sergio 

2996 Id: 225757  SBL0168614  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1979  MIN   18/05/1999

La *Controriforma / Sergio Zoli. - Firenze : La Nuova Italia, 1979. - 197 p. ; 20 cm

(*Strumenti ; 97)

BNI 798468 ;

Controriforma (FN)  

Zoli, Sergio 

HA PER TITOLO UNIFORME
2533961 PAL0319104 La *Controriforma

N. inv. 11204 MONTA P 100 628 

   Zolo, Danilo 

2997 Id: 260684  CFI0192981  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1989  MIN   10/05/1992

La *democrazia difficile / Danilo Zolo. - Roma : Editori riuniti, 1989. - 110 p. ; 17 cm

(*Biblioteca minima)

ISBN 8835932807 ;

Democrazia (FN)  

Informatica - Diffusione - Sociologia (FN)  

Zolo, Danilo 

N. inv. 11701 MONTA P 100 849 

   Zorzi, Alvise <1922-2016> 

2998 Id: 221948  CFI0184114  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1990  MAX   02/11/1999

La *vita quotidiana a Venezia nel secolo di Tiziano / Alvise Zorzi. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1990. - VI, 434., \8! c. di tav. : ill. ; 18 cm.

(*BUR. L ; 755)

ISBN 881716755X ;
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Vita sociale - Venezia - 1500-1599 (FN)  

Zorzi, Alvise <1922-2016> 

N. inv. 12412 MONTA P 100 1225 

   Zumthor, Paul 

2999 Id: 9983  RAV0023577  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1981  MED   28/01/1988

*Leggere il Medio Evo / Paul Zumthor. - Bologna : il Mulino, c1981. - 184 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Alberto Tiby

(*Universale paperbacks Il mulino ; 135)

Medioevo - Storiografia (FN)  

Medioevo (FN)  

Zumthor, Paul - Tiby, Alberto 

HA PER TITOLO UNIFORME
1412000 RAV0027379 *Parler du Moyen Age.

N. inv. 10692 MONTA P 100 289 

   Zunino, Gianfranco 

3000 Id: 1652  RAV0003365  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1973  MIN   10/03/1986

L'*impero americano (1898-1972) / Gianfranco e Pier Giorgio Zunino. - Torino : SEI, 1973. - 192 p. : ill. ; 24 cm.

(Il *lavoro storico)

Stati Uniti - Storia - 1898-1972 (FN)  

Zunino, Gianfranco - Zunino, Pier Giorgio 

HA PER ALTRO TITOLO
1409839 RAV0003367 L'*impero americano : milleottocentonovantotto-millenovecentosettantadue.

HA PER TITOLO UNIFORME
2802486 MOD1738108 L'*impero americano (1898-1972)

N. inv. 12249 MONTA P 200 756 

   Zunino, Pier Giorgio 
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3001 Id: 31948  RAV0065737  Testo a stampa (moderno)  Monografia  1972  MED   22/09/1989

*Fascismo e nazionalsocialismo / Pier Giorgio Zunino. - Torino : Società editrice internazionale, stampa 1972. - 168 p. : ill. ; 24 cm.

(Il *lavoro storico)

BNI 724041 ;

Nazionalsocialismo (FN)  

Fascismo (FN)  

Zunino, Pier Giorgio 

HA PER TITOLO UNIFORME
2725056 UM10226404 *Fascismo e nazionalsocialismo

N. inv. 12245 MONTA P 200 752 


